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DGSEYDI-000006-2017 LIC.  OMAR RODRIGUEZ

LOERA
NO VIAJO CON MAS INTEGRANTES COORDINADOR A SESIÓN GENERAL ORDINARIA EN SEAPAL VALLARTA DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 ME PRESENTE EN LA  SALA  DE  JUNTAS DE LAS  OFICINAS QUE

OCUPA EL ORGANISMO SEAPAL UBICADO EN AV. FRANCISCO VILLA
Y MANUEL ÁVILA CAMACHO, COL. LÁZARO CÁRDENAS DE PUERTO
VALLARTA JALISCO

PUERTO VALLARTA LLEVAR  A  CABO  PUNTOS  DE  ACUERDO  CON  EL  CONSEJO  DE
ADMINISTRACIÓN

EN DAR CABAL CUMPLIEMIETO EN LA SESIÓN ORDINARIA SE CUMPLIÓ CON LOS OBJETIVOS ESTABLECIDOS EN LA SESIÓN
ORDINARIA

LLEVAR A CABO LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS $2,223.03 DESAYUNO  $127.99,COMIDA  $202.00,CENA  $128.00,PEAJES
$708.00,COMBUSTIBLE $1,057.04

DGIC-000857-2017 C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA,  C.  GUSTAVO  SOLANO  GONZÁLEZ,  C.  IGNACIO  RAEL
FLORES VENTURA Y C. GABRIEL BIVIAN SANTANA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  15.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM. 7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500
AL  KM.  15+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$274.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $128.00

DGIC-000856-2017 G A B R I E L  B I V I A N
SANTANA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA,  C.  GUSTAVO  SOLANO  GONZÁLEZ,  C.  IGNACIO  RAEL
FLORES VENTURA Y C. ISMAEL FLORES VENTURA.

AYUDANTE DE ALBAÑIL TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  15.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM. 7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500
AL  KM.  15+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000855-2017 IGNACIO  RAEL  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA,  C.  GUSTAVO SOLANO GONZÁLEZ,  C.  GABRIEL  BIVIAN
SANTANA Y C. ISMAEL FLORES VENTURA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  15.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM. 7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500
AL  KM.  15+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$274.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $128.00

DGIC-000854-2017 G U S T A V O  S O L A N O
GONZALEZ

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. ISMAEL FLORES VENTURA.

CONDUCTOR DE CAMIÒN TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  15.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM. 7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500
AL  KM.  15+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$274.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $128.00

DGIC-000853-2017 FRANCISCO  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  GUSTAVO  SOLANO
GONZÁLEZ, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. ISMAEL FLORES VENTURA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  15.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM. 7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500
AL  KM.  15+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$274.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $128.00

DGIC-000852-2017 JOSE ALBERTO GABRIEL
PELAYO

C. FRANCISCO FLORES VENTURA, C. GUSTAVO SOLANO GONZÁLEZ,
C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN SANTANA Y
C. ISMAEL FLORES VENTURA.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADO  DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE
SEÑALAMIENTO VERTICAL 15.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 503

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRASLADO  DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE
COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL DEL KM. 0+000 AL KM.
7+500 Y JUEVES: DEL KM. 7+500 AL KM. 15+000 EN EL CAMINO
CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$274.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $128.00

DGOP-000156-2017 NARCISO  LEOBARDO
PEREZ VERA

ING.  JOEL  RUIZ  MARTINEZ,  DIRECTOR  GENERAL  DE  OBRAS
PUBLICAS

CHOFER DE DIRECTOR GENERAL VISITA OBRA, EN CONJUNTO CON LA COMISION DGOP-000157-2017,
DEL ING.  JOEL RUIZ MARTINEZ,  DIRECTOR GENERAL DE OBRAS
PUBLICAS

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 SE ACUDIO ALMUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS,JALISCO
AVISITA DE OBRA Y REVISION DE AVANCES DE LA MISMA

TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE LA OBRA EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTANDARES DE LA NORMATIVIDAD $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000849-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

NO APLICA COORDINADOR C SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES SAN MIGUEL
(EN SAN MIGUEL EL ALTO JALISCO) Y REVISIÓN DE LO STRABAJOS
TERMINADO  DE  LOS  PUENTES  TIMONES  Y  RIO  ANCHO  EN
YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO, JALISCO

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 30 de marzo de 2017.- SE SUPERVISÓ EL PROCESO CONSTRUCTIVO
DEL PUENTE SAN MIGUEL (EN SAN MIGUEL EL ALTO JALISCO),
HACIENDOSE  OBSERVACIONES  Y  SOLICITANDO  A  LA  EMPRESA
CONTRATISTA  MEJORA  EN  DETALLES.  EN  YAHUALICA  DE
GÓNZALEZ GALLO SE OBSERVÓ QUE LAS OBRAS SE ENCUENTRAN
FINIQUITADAS EN UN 97 %. SE RECOMENDO MODIFICACIÓN DE
SEÑALAMIENTO EN AMBOS PUENTES

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO SE CUMPLA CON LA LEY DE OBRA PÚBLICA, Y CON LOS CONTRATOS
ESTIPULADOS PARA LA EJECUCIÓN DE PUENTES.

EN DAR FUNCIONALIDAD, POR EL BIEN DE LA CIUDADANIA, Y SU
TERMINACIÓN EN TIEMPO Y FORMA

NO APLICA QUE  EL  PROCESO  CONSTRUCTIVO  SE  LLEVE  EN  TIEMPO
ESTIPULADO Y QUE SEA DE OPTIMA CALIDAD

$239.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000076-2017 ING.  JOSE  MANUEL
GAYTAN HERNANDEZ

ING. JOSE MANUEL GAYTAN Y ING. GUSTAVO RUIZ TORRES DIRECTOR DE PROYECTOS CARRETEROS REVISIÓN DEL ENTRONQUE DE LA CARRETERA STA. CRUZ DE LAS
FLORES -TALA CON LA AV. GUADAÑUPE

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  AL  ENTRONQUE  DE  LA  AV.  GUADALUPE  CON  LA
CARRETERA SANTA CRUZ DE LAS FLORES - TALA, PARA ANALIZAR
LA  VIALIDAD  T  EXAMINAR  LA  JUSTIFICACIÓN  DE  INSTALAR
SEMÁFOROS SOLICITADOS POR EL MUNICIPIO

TALA JALISCO MEJORAR LA CIRCULACIÓN DEL LUGAR EVITAR ACCIDENTES Y AGILIZAR EL TRAFICO DE VEHÍCULOS COADYUVAR AL ANÁLISIS VIAL DEL LUGAR LA REALIZACIÓN DE LA SOLICITUD PRESENTADA DEL MUNICIPIO,
RELATIVO A LA INSTALACIÓN DE SEMÁFOROS, CONSIDERANDO LA
CARGA CRITICA DE TRAFICO EN DICHA ENTRONQUE

$166.00 COMIDA $166.00

DGPOP-000075-2017 ING.  GUSTAVO  RUIZ
TORRES

ING.  GUSTAVO  RUIZ  TORRES,  ING.  JOSÉ  MANUEL  GAYTÁN
HERNÁNDEZ.

SUPERVISOR REVISIÓN  DE  ENTRONQUE  CARRETERA  SANTA  CRUZ  DE  LAS
FLORES - TALA CON AV. GUADALUPE.

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  AL  ENTRONQUE  DE  LA  AV.  GUADALUPE  CON  LA
CARRETERA SANTA CRUZ DE LAS FLORES - TALA, PARA ANALIZAR
LA  VIALIDAD  Y  EXAMINAR  LA  JUSTIFICACIÓN  DE  INSTALAR
SEMÁFOROS SOLICITADA POR EL MUNICIPIO.

TALA, JAL. MEJORAR LA CIRCULACIÓN VIAL DEL LUGAR. EVITAR ACCIDENTES Y AGILIZAR EL TRÁFICO DE VEHÍCULOS. COADYUVAR AL ANÁLISIS VIAL DEL LUGAR. LA REALIZACIÓN DE LA SOLICITUD PRESENTADA DEL MUNICIPIO,
RELATIVO A LA INSTALACIÓN DE SEMÁFOROS, CONSIDERANDO LA
CARGA CRÍTICA DE TRÁFICO EN DICHO ENTRONQUE.

$166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000847-2017 EDUARDO  ALDANA
BENITES

NO APLICA. DIBUJANTE SOBRESTANTE.  SUPERVISION DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO:
ENTR. CARR. 401-TAPALPA, KM. 0+000-32+500

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 JUEVES 30 DE MARZO DE 2017 SOBRESTANTE. SUPERVISION DEL
ESTADO  FISICO  DEL  CAMINO:  ENTR.  CARR.  401-TAPALPA,  KM.
0+000-32+500

TAPALPA, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000843-2017 ARQ.  AGUSTIN  ZEPEDA
VILLALVAZO

NO APLICA RESIDENTE DE AHUALULCO SUPERVISIÓN DE CAMINOS Y PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS PARA
SU CONSERVACIÓN

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRÁMITES  ADMINISTRATIVOS  EN  LA  SECRETARÍA  DE
INFRAESTRUCTURA  Y  OBRA  PÚBLICA.  MARTES:  SUPERVISIÓN  Y
VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN
EL CAMINO: 608.- AHUALULCO - AMECA.

GUADALAJARA y AMECA, JALISCO SUPERVISIÓN GENERAL DE LOS TRABAJOS QUE SE REALIZAN SUPERVISIÓN  Y  CONTROL  DE  CAMINOS  A  CARGO  DE  LA
RESIDENCIA

PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS PARA SU CONSERVACIÓN SUPERVISIÓN DE CAMINOS Y PROGRAMACIÓN DE TRABAJOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000842-2017 R I C A R D O  Z E P E D A
CARVAJAL

NO APLICA ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA RECEPCIÓN  Y  ENTREGA  DE  DOCUMENTOS  ADMINISTRATIVOS  A
CARGO DE LA RESIDENCIA AHUALULCO

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES: ENTREGA DE DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES
DE LA D.G.I.C. Y LA SIOP (REPORTES DE AVANCES DE OBRA, LISTAS
DE ASISTENCIA, NÓMINAS DE PAGO, ETC.) MARTES: ENTREGA DE
DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y LA
SIOP (REPORTES DE AVANCES DE OBRA, LISTAS DE ASISTENCIA,
NÓMINAS DE PAGO, ETC.)

GUADALAJARA, JALISCO TRÁMITES ADMINISTRATIVOS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA SUPERVISIÓN  DE  TRÁMITES  ADMINISTRATIVOS  Y  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO

TRABAJOS DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000839-2017 C .  J U A N  M A N U E L
MEDINA LOPEZ

MAGDALENO ÁLVAREZ PATIÑO, GÉNARO GÓMEZ YAÑEZ, JOSÉ DE
JESÚS JÍMENEZ MARTÍNEZ, CARLOS HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, JUAN
GABRIEL  LÓPEZ  JÍMENEZ,  DAVID  FLORES  ZEPEDA  y  GILBERTO
MENDOZA NUÑO

AYUDANTE DE SERVICIOS TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 -  30+600; CAMINO:
608.- AHUALULCO - AMECA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA;  KM.  25+000  -  30+600;
CAMINO:  608.-  AHUALULCO  -  AMECA.  MARTES:  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 - 30+600; CAMINO: 608.- AHUALULCO
- AMECA.

AMECA, JALISCO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000837-2017 CARLOS  HERNANDEZ
SANCHEZ

MAGDALENO ÁLVAREZ PATIÑO, GÉNARO GÓMEZ YAÑEZ, JOSÉ DE
JESÚS JÍMENEZ MARTÍNEZ, JUAN GABRIEL LÓPEZ JÍMENEZ, JUAN
MANUEL  MEDINA  LÓPEZ,  DAVID  FLORES  ZEPEDA  y  GILBERTO
MENDOZA NUÑO

VISOR DE CAMPAMENTO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 -  30+600; CAMINO:
608.- AHUALULCO - AMECA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA,  KM.  25+000  -  30+600;
CAMINO:  608.-  AHUALULCO  -  AMECA.  MARTES:  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA, KM. 25+000 - 30+600; CAMINO: 608.- AHUALULCO
- AMECA.

AMECA, JALISCO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000836-2017 JOSE DE JESUS JIMENEZ
MARTINEZ

MAGDALENO ÁLVAREZ PATIÑO, GÉNARO GÓMEZ YAÑEZ, CARLOS
HERNÁNDEZ  SÁNCHEZ,  JUAN  GABRIEL  LÓPEZ  JÍMENEZ,  JUAN
MANUEL  MEDINA  LÓPEZ,  DAVID  FLORES  ZEPEDA  y  GILBERTO
MENDOZA NUÑO

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 -  30+600; CAMINO:
608.- AHUALULCO - AMECA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA;  KM.  25+000  -  30+600;
CAMINO:  608.-  AHUALULCO  -  AMECA.  MARTES:  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 - 30+600; CAMINO: 608.- AHUALULCO
- AMECA.

AMECA, JALISCO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000835-2017 GENARO GOMEZ YAÑEZ MAGDALENO ÁLVAREZ PATIÑO, JOSÉ DE JESÚS JÍMENEZ MARTÍNEZ,
CARLOS HERNÁNDEZ SÁNCHEZ,  JUAN GABRIEL LÓPEZ JÍMENEZ,
JUAN MANUEL MEDINA LÓPEZ, DAVID FLORES ZEPEDA y GILBERTO
MENDOZA NUÑO

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 -  30+600; CAMINO:
608.- AHUALULCO - AMECA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA;  KM.  25+000  -  30+600;
CAMINO:  608.-  AHUALULCO  -  AMECA.  MARTES:  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 - 30+600; CAMINO: 608.- AHUALULCO
- AMECA.

AMECA, JALISCO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000834-2017 MAGDALENO  ALVAREZ
PATIÑO

GÉNARO  GÓMEZ  YAÑEZ,  JOSÉ  DE  JESÚS  JÍMENEZ  MARTÍNEZ,
CARLOS HERNÁNDEZ SÁNCHEZ,  JUAN GABRIEL LÓPEZ JÍMENEZ,
JUAN MANUEL MEDINA LÓPEZ, DAVID FLORES ZEPEDA y GILBERTO
MENDOZA NUÑO

ENCARGADO DE ÁREA C TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 -  30+600; CAMINO:
608.- AHUALULCO - AMECA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRABAJOS  DE  BACHEO DE  CAJA;  KM.  25+000  -  30+600;
CAMINO:  608.-  AHUALULCO  -  AMECA.  MARTES:  TRABAJOS  DE
BACHEO DE CAJA; KM. 25+000 - 30+600; CAMINO: 608.- AHUALULCO
- AMECA.

AMECA, JALISCO TTRABAJOS DE BACHEO DE CAJA EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE BACHEO DE CAJA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIRU-000289-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN REVISIÓN DE OBRAS FISE DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 SE REALIZO RECORRIDO POR LAS OBRAS FISE DEL MUNICIPIO DE
OJUELOS, EN LA CUAL SE CONCLUYERON 3 DE LAS 5 OBRAS QUE
SE  REALIZAN  EN  ESTE  MUNICIPIO,  SE  COMPROMETIÓ  LA
CONSTRUCTORA EN CONCLUIR EN 15 DIAS MAS A PARTIR DE ESTA
FECHA.

OJUELOS CONCLUIR LAS OBRAS DE ACUERDO AL TIEMPO PACTADO Y CON LA
CALIDAD REQUERIDA DE ACUERDO A LAS NORMAS QUE EN SU
CASO APLIQUEN.

QUE LAS OBRAS,  UNA VEZ QUE HAN SIDO CONCLUIDAS,  SEAN
RECIBIDAS CON LA CALIDAD Y LAS ESPECIFICACIONES QUE ESTÁN
CONSIDERADAS  EN  EL  PROYECTO  EJECUTIVO  DEL  CONTRATO
RESPECTIVO

LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN EJECUTANDO ACTUALMENTE,  SE
REALIZAN DE ACUERDO AL PROYECTO EJECUTIVO DE CADA UNA DE
LAS OBRAS Y DOS DE ELLAS ESTÁN POR CONCLUIR

CONTINUAR  CON  LOS  RECORRIDOS  DE  VERIFICACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS Y LA CALIDAD DE LOS MISMOS, ASÍ COMO LOS AVANCES
HASTA LA FECHA.

$964.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00,PEAJES $690.00

DGIC-000827-2017 J U A N  C A R L O S
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL. AYUDANTE DE SERVICIO APOYO  EN  TRABAJOS  DE  MANTENIMIENTO  PREVENTIVO  AL
PAYLOADER P-01 EN EL KM. 34+000 Y A LA MOTO. M-06 EN EL KM.
38+000 EN EL CAMINO CÓD. 544

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  APOYO  EN  TRABAJOS  DE  MANTENIMIENTO
PREVENTIVO AL PAYLOADER P-01 EN EL KM. 34+000 Y JUEVES: A LA
MOTO. M-06 EN EL KM. 38+000 EN EL CAMINO CÓD. 544 MASCOTA-
LA ESTANCIA-LAS PALMAS-LAS JUNTAS.

MASCOTA, JALISCO. APOYAR  EN  TENER  EN  BUENAS  CONDICIONES  VEHÍCULOS  Y
MAQUINARIA PARA LA CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

APOYO EN EL  MANTENIMIENTO DE  VEHÍCULOS  Y  MAQUINARIA
PARA SU BUEN RENDIMIENTO.

REVISAR VEHÍCULOS Y MAQUINARIA PARA QUE SE ENCUENTREN
EN BUEN ESTADO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$442.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000826-2017 JOSE RAMIREZ VIGIL C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ. MECANICO DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO AL PAYLOADER P-01
EN EL KM. 34+000 Y A LA MOTO. M-06 EN EL KM. 38+000 EN EL
CAMINO CÓD. 544

DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES:  TRABAJOS  DE  MANTENIMIENTO  PREVENTIVO  AL
PAYLOADER P-01 EN EL KM. 34+000 Y JUEVES: A LA MOTO. M-06 EN
EL KM. 38+000 EN EL CAMINO CÓD. 544 MASCOTA-LA ESTANCIA-
LAS PALMAS-LAS JUNTAS.

MASCOTA, JALISCO. TENER EN BUENAS CONDICIONES VEHÍCULOS Y MAQUINARIA PARA
LA CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

EN EL MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS Y MAQUINARIA PARA SU
BUEN RENDIMIENTO.

REVISAR VEHÍCULOS Y MAQUINARIA PARA QUE SE ENCUENTREN
EN BUEN ESTADO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS VEHÍCULOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$442.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000822-2017 H E R M E N E G I L D O
R O D R Í G U E Z
R O D R Í G U E Z

C.  RENE  ALEJANDRO  SALAZAR  MORENO,  C.  JOSÉ  DE  JESÚS
GALLARDO, C. HECTRO RODRÍGUEZ DELGADILLO, C. JOSÉ ALBERTO
GABRIEL  PELAYO,  C.  JUAN  PEDRO  GOMEZ  VACA,  C.  CÉSAR
VALENTÍN  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  CARLOS  SANTOS
RODRIGUEZ, C. GERARDO GÓMEZ CELEDÓN.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS 1.2 KMS. EN EL CAMINO CÓD.
526

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CUNETAS DEL KM. 55+000 AL
KM. 56+200 EN EL CAMINO CÓD. 526 SAN CLEMENTE-AYUTLA-LA
CAMPANA, DENTRO DEL MUNICIPIO DE ATENGUILLO, JALISCO.

ATENGUILLO, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000813-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

NO APLICA DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISAR Y REVISAR LOS CAMINOS QUE QUE SE ENCUENTRAN
EN  CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  EN  LOS  MUNICIPIOS  DE
TALA, AHUALULCO Y AMECA, JALISCO.

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 MARTES:  SUPERVISAR  Y  REVISAR  LOS  CAMINOS  QUE  QUE  SE
ENCUENTRAN  EN  CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  EN  LOS
MUNICIPIOS DE TALA,  MIÉRCOLES:  SUPERVISAR Y REVISAR LOS
CAMINOS  QUE  QUE  SE  ENCUENTRAN  EN  CONSERVACIÓN  Y
CONSTRUCCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DE AHUALULCO Y AMECA,
JALISCO.

TALA, AHUALULCO Y AMECA, JALISCO SUPERVISAR Y VERIFICAR LOS CAMINOS REVISAR LOS AVANCES DE LAS OBRAS MARTES:  SUPERVISAR  Y  REVISAR  LOS  CAMINOS  QUE  QUE  SE
ENCUENTRAN  EN  CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  EN  LOS
MUNICIPIOS DE TALA,  MIÉRCOLES:  SUPERVISAR Y REVISAR LOS
CAMINOS  QUE  QUE  SE  ENCUENTRAN  EN  CONSERVACIÓN  Y
CONSTRUCCIÓN EN LOS MUNICIPIOS DE AHUALULCO Y AMECA,
JALISCO.

QUE LOS TRABAJOS QUEDEN CONCLUIDOS AL 100% $608.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000812-2017 ABRAHAM MALDONADO
GUTIERREZ

NO APLICA OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR LA MOTOCONFORMADORA M-08 Y EL VIBRO DA-50 DEL
CAMINO  TEPATITLAN  -ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO
DE ALEJANDRIA AL CAMINO 301 CARRE.MEXICO 80-ACATIC

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 TRASLADAR LA MOTOCONFORMADORA M-08 Y EL VIBRO DA-50 DEL
CAMINO  TEPATITLAN  -ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO
DE ALEJANDRIA AL CAMINO 301 CARRE.MEXICO 80-ACATIC

TEPATITLAN-SAN MIGUEL TRASLADAR LA MOTOCONFORMADORA M-08 Y EL VIBRO DA-50 DEL
CAMINO  TEPATITLAN  -ARANDAS-MARTINEZ  VALADEZ-SAN  DIEGO
DE ALEJANDRIA AL CAMINO 301 CARRE.MEXICO 80-ACATIC

NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $494.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $256.00,CENA $73.00

DGIC-000811-2017 C.  JUAN  JOSÉ  NÚÑEZ
RODRÍGUEZ

NO APLICA. ANALISTA A SUPERVISIÓN TRABAJOS A EJECUTAR A TRAVÉS DE FONDEN 2015
TORMENTA  TROPICAL  PATRICIA,  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN, JAL.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 LUNES: SUPERVISIÓN TRABAJOS A EJECUTAR A TRAVÉS DE FONDEN
2015 TORMENTA TROPICAL PATRICIA, DENTRO DEL MUNICIPIO DE
CIHUATLÁN, JAL.

CIHUATLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$239.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $147.00

DGIC-000810-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000809-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000807-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
C O N S E R V A C I Ó N  Y  C O N S T R U C C I Ó N  D E  L O S
CAMINOS:CHIQUILISTLÁN, TECOLOTLÁN, TENAMAXTLAN, AYUTLA,
PUERTO VALLARTA Y MASCOTA, JAL.

DEL 25 DE MARZO DE 2017 AL 26 DE MARZO DE 2017 SABADO: 25 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS:CHIQUILISTLÁN,  TECOLOTLÁN,  TENAMAXTLAN,
AYUTLA,  JAL.  DOMINGO: 26 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN Y
VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y
CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS:, PUERTO VALLARTA Y MASCOTA,
JAL.

CHIQUILISTLÁN,  TECOLOTLÁN,  TENAMAXTLAN,  AYUTLA,  PUERTO
VALLARTA Y MASCOTA, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. SABADO: 25 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS:CHIQUILISTLÁN,  TECOLOTLÁN,  TENAMAXTLAN,
AYUTLA,  PUERTO VALLARTA Y  MASCOTA,  JAL.  DOMINGO:  26  DE
MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS
CARRETEROS  DE  CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS
CAMINOS:CHIQUILISTLÁN, TECOLOTLÁN, TENAMAXTLAN, AYUTLA,
PUERTO VALLARTA Y MASCOTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $1,067.99 DESAYUNO  $201.00,COMIDA  $294.00,CENA  $73.00,HOSPEDAJE
$499.99

DGIC-000806-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

ING. DAVID AUGUSTO TREJO ALBA, ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
CHIQUILISTLÁN,  TECOLOTLÁN,  TENAMAXTLÁN,  AYUTLA,  PUERTO
VALLARTA, MASCOTA, JAL.

DEL 25 DE MARZO DE 2017 AL 26 DE MARZO DE 2017 SÁBADO 25 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: CHIQUILISTLÁN, TECOLOTLÁN, TENAMAXTLÁN,
AYUTLA, Y EL DOMINGO 26 DE MARZO/2017, PUERTO VALLARTA,
MASCOTA, JAL.

CHIQUILISTLÁN,  TECOLOTLÁN,  TENAMAXTLÁN,  AYUTLA,  PUERTO
VALLARTA, MASCOTA, JAL.

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. EN  LA  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS
CARRETEROS.

SÁBADO 25 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: CHIQUILISTLÁN, TECOLOTLÁN, TENAMAXTLÁN,
AYUTLA, Y EL DOMINGO 26 DE MARZO/2017, PUERTO VALLARTA,
MASCOTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $1,299.00 DESAYUNO  $258.00,COMIDA  $349.00,CENA  $92.00,HOSPEDAJE
$600.00

DGOP-000150-2017 NARCISO  LEOBARDO
PEREZ VERA

ING.  JOEL  RUIZ  MARTÍNEZ,  DIRECTOR  GENERAL  DE  OBRAS
PUBLICAS

CHOFER DE DIRECTOR GENERAL VISITAS OBRAS FONDO METROPOLITANO EN CONJUNTO CON LA
COMISION  DGOP-000148-2017,  DEL  ING.  JOEL  RUIZ  MARTINEZ,
DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PUBLICAS

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 VISITA DE OBRAS FONDO METROPOLITANO OCOTLAN, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE OBRAS EN  ELDESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTANDARES DE LA NORMATIVIDAD $166.00 COMIDA $166.00

DGOP-000149-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

NO APLICA DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

VERIFICAR AVANCES DE OBRA DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 SE ACUDIÓ A VERIFICAR EL AVANCE DE LA OBRA JUICIOS ORALES
EN  OCOTLAN  Y  POSTERIORMENTE  CIRCUITO  VIAL  EN  JAMAY
JALISCO

OCOTLAN Y JAMAY JALISCO VERIFICAR QUE LAS OBRAS SE ESTÉN REALIZANDO EN TIEMPO Y
FORMA

A QUE LOS RECURSOS SEAN APLICADOS CORRECTAMENTE SE SEGUIRÁ VERIFICANDO LOS AVANCES DE LAS OBRAS PARA QUE
NO HAYA ATRASO

QUE LAS OBRAS ESTÉN EN TIEMPO Y FORMA $623.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $128.00,CENA  $73.00,COMBUSTIBLE
$330.00

DGOP-000148-2017 I N G .  J O E L  R U Í Z
MARTÍNEZ

NARCISO  LEOBARDO  PÉREZ  VERA,  CHOFER  DE  DIRECTOR
GENERAL.

DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS VISITAS OBRAS FONDO METROPOLITANO DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 VISITAS DE OBRAS FONDO METROPOLITANO. OCOTLÁN, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE OBRAS. EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO. OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTANDARES DE LA NORMATIVIDAD. $873.00 COMIDA $202.00,PEAJES $151.00,COMBUSTIBLE $520.00

DGOP-000147-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS EN LOS MUNICIPIOS DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 29 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE NAVARRO A
SUPERVISAR LA OBRA: SUPERVISOR DE LA OBRA DEL RECLUSORIO.
EL DÍA 30 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE OCOTLAN A SUPERVISAR
LA OBRA: CONEXIÓN VIAL METROPOLITANO, POSTERIORMENTE ME
TRASLADE  AL  MUNICIPIO  DE  JAMAY  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:
CIRCUITO VIAL METROPOLITANO.

AUTLÁN DE NAVARRO, OCOTLÁN Y JAMÁY. INSPECCIÓN FÍSICA DE LA OBRA. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y CALIDAD DEL PROYECTO. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $738.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $165.00,PEAJES $57.00

DGOP-000146-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS AL MUNICIPIO DEL 29 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 EL DIA 29/03/17 ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE YAHUALICA DE
GONZALEZ  GALLO  PARA  REVISAR  AVANCES  DE  LA  OBRA  DEL
PARQUE  BICENTENARIO  ASI  COMO  REALIZAR  REUNION  DE
TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO Y POR LA TARDE ME
TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN DE MORELOS PARA REALIZAR UN RECORRIDO JUNTO
CON  EL  DELEGADO  UNICIPAL  PARA  VERIFICAR  LOS  ULTIMOS
DETALLES PARA SER ENTREGADA LA OBRA AL DIA SIGUIENTE ME
TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  SANTIAGUITO  DE  VELAZQUEZ
MUNICIPIO DE ARANDAS, PARA VERIFICAR AVANCES DE OBRA EN
LA UNIDAD DEPORTIVA Y POR LA TARDE SE REALIZO REUNION DE
TRABAJO  CON PERSONAL  DEL  AYUNTAMIENTO PARA  VERIFICAR
AVANCES DE OBRA DEL PROGRAMA DE FONDEREG.

YAHUALICA, TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, JAL. CHECAR VANCES DE OBRA CUMPLIR CON EL CONVENIO EL DÍA 29/03/17 ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE YAHUALICA DE
GONZALEZ  GALLO  PARA  REVISAR  AVANCES  DE  LA  OBRA  DEL
PARQUE  BICENTENARIO  ASI  COMO  REALIZAR  REUNION  DE
TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO Y POR LA TARDE ME
TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN DE MORELOS PARA REALIZAR UN RECORRIDO JUNTO
CON  EL  DELEGADO  UNICIPAL  PARA  VERIFICAR  LOS  ULTIMOS
DETALLES  PARA  SER  ENTREGADA  LA  OBRA  AL  DIA  SIGUIENTE
30/03/17  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE  SANTIAGUITO  DE
VELAZQUEZ MUNICIPIO DE ARANDAS PARA VERIFICAR AVANCES DE
OBRA EN LA UNIDAD DEPORTIVA Y POR LA TARDE SE REALIZO
REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO PARA
VERIFICAR AVANCES DE OBRA DEL PROGRAMA DE FONDEREG.

CUMPLIR CON EL CONVENIO $757.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00,PEAJES $57.00

DGIC-000805-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS,  LISTAS DE
ASISTENCIA Y FONDO REVOLVENTE

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 LUNES  27  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  VIATICOS,  LISTAS  DE  ASISTENCIA  Y  FONDO
REVOLVENTE.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000804-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR ATENDER  ASUNTOS  DE  OBRA  Y  FIRMA  DE  ESTIMACIONES,  EN
OFICINAS DE INFRA. SUPERVISION DE LOS CAMINOS: QUITUPAN-
VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  TECALITLAN-
JILOTLAN DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 LUNES 27  DE  MARZO DE 2017  ATENDER ASUNTOS DE OBRA Y
FIRMA DE ESTIMACIONES EN OFICINAS DE INFRA. MARTES 28 DE
MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: QUITUPAN-VALLE DE
JUAREZ-COFRADIA, KM. 0+000-25+400 MIERCOLES 29 DE MARZO DE
2017  SUPERVISION DEL CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN DE LOS
DOLORES, KM. 0000-62+500

GUADALAJARA, QUITUPAN, TECALITLAN, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $660.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00
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No.Reporte Nombre del Servidor Integrantes de comitiva Cargo Motivo del Viaje Fecha Agenda Diaria Destino Objetivo En que Contribuye a Objetivos Informe Personal Seguimiento Esperado Costo Desglose
DGPOP-000071-2017 ARQ.  JOSÉ  DE  JESÚS

FLORES HUERTA
ING. MIGUEL ÁNGEL VARGAS RUIZ COORDINADOR A REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS

VEHICULARES,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE.

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE.

TEOCALTICHE, JALISCO REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE, CON EL OBJETIVO DE
DICTAMINAR  TÉCNICAMENTE  LA  OCUPACIÓN  DE  TERRENO  EN
DERECHO DE VÍA ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VÍA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE REVISO Y VERIFICO TRAZO DEL PROYECTO EN CAMPO PARA
INGRESOS  Y  SALIDAS,  LAS  CONDICIONES  FÍSICAS  DE  LAS
VIALIDADES  ACTUALES  Y  PROPUESTAS  PARA  LA  ESTACIÓN  DE
SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL SOBRE LA
CARRETERA 205,  YAHUALICA –TEOCALTICHE,  EN TRONQUE CON
LIBRAMIENTO  AGUASCALIENTES  SE  REVISO  EN  CAMPO  UN
DERECHO DE VÍA LIBRE DE 40.00 METROS Y UNA SECCIÓN VIAL DE
9.00 CON FRENTE AL PREDIO PARA 2 CARRILES POR SENTIDO Y UN
CARRIL PARA VUELTA Y UN CAMELLÓN CENTRAL DE 1.00, PARA LA
PROPUESTA VIAL SE PLANTEA UN CARRIL MAS EXCLUSIVO CON
MAYOR RADIO DE GIRO CON LADO A PREDIO DE ESTACIÓN DE
SERVICIO  EN  EL  SENTIDO  VIAL  RUMBO  A  YAHUALICA,
UTILIZÁNDOLO PARA CARRIL DE ACELERACIÓN EN UNA LONGITUD
DE  140.00  METROS,  Y  PARA  RETORNO  Y  VUELTA  DIRECCIONAL
IZQUIERDA  A  LIBRAMIENTO  AGUASCALIENTES,  PARA  LAS
ENTRADAS  DE  VEHÍCULOS  EN  EL  SENTIDOS  DE  YAHUALICA  A
GASOLINERA  SE  REALIZA  SIN  CAMELLÓN  SE  RECOMIENDA
UTILIZAR  SEÑALETICA  EN  PISO  PARA  MOVIMIENTOS
DIRECCIONALES. YA QUE SE GENERA ENTRECRUZAMIENTOS, SE
RECOMIENDA VERIFICAR LOS PLANES DE DESARROLLO MUNICIPAL
YA QUE SE TIENE UN ÁREA DE RESTRICCIÓN VIAL POR NODO, LO
CUAL AFECTA AL PREDIO,  SE VERIFICARON AFOROS VIALES EN
HORA DE MÁXIMA DEMANDA SIENDO 340 VEHÍCULOS POR HORA
EN SENTIDO DE TEOCALTICHE A YAHUALICA DE 1;45 A 2:45, A=250,
B= 65,  C=25,  LO ANTERIOR CON EL OBJETIVO DE ATENDER LA
SOLICITUD PARA DICTAMINAR LA FACTIBILIDAD DE PROYECTO Y LA
OCUPACIÓN EN DERECHO DE VÍA.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000799-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

C. DAVID ORTEGA LOZA C. ANDRES SANCHEZ SANTIAGO DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS
OBRAS

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN DE PRUEBAS DE PERMEABILIDAD EN LIBRAMIENTO
SUR  ARANDAS,  TRAMO  DEL  KM  43+000  AL  KM.  45+000,
SUPERVISIÓN  DEL  MUESTREO  DE  BASE  HIDRAULICA  EN
LIBRAMIENTO TEPATITLAN TRAMO DEL KM. 12+795 AL KM. 12+975,
SUPERVISIÓN  MUESTREO  DE  SELLO  3-A  EN  EL  CAMINO
ENTRONQUE CARRETERA 80 - ACATIC

ARANDAS, TEPATITLÁN Y ACATIC, JALISCO. SUPERVISIÓN DE MUESTREO DE LOS MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS SUPERVISIÓN DE AVANCE EN OBRA CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000070-2017 ING.  MIGUEL  ANGEL
VARGAS RUIZ

ARQ. JOSÉ DE JESÚS FLORES HUERTA SUPERVISOR REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE

TEOCALTICHE, JALISCO REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
ESTACIÓN DE SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA 205, YAHUALICA - TEOCALTICHE, CON EL OBJETIVO DE
DICTAMINAR  TÉCNICAMENTE  LA  OCUPACIÓN  DE  TERRENO  EN
DERECHO DE VÍA ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VÍA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE REVISO Y VERIFICO TRAZO DEL PROYECTO EN CAMPO PARA
INGRESOS  Y  SALIDAS,  LAS  CONDICIONES  FÍSICAS  DE  LAS
VIALIDADES  ACTUALES  Y  PROPUESTAS  PARA  LA  ESTACIÓN  DE
SERVICIO A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL SOBRE LA
CARRETERA 205,  YAHUALICA –TEOCALTICHE,  EN TRONQUE CON
LIBRAMIENTO  AGUASCALIENTES  SE  REVISO  EN  CAMPO  UN
DERECHO DE VÍA LIBRE DE 40.00 METROS Y UNA SECCIÓN VIAL DE
9.00 CON FRENTE AL PREDIO PARA 2 CARRILES POR SENTIDO Y UN
CARRIL PARA VUELTA Y UN CAMELLÓN CENTRAL DE 1.00, PARA LA
PROPUESTA VIAL SE PLANTEA UN CARRIL MAS EXCLUSIVO CON
MAYOR RADIO DE GIRO CON LADO A PREDIO DE ESTACIÓN DE
SERVICIO  EN  EL  SENTIDO  VIAL  RUMBO  A  YAHUALICA,
UTILIZÁNDOLO PARA CARRIL DE ACELERACIÓN EN UNA LONGITUD
DE  140.00  METROS,  Y  PARA  RETORNO  Y  VUELTA  DIRECCIONAL
IZQUIERDA  A  LIBRAMIENTO  AGUASCALIENTES,  PARA  LAS
ENTRADAS  DE  VEHÍCULOS  EN  EL  SENTIDOS  DE  YAHUALICA  A
GASOLINERA  SE  REALIZA  SIN  CAMELLÓN  SE  RECOMIENDA
UTILIZAR  SEÑALETICA  EN  PISO  PARA  MOVIMIENTOS
DIRECCIONALES. YA QUE SE GENERA ENTRECRUZAMIENTOS, SE
RECOMIENDA VERIFICAR LOS PLANES DE DESARROLLO MUNICIPAL
YA QUE SE TIENE UN ÁREA DE RESTRICCIÓN VIAL POR NODO, LO
CUAL AFECTA AL PREDIO,  SE VERIFICARON AFOROS VIALES EN
HORA DE MÁXIMA DEMANDA SIENDO 340 VEHÍCULOS POR HORA
EN SENTIDO DE TEOCALTICHE A YAHUALICA DE 1;45 A 2:45, A=250,
B= 65,  C=25,  LO ANTERIOR CON EL OBJETIVO DE ATENDER LA
SOLICITUD PARA DICTAMINAR LA FACTIBILIDAD DE PROYECTO Y LA
OCUPACIÓN EN DERECHO DE VÍA.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000798-2017 C.  ANDRES  SANCHEZ
SANTIAGO

C. DAVID ORTEGA LOZA AUXILIAR ADMINISTRATIVO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 PRUEBAS  DE  PERMEABILIDAD  EN  LIBRAMIENTO  SUR  ARANDAS,
TRAMO  DEL  KM.  43+000  AL  45+000,  MUESTREO  DE  BASE
HIDRÁULICA EN EL LIBRAMIENTO TEPATITLAN TRAMO DEL KM.
12+795 AL KM. 12+975, MUESTREO DE SELLO 3-A EN EL CAMINO
ENTRONQUE CARR. 80 - ACATIC

ARANDAS, TEPATITLAN Y ACATIC, JALISCO MUESTREO DE LOS MATERIALES EN OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000797-2017 DAVID ORTEGA LOZA C. ANDRES SANCHEZ SANTIAGO ADMINISTRATIVO A MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 PRUEBAS  DE  PERMEABILIDAD  EN  LIBRAMIENTO  SUR  ARANDAS,
TRAMO  DEL  KM.  43+000  AL  45+000,  MUESTREO  DE  BASE
HIDRÁULICA  EN  LIBRAMIENTO  TEPATITLAN  TRAMO  DEL  KM.
12+795 AL KM. 12+975, MUESTREO DE SELLO 3 - A EN EL CAMINO
ENTRONQUE CARRE. 80 - ACATIC

ARANDAS, TEPATITLÁN Y ACATIC, JAL. MUESTREO DE LOS MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES. CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000796-2017 E D U A R D O  V E G A
ROMERO

C. JOSE ANTONIO GONZALEZ FLORES AYUDANTE DE SERVICIO MUESTREO DE  SONDEOS  A  CIELO  ABIERTO PARA  DETERMINAR
CALIDAD DE MATERIALES

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 DÍA 28 COD. 626 AHUALULCO - SAN IGNACIO - EL CARMEN DEL KM.
0+000 AL KM. 8+000 SONDEO A CIELO ABIERTO (CADA 300 MTS.).
DÍA 29 COD. 636 ENTR. CARR. (GUAD.-AMECA)-EL SALITRE DEL KM.
2+900 AL KM. 4+900 SONDEO A CIELO ABIERTO (CADA 500 MTS.)

AHUALULCO Y AMECA, JALISCO ESTUDIO DE ESPESORES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $332.00 COMIDA $332.00

DGIC-000795-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

C. EDUARDO VEGA ROMERO ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE  SONDEOS  A  CIELO  ABIERTO PARA  DETERMINAR
CALIDAD DE MATERIALES

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 DIA 28 COD. 626 AHUALULCO-SAN IGNACIO-EL CARMEN DEL KM.
0+000 AL KM. 8+000 SONDEO A CIELO ABIERTO (CADA 300MTS.) DIA
29  COD.  636  ENTR.  CARR.  (GUAD.-AMECA)-EL  SALITRE  DEL  KM.
2+900 AL KM. 4+900 SONDEO A CIELO ABIERTO (CADA 500MTS.)

AHUALULCO Y AMECA, JALISCO ESTUDIO DE ESPESORES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $332.00 COMIDA $332.00

DGIRU-000281-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

ING. JOSÉ ANTONIO AMPUDIA TORRES DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN ASISTIR ARRANQUE DE OBRA CAMINO AL JORULLO DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 SE REALIZÓ EL ARRANQUE DE LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DEL
CAMINO  AL  EJIDO  EL  JORULLO,  EN  CONJUNTO  CON  LAS
AUTORIDADES EJIDALES Y MUNICIPALES DE PUERTO VALLARTA.

PUERTO VALLARTA QUE  INICIE  CON  LA  CONSTRUCCIÓN,  Y  QUE  SE  CUMPLA  EL
CALENDARIO  DE  OBRA  CON  LA  CALIDAD  REQUERIDA  POR  LOS
LINEAMIENTOS DE LA SIOP

A  LA  COMUNICACIÓN  DE  LA  VÍAS  TERRESTRES  EL  ESTADO
MEJORANDO, LA VIDA DE LOS BENEFICIARIOS DE ESTA OBRA

SE INICIÓ CON LOS TRABAJOS DE LA OBRA Y DAR SEGUIMIENTO A
LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS CONTRATADOS

QUE SE CUMPLA CON LA OBRA EN TIEMPO Y FORMA, DE ACUERDO
A LA CALIDAD ESTABLECIDA POR LA SECRETARIA

$1,858.86 DESAYUNO  $128.00,COMIDA  $202.00,CENA  $128.00,COMBUSTIBLE
$1,400.86

DGIRU-000280-2017 ING.  JOSÉ  ANTONIO
AMPUDIA TORRES

LIC. JUVENTINO HUMBERTO MENDOZA DIAZ DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA RURAL ASISTIR ARRANQUE DE OBRA CAMINO AL JORULLO DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 SE REALIZÓ EL ARRANQUE DE LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DEL
CAMINO  AL  EJIDO  EL  JORULLO,  EN  CONJUNTO  CON  LAS
AUTORIDADES EJIDALES Y MUNICIPALES DE PUERTO VALLARTA.

PUERTO VALLARTA QUE  INICIE  CON  LA  CONSTRUCCIÓN,  Y  QUE  SE  CUMPLA  EL
CALENDARIO  DE  OBRA  CON  LA  CALIDAD  REQUERIDA  POR  LOS
LINEAMIENTOS DE LA SIOP

A  LA  COMUNICACIÓN  DE  LA  VÍAS  TERRESTRES  EL  ESTADO
MEJORANDO, LA VIDA DE LOS BENEFICIARIOS DE ESTA OBRA

SE INICIÓ CON LOS TRABAJOS DE LA OBRA Y DAR SEGUIMIENTO A
LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS CONTRATADOS

QUE SE CUMPLA CON LA OBRA EN TIEMPO Y FORMA, DE ACUERDO
A LA CALIDAD ESTABLECIDA POR LA SECRETARIA.

$1,278.00 DESAYUNO $166.00,COMIDA $238.00,CENA $166.00,PEAJES $708.00

DGIC-000793-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

ING. LUIS OCTAVIO RAYGOZA CURIEL SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" PERITAJE DEL ESTADO FISICO DEL PUENTE EL ZAPOTE EN TALPA
DE ALLENDE, JALISCO

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 2 8  D E  M A R Z O  D E  2 0 1 7 . -  S E  R E A L I Z Ó  I N S P E C C I Ó N
CORRESPONDIENTE ENCONTRADO A  UN PUENTE CONFORMADO
POR DOS ESTRIBOS DOS PILAS INTERMEDIAS Y LOSA CON DOS
NERVADURAS  PEQUEÑAS  TODO  CONSTRUIDO  DE  CONCRETO
ARMADO

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. PERITAJE DEL ESTADO FISICO DEL PUENTE EL ZAPOTE EN TALPA
DE ALLENDE, JAL

EN LA POSIBLE RECOSTRUCCIÓN DEL PUENTE,  DE ACUERDO A
PERITAJE

NO APLICA EN UNA POSIBLE RECONSTRUCCIÓN Y ARREGLO DEL PUENTE $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000792-2017 C .  L U I S  O C T A V I O
RAYGOZA CURIEL

ARQ.  VICTOR  DAVID  GÓNZALEZ  MALDONADO,  SUPERVISOR  DE
OBRA PÚBLICA PÚBLICA

COORDINADOR B PERITAJE  DEL  ESTADO FISICO DEL  PUENTE EN EL  ZAPOTE  EN
TALPA DE ALLENDE, JALISCO.

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 28 DE MARZO DE 2017.- SE VISITO EL PUENTE TALPA-EL ZAPOTE
SOBRE EL RIO TALPA, SE REALIZO INSPECCIÓN ENCONTRANDO UN
PUENTE CON DOS ESTRIBOS,,  DOS PILAS INTERMEDIAS, Y LOSA
CON  DOS  NERVADURAS.  LOS  ALEROS  COLAPSADOS  POR
SOCAVAMIENTO. SE REQUIERE UN PUENTE NUEVO

TALPA DE ALLENDE JALISCO. HACER PERITAJE DE PUENTE UBICADO EN EL CAMINO EL ZAPOTE
KM 15+000 SOBRE EL RIO TALPA

EN  LA  REALIZACIÓN  DE  UN  PRESUPUESTO  PARA  DARLE
FUNCIONALIDAD Y REALIZAR MEJORAS EN ESTE PUENTE

NO APLICA CONSTRUIR  UN  PUENTE  NUEVO  CON  EL  ÁREA  HIDRÁULICA
REQUERIDA,  HACER  ESTUDIOS  PARA  LA  ELABORACIÓN  DE  UN
PTOYEVTO EJECUTIVO.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000144-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR ATENCIÓN  PERSONAL  DE  LA  AUDITORIA  SUPERIOR  DE  LA
FEDERACIÓN Y SUPERVISIÓN DE OBRAS

DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 28 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA EN DONDE
SE  REALIZO  REVISIÓN  DE  VOLÚMENES  CON  PERSONAL  DE  LA
CONTRALORIA EL DIA 29  SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE
TAPALPA PARA LA TERMINACIÓN DE LA AUDITORIA DE LA OBRA DE
LA  CASA  DE  LA  CULTURA  EL  DÍA  30  SE  REALIZO  VISITA  AL
MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE EN DONDE SE VERIFICARON
AVANCES DE LA OBRA CORRESPONDIENTE A CIENCIAS FORENSES

TAPALPA Y ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE  REALIZO  RECORRIDO  POR  LAS  OBRAS  DE  LOS  MUNICIPIOS
VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$2,103.02 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,PEAJES
$78.00,COMBUSTIBLE $975.02

DGSEYDI-000005-2017 C .  R A U L  S A N C H E Z
BOBADILLA

Ing. Raúl Sánchez Bobadilla (SIOP) Ing. Erick Gregorio Lagunas Delgado
Constratista

INGENIERO C Levantar Acta Circunstanciada de Entrega-Recepción DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 11:00, se arribó al lugar de los trabajos relativos a la obra batallón de
Infantería  en  Tecalitlán  Jalisco.  Se  levanto  y  firmo  el  Acta
Circunstanciada de Entrega- Recepción, 21:00 llegada a SIOP.

Tecalitlán, Jalisco Levantar Acta Circunstanciada de Entrega- Recepción Que se de cabal cumplimiento con la entrega de la obra. Se cumplio con los objetivos ya que el acta se levanto con satisfacción Continuar con la Entrega- Recepción de la Misma $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000163-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

PERLA YANETTE RODRIGUEZ GONZÁLEZ, FERNANDO COVARRUBIAS COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO GIRA  DE  SUPERVISIÓN  E  INAUGURACIÓN  DE  OBRAS  EN  LOS
MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES 24: SE CUBRIÓ INAUGURACIÓN E INICIO DE OBRAS EN
JAMAY, ATOYAC Y SAYULA . SABADO 25: SE CUBRIERON INICIO DE
OBRAS EN TECHALUTA , ZACOALCO DE TORRES, ACATLÁN, VILLA
CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

DIFUNDIR  LAS  OBRAS  Y  ACCIONES  QUE  REALIZA  ESTA
DEPENDENCIA

NO APLICA SE CUBRIERON LOS EVENTOS, SE ENVIÓ BOLETÍN DE PRENSA Y SE
DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000783-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL CAMINO 2.4
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 539 EN EL MPIO DE CIHUATLÁN, JAL. Y
TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCE DE OBRA DE LA LP-0279/16
EN EL CAMINO CÓD. 544 EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JALISCO.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 JUEVES:  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DEL  ESTADO  FÍSICO  DEL
CAMINO DEL KM. 0+000 AL KM. 2+400 EN EL CAMINO CÓD. 539
ENTR.  CARRET.  FED.  MÉX.  80-CUASTECOMATES EN EL MPIO DE
CIHUATLÁN,  JAL.  Y  VIERNES:  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DE
AVANCE  DE  OBRA  DE  LA  LP-0279/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  544
MASCOTA-LA ESTANCIA-LAS PALMAS-LAS JUNTAS EN EL MUNICIPIO
DE MASCOTA, JALISCO.

CIHUATLÁN Y MASCOTA, JALSCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN
DEL CAMINO Y DE TRABAJOS DE AVANCES DE OBRA Y TENER UN
BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$497.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $313.00

DS-000162-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

EDUARDO HERNANEZ, FERNANDO COVARRUBIAS COORDINADOR GIRA  DE  SUPERVISIÓN  E  INAUGURACIÓN  DE  OBRAS  EN  LOS
MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES 24: SE CUBRIÓ INAUGURACIÓN E INICIO DE OBRAS EN
JAMAY, ATOYAC Y SAYULA . SABADO 25: SE CUBRIERON INICIO DE
OBRAS EN TECHALUTA , ZACOALCO DE TORRES, ACATLÁN, VILLA
CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

COORDINAR LA DIFUCIÓN DE LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA
ESTA DEPENDENCI

NO APLICA SE CUBRIERON LOS EVENTOS, SE ENVIÓ BOLETÍN DE PRENSA Y SE
DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DS-000161-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

PERLA YANETTE RODRIGUEZ GONZÁLEZ,  EDUARDO HERNÁNDEZ
MAGDALENO

ANALISTA A GIRA  DE  SUPERVISIÓN  E  INAUGURACIÓN  DE  OBRAS  EN  LOS
MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES 24: SE CUBRIÓ INAUGURACIÓN E INICIO DE OBRAS EN
JAMAY, ATOYAC Y SAYULA . SABADO 25: SE CUBRIERON INICIO DE
OBRAS EN TECHALUTA , ZACOALCO DE TORRES, ACATLÁN, VILLA
CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

DIFUNDIR  LAS  OBRAS  Y  ACCIONES  QUE  REALIZA  ESTA
DEPENDENCIA

NO APLICA SE CUBRIERON LOS EVENTOS, SE ENVIÓ BOLETÍN DE PRENSA Y SE
DIFUNDIÓ EN REDES SOCIALES

NO APLICA $684.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00,PEAJES $136.00

DS-000160-2017 LIC.  MIRIAM  IZCALLI
SINAI  VILLALOBOS
CARBAJAL

C.  FRANCISCO  VINICIO  VAZQUEZ  SALCEDO,  GERMAN  RAMIREZ
PONZIO

AYUDANTE GENERAL A GIRA DE ARRANQUES,INAUGURACIONES Y SUPERVISONES CON EL
SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

SER LA AVANZADA DEL SECRETARIO Y PROPORCIONAR EVENTOS
SIN CABIDA A IMPROVISACIÓN

EN  EL  APROVECHAMIENTO  Y  OPTIMIZACIÓN  DEL  TIEMPO  DE
SECRETARIO

SE CUMPLEN EXITOSAMENTE LOS OBJETIVOS NO APLICA $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DS-000159-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

LIC. MIRIAM IZCALLI SINAI VILLALOBOS CARBAJAL, C. FRANCISCO
VINICIO VAZQUEZ SALCEDO

COORDINADOR OPERATIVO GIRA DE ARRANQUES,INAUGURACIONES Y SUPERVISONES CON EL
SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN.

SER LA AVANZADA DEL SECRETARIO Y PROPORCIONAR EVENTOS
SIN CABIDA A IMPROVISACIÓN

EN  EL  APROVECHAMIENTO  Y  OPTIMIZACIÓN  DEL  TIEMPO  DE
SECRETARIO

SE CUMPLEN EXITOSAMENTE LOS OBJETIVOS NO APLICA $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIRU-000275-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

n/a COORDINADOR SUPERVISIÓN  CAMINO  GUACHINANGO  LLANO  GRANDE  A  EL
TABLILLO

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 23  de  marzo  se  realizo  recorrido  y  rectificación  de  medidas  del
cadenamiento atendido en lo respectivo a el asfalto, 24 de marzo se
procedió a verificar las medidas de cunetas de concreto realizadas a si
como medidas de algunas alcantarillas.

GUACHINANGO, JALISCO verificar  las  obras  ejecutadas  en  cumplimiento  a  las  normatividades
aplicables

en verificar que las obras se apeguen a lo contratado se  cuantifico  parte  de  lo  ejecutado  quedando  pendiente  parte  por
ejecutar para su posterior revision

obras ejecutadas en tiempo y forma $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000782-2017 C .  Y A I R  D E  J E S Ú S
VALDÉZ SALAZAR

C.  RENE  ALEJANDRO  SALAZAR  MORENO,  C.  JUAN  CARLOS
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C. JUAN CARLOS NIEVES LÓPEZ, C. FREDY
ESTRADA MARÍA Y C. WILEBALDO FLORES SANTANA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000781-2017 C.  WILEBALDO FLORES
SANTANA

C.  RENE  ALEJANDRO  SALAZAR  MORENO,  C.  JUAN  CARLOS
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C. JUAN CARLOS NIEVES LÓPEZ, C. FREDY
ESTRADA MARÍA Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000780-2017 C.  FREDY  ESTRADA
MARÍA

C.  RENE  ALEJANDRO  SALAZAR  MORENO,  C.  JUAN  CARLOS
RODRÍGUEZ  GONZÁLEZ,  C.  JUAN  CARLOS  NIEVES  LÓPEZ,  C.
WILEBALDO  FLORES  SANTANA  Y  C.  YAIR  DE  JESÚS  VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000779-2017 C .  J U A N  C A R L O S
NIEVES LÓPEZ

C.  RENE  ALEJANDRO  SALAZAR  MORENO,  C.  JUAN  CARLOS
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C. FREDY ESTRADA MARÍA, C. WILEBALDO
FLORES SANTANA Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

TECNICO ADMINISTRATIVO "B" TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000778-2017 J U A N  C A R L O S
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

C. RENE ALEJANDRO SALAZAR MORENO, C. JUAN CARLOS NIEVES
LÓPEZ, C. FREDY ESTRADA MARÍA, C. WILEBALDO FLORES SANTANA
Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000777-2017 R E N E  A L E J A N D R O
SALAZAR  MORENO

C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C. JUAN CARLOS NIEVES
LÓPEZ, C. FREDY ESTRADA MARÍA, C. WILEBALDO FLORES SANTANA
Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

CONDUCTOR DE CAMIÒN TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 5.0 KMS. EN EL CAMINO
CÓD. 529

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
5+000 AL KM. 6+660, MIÉRCOLES: DEL KM. 6+660 AL KM. 8+330,
JUEVES: DEL KM. 8+330 AL KM. 10+000 EN EL CAMINO CÓD. 529
TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

TENAMAXTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGJ-000029-2017 S E R G I O  A R M A N D O
ÁVALOS  HERNÁNDEZ

N/A ABOGADO AUXILIAR RECOGER COPIAS CERTIFICADAS DEL EXPDTE 177/2016 DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 SE ARRIBO AL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO,
PARA  REVISIÓN  DE  EXPEDIENTE  177/2016  DENTRO  DE  LOS
JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA DEL MUNICIPIO EN COMENTO;
A SU VEZ SE RECOGIERON COPIAS CERTIFICADAS DEL EXPEDIENTE
PARA PROSEGUIR CON EL JUICIO EN MENCIÓN

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JAL. REVISAR EL EXPEDIENTE 177/2016 DENTRO DE LOS JUZGADOS DE
PRIMERA  INSTANCIA  EN  EL  MUNICIPIO  DE  YAHUALICA  DE
GONZÁLEZ  GALLO,  RECOGER  LAS  COPIAS  CERTIFICADAS  DEL
MISMO EXPEDIENTE

EN EL SEGUIMIENTO DEL JUICIO DE JURISDICCIÓN VOLUNTARIA,
DENTRO  DEL  EXPEDIENTE  NÚMERO  177/2016,  LLEVADO  EL
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JAL.

SE ANALIZO EL EXPEDIENTE NÚMERO 177/2016, DENTRO DE LOS
JUZGADOS  DE  PRIMERA  INSTANCIA  EN  EL  MUNICIPIO  DE
YAHUALICA  DE  GONZÁLEZ  GALLO,  RECOGIENDO  LAS  COPIAS
CERTIFICADAS DEL JUICIO EN MENCIÓN, PARA PROSEGUIR CON LA
SECUELA PROCESAL

POSITIVO $950.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$600.00

DS-000158-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELA  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO

COORDINADOR OPERATIVO B SUPERVISIÓN  E  INAUGURACIÓN  DE  VARIAS  OBRAS  EN  LOS
DIFERENTES MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

TRASLADAR  AL  SECRETARIO  A  SUPERVISAR  ARRANQUES  E
INAUGURACIONES DE OBRAS EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS

ESTAR EN LOS LUGARES DE LAS OBRAS EN TIEMPO Y FORMA TODO RESULTO CON EXITO NO APLICA $1,049.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00,PEAJES $501.00

DS-000157-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  C.  ALFONSO
CISNEROS ÁLVAREZ

COORDINADOR ESPECIALIZADO B ARANQUES, SUPERVISIÓN E INAUGURACIÓN DE VARIAS OBRAS EN
LOS DIFERENTES MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

ACOMPAÑAR  AL  SECRETARIO  A  SUPERVISAR  ARRANQUES  E
INAUGURACIONES DE OBRAS EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS

COLABORAR PARA QUE EL SECRETARIO ESTE A TIEMPO EN LAS
OBRAS DE LOS MUNICIPIOS AGENDADOS

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00
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DGPOP-000069-2017 ING.  JUAN  CERVANTES

ÁLVAREZ
ING.  JUAN CERVANTES ALVAREZ Y  ING.  JOSE  MANUEL GAYTAN
HERNANDEZ

COORDINADOR C REVISION  DEL  SEÑALAMIENTO  CARRETERO  EN  EL  INGRESO
PRINCIPAL DE ATOTONILCO

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 RECORRIDO EN EL TRAMO CARRETERO ATOTONILCO EL ALTO-SAN
MIGUEL EL ALTO, CON EL OBJETO DE REVISAR EL SEÑALAMIENTO
Y  LOS  DISPOSITIVOS  DE  SEGURIDAD,  CON  LA  FINALIDAD  DE
RECOMENDAR ACCIONES PARA MEJORAR LA  SEGURIDAD DE LA
CARRETERA

ATOTONILCO, EL ALTO JALISCO RECOMENDAR  LA  INSTALACION  DE  SEÑALAMIENTO  Y
DISPOSITIVOS  DE  SEGURIDAD  ADECUADOS  PARA  MEJORAR  LA
SEGURIDAD DE LA CARRETERA

A DAR MAS SEGURIDAD A LOS USUARIOS DE ESA CARRETERA SE  OBTUVIERON  LOS  DATOS  NECESARIOS  PARA  HACER  LAS
RECOMENDACIONES CONVENIENTES

NO APLICA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000156-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

MIRIAM IZCALLI SINAI VILLALOBOS CARBAJAL, GERMAN RAMIREZ
PONZIO

AYUDANTE GENERAL GIRA DE ARRANQUES,INAUGURACIONES Y SUPERVISONES CON EL
SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN.

SER LA AVANZADA DEL SECRETARIO Y PROPORCIONAR EVENTOS
SIN CABIDA A IMPROVISACIÓN

EN  EL  APROVECHAMIENTO  Y  OPTIMIZACIÓN  DEL  TIEMPO  DE
SECRETARIO

SE CUMPLEN EXITOSAMENTE LOS OBJETIVOS NO APLICA $1,255.02 DESAYUNO  $146.00,COMIDA  $256.00,CENA  $146.00,PEAJES
$307.00,COMBUSTIBLE $400.02

DGPOP-000068-2017 ING.  JOSE  MANUEL
GAYTAN HERNANDEZ

ING. JOSE MANUEL GAYTAN Y ING JUAN CERVANTES DIRECTOR DE PROYECTOS CARRETEROS REVISIÓN DEL SEÑALAMIENTO DEL INGRESO A LA CABECERA MPAL
DE ATOTONILCO, JAL.

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 SE  VISITO  AL  TRAMO  DE  INGRESO  A  ATOTONILCO  SOBRE  LA
CARRETERA LA BARCA - ATOTONILCO

ATOTONILCO, JALISCO VERIFICAR EL  ESTADO DEL SEÑALAMIENTO EN ESTE TRAMO Y
ANALIZAR MEDIDAS A IMPLEMENTAR PARA EL CONTROL DE LA
VELLOSIDAD  DE  LOS  VEHÍCULOS  PESADOS  YA  QUE  POR  ESTE
MOTIVO SE ACCIONAN ACCIDENTES FRECUENTES

AL MEJORAMIENTO DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN DEL ESTADO SE OBTUVO INFORMACIÓN PARA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO
PARA CONTROL DE VELOCIDAD DE LOS VEHÍCULOS

ELABORACIÓN DEL PROYECTO Y SU INSTALACIÓN $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000155-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

LIC. PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS
ÁLVAREZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA ARANQUES, SUPERVISIÓN E INAUGURACIÓN DE VARIAS OBRAS EN
LOS DIFERENTES MUNICIPIOS

DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 VIERNES: SE VISITARON LOS MPIOS DE JAMAY, ATOYAC Y SAYULA
EN DONDE SE INAUGURARON Y ARRANCARON OBRAS. SABADO: SE
VISITO  TECHALUTA  DE  MONTENEGRO,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLAN DE JUAREZ, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILITLAN
A  ARRANQUES  DE  OBRA  DEL  PROGRAMA  VAMOS  JUNTOS  E
INAUGURACIONES DE TRAMOS CARRETEROS DE INFRA CARRETERA

JAMAY,  ATOYAC,  SAYULA,  TECHALUTA  ,  ZACOALCO  DE  TORRES,
ACATLÁN, VILLA CORONA, TECOLOTLAN, CHIQUILISTLAN

SUPERVISAR ARRANQUES E INAUGURACIONES DE OBRAS EN LOS
DIFERENTES MUNICIPIOS

VERIFICAR  QUE  LAS  OBRAS  QUE  SE  REALIZAN  EN  ESTA
SECRETARÍA ESTÉN DE ACUERDO A LOS PROYECTOS

TODO SE CONCLUYO CON EXITO QUE LAS OBRAS SIGAN AVANZANDO COMO HASTA EL MOMENTO $772.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $332.00,CENA $220.00

DGGFI-000033-2017 A R Q .  E D U A R D O
AGUIRRE  NUNGARAY

NO APLICA D I R E C T O R  G E N E R A L  D E  G E S T I Ó N  Y  F O M E N T O  D E
INFRAESTRUCTURA

SUPERVISIÓN DEL PROGRAMA "VAMOS JUNTOS" DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN DE OBRAS " VAMOS JUNTOS " EN EL MUNICIPIO DE
COLOTLÁN, JALISCO

MUNICIPIO DE COLOTLÁN, JALISCO MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DE REGIÓN
LAGUNAS.

EN LA MEJORA DE LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DE
REGIÓN LAGUNAS.

SE LLEVO ACABO LA SUPERVISIÓN DE OBRA EN EL MUNICIPIO. CONTINUAR CON LA SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS $1,530.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,COMBUSTIBLE $1,200.00

DS-000154-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS,  LIC.  PAUL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

COORDINADOR OPERATIVO B INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA CHAPALA TRASLADAR AL SECRETARIO A LA INAUGURACIÓN DE OBRAS EN
PARQUE LA CRISTIANIA

ESTAR EN TIEMPO EN EL LUGAR DEL EVENTO TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000153-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS,  C.  ALFONSO  CISNEROS
ÁLVAREZ

COORDINADOR ESPECIALIZADO B INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA CHAPALA ACOMPAÑAR AL SECRETARIO A LA INAUGURACIÓN DE OBRAS EN
PARQUE LA CRISTIANIA

VERIFICAR QUE TODO SE LLEVE A CABO CONFORME AL PROYECTO TODO SE LLEVO A CABO CONE XITO NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000066-2017 ENRIQUE  BORRAYO
BARRAGÁN

ARTURO HAN ALONSO ADMINISTRATIVO ESPECIALIZADO REVISIÓN DEL SALÓN DE USOS MÚLTIPLES DEL DIF, MUNICIPIO
FAMILIARMENTE RESPONSABLE

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 30 DE MARZO DEL 2017 REUNIÓN CON EL CONTRATISTA QUE ESTA
LLEVANDO LA OBRA DEL DIF,  ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN Y
TODA FOTOGRAFICA

ARANDAS REVISAR LOS AVANCES DE LA OBRA DEL DIF DE ARANDAS AVANCES DE OBRA DE LOS MUNICIPIOS SE  TUVO  REUNIÓN  CON  EL  CONTRATISTA  DE  LA  OBRA  PARA
REVISAR LOS AVANCES DE LA MISMA, CORRECCIONES SOBRE LA
ENTRADA PRINCIPAL, RECOGER INFORMACIÓN Y ENTREGA, TOMA
FOTOGRÁFICA

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000065-2017 ENRIQUE  BORRAYO
BARRAGÁN

NO APLICA ADMINISTRATIVO ESPECIALIZADO OBRAS DE FOCOCI DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 28  DE  MARZO  DEL  2017  REVISAR  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA
MEJORAMIENTO  DE  LA  INFRAESTRUCTURA  EN  EL  ESPACIO
DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN CALLE
SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO  (SEGUNDA
ETAPA), REVISAR MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA EN EL
ESPACIO DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN
CALLE  SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO
(SEGUNDA ETAPA) Y REVISAR LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS DE
LAS SALAS DE JUICIOS ORALES.

LAGOS DE MORENO JALISCO 28  DE  MARZO  DEL  2017  REVISAR  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA
MEJORAMIENTO  DE  LA  INFRAESTRUCTURA  EN  EL  ESPACIO
DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN CALLE
SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO  (SEGUNDA
ETAPA), REVISAR MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA EN EL
ESPACIO DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN
CALLE  SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO
(SEGUNDA ETAPA) Y REVISAR LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS DE
LAS SALAS DE JUICIOS ORALES.

AVANCE DE OBRAS DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO 28  DE  MARZO  DEL  2017  REVISAR  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA
MEJORAMIENTO  DE  LA  INFRAESTRUCTURA  EN  EL  ESPACIO
DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN CALLE
SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO  (SEGUNDA
ETAPA), REVISAR MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA EN EL
ESPACIO DESTINADO PARA EL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR EN
CALLE  SAN  MODESTO  #  50,  LAGOS  DE  MORENO,  JALISCO
(SEGUNDA ETAPA) Y REVISAR LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS DE
LAS SALAS DE JUICIOS ORALES.

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO PLANEADO $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000152-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

LIC. PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS
ÁLVAREZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA INUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A INAUGURACIÓN DE OBRAS EN EL PARQUE LA CRISTIANIA CHAPALA INAUGURACIÓN DE LA OBRA VERIFICAR  QUE  LA  OBRA  ESTE  TERMINADA  CONFORME  AL
PROYECTO

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $367.00 DESAYUNO $147.00,COMIDA $220.00

DGIC-000773-2017 C.  ANDRES  SANCHEZ
SANTIAGO

C. DAVID ORTEGA LOZA AUXILIAR ADMINISTRATIVO SONDEO A CIELO ABIERTO EN CARRILES DE DESACELERACIÓN DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS, SONDEO A
CIELO ABIERTO EN CARRILES DE DESACELERACIÓN CAMINO: LA
BARCA -LORETO - GUADALUPE DE LERMA

LA BARCA, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000772-2017 DAVID ORTEGA LOZA C. ÁNDRES SANCHEZ SANTIAGO ADMINISTRATIVO A SONDEO A CIELO ABIERTO EN CARRILES DE DESACELERACION DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS, SONDEO A
CIELO ABIERTO EN CARRILES DE DESACELERACIÓN CAMINO. LA
BARCA - LORETO - GUADALUPE DE LERMA

LA BARCA, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000771-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000770-2017 E D U A R D O  V E G A
ROMERO

C. JOSÉ ANTONIO GONZALEZ AYUDANTE DE SERVICIO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS - ACATLÁN
- CD. GUZMÁN KM. 86+000 AL KM. 89+00 CAMINO: GOMEZ FARIAS

CIUDAD GUZMAN, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000769-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

C. EDUARDO VEGA ROMERO ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS -ACATLÁN -
CD. GUZMÁN KM. 86+000 AL KM. 89+000 CAMINO: GOMEZ FARIAS

CIUDAD GUZMAN , JALISCO (ZAPOTLÁN EL GRANDE) MUESTREO DE MATERIALES EN LA OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000768-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGA DE INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS, MUESTRAS
DE  EMULSION  Y  RECOGER  CUPONES  PARA  SUMINISTRO  DE
COMBUSTIBLE.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 JUEVES  23  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGA  DE  INFORMES  DE
CONSERVACION, VIATICOS, MUESTRAS DE EMULSION Y RECOGER
CUPONES PARA SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGGFI-000031-2017 A R Q .  E D U A R D O
AGUIRRE  NUNGARAY

MTRO. NETAZAHUALCÓYOTL ORNELAS D I R E C T O R  G E N E R A L  D E  G E S T I Ó N  Y  F O M E N T O  D E
INFRAESTRUCTURA

SUPERVISIÓN DEL PROGRAMA DEL 24 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 EL  VIERNES 24  SE  VISITARON LOS MUNICIPIOS DE :  SAYULA ,
ATOYAC Y TAPALPA, CON EL ARRANQUE DE OBRAS DEL PROGRAMA
"VAMOS JUNTOS": CONTINUANDO CON LA GIRA EL DÍA SÁBADO 25
EN LOS MUNICIPIOS DE :  TECHALUTA, ZACOALCO, ACATLÁN DE
JUAREZ Y COCULA, JALISCO.

A LOS MUNICIPIOS DE : ATOYAC, SAYULA, TAPALPA, TECHALUTA,
ZACOALCO  DE  TORRES,  ACATLÁN  DE  JUAREZ,  VILLACORONA  Y
COCULA, JALISCO.

MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DE REGIÓN
LAGUNAS.

MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DE REGIÓN
LAGUNAS.

EL ARRANQUE DE OBRAS, SE REALIZO CON ÉXITO. CONTINUAR CON LA SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS $1,586.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $294.00,CENA  $92.00,PEAJES
$214.00,COMBUSTIBLE $802.00

DGPOP-000063-2017 C .  A R T U R O  H A N
ALONSO

ENRIQUE BORRAYO BARRAGAN COORDINADOR C SALÓN DE USOS MÚLTIPLES DEL DIF, MUNICIPIO FAMILIARMENTE
RESPONSABLE

DEL 30 DE MARZO DE 2017 AL 30 DE MARZO DE 2017 30 DE MARZO DEL 2017 REVISAR, RECOGER DOCUMENTACIÓN Y
TOMA FOTOGRAFICA DEL DIF DE ARANDAS

ARANDAS VISITA AL DIF DE ARANDAS REUNIÓN CON EL CONTRATISTA, TOMA
FOTOGRAFICA, RECOGER DOCUMENTACIÓN

AVANCES DE OBRA DE LOS MUNICIPIOS SE  TUVO  REUNIÓN  CON  EL  CONTRATISTA  DE  LA  OBRA  PARA
REVISAR LOS AVANCES DE LA MISMA, CORRECCIONES SOBRE LA
ENTRADA PRINCIPAL, RECOGER INFORMACIÓN Y ENTREGA, TOMA
FOTOGRAFICA

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000061-2017 A R Q .  A B R I L  B R I S A
VALERIANO CHÁVEZ

FRANCISCO DANIEL GALVAN MORA SUPERVISORA OBRAS DE FOCOCI DEL 25 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCES  Y  TAMBIEN  A  LA  OBRA  DE  LA  ISLA  DEL  CUALE  Y  Y
MASCOTA  FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE
CALLES, BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL
CENTRO HISTÓRICO

PUERTO VALLARTA Y MASCOTA 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCES  Y  TAMBIEN  A  LA  OBRA  DE  LA  ISLA  DEL  CUALE  Y  Y
MASCOTA  FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE
CALLES, BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL
CENTRO HISTÓRICO

AVANCE DE OBRA 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCES  Y  TAMBIEN  A  LA  OBRA  DE  LA  ISLA  DEL  CUALE  Y  Y
MASCOTA  FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE
CALLES, BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL
CENTRO HISTÓRICO

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $422.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $92.00

DGPOP-000060-2017 C .  A R T U R O  H A N
ALONSO

FRANCISCO DANIELGALVAN MORA COORDINADOR C SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA OBRAS TURISMO DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 28  DE  MARZO  DEL  2017  TOMA  FOTOGRÁFICA  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LA REHABILITACIÓN DE CALLE DE INGRESO Y
PERIMETRALES  A  PLAZAS  DE  PRIMER  CUADRO  (II  ETAPA  DEL
PROGRAMA SAN SEBASTIÁN DEL OESTE, PUEBLO MáGICO), PUERTO
VALLARTA  -  RECOGER DOCUMENTACIÓN Y  TOMA FOTOGRAFICA
DEL PAVIMENTACIÓN EN EMPEDRADO AHOGADO EN MORTERO DEL
CIRCUITO  JILGUERO-ALBATROS  DESDE  C.  PELICANO  HASTA  C.
PETIRROJO COLONIA LOS SAUCES, EN EL MUNICIPIO DE PUERTO
VALLARTA Y LA SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA

SAN SEBASTIAN DEL OESTE Y PUERTO VALLARTA EL  OBJETIVO  FUE  RECOGER  DOCUMENTACIÓN  Y  TOMA
FOTOGRAFICA DE DOS OBRAS DE SAN SEBASTGIAL DEL OESTE Y
PUERTO VALLARTA

AVANCE DE OBRA DE LOS MUNICIPIOS 28  DE  MARZO  DEL  2017  TOMA  FOTOGRAFICA  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LA REHABILITACIÓN DE CALLE DE INGRESO Y
PERIMETRALES  A  PLAZAS  DE  PRIMER  CUADRO  (II  ETAPA  DEL
PROGRAMA SAN SEBASTIÁN DEL OESTE, PUEBLO MáGICO), PUERTO
VALLARTA  -  RECOGER DOCUMENTACIÓN Y  TOMA FOTOGRAFICA
DEL PAVIMENTACIÓN EN EMPEDRADO AHOGADO EN MORTERO DEL
CIRCUITO  JILGUERO-ALBATROS  DESDE  C.  PELICANO  HASTA  C.
PETIRROJO COLONIA LOS SAUCES, EN EL MUNICIPIO DE PUERTO
VALLARTA Y LA SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO SEGÚN LO ESPERADO $422.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGPOP-000059-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

ARTURO HAN ALONSO CHOFER DE DIRECTOR SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA OBRAS TURISMO DEL 28 DE MARZO DE 2017 AL 28 DE MARZO DE 2017 28  DE  MARZO  DEL  2017  TOMA  FOTOGRAFICA  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LA REHABILITACIÓN DE CALLE DE INGRESO Y
PERIMETRALES  A  PLAZAS  DE  PRIMER  CUADRO  (II  ETAPA  DEL
PROGRAMA SAN SEBASTIÁN DEL OESTE, PUEBLO MáGICO), PUERTO
VALLARTA  -  RECOGER DOCUMENTACIÓN Y  TOMA FOTOGRAFICA
DEL PAVIMENTACIÓN EN EMPEDRADO AHOGADO EN MORTERO DEL
CIRCUITO  JILGUERO-ALBATROS  DESDE  C.  PELICANO  HASTA  C.
PETIRROJO COLONIA LOS SAUCES, EN EL MUNICIPIO DE PUERTO
VALLARTA Y LA SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA

SAN SEBASTIAN DEL OESTE Y PUERTO VALLARTA 28  DE  MARZO  DEL  2017  TOMA  FOTOGRAFICA  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LA REHABILITACIÓN DE CALLE DE INGRESO Y
PERIMETRALES  A  PLAZAS  DE  PRIMER  CUADRO  (II  ETAPA  DEL
PROGRAMA SAN SEBASTIÁN DEL OESTE, PUEBLO MáGICO), PUERTO
VALLARTA  -  RECOGER DOCUMENTACIÓN Y  TOMA FOTOGRAFICA
DEL PAVIMENTACIÓN EN EMPEDRADO AHOGADO EN MORTERO DEL
CIRCUITO  JILGUERO-ALBATROS  DESDE  C.  PELICANO  HASTA  C.
PETIRROJO COLONIA LOS SAUCES, EN EL MUNICIPIO DE PUERTO
VALLARTA Y LA SEÑALIZACIÓN Y NOMENCLATURA

AVANCE  Y  TERMINO  DE  OBRA  DE  SAN  SEBASTIAN  Y  PUERTO
VALLARTA

SE TOMARON FOTOGRAFÍAS DE LA PLAZA PRINCIPAL Y SE RECOGIÓ
DOCUMENTACION CON EL CONTRATISTA EN SAN SEBASTIAN DEL
OESTE Y EN PUERTO VALLARTA SE RECOGIO INFORMACIÓN Y SE
REVISÓ QUE LA NOMENCLATURA Y SEÑALIZACIÓN SE HAYA HECHO
EN SU TOTALIDAD

LA COMISIÓN FUE REALIZADA EN SU TOTALIDAD $422.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGPOP-000058-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

N/A CHOFER DE DIRECTOR OBRAS DE FOCOCI DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 27 DE MARZO DE 2017 27 DE MARZO DEL 2017 LLEVAR DOCUMENTACIÓN DEL PUENTE
MARAVILLAS, LIBRAMIENTO SAN JUAN DE LOS LAGOS Y RECOGER
DOCUMENTACIÓN Y TOMA FOTOGRÁFICA DE LA PAVIMENTACIÓN
EN CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE MAYAS, DE LA CALLE
INCAS A CALLE CHINOS EN LA COLONIA EL ROSARIO

SAN JUAN DE LOS LAGOS 27 DE MARZO DEL 2017 LLEVAR DOCUMENTACIÓN DEL PUENTE
MARAVILLAS, LIBRAMIENTO SAN JUAN DE LOS LAGOS Y RECOGER
DOCUMENTACIÓN Y TOMA FOTOGRÁFICA DE LA PAVIMENTACIÓN
EN CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE MAYAS, DE LA CALLE
INCAS A CALLE CHINOS EN LA COLONIA EL ROSARIO

AVANCE DE OBRA DE LOS POYECTOS SE LLEVÓ DOCUMENTACIÓN DE LA TERMINACIÓN DEL PUENTE
MARAVILLAS, LIBRAMIENTO SAN JUAN DE LOS LAGOS Y RECOGER
DOCUMENTACIÓN Y TOMA FOTOGRÁFICA DE LA PAVIMENTACIÓN
EN CONCRETO HIDRÁULICO DE LA CALLE MAYAS, DE LA CALLE
INCAS A CALLE CHINOS EN LA COLONIA EL ROSARIO

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000057-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

ABRIL BRISA VALERIANO CHAVEZ CHOFER DE DIRECTOR OBRAS DE FOCOCI Y VISITA A LA ISLA DEL CUALE PARA REVISAR
LOS AVANCES DE OBRA

DEL 25 DE MARZO DE 2017 AL 25 DE MARZO DE 2017 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCESY TAMBIEN A LA OBRA DE LA ISLA DEL CUALE MASCOTA
FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE  CALLES,
BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL CENTRO
HISTÓRICO

PTO. VALLARTA Y MASCOTA 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCESY TAMBIEN A LA OBRA DE LA ISLA DEL CUALE Y MASCOTA
FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE  CALLES,
BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL CENTRO
HISTÓRICO

AVANCE DE OBRA EN LOS MUNICIPIOS 25 DE MARZO DEL 2017 VISITA A PUERTO VALLARTA PARA REVISIÓN
A  LAS  OBRAS  DE  FOCOCI  QUE  SON  PAVIMENTACIÓN  EN
EMPEDRADO  AHOGADO  EN  MORTERO  DEL  CIRCUITO  JILGUERO-
ALBATROS DESDE C. PELICANO HASTA C. PETIRROJO COLONIA LOS
SAUCESY TAMBIEN A LA OBRA DE LA ISLA DEL CUALE Y MASCOTA
FRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE  CALLES,
BANQUETAS Y FACHADAS EN CALLES DEL POLÍGONO DEL CENTRO
HISTÓRICO 25 DE

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $422.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $92.00

DS-000151-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

FERNANDO COVARRUBIAS, EDUARDO HERNANDEZ COORDINADOR INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 22/03/2017.-  COORDINAR  LA  COBERTURA  INFORMATIVA  DE  LA
INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE DE LA CRISTIANIA

CHAPALA DIFUNDIR OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA SE COORDINO LA COBERTURA INFORMATIVA DE LA INAUGURACIÓN
DE OBRAS EN EL PARQUE LA CRISTIANIA

NO APLICA $166.00 COMIDA $166.00

DS-000150-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

FERNADO COVARRUBIAS, PERLA YANETTE RODRIGUEZ COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO LEVANTAMIENTO DE IMAGENES DEL PARQUE LA CRISTIANIA DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 21/03/2017.-  LEVANTAMIENTO  DE  IMAGENES  DEL  PAQUE  LA
CRISTIANIA  22/03/2017.-  COBERTURA  INFORMATIVA  DE  LA
INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE DE LA CRISTIANIA

CHAPALA DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACIONES QUE RELIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA EL  DÍA  21  SE  LEVANTARON  IMAGENES  DEL  PARQUE  DE  LA
CRISTIANIA Y EL DIA 22 SE CUBRIO CON AUDIO, VIDEO Y FOTO LA
CEREMONIA DE INAUGURACIÓN EN EL PARQUE DE LA CRISTANIA

NO APLICA $424.00 COMIDA $332.00,CENA $92.00

DGPOP-000056-2017 L I C .  R O B E R T O
RODRÍGUEZ  DURAN

FRANCISCO DANIEL GALVAN MORA SUPERVISOR OBRAS DEL PROGRAMA VAMOS JUNTOS DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 23 Y 24 DE MARZO DEL 2017 VISITA A LAS OBRAS DEL PROGRAMA
VAMOS JUNTOS

PONCITLAN Y OCOTLAN VISITA PARA EL 23 DE MARZO DE 2017 REHABILITACIÓN DE LA
UNIDAD DEPORTIVA DE SAN PEDRO ITZICÁN, EN EL MUNICIPIO DE
PONCITLÁN, JALISCO.Y 24 DE DE MARZO DEL 2017 MEJORAMIENTO
DE CALLES Y CAMINOS DE LAS LOCALIDADES DE: AGUA CALIENTE,
CHALPICOTE, LA ZAPATERA Y SANTA MARÍA DE LA JOYA, EN EL
MUNICIPIO DE OCOTLAN

AVANCE EN LAS OBRAS SE  VISITARON  ALGUNAS  OBRAS  DE  LOS  PROGRAMAS  VAMOS
JUNTOS

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DS-000149-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

EDUARDO HERNANDEZ, PERLA YANETTE RODRIGUEZ ANALISTA A LEVANTAMIENTO DE IMAGENES DEL PARQUE LA CRISTIANIA DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 21/03/2017.-  LEVANTAMIENTO  DE  IMAGENES  DEL  PAQUE  LA
CRISTIANIA  22/03/2017.-  COBERTURA  INFORMATIVA  DE  LA
INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE DE LA CRISTIANIA

CHAPALA DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACIONES QUE RELIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA EL  DÍA  21  SE  LEVANTARON  IMAGENES  DEL  PARQUE  DE  LA
CRISTIANIA Y EL DIA 22 SE CUBRIO CON AUDIO, VIDEO Y FOTO LA
CEREMONIA DE INAUGURACIÓN EN EL PARQUE DE LA CRISTANIA

NO APLICA $724.00 COMIDA $332.00,CENA $92.00,COMBUSTIBLE $300.00

DGPOP-000055-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

ROBERTO RODRIGUEZ DURAN CHOFER DE DIRECTOR OBRAS DEL PROGRAMA VAMOS JUNTOS DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 23  Y  24  DE  MARZO  DEL  2017  VISITA  A  LAS  OBRAS  DE  LOS
PROGRAMAS VAMOS JUNTOS EN EL MUNICIPIO DE PONCITLAN Y
OCOTLAN

PONCITLAN Y OCOTLAN VISITA PARA EL 23 DE MARZO DE 2017 REHABILITACIÓN DE LA
UNIDAD DEPORTIVA DE SAN PEDRO ITZICÁN, EN EL MUNICIPIO DE
PONCITLÁN, JALISCO.Y 24 DE DE MARZO DEL 2017 MEJORAMIENTO
DE CALLES Y CAMINOS DE LAS LOCALIDADES DE: AGUA CALIENTE,
CHALPICOTE, LA ZAPATERA Y SANTA MARÍA DE LA JOYA, EN EL
MUNICIPIO DE OCOTLAN

AVANCE DE OBRAS DE LOS PROGRAMAS VAMOS JUNTOS SE  VISITARON  ALGUNAS  OBRAS  DE  LOS  PROGRAMAS  VAMOS
JUNTOS

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGOP-000143-2017 NARCISO  LEOBARDO
PEREZ VERA

ING.  JOEL  RUIZ  MARTINEZ,  DIRECTOR  GENERAL  DE  OBRAS
PUBLICAS

CHOFER DE DIRECTOR GENERAL VISITA DE OBRA Y REUNION DE TRABAJO: EN EL MUNICIPIO DE
ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 SE ACUDIO AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO AL
INSTITUTO  JALISCIENSE  DE  CIENCIAS  FORENSES  Y
POSTERIORMENTE A UNA REUNION DE TRABAJO EN LA C.F.E.

ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE LA OBRA EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTANDARES DE LA NORMATIVIDAD $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000142-2017 I N G .  J O E L  R U Í Z
MARTÍNEZ

NARCISO LEOBARDO PEREZ VERA, CHOFER DE DIRECTOR GENERAL DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS VISITA DE OBRA Y REUNIÓN DE TRABAJO. DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 SE ACUDIÓ AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO, AL
INSTITUTO  JALISCIENSE  DE  CIENCIAS  FORENSES  Y
POSTERIORMENTE A UNA REUNIÓN DE TRABAJO EN LA C.F.E.

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO REVISAR AVANCES Y CALIDAD DE LA OBRA. EN  EL  DESARROLLO  DEL  ESTADO  CON  INFRAESTRUCTURA  DE
CALIDAD.

SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRAMADO. OBRAS DE CALIDAD EN LOS ESTÁNDARES DE LA NORMATIVIDAD. $1,252.03 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PEAJES $272.00,COMBUSTIBLE
$650.03

DGIRU-000270-2017 HERNANDO  ALFONSO
MATA VALENCIA

N/A COORDINADOR REVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 Jueves  23  llegando  al  municipio  de  Techaluta  de  Montenegro  para
reunión  con  director  de  obras  publicas  y  personal  de  la  Empresa
constructora, para entrega de los trabajos correspondientes a la obra
piso firme, por la tarde reunión con vecinos para la firma de Acta de
comité comunitario regreso a la ciudad por la noche. Viernes 24 salida al
municipio  de  Zacoalco  de  Torres  para  reunión  con  personal  del
municipio y vecinos para la entrega de trabajos y firma de las actas de
comité comunitario, por la noche regreso a la ciudad.

TECHALUTA DE MONTENEGRO Y ZACOALCO DE TORRES Recabar información de las obras para seguimiento del programa piso
firme.

Mejora de viviendas y de personas de escasos recursos económicos. Se visitaron 34 viviendas beneficiadas en Techaluta de Montenegro y
Zacoalco de Torres, en compañía del personal del Municipio y Empresa y
se firmaron las actas de comité comunitario.

Tener información suficiente para la recepción de las obras y el proceso
de estimación.

$548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGOP-000140-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

NO APLICA DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

SUPERVISION DE OBRA EN EL MUNICIPIO DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 SE ACUDIO AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE JALISCO, A
REUNION CON LA COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD A UN
ASUNTO DE LA OBRA DEL BATALLON DE LA SEDENA

ZAPOTLAN EL GRANDE JALISCO ACORDAR LA CONTRATACION DEL SERVICIO PARA LA OBRA DEL
BATALLON DE INFANTERIA.

A QUE EL EDIFICIO OPERE CORRECTAMENTE PARA EL BENEFICIO
DEL MUNICIPIO Y ESTADO.

SE LLEGARON ACUERDOS TANTO DE LA CFE, DE LA SIOP, SEDENA Y
EMPRESA

QUE LE DEN EL SERVICIO AL EDIFICIO $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000148-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,

COORDINADOR OPERATIVO B INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE VISITARON 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA TRASLADAR AL SECRETARIO A INAUGURACIÓN DE OBRAS ESTAR EN TIEMPO Y FORME EN LOS EVENTOS LOS EVENTOS SE LLEVARON A CABO CON ÉXITO QUE LAS OBRAS AVANCEN CONFORME SE ESPERA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000139-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

ARQ.  FELIPE  HERNANDEZ  BERMUDEZ  SUPERVISOR  DE  OBRA
PUBLICA DEL MUNICIPIO

DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

SUPERVISION DE OBRAS EN LOS MUNICIPIOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 SE  VISITO  LA  OBRA  EN  OCOTLAN  JALISCO  CONEXION  VIAL
METROPOLITANA,  Y  CIRCUITO  VIAL  METROPOLITANO EN JAMAY
JALISCO

JAMAY Y OCOTLAN VERIFICAR LOS AVANCES DE LAS OBRAS EN TIEMPO Y CALIDAD DE
MATERIALES

A QUE LA OBRA SEA CONCLUIDA EN TIEMPO Y FORMA FAVORABLES QUE LA OBRA CONTINUE SU PROCESO INDICADO $220.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $128.00

DS-000147-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  C.  ALFONSO
CISNEROS ÁLVAREZ

COORDINADOR ESPECIALIZADO B INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE VISITARON 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA VIGILAR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA QUE TODO SALGA SEGÚN LO PLANEADO LOS EVENTOS SE LLEVARON A CABO CON ÉXITO QUE LAS OBRAS AVANCEN CONFORME SE ESPERA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000146-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ

SECRETARIO PARTICULAR SUPERVISIÓN E INAUGURACIÓN DE VARIAS OBRAS DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 PRIMERO  SE  VISITO  EL  MUNICIPIO  DE  ATENGUILLO  A
INAUGURACIÓN  DE  TRES  OBRAS,  DE  AHÍ  A  COCULA  A
INAUGURACIÓN DE UNA OBRA

ATENGUILLO, COCULA ACOMPAÑAR  AL  SECRETARIO  A  INAUGURAR  LAS  OBRAS  QUE
REALIZA ESTA SECRETARIA

VERIFICAR QUE TODO CONCLUYO CONFORME SE ESPERABA TODO SALIO SEGÚN SE PLANEO NO APLICA $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000145-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

LIC. PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS
ÁLVAREZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE VISITARON 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA VIGILAR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA QUE TODO SALGA SEGÚN LO PLANEADO LOS EVENTOS SE LLEVARON A CABO CON ÉXITO QUE LAS OBRAS AVANCEN CONFORME SE ESPERA $597.00 COMIDA $220.00,CENA $147.00,PEAJES $230.00

DGIC-000767-2017 G U S T A V O  P O N C E
HUERTA

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, C. GUSTAVO PONCE HUERTA. CHOFER DE DIRECTOR TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL CON LA COMISIÓN No. DGIC-
000761-2017,  A LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y
CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO DE: TEPATITLÁN DE MORELOS, JAL.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES 21 DE MARZO/2017,  TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL
CON  LA  COMISIÓN  No.  DGIC-000761-2017,  A  LOS  TRAMOS
CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO
DE: TEPATITLÁN DE MORELOS, JAL.

TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO. SUSPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. EN  LA  SUSPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS
CARRETEROS.

MARTES 21 DE MARZO/2017, TRASLADO DE DIRECTOR GENERAL A
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DEL CAMINO DE: TEPATITLÁN DE MORELOS, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIRU-000268-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

n/a CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DEL PROGRAMA PISO FIRME DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22. marzo colotlán, villa guerrero .supervisión del programa piso firme.
en  villa  guerrero  supervisión  de  fise  .construcción  de  baños  en  la
localidad de san antonio. 23. marzo mezquitic. se supervisó el programa
piso firme. 24 marzo chimaltitan, bolaños. supervisión de piso firme en
tuxpan de bolaños , y en chimaltitan en las localidades de san juan de
potreros , la bolsa y tepizuac

VILLA  GUERRERO,  CHIMALTITAN,  BOLAÑOS,  MEZQUITIC,
COLOTLÁN

supervisar las obras en campo en tener los avances en cada obra y también los volúmenes se trabaja en piso firme colotlán ya terminó. en los demás municipios se
continúa

que los baños de villa guerrero presenten más avances $2,829.25 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $422.00,CENA  $219.00,HOSPEDAJE
$238.00,COMBUSTIBLE $1,712.25

DGIC-000766-2017 C.  JUAN  JOSÉ  NÚÑEZ
RODRÍGUEZ

NO APLICA. ANALISTA A SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL CAMINO 13.6 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 529 DENTRO DEL MUNICIPIO DE ATENGO, JAL.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES:  SUPERVISIÓN  DEL  ESTADO  FÍSICO  DEL  CAMINO  DEL
20+300 AL KM.  33+900 EN EL CAMINO CÓD.  529 TECOLOTLÁN-
TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO DENTRO DEL MUNICIPIO DE
ATENGO, JALISCO.

ATENGO, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000765-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRASLADO A  OFICINAS CENTRALES DE LA  DGIC PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000764-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTOS OFICIALES. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00
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DGIC-000763-2017 N E C T A L I  A M A D O R

GUERRERO
NO APLICA. TECNICO B APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y

LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 DE LUNES A VIERNES: APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRAS  LP-0266/16  Y  LP-0283/16  EN  CAMINO  CÓD.  554  VILLA
PURIFICACIÓN-CHAMELA  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE  VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. SUPERVISAR  EL  CAMINO  Y  PERSONAL  PARA  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$804.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00

DGIRU-000267-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN SUPERVISIÓN DE FISE 2016 DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 SE REALIZO VISITA A LA OBRA DE LA CALLE SEGUNDA PONENTE
DEL  PROGRAMA  FISE,  EN  CONJUNTO  CON  EL  PRESIDENTE
MUNICIPAL Y EL PERSONAL DE OBRAS PÚBLICAS

ETZATLAN CONCLUIR LAS OBRAS DE ACUERDO AL TIEMPO PACTADO Y CON LA
CALIDAD REQUERIDA DE ACUERDO A LAS NORMAS QUE EN SU
CASO APLIQUEN.

QUE LAS OBRAS,  UNA VEZ QUE HAN SIDO CONCLUIDAS,  SEAN
RECIBIDAS CON LA CALIDAD Y LAS ESPECIFICACIONES QUE ESTÁN
CONSIDERADAS  EN  EL  PROYECTO  EJECUTIVO  DEL  CONTRATO
RESPECTIVO

LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN EJECUTANDO ACTUALMENTE,  SE
REALIZAN DE ACUERDO AL PROYECTO EJECUTIVO DE CADA UNA DE
LAS OBRAS Y DOS DE ELLAS ESTÁN POR CONCLUIR

CONTINUAR  CON  LOS  RECORRIDOS  DE  VERIFICACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS Y LA CALIDAD DE LOS MISMOS, ASÍ COMO LOS AVANCES
HASTA LA FECHA.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000761-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, C. GUSTAVO PONCE HUERTA. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO DE: TEPATITLÁN
DE MORELOS, JALISCO.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES 21 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL
CAMINO DE: TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO.

TEPATITLÁN DE MORELOS, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. EN  LA  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS
CARRETEROS.

MARTES 21 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL
CAMINO DE: TEPATITLÁN DE MORELOS, JALISCO.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100%. $428.00 COMIDA $202.00,PEAJES $226.00

DGIRU-000265-2017 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

Ing. Dario Guzman Rodriguez SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISION  DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  FISE  Y  PROGRAMA
SEDATU

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22-03-17 SE VISITO EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC DE BRIZUELA PARA
VERIFICACION DE EMPEDRADO AHOGADO, RED DE AGUA POTABLE
Y  RED  DE  DRENAJE  DEL  PROGRAMA  FISE.  23-03-17  SE  VISITO
PIHUAMO PARA LA SUPERVISION DE OBRA DE SEDATU "UN CUARTO
MAS" 24-03-17 SE VISITO TECALITLAN PARA LA SUPERVISION DE
EMPEDRADO HIDRAULICO DEL PROGRAMA FISE

ATEMAJAC DE BRIZUELA, PIHUAMO, Y TECALITLAN CORRECTA SUPERVISION, PARA DAR UN SEGUIMIENTO OPTIMO DE
OBRA

CORRECTA SUPERVISION DE OBRA AVANCE  POSITIVO.  SE  VERIFICO  DE  MANERA  CORRECTA  EL
AVANCE DE OBRA.

SE ESPERA PROGRAMAR UNA NUEVA VISITA PARA EL CORRECTO
SEGUIMIENTO DE OBRA

$898.00 DESAYUNO $238.00,COMIDA $422.00,CENA $238.00

DGIRU-000264-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

ANIBAL CASIAN MEJIA SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION  DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  FISE  Y  PROGRAMA
SEDATU

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22 DE MARZO: SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE EN EL
MUNICIPIO  DE  ATEMAJAC  DE  BRIZUELA.  23  DE  MARZO:
SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA UN CUARTO MAS EN EL
MUNICIPIO DE PIHUAMO. 24 DE MARZO: SUPERVISION DE OBRAS
DEL PROGRAMA FISE EN EL MUNICIPIO DE TECALITLAN.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, PIHUAMO Y TECALITLAN SUPERVISAR  QUE  LAS  OBRAS  SE  EJECUTEN  DE  ACUERDO  A
PROYECTO.

EN AL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS. EN EL MUNICIPIO DE ATEMAJAC DE BRIZUELA ESTAN TRABAJANDO
LAS EMPRESAS DE ACASPOLUCA Y KRISPOD. LA PRIMERA DE ELLAS
CONTINUA CON EL  EMPEDRADO.  LA  SEGUNDA DE ELLAS  ESTA
INSTALANDO LA TUBERIA SANITARIA E HIDRAULICA. ASI COMO EL
EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO. EN PIHUAMO SE RECORRIO
LA  LOCALIDAD  DE  BARRERAS  DONDE  SE  CONSTRUYEN  LOS
CUARTOS DEL PROGRAMA SEDATU. EN TECALITLAN SE CONTINUA
CON LA COLOCACION DE CONCRETO HIDRAULICO CON ADOQUIN..

SUPERVISAR  LAS  OBRAS  HASTA  SU  FINIQUITO  PARA  QUE  SE
EJECUTEN DE ACUERDO A PROYECTO.

$1,884.01 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $422.00,CENA  $238.00,PEAJES
$136.00,COMBUSTIBLE $850.01

DGIRU-000263-2017 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION REUNION DEL CONSEJO ASESOR DEL AREA NATURAL PROTEGIDA Y
SUPERVISION DE OBRAS

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 DIA 22 CHAPALA Y JOCOTEPEC CHAPALA Y JOCOTEPEC SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

EN EL MUNICIPIO DE CHAPALA SE ASISTIÓ A LA REUNIÓN DEL
CONSEJO ASESOR DEL ÁREA NATURAL PROTEGIDA Y EN JOCOTEPEC
SE VERIFICO EL AVANCE DE LA OBRA REHABILITACIÓN DE REDES
DE AGUA POTABLE Y DRENAJE CON RESTITUCIÓN DE SUPERFICIE
DE RODAMIENTO (EMPEDRADO NORMAL) EN CALLE CUAUHTÉMOC
DE XOCHITL A MALECÓN.

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000262-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DE PROYECTOS DE OBRAS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 22 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS PARA
REALIZAR EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LAS
LINEAS DE DRENAJE  EN VARIAS LOCALIDADES.  EL  DÍA  23  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE AHUALULCO DE MERCADO PARA
REALIZAR EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LOS
NIVELES DE LA RASANTE DEL EMPEDRADO AHOGADO EN VARIAS
CALLES. EL DÍA 24 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE SAN
MARCOS  Y  ETZATLAN  PARA  REALIZAR  LOS  LEVANTAMIENTOS
TOPOGRÁFICOS PARA VERIFICAR LOS ESTADOS DE LAS OBRAS; SAN
MARCOS:  VERIFICACIÓN  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE.  ETZATLAN:
VERIFICACIÓN DE LOS NIVELES DE LA RASANTE DEL EMPEDRADO
AHOGADO

ARANDAS, ETZATLAN, SAN MARCOS Y AHUALULCO DE MERCADO REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA VERIFICAR
LOS ESTADOS DE LAS OBRAS.

SUPERVISAR QUE LOS AVANCES FÍSICOS ESTÉN DENTRO DE LAS
NORMATIVAS Y DE LOS PROYECTOS GEOMÉTRICOS.

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES, NIVELACIÓN DE RASANTE. LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS $2,061.52 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $460.00,CENA  $257.00,COMBUSTIBLE
$1,087.52

DS-000144-2017 LIC.  MIRIAM  IZCALLI
SINAI  VILLALOBOS
CARBAJAL

GERMAN RAMIREZ PONZIO, FRANCISCO VAZQUEZ SALCEDO AYUDANTE GENERAL A GIRA INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 MARTES: UBICAMOS EL LUGAR, ASÍ COMO TAMBIÉN SE HIZO UN
RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES DEL PARQUE LA CRISTIANIA
PARA  CONOCER  PUNTOS  ESTRATEGICOS  EN  EL  EVENTO.
MIERCOLES:  ARRIBO  PREVIO  AL  EVENTO  PARA  CONTACTAR  AL
EQUIPO DE PALACIO DE GOBIERNO Y CONOCER LA LOGISTICA DEL
EVENTO Y TODOS LOS PORMENORES

CHAPALA APOYAR AL SECRETARIO NETZAHUALCÓYOTL ANTES Y DURANTE EL
EVENTO

OPTIMIZAR EL TIEMPO DEL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL SE CONCLUYE EXITOSAMENTE LA GIRA, SIN INCONVENIENTES NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000143-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

FRANCISCO  VINICIO  VAZQUEZ  SALCEDO,  MIRIAM  VILLALOBOS
CARBAJAL

COORDINADOR OPERATIVO GIRA INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 MARTES: UBICAMOS EL LUGAR, ASÍ COMO TAMBIÉN SE HIZO UN
RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES DEL PARQUE LA CRISTIANIA
PARA  CONOCER  PUNTOS  ESTRATEGICOS  EN  EL  EVENTO.
MIERCOLES:  ARRIBO  PREVIO  AL  EVENTO  PARA  CONTACTAR  AL
EQUIPO DE PALACIO DE GOBIERNO Y CONOCER LA LOGISTICA DEL
EVENTO Y TODOS LOS PORMENORES

CHAPALA APOYAR AL SECRETARIO NETZAHUALCÓYOTL ANTES Y DURANTE EL
EVENTO

OPTIMIZAR EL TIEMPO DEL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL SE CONCLUYE EXITOSAMENTE LA GIRA, SIN INCONVENIENTES NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000142-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

GERMAN RAMIREZ PONZIO, MIRIAM VILLALOBOS CARBAJAL AYUDANTE GENERAL GIRA INAUGURACIÓN DE OBRAS EN PARQUE LA CRISTIANIA DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 MARTES: UBICAMOS EL LUGAR, ASÍ COMO TAMBIÉN SE HIZO UN
RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES DEL PARQUE LA CRISTIANIA
PARA  CONOCER  PUNTOS  ESTRATEGICOS  EN  EL  EVENTO.
MIERCOLES:  ARRIBO  PREVIO  AL  EVENTO  PARA  CONTACTAR  AL
EQUIPO DE PALACIO De GOBIERNO Y CONOCER LA LOGISTICA DEL
EVENTO Y TODOS LOS PORMENORES

CHAPALA APOYAR AL SECRETARIO NETZAHUALCÓYOTL ANTES Y DURANTE EL
EVENTO.

OPTIMIZAR EL TIEMPO DEL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL SE CONCLUYE EXITOSAMENTE LA GIRA, SIN INCONVENIENTES NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000137-2017 ARQ.  VICTOR  HUGO
GONZÁLEZ CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR ATENCIÓN  DE  AUDITORIA  DE  OBRA  EN  TALA  Y  REVISIÓN  DE
CALIDAD DE OBRA EN AMECA.

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 SE LLEVO ACABO EL DÍA MIÉRCOLES Y JUEVES VERIFICACIÓN DE
LA OBRA CONSTRUCCIÓN DE BIBLIOTECA, LABORATORIO Y AULAS
EN LA PREPA DE SAN ISIDRO MAZATEPEC EN TALA Y POR LA TARDE
SE LLEVO ACABO REVISIÓN DE LA OBRA EN CALLE COFRADÍA EN
AMECA LOS DÍAS MIÉRCOLES Y JUEVES.

TALA Y AMECA CUMPLIR CON LOS OBJETIVOS DEL BUEN GASTO DE LOS RECURSOS
Y CON LOS OBJETIVOS ENTRE GOBIERNO DEL ESTADO, GOBIERNO
FEDERAL Y EL H. MUNICIPIO.

EN  CUMPLIR  CON  DICHOS  OBJETIVOS  Y  CON  LA  BUENA
IMPLEMENTACIÓN DEL RECURSO.

TODO SALIO CON LAS MEDICIONES CORRECTAS Y SE LE HICIERON
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES A LA CONTRATISTA DE
LA CALLE COFRADÍA.

QUE  LA  CONTRATISTA  CUMPLA  CON  LOS  ACUERDOS
COMPROMETIDOS ASÍ COMO EL MUNICIPIO.

$700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000759-2017 ABRAHAM MALDONADO
GUTIERREZ

ING. ENRIQUE PATIÑO SANTILLAN OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

TEOCALTICHE VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000136-2017 ING.  JOSE  REFUGIO
OLMEDO GUEVARA

NO APLICA SUPERVISOR VISITA  CONJUNTA  CON  PERSONAL  DE  LA  CONTRALORÍA  PARA
VERIFICAR LA OBRA SEÑALETICA DE TEQUILA, JAL.

DEL 27 DE MARZO DE 2017 AL 29 DE MARZO DE 2017 DEL 27 AL 29 DE MARZO SE ESTUVO EN EL MUNICIPIO DE TEQUILA,
JAL  CON  PERSONAL  DE  LA  CONTRALORIA  DEL  ESTADO  Y
CONTRATISTA PARA LLEVAR ACABO LA REVISIÓN CONJUNTA DE LA
OBRA  SEÑALIZACION  TURÍSTICA  EN  TEQUILA,  SE  PROCEDIÓ  A
REALIZAR LA INSPECCIÓN DE LA OBRA EN REFERENCIA SE DA EL
RECORRIDO DE LA OBRA LA CUAL ABARCA VARIAS CALLES DE LA
LOCALIDAD PARA SUPERVISAR Y VERIFICAR LOS TRABAJOS QUE SE
LLEVARON ACABO TERMINADO EL RECORRIDO SE PROCEDIÓ AL
LLENADO  DE  LA  CÉDULA  DE  INSPECCIÓN  DE  CAMPO  PARA
POSTERIORMENTE FIRMARLA

TEQUILA, JAL. VER POR PARTE DE LA CONTRALORIA Y ESTA SUPERVISION QUE
LOS  TRABAJOS  QUE  SE  EJECUTARON  ESTÉN  DE  ACUERDO  AL
PROYECTO AUTORIZADO

A  QUE  LOS  TRABAJOS  SE  TERMINARON  EN  TIEMPO,  FORMA  Y
CALIDAD

SE  LLEVO  ACABO  DICHA  VISITA  CON  LA  CONTRALORIA  DEL
ESTADO,  CONTRATISTA  PARA  SUPERVISAR  Y  VERIFICAR  LOS
TRABAJOS DE LA OBRA YA MENCIONADA

PROGRAMAR  PRÓXIMA  VISITA  SI  FUESE  NECESARIO  PARA
CUALQUIER ACLARACIÓN QUE SE PUDIERA PRESENTAR

$1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-000260-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 SE REALIZA VISITA AL MUNICIPIO DE AMECA CON LA EMPRESA TALPA DE ALLENDE, AMECA SE REALIZÓ RECORRIDO EN EL MUNICIPIO DE AMECA EL DÍA 21 DE
MARZO  EN  LA  OBRA  EMPEDRADO  AHOGADO  EN  CONCRETO
RECORRIDO EN LA OBRA DESPUÉS ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE
TALPA DE ALLENDE POR LA TARDE MI ESTANCIA EN TALPA FUE LOS
DÍAS 21 AL 24 DE MARZO REALIZANDO RECORRIDO EN LAS OBRAS
DE LÍNEAS DE ELECTRICIDAD REALIZANDO RECORRIDO EN AMBAS
LÍNEAS Y REGRESANDO A GUADALAJARA EL DÍA 24 ALAS 11:30 PM.

AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZÓ RECORRIDO EN EL MUNICIPIO DE AMECA EL DÍA 21 DE
MARZO  EN  LA  OBRA  EMPEDRADO  AHOGADO  EN  CONCRETO
RECORRIDO EN LA OBRA DESPUÉS ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE
TALPA DE ALLENDE POR LA TARDE MI ESTANCIA EN TALPA FUE LOS
DÍAS 21 AL 24 DE MARZO REALIZANDO RECORRIDO EN LAS OBRAS
DE LÍNEAS DE ELECTRICIDAD REALIZANDO RECORRIDO EN AMBAS
LÍNEAS. Y REGRESANDO A GUADALAJARA EL DÍA 24 ALAS 11:30 PM.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $2,508.00 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $664.00,CENA  $368.00,HOSPEDAJE
$1,200.00

DGIC-000758-2017 JOSE  ENRIQUE  PATIÑO
SANTILLAN

C. ABRAHAM GUTIERREZ MALDONADO SUPERVISOR DE OBRA "A" VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

TEOCALTICHE VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVISION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000134-2017 ING.  JOSE  REFUGIO
OLMEDO GUEVARA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN  DE  OBRAS  REHABILITACIÓN  CENTRO  HISTÓRICO
BANQUETAS Y FACHADAS EN MASCOTA, JAL. Y BASE REGIONAL DE
PROTECCIÓN CIVIL EN CIHUATLAN (MELAQUE), JAL.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  23  DE  MARZO  DE  2017  ESTUVE  EN  EL  MUNICIPIO  DE
MASCOTA  CON  AUTORIDADES  DEL  MUNICIPIO,  CONTRATISTA  Y
ESTA SUPERVISION SE RECORRIÓ EL SITIO DE LOS TRABAJOS Y SE
VIO  QUE  SE  ESTA  TRABAJANDO  EN  LA  TERMINACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS  DE  LA  OBRA  COMO  SON  EMPEDRADOS  NORMALES
SOBRE  CAMA  DE  ARENA  ADEMAS  SE  ATENDIERON  ALGUNAS
INDICACIONES SOLICITADAS POR EL AYUNTAMIENTO DE MASCOTA.
EL  DÍA  24  DE  MARZO  DE  2017  ESTUVE  EN  EL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLAN EN LA LOCALIDAD DE MELAQUE, JAL. EN LA OBRA DE
LA  BASE  REGIONAL  DE  PROTECCIÓN  CIVIL  EN  DONDE  SE  DIO
RECORRIDO A LA OBRA EN COMPAÑÍA DEL RESIDENTE DE LA OBRA
Y SE VIO QUE SE ESTA TRABAJANDO EN HABILITADO DE ACERO,
CIMBRA  Y  CONCRETO  EN  COLUMNAS,  MUROS  DE  BLOCK  Y
RELLENOS CON MATERIAL DE BANCO

MASCOTA Y CIHUATLÁN (LOCALIDAD MELAQUE), JAL. VER LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS EJECUTIVOS APROBADOS

A  LA  TERMINACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS  EN  TIEMPO,  FORMA  Y
CALIDAD

SE LLEVO ACABO LA SUPERVISION Y LA VERIFICACIÓN DE LOS
TRABAJOS DE LAS OBRAS EN MENCIÓN

PROGRAMAR PRÓXIMA VISITA PARA SUPERVISAR, VERIFICAR LOS
TRABAJOS Y REPORTAR LOS AVANCES DE CADA UNA DE LAS OBRAS

$681.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $313.00,CENA $184.00

DGOP-000133-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPÍOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 ME  TRASLADE  A  YAHUALICA  EL  DIA  22/03/17  PARA  VERIFICAR
AVANCES DE OBRA EN ESTA LOCALIDAD DONDE SE REHABILITA EL
PARQUE  BICENTENARIO  PARA  DESPUÉS  POR  LA  TARDE
TRASLADARME A TEPATITLAN A LA LOCALIDAD DE PEGUEROS PARA
VERIFICAR AVANCES DE OBRA EN UNIDAD AL DIA SIGUIENTE EL
23/03/17 ME TRASLADE A SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ MUNICIPIO
DE ARANDAS PARA VERIFICAR OBRA DE UNIDAD

YAHUALICA, TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, JAL. SUPERVISAR AVANCES DE OBRA EN CUMPLIR CON EL CONVENIO ME  TRASLADE  A  YAHUALICA  EL  DIA  22/03/17  PARA  VERIFICAR
AVANCES DE OBRA EN ESTA LOCALIDAD DONDE SE REHABILITA EL
PARQUE  BICENTENARIO  PARA  DESPUÉS  POR  LA  TARDE
TRASLADARME A TEPATITLAN A LA LOCALIDAD DE PEGUEROS PARA
VERIFICAR AVANCES DE OBRA EN UNIDAD AL DIA SIGUIENTE EL
23/03/17 ME TRASLADE A SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ MUNICIPIO
DE  ARANDAS  PARA  VERIFICAR  OBRA  DE  UNIDAD  DEPORTIVA  Y
DESPUES POR LA TARDE SE REALIZO REUNION EN LA CABECERA
MUNICIPAL DE ARANDAS CN GENTE DEL MUNCIPIO.

CUMPLIR CON EL CONVENIO $2,002.40 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,COMBUSTIBLE
$1,302.40

DGIC-000757-2017 DAVID ORTEGA LOZA ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO ADMINISTRATIVO A SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE CORAZONES DE CARPETA ASFALTICA EN LA OBRA:
TERMINACIÓN DEL PUENTE MARAVILLAS EN SAN JUAN DE LOS
LAGOS, VERIFICAR LA CALIDAD DEL TERRAPLEN UBICADO EN EL
KM. 11+900 TEPATITLÁN

SAN JUAN DE LOS LAGOS Y TEPATITLÁN DE MORELOS , JALISCO MUESTREO DE MATERIALES VERIFICACIÓN DE CARPETA ASFALTICA VERIFICACIÓN DE CALIDAD DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIRU-000259-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y VERIFICACIÓN DE OBRA DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE • Se continua con los
trabajos de excavación en caja esto para alojar las capas de subrasante y
base,  los cajones construidos por la empresa se encuentran como lo
marca el proyecto, se realizara una visita en cuanto tengan niveles de
subrasante terminada. 23 y 24 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE
• Se realiza verificación de columnas alineadas en albergue y plantilla
compacta data las cuales se encuentran construidas como lo marca el
proyecto, la empresa continuara con sus trabajos constructivos.

ZAPOTLAN EL GRANDE Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias topográficas esto con el fin de
controlar los trabajos topográficos, según lo requieran las obras.

$1,550.00 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,COMBUSTIBLE
$500.00

DGIRU-000258-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA VERIFICACIÓN DE OBRAS Y LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE • Se continua con los
trabajos de excavación en caja esto para alojar las capas de subrasante y
base,  los cajones construidos por la empresa se encuentran como lo
marca el proyecto, se realizara una visita en cuanto tengan niveles de
subrasante terminada. 23 y 24 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE
• Se realiza verificación de columnas alineadas en albergue y plantilla
compacta data las cuales se encuentran construidas como lo marca el
proyecto, la empresa continuara con sus trabajos constructivos.

ZAPOTLAN EL GRANDE Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias topográficas esto con el fin de
controlar los trabajos topográficos, según lo requieran las obras.

$1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIC-000756-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

C. DAVID ORTEGA LOZA DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 EXTRACCIÓN DE CORAZONES DE CARPETA ASFALTICA EN LA OBRA :
TERMINACIÓN DEL PUENTE MARAVILLAS EN SAN JUAN DE LOS
LAGOS,  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LA  CALIDAD  DE
TERRAPLEN UBICADO EN EL KM. 11+900 EN TEPATITLAN

SAN JUAN DE LOS LAGOS Y TEPATITLÁN DE MORELOS , JALISCO SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES SUPERVISIÓN  DE  CARPETA  ASFALTICA  Y  VERIFICACIÓN  DE
MATERIALES

SUPERVISIÓN Y CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON LA SUPERVICIÓN AL 100% $166.00 COMIDA $166.00

DGIRU-000257-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JOSUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRAS. DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 22 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS PARA
REALIZAR EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LAS
LINEAS DE DRENAJE  EN VARIAS LOCALIDADES.  EL  DÍA  23  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE AHUALULCO DE MERCADO PARA
REALIZAR EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO PARA VERIFICAR LOS
NIVELES DE LA RASANTE DEL EMPEDRADO AHOGADO EN VARIAS
CALLES. EL DÍA 24 NOS TRASLADAMOS A LOS MUNICIPIOS DE SAN
MARCOS  Y  ETZATLAN  PARA  REALIZAR  LOS  LEVANTAMIENTOS
TOPOGRÁFICOS PARA VERIFICAR LOS ESTADOS DE LAS OBRAS; SAN
MARCOS:  VERIFICACIÓN  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE.  ETZATLAN:
VERIFICACIÓN DE LOS NIVELES DE LA RASANTE DEL EMPEDRADO
AHOGADO.

ARANDAS, SAN MARCOS, ETZATLAN, AHUALULCO DEL MERCADO. REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS PARA VERIFICAR
LOS ESTADOS DE LAS OBRAS.

SUPERVISAR QUE LOS AVANCES FÍSICOS ESTÉN DENTRO DE LAS
NORMATIVAS Y DE LOS PROYECTOS GEOMÉTRICOS.

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES, NIVELACIÓN DE RASANTE. LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $1,973.99 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $460.00,CENA  $257.00,COMBUSTIBLE
$999.99

DGPOP-000054-2017 ARQ.  LUZ  ADRIANA
DÁVALOS RUIZ

ARQ. GUILLERMO ORTIZ VAZQUEZ DIRECTORA DE PROYECTOS DE APOYO MUNICIPAL RECORRIDO PARA LA REVISIÓN DE LOS PROYECTOS INGRESADOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS DE OBRAS PLUVIALES DE LA
PREPARATORIA,  EN  LA  LOCALIDAD  DE  JUANACATLAN,  DEL
MUNICIPIO  DE  TAPALPA,  JAL.  ASÍ  COMO  DEL  PROYECTO  DEL
ANDADOR COLONOS EN LA CABECERA MUNICIPAL DEL MPIO. DE
TAPALPA, JAL. Y REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS DE
ATEMAJAC DE BRIZUELA: CENTRO DE CONVENCIONES, PANTEÓN
MPAL. Y CALLE N COLAS BRAVO

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JALISCO Y TAPALPA, JALISCO RECORRIDO PARA LA REVISIÓN DE LOS PROYECTOS INGRESADOS DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000053-2017 ARQ. GUILLERMO ORTIZ
VÁZQUEZ

ARQ. LUZ ADRIANA DAVÁLOS RUÍZ COORDINADOR C RECORRIDO PARA LA REVISIÓN DE LOS PROYECTOS INGRESADOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN  Y  SUPERVISIÓN  DE  LOS  PROYECTOS  DENOMINADOS:
OBRAS  PLUVIALES  DE  LA  ESCUELA  PREPARATORIA  EN  LA
LOCALIDAD DE JUANACATLAN, EN EL MPIO. DE TAPALPA, JAL.  Y
ANDADOR COLONOS DE LA CABECERA MUNICIPAL EN EL MPIO. DE
TAPALPA, JAL. Y REVISIÓN Y SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS :
CENTRO DE CONVENCIONES, PANTEÓN MPAL. Y CALLE NICOLAS
BRAVO EN LA CABECERA MPAL. DE ATEMAJAC DE BRIZUELA, JAL.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JALISCO Y TAPALPA, JAL. RECORRIDO PARA LA REVISIÓN DE LOS PROYECTOS INGRESADOS DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000755-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS Y LISTAS DE
ASISTENCIA.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES  21  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION, VIATICOS Y LISTAS DE ASISTENCIA.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000754-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES,  KM.  0+000-62+500,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 MARTES  21  DE  MARZO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:
QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400
MIERCOLES 22 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO:
TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS  DOLORES,  KM.  0+000+62+500
JUEVES 23 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000

QUITUPAN, JILOTLAN DE LOS DOLORES, TONAYA, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIRU-000256-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRA: AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO  Y  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN DE SUP. DE RODAMIENTO, ZAPOTLÁN EL GRANDE:
LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE CULTURAL, LP-0489-15, CONST.
DE PISTA DE ATLETISMO, EL LIMÓN: CI-0354/15, CONST. DE RED DE
AGUA  POTABLE,  DRENAJE,  HUELLAS  DE  CONCRETO,  CON
EMPEDRADO Y MACHUELO, EL GRULLO: CI-0656/16, SUSTITUCIÓN
DE  REDES  HIDROSANITARIAS  Y  REPOSICIÓN  DE  EMPEDRADO  Y
CUAUTITLAN DE GARCÍA BARRAGÁN: CI-0694/16,  CONSTRUCCIÓN
DE SISTEMA DE AGUA POTABLE

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 SUP. DE OBRA: DÍA 21, AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB.
DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y AGUA POTABLE CON
SUSTITUCIÓN DE SUP.  DE  RODAMIENTO,  DÍA  22,  ZAPOTLÁN EL
GRANDE: LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE CULTURAL, LP-0489-15,
CONST. DE PISTA DE ATLETISMO, DÍA 23, EL LIMÓN: CI-0354/15,
CONST.  DE  RED  DE  AGUA  POTABLE,  DRENAJE,  HUELLAS  DE
CONCRETO,  CON  EMPEDRADO  Y  MACHUELO  Y  EL  GRULLO:  CI-
0656/16, SUSTITUCIÓN DE REDES HIDROSANITARIAS Y REPOSICIÓN
DE EMPEDRADO,REGRESO EN LA NOCHE A PERNOCTAR A AUTLAN
DE NAVARRO Y DÍA 24,  CUAUTITLÁN DE GARCÍA BARRAGÁN: CI-
0694/16, CONSTRUCCIÓN DE SISTEMA DE AGUA POTABLE

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLAN  EL  GRANDE,  EL  LIMÓN,  EL
GRULLO Y CUAUTITLAN DE GARCÍA BARRAGÁN

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTE DE ACUERDO AL
SISTEMA  CONSTRUCTIVO  QUE  NOS  NORMA  UN  PROYECTO  Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO

QUE LA  EJECUCIÓN DE LAS  OBRAS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LOS TRABAJOS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIS ESTEN SATISFECHOS POR OS RESULTADOS

$1,775.00 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $588.00,CENA  $349.00,HOSPEDAJE
$600.00
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DGIC-000753-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ

NUÑO
NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNION DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA,

SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000,  ATEMAJAC  -LA  FRONTERA-LAGUNILLAS,  KM.
0+000-41+500

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 MARTES  21  DE  MARZO  DE  2017  REUNION  DE  DIRECTORES  Y
RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA. MIERCOLES 22 DE MARZO DE
2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400  JUEVES  23  DE  MARZO  DE  2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000 VIERNES 24 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL
CAMINO: ATEMAJAC-LA FRONTERA-LAGUNILLAS, KM. 0+000-41+500

GUADALAJARA, QUITUPAN, TONAYA, ATEMAJAC DE BRIZUELA, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,156.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $238.00

DGIC-000752-2017 JUAN  MANUEL  DE  LA
CRUZ AGUILERA

C. ANTONIO CAMPA MINERO Y C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ CONDUCTOR DE CAMION TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA APOYO EN RECOGER
SEÑALAMIENTO

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 21 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A ALMACÉN DE
LA  COORDINACIÓN  DE  MAQUINARIA  EN  APOYO  A  RECOGER
SEÑALAMIENTO

GUADALAJARA, JALISCO. APOYO EN CARGAR EL SEÑALAMIENTO APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

NO APLICA NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000751-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C.  ANTONIO  CAMPA  MINERO  Y  C.  JUAN  MANUEL  DE  LA  CRUZ
AGUILERA

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS Y RECOGER SEÑALAMIENTO

DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A LA
CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y
SIOP A  TRAMITE DE DOCUMENTOS Y  RECOGER SEÑALAMIENTO
JUEVES:  TRASLADAR AL  ADMINISTRATIVO  DE  RESIDENCIA  A  LA
CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y
SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000750-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C.  OSCAR CAMPA RODRIGUEZ Y  C.  JUAN MANUEL DE LA CRUZ
AGUILERA

ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  Y  RECOGER
SEÑALAMIENTO

DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS
CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS,
RECOGER SEÑALAMIENTO Y  REGRESO A  TEOCALTICHE JUEVES:
TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  A  OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y
REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000749-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.-

DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRASLADO AL CAMINO CÓDIGO 214 LA RESURRECCIÓN -
EL  DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE  BASE
HIDRÁULICA A LA CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V. EN EL
MUNICIPIO  DE  ENCARNACIÓN  DE  DIAZ,  JALISCO.  JUEVES:
TRASLADO  AL  CAMINO  CÓDIGO  214  LA  RESURRECCIÓN  -  EL
DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE  BASE
HIDRÁULICA A LA CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V. EN EL
MUNICIPIO DE ENCARNACIÓN DE DIAZ, JALISCO.

GUADALAJARA Y ENCARNACIÓN DE DIAZ, JALISCO. SUPERVISAR LOS TRABAJOS REALIZADOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORME DE AVANCE DE LOS TRABAJOS REALIZADOS Y
KILÓMETROS DE RECORRIDO

NO APLICA $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000748-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES, FIRMA DE DOCUMENTOS, RECORRIDO DE CAMINOS
PARA  EVALUAR  ESTADO  FÍSICO  201.-,  202.-,  238.-  Y  241.-  Y
SUPERVISION A CONSTRUCTORA CAMINO 234.-

DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MARTES:  ASISTIR  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  EN  LA
CIUDAD DE GUADALAJARA A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES  Y  FIRMA  DE
DOCUMENTOS  PARA  SU  TRAMITE  MIÉRCOLES:  RECORRIDO  DE
CAMINOS  PARA  EVALUAR  ESTADO  FÍSICO  Y  PROGRAMARA
TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  201.-,  202.-,  238.-  Y  241.-  EN  EL
MUNICIPIO  DE  YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO,  JALISCO.
VIERNES: TRASLADO AL CAMINO CÓDIGO 234 LIBRAMIENTO SAN
JUAN A SUPERVISAR LA TERMINACIÓN DEL PUENTE MARAVILLAS A
LA CONSTRUCTORA TC CONSTRUCCIÓN EN EL MUNICIPIO DE SAN
JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO.

GUADALAJARA, YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO Y SAN JUAN DE
LOS LAGOS, JALISCO.

ASISTIR A REUNIÓN Y SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  Y  DE
CONSERVACIÓN

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000747-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, C.  GUSTAVO PONCE HUERTA, ING.
DAVID AUGUSTO TREJO ALBA.

DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS DE: ATENGO,
JALISCO.  ACOMPAÑANDO  AL  DIR.  GRAL.  DE  INFRAESTRUCTURA
CARRETERA CON No. DE COMISIÓN DGIC-000722-2017

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 JUEVES 16 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

ATENGO, JALISCO. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. EN  LA  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS
CARRETEROS.

JUEVES 16 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100%. $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000746-2017 G U S T A V O  P O N C E
HUERTA

ING. ESAÚ FLORES ÁLVAREZ, ING. DAVID AUGUSTO TREJO ALBA, C.
GUSTAVO PONCE HUERTA.

CHOFER DE DIRECTOR TRASLADO DEL DIRECTOR GENERAL CON LA COMISIÓN No. DGIC-
000722-2017,  A LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y
CONSTRUCCIÓN DEL CAMINO DE: ATENGO, JALISCO.

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 JUEVES 16 DE MARZO/2017, TRASLADO DEL DIRECTOR GENERAL A
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

ATENGO, JALISCO. TRASLADO DEL DIRECTOR GENERAL DE LA D.G.I.C. A LOS TRAMOS
CARRETEROS.

EN EL TRASLADO DEL DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA
CARRETERA.

JUEVES 16 DE MARZO/2017, TRASLADO DEL DIRECTOR GENERAL A
LOS TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN
DE LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

CONCLUIR  CON  EL  TRASLADO  DEL  DIRECTOR  GENERAL  DE  LA
D.G.I.C. A LA ZONA ANTES MENCIONADA.

$201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIRU-000255-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras Revisar Obras: TRABAJOS DE REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO
DE LA CARRETERA AMATITÁN A HUEJUQUILLA Y EJIDO DE SANTA
CATARINA CUEXCOMATITÁN.,  REHABILITACIÓN DEL CAMINO E.C.
KM 147+200 (MEZQUITIC - HUEJUQUILLA EL ALTO - JESÚS MARÍA) -
CRUCERO DE SANTA CRUZ DE TEPETATES - CERRO EL NIÑO - SAN
ANDRÉS COHAMIATA DEL KM. 8+460 AL 14+000, MODERNIZACIÓN
DE TRAMO CARRETERO SOYATLÁN DEL ORO - TRIGO DE ALTEÑAS,
ATENGO  SEGUNDA  ETAPA:  SIOP-CCPS-04-CI-0522/15,  SIOP-CCPS--
4-CI-0522/15, SIOP-CCPS-04-LP-0047/16

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 El martes 21 municipios de Mezquitic y Huejuquilla el Alto: recorrí la
obra  rehabilitación  y  mantenimiento  de  la  carretera  Amatitán  a
Huejuquilla . El Miércoles 22 estuve en la obra rehabilitación del camino
Crucero de Santa Cruz - San Andrés, municipio de Mezquitic. El Jueves
23 estuve en la obra modernización tramo carretero Soyatlan - Trigo de
A. en el municipio de Atengo.

Huejuquilla el Alto, Mezquitic y Atengo Revisar los trabajos que están concluidos y los que se encuentran en ese
proceso de terminación de los mismos.

Que las obras sean terminadas de acuerdo a los programas de ejecución
y  las  obras  sean  de  concluidas  de  acuerdo  al  proyecto  y  las
especificaciones de los mismos.

Las obras de los municipios de Atengo y Mezquitic están casi concluidas,
presentando un avance del 98%., la obra del municipio de Mezquitic y
Huejuquilla el A. presenta un avance del 45%, por lo que se le instruyo a
la contratista a redoblar la fuerza de trabajo.

continuar  con los  recorridos  de  las  obras  para  la  verificación  de  la
calidad y las especificaciones contenidas en los proyectos.

$2,909.25 DESAYUNO  $219.00,COMIDA  $384.00,CENA  $219.00,HOSPEDAJE
$289.00,PEAJES $490.00,COMBUSTIBLE $1,308.25

DGPOP-000052-2017 ARQ.  JOSÉ  DE  JESÚS
FLORES HUERTA

ING. MIGUEL ÁNGEL VARGAS RUIZ COORDINADOR A REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA EL REFUGIO-SAN MARCOS.

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA EL REFUGIO-SAN MARCOS.

AHUALULCO DE MERCADO, JALISCO REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA  EL  REFUGIO-SAN  MARCOS,  CON  EL  OBJETIVO  DE
DICTAMINAR  TÉCNICAMENTE  LA  OCUPACIÓN  DE  TERRENO  EN
DERECHO DE VÍA ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VIA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE  INFORMA  QUE  SE  REALIZO  REVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  EN
CAMPO  DEL  ESTADO  ACTUAL  QUE  GUARDA  LA  CARRETERA  EL
REFUGIO -SAN MARCOS TENIENDO UN DERECHO DE VÍA DE 40.00
METROS,  LIBRE DE CONSTRUCCIONES,  SE TIENE UNA SECCIÓN
VEHICULAR DE 7.00 METROS EN EL TRAMO DE AHUALULCO A SAN
MARCOS,  PARA  UN  CARRIL  DE  CIRCULACIÓN  POR  SENTIDO,
AMPLIÁNDOSE  EN  EL  ENTRONQUE  PRINCIPAL  AL  INGRESO  A
POBLACIÓN SAN MARCOS,  EL PAVIMENTO ACTUAL ES ASFALTO,
PARA LA PROPUESTA DE CONSTRUCCIÓN DE INGRESOS Y SALIDAS
PARA TALLERES Y LOCALES PROPUESTOS FRENTE A CARRETERA DE
JURISDICCIÓN ESTATAL, SE TENDRÁ QUE RESPETAR EL DERECHO
DE VÍA DE 40.00 METROS Y REALIZAR PROYECTO CON CARRILES DE
ACELERACIÓN Y DESACELERACION YA QUE PROPONEN ÁREAS DE
ESTACIONAMIENTO  INTERNO  Y  MOVIMIENTOS  VEHICULARES
FRENTE A TALLERES Y DE FRENTE A LA CARRETERA, ASÍ MISMO
DEBERÁN  RESPETAR  LAS  DISPOSICIONES  QUE  EL  MUNICIPIO
REALIZA PARA LA DICTAMINACION DEL USO DE SUELO, COMO LO
SON RESTRICCIONES POR NODO VIAL YA QUE EN EL ENTRONQUE Y
SOBRE LA EDIFICACIÓN PROPUESTA SE TIENE RESTRICCIÓN POR
NODO EN LOS PLANES DE DESARROLLO URBANO,  TAMBIÉN SE
VERIFICARON  AFOROS  VIALES  SOBRE  CARRETERA  SENTIDO
AHUALULCO  A  SAN  MARCOS,  EN  HORA  MÁXIMA  DEMANDA
TENIENDO UN TOTAL DE 310 VEHÍCULOS POR HORA DE 13:30 a
14:30 SIENDO A=220, B=65, C=25.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES .

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000051-2017 ING.  MIGUEL  ANGEL
VARGAS RUIZ

ARQ. JOSÉ DE JESÚS FLORES HUERTA SUPERVISOR REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA EL REFUGIO-SAN MARCOS.

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA EL REFUGIO-SAN MARCOS.

AHUALULCO DE MERCADO, JALISCO REVISIÓN EN CAMPO DE PROYECTO PARA INGRESOS Y SALIDAS
VEHICULARES  ,  ASÍ  COMO  VERIFICACIÓN  DE  AFOROS,  PARA
TALLERES Y LOCALES A UBICARSE EN DERECHO DE VÍA ESTATAL
CARRETERA  EL  REFUGIO-SAN  MARCOS,  CON  EL  OBJETIVO  DE
DICTAMINAR  TÉCNICAMENTE  LA  OCUPACIÓN  DE  TERRENO  EN
DERECHO DE VÍA ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VIA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE  INFORMA  QUE  SE  REALIZO  REVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  EN
CAMPO  DEL  ESTADO  ACTUAL  QUE  GUARDA  LA  CARRETERA  EL
REFUGIO -SAN MARCOS TENIENDO UN DERECHO DE VÍA DE 40.00
METROS,  LIBRE DE CONSTRUCCIONES,  SE TIENE UNA SECCIÓN
VEHICULAR DE 7.00 METROS EN EL TRAMO DE AHUALULCO A SAN
MARCOS,  PARA  UN  CARRIL  DE  CIRCULACIÓN  POR  SENTIDO,
AMPLIÁNDOSE  EN  EL  ENTRONQUE  PRINCIPAL  AL  INGRESO  A
POBLACIÓN SAN MARCOS,  EL PAVIMENTO ACTUAL ES ASFALTO,
PARA LA PROPUESTA DE CONSTRUCCIÓN DE INGRESOS Y SALIDAS
PARA TALLERES Y LOCALES PROPUESTOS FRENTE A CARRETERA DE
JURISDICCIÓN ESTATAL, SE TENDRÁ QUE RESPETAR EL DERECHO
DE VÍA DE 40.00 METROS Y REALIZAR PROYECTO CON CARRILES DE
ACELERACIÓN Y DESACELERACION YA QUE PROPONEN ÁREAS DE
ESTACIONAMIENTO  INTERNO  Y  MOVIMIENTOS  VEHICULARES
FRENTE A TALLERES Y DE FRENTE A LA CARRETERA, ASÍ MISMO
DEBERÁN  RESPETAR  LAS  DISPOSICIONES  QUE  EL  MUNICIPIO
REALIZA PARA LA DICTAMINACION DEL USO DE SUELO, COMO LO
SON RESTRICCIONES POR NODO VIAL YA QUE EN EL ENTRONQUE Y
SOBRE LA EDIFICACIÓN PROPUESTA SE TIENE RESTRICCIÓN POR
NODO EN LOS PLANES DE DESARROLLO URBANO,  TAMBIÉN SE
VERIFICARON  AFOROS  VIALES  SOBRE  CARRETERA  SENTIDO
AHUALULCO  A  SAN  MARCOS,  EN  HORA  MÁXIMA  DEMANDA
TENIENDO UN TOTAL DE 310 VEHÍCULOS POR HORA DE 13:30 a
14:30 SIENDO A=220, B=65, C=25.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES .

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000131-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 22 ME TRASLADE AL MUNICIPIO OCOTLAN A SUPERVISAR LA
OBRA:  CONEXIÓN  VIAL  METROPOLITANA,  POSTERIORMENTE  ME
TRASLADE AL MUNICIPIO JAMAY A SUPERVISAR LA OBRA: CIRCUITO
VIAL METROPOLITANO. EL DÍA 23 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE
AUTLAN DE NAVARRO A SUPERVISAR LA OBRA: RECLUSORIO.

AUTLAN DE NAVARRO, OCOTLAN, JAMAY, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y CALIDAD DE PROYECTOS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $981.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $165.00,COMBUSTIBLE
$300.00

DGIC-000742-2017 ING. MAGDALENO CRUZ
ACEVES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISIÓN DEL CAMINO CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES-UNIÓN
DE GUADALUPE

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 22 DE MARZO DE 2017.- RECORRIDO A LA OBRA CONCEPCIÓN DE
BUENOS AIRES-UNIÓN DE GUADALUPE, PARA VERIFICAR AVANCE,
EN LOS CONCEPTOS DE CUNETAS Y COLOCACIÓN DE CERCADO DEL
KM 3 +500 AL KM 4+430. 23 DE MARZO DE 2017.- RECORRIDO DE LA
OBRA  CONCEPCIÓN  DE  BUENOS  AIRES  UNIÓN  DE  GUADALUPE
PARA VERIFICAR LA COLOCACIÓN DE CERCADO Y CUNETAS. 24 DE
MARZO  DE  2017.-  RECORRIDO  DE  LA  OBRA  CONCEPCIÓN  DE
BUENOS AIRES-UNIÓN DE GUADALUPE, PARA VERIFICAR AVANCE
CONSTRUCTIVO DE LA COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL,
Y BORDILLOS.

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES - UNIÓN DE GUADALUPE, JALISCO. QUE  EL  PROCESO  CONSTRUCTIVO  CUMPLA  CON  LAS
ESPECIFICACIONES DE CONTRATO Y APEGADO A LA LEY DE OBRA
PÚLICA

A LA FUNCIONALIDAD Y CALIDAD DE OBRA, PARA EL BIEN DE LA
CIUDADANIA

NO APLICA TERMINACIÓN DEL PROYECTO EN TIEMPO Y FORMA $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000740-2017 C .  L U I S  O C T A V I O
RAYGOZA CURIEL

NO APLICA COORDINADOR B SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTE TIMONES Y RIO
ANCHO (EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 22 DE MARZO DE 2017.- SE REALIZARON VISITAS A LOS PUENTES
TIMONES Y RIO ANCHO, VERIFICANDO AVANCE Y PROCESO FISICO
DE LA OBRA. ADEMÁS DE REVISAR LAS ESTRUCTURAS A COLOCAR
EN DICHOS PUENTES

YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO VERIFICAR QUE SE CUMPLA CON LAS ESPECIFICACIONES DE OBRA
DE ACUERDO A CONTRATO Y A LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS

EN  EL  BUEN  FUNCIONAMIENTO  DE  OBRA,  Y  SU  CONCLUSIÓN
ENTIEMPO Y FORMA

NO APLICA APLICACIÓN DEL  RECURSO,  CALIDAD DE  OBRA DE  ACUERDO A
CONVENIO

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGOP-000130-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

SUPERVISOR ATENCIÓN  A  PERSONAL  DE  CONTRALORIA  Y  SUPERVISIÓN  DE
OBRAS

DEL 22 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 EL DÍA  22  SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL
GRANDE EN DONDE ATENDIÓ PERSONAL DE LA CONTRALORIA, SE
REALIZO VERIFICACIÓN DE LA OBRA CORRESPONDIENTE A LA O.T.
CI0234/15  EL  DÍA  23  SE  REALIZO  VISITA  AL  MUNICIPIO  DE
ZAPOTLAN EL GRANDE EN DONDE SE REVISARON LOS TRABAJOS
CORRESPONDIENTES A LA OBRA DE CIENCIAS FORENSES EN SU
SEGUNDA ETAPA

ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE REALIZARON MEDICIONES CONJUNTAMENTE CON PERSONAL
DE LA CONTRALORIA Y SE VERIFICARON AVANCES DE LA OBRA DE
CIENCIAS FORENSES

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,715.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$165.00,COMBUSTIBLE $850.00

DS-000141-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

FERNANDO COVARRUBIAS GÓMEZ, PERLA YANETTE RODRIGUEZ COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE CUBRIO 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA DIFUNDIR  OBARAS  Y  ACCIONES  REALIZADAS  POR  ESTA
SECRETARÍA

NO APLICA SE REALIZO COBERTURA INFORMATIVA Y SE DIFUNDIO EN REDES
SOCIALES

NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000140-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

FERNANDO COVARRUBIAS GÓMEZ, PERLA YANETTE RODRIGUEZ COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 VIERNES 17: PRIMERO FUIMOS A ATENGUILLO A INAUGURACIÓN
DE TRES OBRAS , DE AHI A COCULA INAUGURACIÓN DE UNA OBRA.

ATENGUILLO, COCULA DIFUNDIR OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA SE  CAPTURO  FOTO  Y  VIDEO  Y  SE  REALIZO  COBERTURA
INFORMATIVA, SE ENVIÓ BOLETIN DE PRENSA Y SE DIFUNDIO EN
REDES SOCIALE

NO APLICA $201.00 COMIDA $73.00,CENA $128.00

DS-000139-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

EDUARDO HERNANDEZ, FERNANDO COVARRUBIAS GÓMEZ COORDINADOR INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE CUBRIO 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA COORDINAR LA DIFUSIÓN DE OBRAS Y ACCIONES REALIZADAS POR
ESTA SECRETARÍA

NO APLICA SE REALIZO COBERTURA INFORMATIVA Y SE DIFUNDIÓ EN REDES
SOCIALES

NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000138-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

FRANCISCO  VAZQUEZ  ,  GERMAN  RAMIREZ  PONZIO,  EDUARDO
HERNANDEZ MAGDALENO, FERNANDO COVARRUBIAS GOMEZ

COORDINADOR INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 VIERNES 17: PRIMERO FUIMOS A ATENGUILLO A INAUGURACIÓN
DE TRES OBRAS ,  DE AHI A COCULA A INAUGURACIÓN DE UNA
OBRA.

ATENGUILLO Y COCULA COORDINAR LA DIFUSIÓN DE OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA
ESTA SECRETARIA

NO APLICA SE  REALIZO  COBERTURA INFORMATIVA,  SE  ENVIÓ  BOLETIN  DE
PRENSA Y SE DIFUNDIO EN REDES SOCIALES

NO APLICA $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000739-2017 J U A N  M A N U E L
VECERRA  ACEVEZ

JOSÉ ANTONIO RIVERA MORALES Y RAMIRO SEPULVEDA CURIEL. CHOFER DE CARGA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO DE 2017:  TRABAJOS  DE BACHEO SUPERFICIAL  AISLADO,
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000738-2017 RAMIRO  SEPULVEDA
CURIEL

JOSÉ ANTONIO RIVERA MORALES, JUAN MANUEL VECERRA ACEVEZ. OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO DE 2017:  TRABAJOS  DE BACHEO SUPERFICIAL  AISLADO,
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000737-2017 J E S U S  S A U C E D O
MIGUEL

SEFERINO PIÑA SEGOVIA, MIGUEL RAMÍREZ VÁZQUEZ Y LÁZARO
ROBLES ORTEGA.

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
121. OCOTLAN - LA COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 162 E.C. (MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO.
DE TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  121.  OCOTLAN  -  LA
COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16
DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO,
CAMINO  CÓDIGO:  162  E.C.  (MEX.  90)  -  SAN  ISIDRO  MPIO.  DE
TOTOTLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y TOTOTLAN JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000736-2017 JUAN  JOSE  SANCHEZ
JAUREGUI

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA B TRABAJOS  DE  LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL
SEÑALAMIENTO VERTICAL CAMINO CÓDIGO: 121.  OCOTLAN -  LA
COMUNIDAD - LABOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO Y CAMINO
CÓDIGO: 160. PONCITLAN - SAN PEDRO ITZICAN MPIO. PONCITLAN,
JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES 15 DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE LEVANTAMIENTO
DE INVENTARIO FÍSICO DEL SEÑALAMIENTO VERTICAL CAMINO
CÓDIGO:  121.  OCOTLAN -  LA  COMUNIDAD -  LABOR VIEJA  MPIO.
OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE
LEVANTAMIENTO  DE  INVENTARIO  FÍSICO  DEL  SEÑALAMIENTO
VERTICAL  CAMINO  CÓDIGO:  121.  OCOTLAN  -  LA  COMUNIDAD  -
LABOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO. VIERNES 17 DE MARZO DE
2017: TRABAJOS DE LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO DEL
SEÑALAMIENTO VERTICAL CAMINO CÓDIGO: 160. PONCITLAN - SAN
PEDRO ITZICAN MPIO. PONCITLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y PONCITLAN, JALISCO. ENTREGA DE INFORMACIÓN ENCOMENDADA PARA UNA PRONTA
ATENCIÓN

AL BUEN FUNCIONAMIENTO INHERENTE A ESTA DEPENDENCIA REALIZAR LA ENTREGA OPORTUNA DE LA INFORMACIÓN PARA SU
DEBIDA ATENCIÓN

INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000735-2017 R A U L  R O D R I G U E Z
RODRIGUEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO SUPERVISAR TRABAJOS DE CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA
RESIDENCIA GUADALAJARA CAMINO CÓDIGO: 147. CUITZEO - SAN
MIGUEL  DE  LA  ORILLA  MPIO.  PONCITLAN,  JALISCO  Y  CAMINO
CÓDIGO: 159. EC 122 - ZAPOTLAN DEL REY - OTATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO DE  2017:  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA
CAMINO CÓDIGO: 147. CUITZEO - SAN MIGUEL DE LA ORILLA MPIO.
PONCITLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE MARZO DE 2017: SUPERVISAR
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN DEL PERSONAL DE LA RESIDENCIA
GUADALAJARA CAMINO CÓDIGO: 159. EC 122 - ZAPOTLAN DEL REY -
OTATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

PONCITLAN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. SUPERVISIÓN  DE  TRABAJOS  REALIZADOS  EN  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00
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DGIC-000734-2017 L A Z A R O  R O B L E S

ORTEGA
SEFERINO  PIÑA  SEGOVIA,  MIGUEL  RAMIREZ  VAZQUEZ  Y  JESÚS
SAUCEDO MIGUEL.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
121. OCOTLAN - LA COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 162 E.C. (MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO.
DE TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  121.  OCOTLAN  -  LA
COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16
DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO,
CAMINO  CÓDIGO:  162  E.C.  (MEX.  90)  -  SAN  ISIDRO  MPIO.  DE
TOTOTLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y TOTOTLAN JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000733-2017 JOSE  ANTONIO  RIVERA
MORALES

RAMIRO SEPÚLVEDA CURIEL, JUAN MANUEL VECERRA ACEVEZ. TECNICO ESPECIALISTA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO DE 2017:  TRABAJOS  DE BACHEO SUPERFICIAL  AISLADO,
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000732-2017 M I G U E L  R A M I R E Z
VAZQUEZ

SEFERINO  PIÑA  SEGOVIA,  LÁZARO  ROBLES  ORTEGA  Y  JESÚS
SAUCEDO MIGUEL.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
121. OCOTLAN - LA COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 162 E.C. (MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO.
DE TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  121.  OCOTLAN  -  LA
COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16
DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO,
CAMINO  CÓDIGO:  162  E.C.  (MEX.  90)  -  SAN  ISIDRO  MPIO.  DE
TOTOTLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y TOTOTLAN JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000731-2017 S E F E R I N O  P I Ñ A
SEGOVIA

MIGUEL  RAMÍREZ  VÁZQUEZ,  LÁZARO  ROBLES  ORTEGA  Y  JESÚS
SAUCEDO MIGUEL.

CONDUCTOR DE CAMION TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
121. OCOTLAN - LA COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 162 E.C. (MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO.
DE TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO,  CAMINO  CÓDIGO:  121.  OCOTLAN  -  LA
COMUNIDAD - LAVOR VIEJA MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16
DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO,
CAMINO  CÓDIGO:  162  E.C.  (MEX.  90)  -  SAN  ISIDRO  MPIO.  DE
TOTOTLAN, JALISCO.

OCOTLAN Y TOTOTLAN JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000730-2017 ING. SERGIO PRECIADO
ANGUIANO

NO APLICA ANALISTA A TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y  LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO
FÍSICO CAMINO CÓDIGO: 114. LA BARCA - LORETO - GUADALUPE
LERMA MPIO.  LA  BARCA,  JALISCO Y  CAMINO CODIGO:  162.  E.C.
(MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO. DE TOTOTLAN, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 15 DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO CAMINO CÓDIGO: 114. LA
BARCA - LORETO - GUADALUPE LERMA MPIO. LA BARCA, JALISCO.
JUEVES  16  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO CAMINO CÓDIGO:  162.
E.C. (MEX. 90) - SAN ISIDRO MPIO. DE TOTOTLAN, JALISCO.

LA BARCA Y TOTOTLAN, JALISCO. S U P E R V I S I Ó N  D E  L A  C O N S E R V A C I Ó N  R U T I N A R I A  Y
RECONSTRUCCIÓN EN CAMINOS DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

SUPERVISAR  LOS  TRABAJOS  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA CIRCULACIÓN
POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO VERIFICAR LAS CONDICIONES DE LOS CAMINOS PARA LA BUENA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000729-2017 C .  F R A N C I S C O
S A L V A D O R  P E Ñ A
SANDOVAL

NO APLICA RESIDENTE DE GUADALAJARA TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y  LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO
FÍSICO CAMINO CÓDIGO: 144. EC (GUADALAJARA - LA BARCA) - SAN
JOSÉ DE LAS MORAS MPIO. LA BARCA, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 15 DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y
LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO CAMINO CÓDIGO: 144. EC
(GUADALAJARA - LA BARCA) - SAN JOSÉ DE LAS MORAS MPIO. LA
BARCA,  JALISCO.  JUEVES 16  DE  MARZO DE 2017:  TRABAJOS  DE
SUPERVISIÓN Y LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO FÍSICO CAMINO
CÓDIGO: 144. EC (GUADALAJARA - LA BARCA) - SAN JOSÉ DE LAS
MORAS MPIO. LA BARCA, JALISCO. VIERNES 17 DE MARZO DE 2017:
TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y  LEVANTAMIENTO DE INVENTARIO
FÍSICO CAMINO CÓDIGO: 144. EC (GUADALAJARA - LA BARCA) - SAN
JOSÉ DE LAS MORAS MPIO. LA BARCA, JALISCO.

LA BARCA, JALISCO. S U P E R V I S I Ó N  D E  L A  C O N S E R V A C I Ó N  R U T I N A R I A  Y
RECONSTRUCCIÓN EN CAMINOS DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

SUPERVISAR  LOS  TRABAJOS  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA CIRCULACIÓN
POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO VERIFICAR LAS CONDICIONES DE LOS CAMINOS PARA LA BUENA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

$1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIC-000728-2017 A L F R E D O  L I R A
RAMIREZ

J.  GUADALUPE  ARREY  MORA  ,  CHRISTIAN  GIOVANNY  BAUTISTA
DURÁN Y LÁZARO BUENROSTRO RAMÍREZ.

CABO TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLÁN DEL REY JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000727-2017 ENRIQUE GIL LIZAOLA NO APLICA OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE COORDENADAS GEOGRÁFICAS CAMINO CÓDIGO: 191.
OCOTLAN  -  SAN  MIGUEL  DE  LA  PAZ  -  JAMAY  MPIO.  OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 128. PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES 15 DE MARZO DE 2017: TRABAJOS DE COORDENADAS
GEOGRÁFICAS CAMINO CÓDIGO: 191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE
LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE MARZO DE
2017:  TRABAJOS  DE  COORDENADAS  GEOGRÁFICAS  CAMINO
CÓDIGO: 128. PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN DEL
REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. TRABAJOS DE ELABORACIÓN DE REPORTE DE DAÑOS EN CAMINOS
DE LA RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000726-2017 LAZARO  BUENROSTRO
RAMIREZ

J.  GUADALUPE  ARREY  MORA  ,  CHRISTIAN  GIOVANNY  BAUTISTA
DURÁN Y ALFREDO LIRA RAMÍREZ .

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLÁN DEL REY JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000725-2017 CHRISTIAN  GIOVANNY
BAUTISTA DURAN

J.  GUADALUPE ARREY  MORA ,  LÁZAROBUENROSTRO RAMÍREZ Y
ALFREDO LIRA RAMÍREZ .

PEON TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CODIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLAN Y ZAPOTLÁN DEL REY JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000724-2017 J.  GUADALUPE  ARREY
MORA

CHRISTIAN GIOVANNY BAUTISTA DURÁN ,  LÁZARO BUENROSTRO
RAMÍREZ Y ALFREDO LIRA RAMÍREZ .

ALBAÑIL TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:
191. OCOTLAN - SAN MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN,
JALISCO Y CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE
ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  15  DE  MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO
SUPERFICIAL  AISLADO  CAMINO  CÓDIGO:  191.  OCOTLAN  -  SAN
MIGUEL DE LA PAZ - JAMAY MPIO. OCOTLAN, JALISCO. JUEVES 16 DE
MARZO  DE  2017:  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO
CAMINO CÓDIGO: 128 PONCITLAN - AHUATLAN MPIO. DE ZAPOTLAN
DEL REY, JALISCO.

OCOTLÁN Y ZAPOTLAN DEL REY, JALISCO. ATENDER DAÑOS EN LA SUPERFICIE DE RODAMIENTO EN LA RED
DE CAMINOS DE RESIDENCIA GUADALAJARA

REALIZAR  LOS  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  PARA  QUE  LOS
CAMINOS SE ENCUENTREN EN OPTIMAS CONDICIONES PARA LA
CIRCULACIÓN POR LOS MISMOS

SE REALIZARON LOS TRABAJOS EN EL CAMINO ANTES DESCRITO INFORMAR AL RESIDENTE DE LOS RESULTADOS DE LOS TRABAJOS
ENCOMENDADOS

$624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DS-000137-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

FRANCISCO  VAZQUEZ  ,  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ  ,  GERMAN
RAMIREZ PONZIO, EDUARDO HERNANDEZ MAGDALENO

ANALISTA A INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 VIERNES 17: PRIMERO FUIMOS A ATENGUILLO A INAUGURACIÓN
DE TRES OBRAS , DE AHI A COCULA INAUGURACIÓN DE UNA OBRA.

ATENGUILLO, COCULA DIFUNDIR OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARIA NO APLICA SE  REALIZO  COBERTURA INFORMATIVA,  SE  ENVIÓ  BOLETIN  DE
PRENSA Y SE DIFUNDIO EN REDES SOCIALES

NO APLICA $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000723-2017 C.  JUAN  JOSÉ  NÚÑEZ
RODRÍGUEZ

NO APLICA. ANALISTA A SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL CAMINO 5.5 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 517 EN EL MPIO. DE CIHUATLÁN, JAL.

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 JUEVES: SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL CAMINO DEL KM.
0+000 AL KM. 5+500 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 517 ENTR. CARRET.
FED. MÉX. 200-COLIMILLA. EN EL MPIO. DE CIHUATLÁN, JAL.

CIHUATLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN
DEL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$239.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $147.00

DS-000136-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO, LIC. JOSÉ SAAVEDRA TERÁN

COORDINADOR OPERATIVO B SUPERVISION DE VARIAS OBRAS EN LOS MPIOS. DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 PRIMERO  SE  VISITO  EL  MUNICIPIO  DE  ATENGUILLO  A
INAUGURACIÓN  DE  TRES  OBRAS,  DE  AHI  A  COCULA  A
INAUGURACIÓN DE UNA OBRA

ATENGUILLO, COCULA TRASLADAR AL SECRETARIO INAUGURAR LAS OBRAS QUE REALIZA
ESTA SECRETARÍA

TRASLADAR AL SECRETARIO INAUGURAR LAS OBRAS QUE REALIZA
ESTA SECRETARÍA

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000135-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA  ,  LIC.  JOSÉ
SAAVEDRA TERÁN, C. ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ

COORDINADOR ESPECIALIZADO B SUPERVISION DE VARIAS OBRAS EN LOS MPIOS. DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 PRIMERO  SE  VISITO  EL  MUNICIPIO  DE  ATENGUILLO  A
INAUGURACIÓN  DE  TRES  OBRAS,  DE  AHI  A  COCULA  A
INAUGURACIÓN DE UNA OBRA

ATENGUILLO, COCULA INAUGURAR LAS OBRAS QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA VERIFICAR QUE TODO CONCLUYO CONFORME SE ESPERABA TODO SALIO SEGÚN SE PLANEO NO APLICA $201.00 COMIDA $128.00,CENA $73.00

DS-000134-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

LIC.  JOSÉ  SAAVEDRA  TERÁN,  LIC.  PAUL  EMMANUEL  PABLO
ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN E INAUGURACIÓN DE VARIAS OBRAS DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 PRIMERO  SE  VISITO  EL  MUNICIPIO  DE  ATENGUILLO  A
INAUGURACIÓN  DE  TRES  OBRAS,  DE  AHI  A  COCULA  A
INAUGURACIÓN DE UNA OBRA

ATENGUILLO, COCULA INAUGURAR LAS OBRAS QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA VERIFICAR QUE TODO CONCLUYO CONFORME SE ESPERABA TODO SALIO SEGÚN SE PLANEO NO APLICA $276.00 COMIDA $166.00,CENA $110.00

DGGFI-000029-2017 ARQ.  RUBEN  GALVAN
HERNANDEZ

NO APLICA COORDINADOR A VERIFICACIÓN DE CONTRALORIA DEL ESTADO, OBRA AUDITORIO
DEL SINDICATO DE EMPLEADOS MUNICIPIO.

DEL 23 DE MARZO DE 2017 AL 24 DE MARZO DE 2017 EN VISITA CONJUNTA CON ELEMENTOS DE LA CONTRALORIA DEL
ESTADO DE VISITARON LAS OBRAS DEL SINDICATO DE EMPLEADOS
MUNICIPALES EL DÍA JUEVES 23, ASÍ COMO LAS OFICINAS EN LA
COLONIA AGUA BLANCA DE REVISAR LOS TRABAJOS EJECUTADOS
EN ELLAS EL DÍA VIERNES 24 .

MUNICIPIO DE CIUDAD GUZMÁN, JALISCO VERIFICACIÓN DE OBRAS EJECUTADAS EN LA REVISIÓN DE METAS Y OBJETIVOS CUMPLIMIENTO DE METAS POR PARTE DE LA SECRETARIA REVISIÓN  DE  LA  CONTROLARÍA  DE  LOS  ALCANCES  DE
DOCUMENTADOS

$147.00 COMIDA $147.00

DGOP-000129-2017 I N G .  M A R C E L I N O
BUSTOS  CARBAJAL

NO APLICA. SUPERVISOR REPARACIÓN DEL PUENTE LA COFRADIA, EN LA LOCALIDAD DE SAN
FELIPE DE HIJAR.

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 23 DE MARZO DE 2017 LOS DÍAS 21, 22 Y 23 ME TRASLADE AL MUNICIPIO D SAN FELIPE DE
HIJAR, MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE, A SUPERVISAR
LA  OBRA:  PUENTE  DE  LA  COFRADIA,  CON  PERSONAL  DE  LA
CONTRALORIA DEL ESTADO.

SAN FELIPE DE HIJAR MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE VERIFICAR LOS TRABAJOS REALIZADOS EN OBRA. SE  REALIZARON  LOS  TRABAJOS  DE  ACUERDO  A  LAS
ESPECIFICACIONES  DEL  PROYECTO  EJECUTIVO  ORIGINAL  Y  LAS
NORMAL DE LA SCT.

SATISFACTORIOS. SE  HICIERON  LOS  TRABAJOS  DE  ACUERDO  A  LOS  PROCESO
CONSTRUCTIVOS Y ESPECIFICADOS.

$3,051.00 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $441.00,CENA  $276.00,HOSPEDAJE
$1,158.00,COMBUSTIBLE $900.00

DGIC-000722-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

ING. DAVID AUGUSTO TREJO ALBA, C. GUSTAVO PONCE HUERTA,
ING. ESAÚ FLORES ALVAREZ.

DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LOS CAMINOS DE: ATENGO,
JALISCO.

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 JUEVES 16 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

ATENGO, JALISCO. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRABAJOS CARRETEROS. EN  LA  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRABAJOS
CARRETEROS.

JUEVES 16 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: ATENGO, JALISCO.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100%. $239.00 COMIDA $147.00,CENA $92.00

DGOP-000128-2017 ARQ.  VICTOR  HUGO
GONZÁLEZ CERVANTES

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN  DE  OBRA  INSTITUTO  JALISCIENSE  DE  CIENCIAS
FORENSES

DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN DE OBRA Y REVISIÓN DE GENERADORES DE OBRA TEQUILA. CUMPLIR  CON EL  CONVENIO DE COLABORACIÓN Y  REGLAS DE
OPERACIÓN, ENTRE EL GOBIERNO DEL ESTADO, LA FEDERACIÓN Y
EL H. AYUNTAMIENTO

EN QUE LA ELABORACIÓN DE LOS TRABAJOS CUMPLA CON LAS
ESPECIFICACIONES  TÉCNICAS  Y  NORMAS  DE  CALIDAD
ESTABLECIDAS EN LOS REGLAMENTOS.

LAS  OBRAS  SE  ESTÁN  EJECUTANDO  CON  FORME  A  LO
ESTABLECIDO EN EL PROGRAMA.

CONFORME A LAS REGLAS DE OPERACIÓN LO DOCUMENTAL TIENE
DEFICIENCIA POR ELLO SE LES INVITO A CUMPLIR CON ELLO A LOS
H. AYUNTAMIENTOS.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000714-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL CAMINO 7.0
KMS. EN EL CAM. CÓD. 533, TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE
LA  DGIC  PARA  FIRMA  DE  MEMORIAS  DE  LAS  OBRAS  POR
ADMINISTRACIÓN Y NÓMINAS Y TRABAJOS DE ATENDER VISITA DE
OBRA 5.5 KMS. EN EL CAM. CÓD. 517 EN EL MPIO. DE CIHUATLÁN,
JAL.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DEL ESTADO FÍSICO DEL
CAMINO DEL  KM.  0+000  AL  KM.  7+000  EN  EL  CAM.  CÓD.  533
VOLCANES-ATENGUILLO,  JUEVES:  TRASLADO  A  OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC PARA FIRMA DE MEMORIAS DE LAS OBRAS
POR  ADMINISTRACIÓN  Y  NÓMINAS  Y  VIERNES:  TRABAJOS  DE
ATENDER VISITA DE OBRA DEL KM. 0+000 AL KM. 5+500 EN EL
CAMINO CÓD. 517 ENTR. CARRET. FED. MÉX. 80-COLIMILLA EN EL
MPIO. DE CIHUATLÁN, JAL.

ATENGUILLO, GUADALAJARA Y CIHUATLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. FIRMA DE DOCUMENTACIÓN
OFICIAL.

EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR  INFORME  DE  LA  SUPERVISIÓN  DEL  CAMINO  PARA
TENER UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$698.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $441.00

DGIC-000713-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000712-2017 JOSE  LUIS  VILLEGAS
VARGAS

NO APLICA CHOFER DE CARGA ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFLATOS  Y
RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. AL CAMINO PARA TRABAJOS DE
RENIVELACION  DE  CARPETA  ASF.  BACHEO  Y/O  CALAVEREO  EN
CARPETA ASFALTICA

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 13  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN
CALIENTE  CON  MATERIAL  TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA
PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. EN
GUADALAJARA  PARA  TRABAJOS  DE  RENIVELACION  DE  CARPETA
ASFALTICA, BACHEO Y/O CALAVEREO EN CARPETA ASFALTICA DEL
KM. 1+000 AL KM. 2+300 AMBOS LADOS DEL CAMINO 351.-BETANIA-
ARANDAS.-

GUADALAJARA, ARANDAS, JALISCO. EJECUTAR LOS DIVERSOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y APLICAR
EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE  APLICARON LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN LOS  LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000711-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA CHECAR  PERSONAL,  RECABAR  FIRMAS  PERSONAL  DE  NOMINA
BASE, SERVICIOS PERSONALES Y RECOGER LISTAS DE ASISTENCIA.
ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION,  NOMINAS PERSONAL
DE BASE Y SERVICIOS PERSONALES, LISTAS DE ASISTENCIA.

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 15 DE MARZO DE 2017 CHECAR PERSONAL, RECABAR
FIRMAS PERSONAL DE NOMINA BASE, SERVICIOS PERSONALES Y
RECOGER LISTAS DE ASISTENCIA. JUEVES 16 DE MARZO DE 2017
ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION,  NOMINAS PERSONAL
DE BASE Y SERVICIOS PERSONALES, LISTAS DE ASISTENCIA.

MAZAMITLA Y GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGPOP-000050-2017 ING.  JOSE  MANUEL
GAYTAN HERNANDEZ

ING. JOSE MANUEL GAYTAN HERNANDEZ DIRECTOR DE PROYECTOS CARRETEROS VERIFICAR EL  ESTADO ACTUAL DE LA  CARRETERA CÓDIGO 314
TRAMO ARANDAS-LIMITE DEL ESTADO

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 VISITA  AL  TRAMO  DE  LA  CARRETERA  ARANDAS-  LIMITE  DEL
ESTADO DE GUANAJUATO

ARANDAS, JALISCO VERIFICAR EL ESTADO ACTUAL DE LA CARRETERA EN ESE TRAMO AL MEJORAMIENTO DE LAS VÍAS DE COMUNICACIÓN DEL ESTADO SE HIZO IN INFORME DE ESTADO FÍSICO EN QUE SE ENCUENTRA
LA CARRETERA

LA RECONSTRUCCIÓN DE LA CARRETERA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000049-2017 ING.  GUSTAVO  RUIZ
TORRES

ING.  GUSTAVO  RUIZ  TORRES  E  ING.  JOSÉ  MANUEL  GAYTÁN
HERNÁNDEZ,

SUPERVISOR VERIFICAR EL ESTADO ACTUAL DE LA CARRETERA CÓDIGO 314,
TRAMO ARÁNDAS-LIM. DE ESTADOS.

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 RECORRIDO AL TRAMO DE ARÁNDAS A LOS LÍMITES DE ESTADO
CON GUANAJUATO PARA REVISAR EL ESTADO FÍSICO ACTUAL.

ARÁNDAS, JALISCO REALIZAR UN RECORRIDO PARA DEFINIR EL ESTADO ACTUAL DEL
MENCIONADO CAMINO.

REALIZAR  UN  INFORME  DETALLADO  DE  LA  SUPERFICIE  DE
RODAMIENTO DE  LA  CARRETERA ARÁNDAS -  LÍM.  DE  ESTADOS
PARA JUSTIFICAR LA NECESIDAD DE SU REPARACIÓN.

COADYUVAR AL LEVANTAMIENTO DEL INFORME. QUE  DICHO  INFORME,  SEAN  PRUEBAS  FEHACIENTES  DE  LA
NECESIDAD  DE  LA  REHABILITACIÓN  DE  DICHO  CAMINO,
CONSIDERANDO SU MAL ESTADO.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000253-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

NO APLICA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  15  ME  TRASLADE  AL  MUNICIPIO  DE  TEQUILA  PARA  LA
SUPERVISION DE OBRA EN LAS DIFERENTES COMUNIDADES DE
DICHO MUNICIPIO,  EL  DÍA  16  ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE
AHUALULCO DE MERCADO PARA LA SUPERVISION DE LA OBRA EN
LA LOCALIDAD DE LA PEÑA Y VERIFICAR AVANCES EJECUTADOS, EL
DÍA  17  ME  TRASLADE  AL  MUNICIPIO  DE  TOTOTLAN  PARA  LA
SUPERVISION  DE  LA  RED  DE  DRENAJE  EN  LA  LOCALIDAD  DE
CARROZAS.

TEQUILA, AHUALULCO DE MERCADO Y TOTOTLAN LLEVAR  UN  CONTROL  DE  LA  OBRA  PARA  TENER  UNA  BUENA
CALIDAD.

EN CUANTIFICAR LOS VOLÚMENES EJERCIDOS Y PODER TENER UN
CONTROL DEL AVANCE DE LA OBRA.

SE CONTINÚAN LOS TRABAJOS EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS. QUE SE SE EJERZA EL RECURSO CORRECTAMENTE. $974.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00,CENA $257.00

DGIC-000707-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL Y RECORRIDO A
LA SUB RESIDENCIA SAN IGNACIO C. G., PARA LLEVAR , RECOGER Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS  CENTRALES,  COMPRA  DE  REFACCIONES  Y  PAGO  DE
SERVICIOS

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 13 DE MARZO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, NO. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL DESPUES TRASLADARME A LA SIOP A LA
DIRECCION  DE  RECURSOS  HUMANOS  PARA  RECOGER  NOMINA
QUINCENAL DEL PERSONAL DE BASE PARA RECABAR FIRMAS DEL
PERSONAL  ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCTOS  OFICIALES  DE  LA
RESIDENCIA  16  DE  MARZO  DE  2017.-  TRASLADARME  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE
LA D.G.I.C., EN CALLE 2, NO. 2357, COL. FERROCARRIL DESPUES
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL TAMBIEN SACAR
COPIAS DE EXPEDIENTES DE OBRAS EJECUTADAS PARA ARCHIVO
DE  LA  RESIDENCIA  DE  AHI  TRASLADARME  A  LA  SIOP  PARA
ENTREGAR  NOMINA  DEL  PERSONAL  DE  BASE  Y  SERVICIOS
PERSONALES RECIBIR DOCTOS OFICIALES

GUADALAJARA, JALISCO RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS Y PAGOS AL
PERSONAL DE LA RESIDENCIA Y PROVEEDORES

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$184.00 DESAYUNO $184.00

DS-000132-2017 LIC.  MIRIAM  IZCALLI
SINAI  VILLALOBOS
CARBAJAL

GERMAN  RAMIREZ  PONZIO,  FRANCISCO  VINICIO  VAZQUEZ
SALCEDO

AYUDANTE GENERAL A GIRA CON EL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 LUNES 20: INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE OBRAS EN EL MPIO DE
TEQUILA.

TEQUILA APOYAR AL SECRETARIO EN LOS EVENTOS TENER UNA GIRA COORDINADA Y ELIMINAR LA IMPROVISACIÓN Y
TIEMPOS MUERTOS

SE CONCLUYE CON ÉXITO LOS OBJETIVOS NO APLICA $258.00 COMIDA $166.00,CENA $92.00

DS-000131-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

EDUARDO HERNANDEZ, PERLA YANETTE RODRIGUEZ ANALISTA A INAUGURACIÓN DE OBRAS DEL 20 DE MARZO DE 2017 AL 20 DE MARZO DE 2017 SE CUBRIO 3 INAUGURACIONES Y UN ARRANQUE DE OBRA TEQUILA DIFUNDIR  OBARAS  Y  ACCIONES  REALIZADAS  POR  ESTA
SECRETARÍA

NO APLICA SE REALIZO COBERTURA INFORMATIVA Y SE DIFUNDIO EN REDES
SOCIALES

NO APLICA $1,073.00 COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,PEAJES  $115.00,COMBUSTIBLE
$700.00

DS-000129-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

PERLA YANETTE RODRIGUEZ, FERNANDO COVARRUBIAS, EDUARDO
HERNANDEZ  MAGDALENO,  C.  FRANCISCO  VINICIO  VAZQUEZ
SALCEDO

COORDINADOR OPERATIVO GIRA CON EL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 VIERNES  17:  INAUGURACIÓN  DE  VARIAS  OBRAS  EN  EL  MPIO
ATENGUILLO,DE AHI NOS TRASLADAMOS A COCULA EN DONDE SE
INAUGURO UNA OBRA. LUNES 20: INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE
OBRASEN EL MPIO DE TEQUILA

TEQUILA APOYAR AL SECRETARIO EN LOS EVENTOS TENER UNA GIRA COORDINADA Y ELIMINAR LA IMPROVISACIÓN Y
TIEMPOS MUERTOS

SE CONCLUYE CON ÉXITO LOS OBJETIVOS NO APLICA $459.00 COMIDA $294.00,CENA $165.00

DS-000127-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

PERLA YANETTE RODRIGUEZ, FERNANDO COVARRUBIAS, EDUARDO
HERNANDEZ MAGDALENO, GERMAN RAMIREZ PONZIO.

AYUDANTE GENERAL GIRA CON EL SECRETARIO NETZAHUALCOYOTL DEL 17 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 VIERNES  17:  INAUGURACIÓN  DE  VARIAS  OBRAS  EN  EL  MPIO
ATENGUILLO,DE AHI NOS TRASLADAMOS A COCULA EN DONDE SE
INAUGURO UNA OBRA. LUNES 20: INAUGURACIÓN Y ARRANQUE DE
OBRAS EN EL MPIO DE TEQUILA.

ATENGUILLO, COCULA Y TEQUILA APOYAR AL SECRETARIO EN LOS EVENTOS TENER UNA GIRA COORDINADA Y ELIMINAR LA IMPROVISACIÓN Y
TIEMPOS MUERTOS

SE CONCLUYE CON ÉXITO LOS OBJETIVOS NO APLICA $1,688.99 COMIDA  $294.00,CENA  $165.00,PEAJES  $230.00,COMBUSTIBLE
$999.99

DGIC-000706-2017 C .  Y A I R  D E  J E S Ú S
VALDÉZ SALAZAR

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.
CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C.  GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C.
FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS  Y  C.  JOSÉ  ISABEL  SAUCEDO
RODRÍGUEZ.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000705-2017 C .  J O S É  I S A B E L
SAUCEDO RODRIGUEZ

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.
CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C.  GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C.
FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS  Y  C.  YAIR  DE  JESÚS  VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00
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DGIC-000704-2017 C. FRANCISCO GUITRON

BARAJAS
C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.
CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C.  GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000703-2017 G E R A R D O  G Ó M E Z
CELEDÓN

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.
CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000702-2017 C A R L O S  S A N T O S
RODRÍGUEZ

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.
GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000701-2017 H E R M E N E G I L D O
R O D R Í G U E Z
R O D R Í G U E Z

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ, C. CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C. GERARDO GÓMEZ
CELEDÓN,  C.  FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS,  C.  JOSÉ  ISABEL
SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000700-2017 C É S A R  V A L E N T Í N
R O D R Í G U E Z
R O D R Í G U E Z

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
JUAN  PEDRO  GÓMEZ  VACA,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ, C. CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C. GERARDO GÓMEZ
CELEDÓN,  C.  FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS,  C.  JOSÉ  ISABEL
SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000699-2017 JUAN  PEDRO  GÓMEZ
VACA

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C. MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ, C.
CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  CARLOS  SANTOS  RODRÍGUEZ,  C.
GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000698-2017 C.  MIGUEL  AGUILAR
RODRÍGUEZ

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA  CANDELARIO,  C.  GILBERTO
CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR,  C.  JUAN PEDRO GÓMEZ VACA,  C.
CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  CARLOS  SANTOS  RODRÍGUEZ,  C.
GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

TECNICO ADMINISTRATIVO "B" TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000697-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

NO APLICA COORDINADOR C SUPERVISIÓN  DEL  AVANCE  FISICO  DE  PUENTE  TIMONES  EN
YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO

DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 14 DE MARZO DE 2017.- SE VERIFICÓ QUE SE TRABAJA EN ÚLTIMOS
DETALLES  DE  BALIZAMIENTO,  EN  LA  COLOCACIÓN  DE
SEÑALAMIENTO VERTICAL, Y COLOCACIÓN DE DEFENSA MÉTALICA
EN EL ACCESO UNO DEL PUENTE TIMONES

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO VIGILAR PROCESO DE OBRA DEL PUENTE TIMONES Y VERIFICAR
SEGURIDAD Y SEÑALAMIENTO DEL MISMO

EN LA FUNCIONALIDAD DE OBRA, Y SU REHABILITACIÓN APEGADA
A CONTRATO Y NECESIDADES

NO APLICA TERMINACIÓN DE LA OBRA EN TIEMPO Y FORMA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000696-2017 VERONICA  FIGUEROA
CARBAJAL

NO APLICA AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA RECEPCIÓN  Y  ENTREGA  DE  DOCUMENTOS  ADMINISTRATIVOS  A
CARGO DE LA RESIDENCIA AHUALULCO

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 JUEVES: ENTREGA DE DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES
DE LA D.G.I.C. Y LA SIOP, (REPORTES DE AVANCES DE OBRA, LISTAS
DE ASISTENCIA, NÓMINAS DE PAGO, ETC.) VIERNES: ENTREGA DE
DOCUMENTACIÓN ADMINISTRATIVA EN EL H. AYUNTAMIENTO DE
AMECA, JALISCO.

GUADALAJARA y AMECA, JALISCO TRÁMITES  ADMINISTRATIVOS  CORRESPONDIENTES  A  LA
RESIDENCIA DE AHUALULCO

EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA APOYO  EN  LOS  TRÁMITES  ADMINISTRATIVOS  Y  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO

TRABAJOS DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000693-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000692-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL,  RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES Y TRASLADO A VILLA
PURIFICACIÓN PARA RECABAR FIRMAS DE PERSONAL DE NOMINA
BASE Y PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES Y MARTES: TRASLADO A
VILLA  PURIFICACIÓN PARA RECABAR FIRMAS DE PERSONAL DE
NOMINA BASE Y PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES.

GUADALAJARA Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. ENTREGAR  Y  RECIBIR  CORRESPONDENCIA  PARA  SU  TRAMITE.
RECAVAR FIRMAS DE PERSONAL.

LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DGIC-000691-2017 GILBERTO CONSTANCIO
LOPEZ LEONOR

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO, C. JOSÉ SANTANA CANDELARIO, C. MIGUEL AGUILAR
RODRÍGUEZ,  C.  JUAN PEDRO GÓMEZ VACA,  C.  CÉSAR VALENTÍN
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ, C. CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C. GERARDO GÓMEZ
CELEDÓN,  C.  FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS,  C.  JOSÉ  ISABEL
SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

PEON TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000689-2017 J O S E  S A N T A N A
CANDELARIO

C.  J.  WENSESLAO  VIRGEN  PELAYO,  C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ
DELGADILLO,  C.  GILBERTO  CONSTANCIO  LÓPEZ  LEONOR,  C.
MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ,  C.  JUAN PEDRO GÓMEZ VACA,  C.
CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  CARLOS  SANTOS  RODRÍGUEZ,  C.
GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA  5.0  KMS.  EN EL
CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA DEL KM.
0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM. 5+000 EN
EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000688-2017 HECTOR  RODRIGUEZ
DELGADILLO

C. J. WENSESLAO VIRGEN PELAYO, C. JOSÉ SANTANA CANDELARIO,
C.  GILBERTO CONSTANCIO LÓPEZ LEONOR, C.  MIGUEL AGUILAR
RODRÍGUEZ,  C.  JUAN PEDRO GÓMEZ VACA,  C.  CÉSAR VALENTÍN
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO  RODRÍGUEZ
RODRÍGUEZ, C. CARLOS SANTOS RODRÍGUEZ, C. GERARDO GÓMEZ
CELEDÓN,  C.  FRANCISCO  GUITRÓN  BARAJAS,  C.  JOSÉ  ISABEL
SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

TECNICO B SUPERVISIÓN TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE VÍA 5.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL DERECHO DE
VÍA DEL KM. 0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM. 2+500 AL KM.
5+000 EN EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000687-2017 J.  WENSESLAO  VIRGEN
PELAYO

C.  HÉCTOR  RODRÍGUEZ  DELGADILLO,  C.  JOSÉ  SANTANA
CANDELARIO,  C.  GILBERTO  CONSTANCIO  LÓPEZ  LEONOR,  C.
MIGUEL AGUILAR RODRÍGUEZ,  C.  JUAN PEDRO GÓMEZ VACA,  C.
CÉSAR  VALENTÍN  RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  HERMENEGILDO
RODRÍGUEZ  RODRÍGUEZ,  C.  CARLOS  SANTOS  RODRÍGUEZ,  C.
GERARDO GÓMEZ CELEDÓN, C. FRANCISCO GUITRÓN BARAJAS, C.
JOSÉ ISABEL SAUCEDO RODRÍGUEZ Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ
SALAZAR.

CHOFER CARGA TRASLADO  DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE  LIMPIEZA  DEL
DERECHO DE VÍA 5.0 KMS. EN EL CAMINO CÓD. 555

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRASLADO DE PERSONAL PARA TRABAJOS DE LIMPIEZA DEL
DERECHO DE VÍA DEL KM. 0+000 AL KM. 2+500 Y MARTES: DEL KM.
2+500  AL  KM.  5+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  555  TALPA-LLANO
GRANDE-TOMATLÁN.

TALPA DE ALLENDE, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000686-2017 C.  ANDRES  SANCHEZ
SANTIAGO

C. DAVID ORTEGA LOZA AUXILIAR ADMINISTRATIVO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 15 DE MARZO DE 2017 DIA 14 - SE MUESTREO MEZCLA ASFALTICA DE EL KM. 44+400 AL
KM. 44+600 DEL LIBRAMIENTO ARANDAS - TEPATITLÁN. DIA 15 -
MUESTREO DE MEZCLA ASFALTICA EN EL CARRIL DE ENTRADA DEL
PUENTE MARAVILLAS DEL KM.  0+200 AL  KM.  0+320 LAGOS DE
MORENO

ARANDAS, TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES Y MEZCLA ASFALTICA VERIFICAR CALIDAD DE MEZCLA VERIFICAR CALIDAD MUESTREO DE MEZCLA ASFALTICA CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $332.00 COMIDA $332.00

DGIRU-000252-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN Levantamiento y alcances de FONDEN DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 Se revisaron las calles afectadas y que se apoyaran con el programa del
FONDEN, en conjunto con las autoridades del municipio, concluyen las
necesidades del mismo y con esto elaborar los proyectos y catálogo, para
su posterior programación .

CIHUATLÁN Determinar los alcances del programa FONDEN . A que se reparen y concluyan los trabajos de rehabilitación, causados
por el Huracán Patricia .

Se realizó el recorrido y se determinaron los datos faltantes . Que se lleve a cabo la contratación a fin de se resuelva la problemática
en el municipio.

$2,807.81 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $147.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$579.00,PEAJES $804.00,COMBUSTIBLE $1,001.81

DGIC-000685-2017 DAVID ORTEGA LOZA C. ÁNDRES SANCHEZ SANTIAGO ADMINISTRATIVO A MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 15 DE MARZO DE 2017 DIA 14 - SE MUESTREO MEZCLA ASFALTICA DE EL KM. 44+400 AL
KM. 44+600 DEL LIBRAMINETO ARANDAS -  TEPATITLÁN DIA 15 -
MUESTEO DE MEZCLA ASFALTICA EN EL CARRIL DE ENTRADA DEL
PUENTE MARAVILLAS DEL KM.  0+200 AL  KM.  0+320 LAGOS DE
MORENO.

ARANDAS, TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO MUESTREO DE MATERIALES Y MEZCLA ASFALTICA VERIFICAR CALIDAD DE MEZCLA VERIFICAR CALIDAD MUESTREO DE MEZCLA ASFALTICA CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $332.00 COMIDA $332.00

DGIC-000684-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

C. J. INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DIA 16- MUESTREO DE MEZCLA ASFALTICA KM,. 36+100 Y CARPETA
ASFALTICA KM. 46+600 A 48+00 EN MASCOTA. DIA 17 - SONDEOS A
CIELO ABIERTO PARA ESTUDIO DE ESPESORES EN LAS ESTACIONES
KM.  0+060  AL  1+500  AL  2+000  2+600  Y  3+300  CRUCERO  SAN
MARTIN DE HIDALGO.

MASCOTA, Y SAN MARTIN DE HIDALGO, JALISCO SUPERVISIÓN, MUESTREO Y SONDEO EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD Y SONDEOS EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $386.00 COMIDA $294.00,CENA $92.00

DGIC-000683-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

C. J. INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 15 DE MARZO DE 2017 DIA  14  -  MUESTREO  DETERMINAR  COMPACTACIÓN  CORAZONES
QUITUPAN -VALLE DEL KM. 11+900 AL KM. 13+100 Y DEL 10+600 AL
11+050, MUESTREO DE CALIDAD PARA BASE KM. 9+300. DIA 15 -
MUESTREO DE COMPACTACIÓN CAPA BASE DEL KM. 23+540 AL
23+960  CAMINO:  SAN  CLEMENTE  -  CUAUTLA  Y  VOLCANES
A T E N G U I L L O  S O N D E O  P / E S T U D I O  D E  E S P E S O R E S
RECONSTRUCCIÓN KM. 0+060 AL 3+100 CAPA BASE Y SUBRASANTE

QUITUPAN, VALLE DE JUAREZ Y AYUTLA, JALISCO MUESTREO DE COMPACTACIÓN Y BASE EN LOS CAMINOS VERIFICAR MUESTREO Y CALIDA DE COMPACTACIÓN VERIFICAR CALIDADES DE COMPATACIÓN Y SONDEOS CONCLUIR CON LA CALIDAD Y EL MUESTREO DE MATERIALES AL
100%

$256.00 COMIDA $256.00

DGIC-000682-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

NO APLICA DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DIA 16 - SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE DE MEZCLA ASFALTICA DEL
KM.  36+100  Y  COMPACTACIONES  EN  CAPA  ASFALTICA  EN  EL
MUNICIPIO DE MASCOTA.  DIA 17-  SUPERVISIÓN DE DE MEZCLA
ASFALTICA LIBRAMIENTO ARANDAS - TEPATITLÁN

MASCOTA Y ARANDAS, JALISCO SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE MATERIALES SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN AL 100% $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIC-000681-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

C. J. INES CAMACHO SOLIS, FLORENTINO ORTIZ CASILLAS DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 15 DE MARZO DE 2017 DIA 15 - SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE COMPACTACIÓN CAPA BASE
DEL KM. 23+540 AL 23+960 AL 23+960 CAMINO: SAN CLEMENTE -
CUAUTLA VOLCANES - AYUTLA

AYUTLÁ, JALISCO SUPERVISIÓN DE COMPACTACIÓN Y BASE EN LOS CAMINOS SUPERVISIÓN DE MATERIALES SUPERVISIÓN DE MUESTREO Y MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LAS OBRAS AL 100% $128.00 COMIDA $128.00

DGIRU-000251-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

NO APLICA INGENIERO "C" LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRAS. DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 14 Y 15 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS
PARA SUPERVISAR LA LINEA DE DRENAJE EN VARIAS LOCALIDADES.
EL DÍA 16 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ETZATLAN Y SAN
MARCOS  PARA  SUPERVISAR  LA  ALTIMETRÍA  DE  LAS  OBRAS  DE
ACUERDO A LOS PROYECTOS. EL DÍA 17 NOS TRASLADAMOS AL
MUNICIPIO  DE  SAN  MARTIN  HIDALGO  PARA  SUPERVISAR  LA
CALIDAD  DE  LA  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  QUE  ESTE  DE
ACUERDO A LA NORMATIVA.

ARANDAS, SAN MARCOS, ETZATLAN, SAN MARTIN HIDALGO REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS DE LAS OBRAS. VERIFICAR  QUE  LOS  AVANCES  ESTÉN  DENTRO  DE  LAS
NORMATIVAS  DE  CONSTRUCCIÓN  Y  DE  LOS  PROYECTOS
GEOMÉTRICOS.

CUANTIFICACION  DE  VOLÚMENES  Y  LOS  REPORTES  DE
ALTIMETRÍA.

LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $1,248.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGIRU-000250-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ Y GRABRIEL MALDUJANO HERNANDEZ AUXILIAR TECNICO VERIFICACIÓN DE SUPERVISION TOPOGRÁFICA DE VARIAS OBRAS DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 13 DE MARZO 2017 AHUALULCO DE MERCADO • Se realiza visita para
revisión  de  línea  de  drenaje,  la  cual  se  encuentra  en  inicio  de
excavaciones donde se realizara revisión del proyecto de línea de drenaje
en conjunto con la contratista para tener una buena supervisión y un
mismo criterio de revisión. 14 DE MARZO 2017 TEQUILA • Se realiza
visita para revisión de línea de drenaje y reconstrucción de calle en el
cual la empresa contratista continua sus trabajos, asiendo le revisión
principalmente en su línea de drenaje la cual se encuentra conforme lo
marca el proyecto. 15 DE MARZO 2017 AMECA • Se realiza visita de
obra en la localidad de AMECA esto con el fin de revisar y cuantificar las
últimas  losas  construidas  en  la  construcción  de  la  calle  con  esto
finiquitando su revisión topográfica. 16 Y 17 DE MARZO 2017 CIUDAD
GUSMAN  (ZAPOTLAN  EL  GRANDE)  •  Se  realiza  supervisión  para
verificar cortes de excavación en la calle francisco y madero esto por
petición de la contratista ya que indicaban que los cortes de excavación
no checaban con el proyecto se realizó verificación en con junto dando
como resultado que el proyecto esta correcto y arrojando que los errores
eran por falta de calibración del equipo topográfico de la contratista.

AHUALULCO DEL MERCADO, TEQUILA, AMECA, CIUDAD GUZMAN Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, según lo requieran las obras. $1,658.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $830.00,CENA $460.00

DGIRU-000249-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA VERIFICACIÓN DE SUPERVISION TOPOGRAFICA DE VARIAS OBRAS DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 13 DE MARZO 2017 AHUALULCO DE MERCADO • Se realiza visita para
revisión  de  línea  de  drenaje,  la  cual  se  encuentra  en  inicio  de
excavaciones donde se realizara revisión del proyecto de línea de drenaje
en conjunto con la contratista para tener una buena supervisión y un
mismo criterio de revisión. 14 DE MARZO 2017 TEQUILA • Se realiza
visita para revisión de línea de drenaje y reconstrucción de calle en el
cual la empresa contratista continua sus trabajos, asiendo le revisión
principalmente en su línea de drenaje la cual se encuentra conforme lo
marca el proyecto. 15 DE MARZO 2017 AMECA • Se realiza visita de
obra en la localidad de AMECA esto con el fin de revisar y cuantificar las
últimas  losas  construidas  en  la  construcción  de  la  calle  con  esto
finiquitando su revisión topográfica. 16 Y 17 DE MARZO 2017 CIUDAD
GUSMAN  (ZAPOTLAN  EL  GRANDE)  •  Se  realiza  supervisión  para
verificar cortes de excavación en la calle francisco y madero esto por
petición de la contratista ya que indicaban que los cortes de excavación
no checaban con el proyecto se realizó verificación en con junto dando
como resultado que el proyecto esta correcto y arrojando que los errores
eran por falta de calibración del equipo topográfico de la contratista.

AHUALULCO DE MERCADO,TEQUILA,AMECA,CIUDAD GUZMAN Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, según lo requieran las obras. $1,658.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $830.00,CENA $460.00
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DGIC-000680-2017 J. INES CAMACHO SOLIS C. FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE

MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS
DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DIA 16 - MUESTREO DE MEZCLA ASFALTICAKM. 36+100 Y CARPETA

ASFALTICA KM. 46+600 A 48+000 EN MASCOTA. DIA 17 - SONDEOS A
CIELO ABIERTO PARA ESTUDIO DE ESPESORES EN LAS ESTACIONES
KM. 0+060 AL 1+000 -1+500 AL 2+000 2+600 Y 3+300 CRUCERO SAN
MARTIN DE HIDALGO

MASCOTA Y SAN MARTIN DE HIDALGO, JALISCO SUPERVISIÓN, MUESTREO Y SONDEO EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO Y SONDEOS EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100%. $386.00 COMIDA $294.00,CENA $92.00

DGIC-000679-2017 J. INES CAMACHO SOLIS C. FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRA DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 15 DE MARZO DE 2017 DIA  14  -  MUESTREO  DETERMINAR  COMPACTACIÓN  CORAZONES
QUITUPAN - VALLE DEL KM. 11+900 AL KM. 13+100 Y DEL 10+600
AL 11+050, MUESTEO DE CALIDAD PARA BASE KM. 9+300. DIA 15 -
MUESTREO DE COMPACTACIÓN CAPA BASE DEL KM. 23+540 AL
23+960  CAMINO:  SAN  CLEMENTE  -CUAUTLA  VOLCANES
A T E N G U I L L O  S O N D E O S  P / E S T U D I O  D E  E S P E S O R E S
RECONSTRUCCIÓN  KM.  0+060  AL  3+100  CAPA  DE  BASE  Y
SUBRASANTE

QUITUPAN, VALLE DE JUAREZ AYUTLÁ, JALISCO MUESTREO DE COMPACTACIÓN Y BASE EN LOS CAMINOS VERIFICAR MUESTREO Y CALIDAD DE COMPACTACIÓN VERIFICAR CALIDADE DE COMPACTACIÓN Y SONDEOS CCON CLUIR CON LA CALIDAD Y EL MUESTREO DE MATERIALES AL
100%

$256.00 COMIDA $256.00

DGOP-000125-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 15 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 15 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE NAVARRO A
SUPERVISAR  LA  OBRA:  CEINJURE.  EL  DÍA  16  ME  TRASLADE  AL
MUNICIPIO OCOTLAN A SUPERVISAR LA OBRA: LA OBRA: CONEXIÓN
VIAL  METROPOLITANA,  POSTERIORMENTE  ME  TRASLADE  AL
MUNICIPIO  DE  JAMAY  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:  CIRCUITO  VIAL
METROPOLITANO SEGUNDA ETAPA.

AUTLAN DE NAVARRO, OCOTLAN, JAMAY, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y CALIDAD DEL PROYECTO. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $1,081.05 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $165.00,COMBUSTIBLE
$400.05

DGIRU-000248-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO VERIFICACIÓN DE SUPERVISION TOPOGRAFICA DE VARIAS OBRAS DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 13 DE MARZO 2017 AHUALULCO DE MERCADO • Se realiza visita para
revisión  de  línea  de  drenaje,  la  cual  se  encuentra  en  inicio  de
excavaciones donde se realizara revisión del proyecto de línea de drenaje
en conjunto con la contratista para tener una buena supervisión y un
mismo criterio de revisión. 14 DE MARZO 2017 TEQUILA • Se realiza
visita para revisión de línea de drenaje y reconstrucción de calle en el
cual la empresa contratista continua sus trabajos, asiendo le revisión
principalmente en su línea de drenaje la cual se encuentra conforme lo
marca el proyecto. 15 DE MARZO 2017 AMECA • Se realiza visita de
obra en la localidad de AMECA esto con el fin de revisar y cuantificar las
últimas  losas  construidas  en  la  construcción  de  la  calle  con  esto
finiquitando su revisión topográfica. 16 Y 17 DE MARZO 2017 CIUDAD
GUSMAN  (ZAPOTLAN  EL  GRANDE)  •  Se  realiza  supervisión  para
verificar cortes de excavación en la calle francisco y madero esto por
petición de la contratista ya que indicaban que los cortes de excavación
no checaban con el proyecto se realizó verificación en con junto dando
como resultado que el proyecto esta correcto y arrojando que los errores
eran por falta de calibración del equipo topográfico de la contratista.

AHUALULCO DE MERCADO,TEQUILA,AMECA,CIUDAD GUZMAN Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, según lo requieran las obras $2,458.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,COMBUSTIBLE
$800.00

DGIRU-000247-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 SE REALIZA VISITA AL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS DÍAS
13,14,15,16  EN  LAS  LOCALIDADES  DE  RINCÓN  DE  CABOS,  LOS
OCOTES,  LAS  CAÑADAS  Y  BOSQUE  DE  MAPLE  HACIENDO
VERIFICACIÓN EN LAS OBRAS Y RECORRIDOS DE LAS MISMAS, EL
DÍA 17 SE REALIZA RECORRIDO EN EL MUNICIPIO DE AMECA EN
LAS OBRAS DE EMPEDRADOS.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA AL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE LOS DÍAS
13,14,15,16  EN  LAS  LOCALIDADES  DE  RINCÓN  DE  CABOS,  LOS
OCOTES,  LAS  CAÑADAS  Y  BOSQUE  DE  MAPLE  HACIENDO
VERIFICACIÓN EN LAS OBRAS Y RECORRIDOS DE LAS MISMAS, EL
DÍA 17 SE REALIZA RECORRIDO EN EL MUNICIPIO DE AMECA EN
LAS OBRAS DE EMPEDRADOS.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS $6,246.65 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $2,988.65

DGIC-000677-2017 C .  L U I S  O C T A V I O
RAYGOZA CURIEL

NO APLICA COORDINADOR B SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES:, TIMONES Y
RIO ANCHO (EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 14 DE MARZO DE 2017 14 DE MARZO DE 2017.- SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS DE LOS
PUENTES RIO ANCHO Y TIMONES. AVANCE FISICO

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO VERIFICAR PROCESO DE SUSTITUCIÓN DE LA SUPER-ESTRUCTURA
DE AMBOS PUENTES QUE CUMPLA CON OBJETIVOS DEL PROYECTO

A  L A  E L A B O R A C I Ó N  D E  P R O Y E C T O ,  R E V I S A N D O  S U
FUNCIONALIDAD, CALIDAD, Y SEÑALAMIENTO RESPECTIVO

NO APLICA LLEGAR A LA CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS EN TIEMPO Y FORMA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000676-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  TRABAJOS  DEL  PROGRAMA
FONDEN

DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 14  DE  MARZO  DE  2017.-  VISITA  AL  MUNICIPIO  DE  AMECA  AL
PUENTE JAYAMITLA, SOBRE EL CAMINO JAMAYITLA-AMECA. ESTE
PUENTE YA ESTA TERMINADO, SE VISITÓ ATENGUILLO, AL PUENTE
ATENGUILLO; SOBRE EL CAMINO ATENGUILLO-EL ESPIRITU SANTO.
LA CONTINGENCIA YA HABIA SIDO ATENDIDA. 15 DE MARZO DE
2017.- SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE AYUTLA, SE VERIFICO
EL  ESTADO  DEL  PUENTE  PAREDONES-SOBRE  EL  CAMINO
PAREDONES-UNIÓN DE TULA. SE REQUIERE UN PUENTE DE 100
MTS APROX. SE VISITO EL PUENTE COLOMO SOBRE EL CAMINO
ARRAYAN-EL  COLOMO-AYUTLA-ENCONTRANDOSE  ÁREA
HIDRAULICA INSUFICIENTE. REQUIERE PUENTE DE 30 MTS. 16 DE
MARZO  DE  2017.-  SE  REALIZÓ  VISITA  AL  MUNICIPIO  DE  SAN
SEBASTIÁN DEL OESTE, AL PUENTE EL RANCHITO, ESTE PUENTE
NO CORRESPONDE EL NOMBRE Y LA UBICACIÓN DEL MUNICIPIO.

AMECA,  ATENGUILLO,  AYUTLA,  Y  SAN  SEBASTIÁN  DEL  OESTE,
JALISCO.

SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  TRABAJOS  DEL  PROGRAMA
FONDEN (PUENTES)

REVISAR  E  INFORMAR  DE  LOS  PUENTES  DAÑADOS  O  CON
NECESIDADES  DE  REPARACIÓN  EN  LOS  MUNICIPIOS
PROGRAMADOS DE VISITA

NO APLICA PRESUPUESTAR Y ARREGLAR POSIBLES FALLAS EN LOS PUENTES,
DE ACUERDO AL PROGRAMA FONDEN

$1,225.80 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $403.00,CENA  $238.00,COMBUSTIBLE
$327.80

DGIRU-000246-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras Revisar Obras del programa del Fonden DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 El martes 14 estuve en el municipio de Mascota, el Miércoles 15 me
presente en el  municipio de San Sebastián del Oeste y el  Jueves 16
estuve en el municipio de Ayutla.

Ayutla, Mascota y San Sebastián del O. Realizar recorrido para revisar las obras propuestas para ser ejecutadas
a través del programa del Fonden.

Que las obras que fueron incluidas en este programa, sean consideradas
en el presupuesto del mismo, para que sea llevada a cabo su ejecución.

Se realizo un recorrido por los sitios de la infraestructura dañada, con el
objetivo de verificar la necesidad de la reconstrucción de los mismos.

elaborar la lista de los daños ocasionados en la infraestructura de los
municipios  recorridos,  para  posteriormente  llevar  a  cabo  la
reconstrucción parcial o total.

$1,283.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $441.00,CENA  $257.00,COMBUSTIBLE
$328.00

DGIRU-000244-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRA: AUTLAN DE NAVARRO, AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO  Y  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO,  ZAPOTLÁN  EL
GRANDE: LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE, LP-0489-15, CONST. DE
PISTA  DE  ATLETISMO  Y  AX-0469-16,  CONST.  DE  COMEDOR
COMUNITARIO,  PIHUAMO:  CI-0790/16,  CONST.  DE  COMEDOR
COMUNITARIO Y AX-0790-16, CONST. CANCHA DE USOS MÚLTIPLES
Y  CUAUTITLÁN  DE  GARCÍA  BARRAGÁN:  AD-0491/16,  CONST.  DE
ALCANTARILLAS  Y  CI-0694/16,  CONST.  DE  SISTEMA  DE  AGUA
POTABLE.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 SUP. DE OBRA: DÍAS 13 Y 14 AUTLAN DE NAVARRO, AX-0774/16,
REHAB. DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y AGUA POTABLE
CON  SUSTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO,  DÍA  15,
ZAPOTLÁN EL GRANDE: LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE, LP-048-
-15,  CONST.  DE  PISTA  DE ATLETISMO Y  AX-0469-16,  CONST.  DE
COMEDOR  COMUNITARIO,DÍA  16  CUAUTITLAN  DE  GARCÍA
BARRAGÁN: AD-0491/16, CONST. DE ALCANTARILLAS Y CI-0694/16,
CONST.  DE  SISTEMA DE AGUA POTABLE.  DÍA  17,  PIHUAMO:  CI-
0790/16, CONST. DE COMEDOR COMUNITARIO Y AX-0790-16, CONST.
CANCHA DE USOS MÚLTIPLES

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLÁN  EL  GRANDE,  PIHUAMO  Y
CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTÉN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

QUE LA EJECUCIÓN DE LOS OBRAS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LOS TRABAJOS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS

$3,529.68 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $754.00,CENA  $422.00,HOSPEDAJE
$900.00,COMBUSTIBLE $1,123.68

DGIC-000675-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A LLEVAR AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE DOCUMENTOS EN
LAS  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  Y  REGRESO  A
TEOCALTICHE  JUEVES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A
GUADALAJARA A LLEVAR AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A
TRAMITE DE DOCUMENTOS EN LAS OFICINAS CENTRALES DE LA
DGIC Y SIOP Y REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000674-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS, RECOGER NOMINA BASE
PARA FIRMA Y ENTREGARLA

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  A  LAS
OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE
DOCUMENTOS, RECOGER NOMINA BASE PARA FIRMA Y REGRESO A
TEOCALTICHE  JUEVES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A
GUADALAJARA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A
TRAMITE DE DOCUMENTOS, ENTREGAR NOMINA BASE FIRMADA Y
REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGOP-000124-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVSION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 ME TRASLADE EL DIA 14/03/17 A LA LOCALIDAD DE CUQUIO PARA
ENTREGAR  DOCUMENTACION  CORRESPONDIENTE  A  ESTA
LOCALIDAD PARA DESPUES AL  MEDIO  DIA  TRASLADARME A  LA
LOCALIDAD  DE  YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO  PARA
SUPERVISAR  OBRAS  DE  PARQUE  BICENTENARIO  Y  OBRAS  DE
FONDEREG AL DIA SIGUIENTE ME TRASLADE A LA LOCALIDAD DE
PEGUEROS MUNICIPIO DE TEPATITLAN DE MORELOS, DONDE SE
REALIZO  RECORRIDO  CON  PERSONAL  DEL  AYUNTAMIENTO  DE
TEPATITLAN ASI COMO RECORRIDO POR LA PAVIMENTACION DE
CALLES EN LA CABECERA MUNICIPAL CORRESPONDIENTE A OTROS
PROGRAMAS AL DIA SIGUIENTE EL DIA 16/03/17 ME TRASLADE A LA
LOCALIDAD  DE  SANTIAGUITO  DE  VELAZQUEZ  MUNICIPÍO  DE
ARANDAS  DONDE  SE  CONTINUA  LOS  TRABAJOS  EN  LA
REHABILITACION DEL PARQUE

CUQUIO,  YAHUALICA  DE  GONZALEZ,  TEPATITLAN DE  MORELOS,
ARANDAS, JAL.

SUPERVISAR  AVANCES  Y  ENTREGA  DE  DOCUMENTACIÓN  A
MUNICIPIOS

CUMPLIR CON EL CONVENIO ME TRASLADE EL DIA 14/03/17 A LA LOCALIDAD DE CUQUIO PARA
ENTREGAR DOCUMENTACIÓN CORRESPONDIENTE A OBRAS QUE SE
REALIZAN  EN  ESTA  LOCALIDAD  PARA  DESPUÉS  AL  MEDIO  DÍA
TRASLADARME  A  LA  LOCALIDAD  DE  YAHUALICA  DE  GONZALEZ
GALLO  PARA  SUPERVISAR  OBRAS  DE  PARQUE  BICENTENARIO
DONDE  SE  TRABAJA  EN  AREA  DE  NUCLEO  DE  SANITARIOS  ASI
COMO LA INSTALACION DE EQUIPO DE GIMNACIO ASI COMO OBRAS
DE FONDEREG AL  DIA  SIGUIENTE 15/03/17  ME TRASLADE A  LA
LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE  TEPATITLAN  DE
MORELOS, DONDE SE REALIZO RECORRIDO CON PERSONAL DEL
AYUNTAMIENTO DE TEPATITLAN PARA CONSTATAR AVANCES PARA
LA  ENTREGA  DE  ESTA  OBRA  Y  SE  ENTREGA  ACTA  PARA  SU
REVISIÓN ADEMAS SE  REALIZO  RECORRIDO POR  OTRAS  OBRAS
CORRESPONDIENTES  PAVIMENTACIÓN  DE  CALLES  EN  LA
CABECERA MUNICIPAL CORRESPONDIENTE A OTROS PROGRAMAS
AL DÍA SIGUIENTE EL DÍA 16/03/17 ME TRASLADE A LA LOCALIDAD
DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ MUNICIPIO DE ARANDAS DONDE
SE CONTINUA LOS TRABAJOS EN LA REHABILITACION DEL PARQUE
TRABAJANDO EN AREA DE NUCLEO DE SANITARIOS Y EN LA FOS
DODNE SE INSTALARA LA CISTERNA Y A LA ESPERA QUE LLEGUE EL
CONCRETO PARA SU INSTALACION EN LA CANCHA DE FUT RAPIDO

CUMPLIR CON EL CONVENIO $2,481.00 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,COMBUSTIBLE
$1,450.00

DGIC-000673-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.-,  CONSTRUCTORA MARGRU CAMINO 213.-  Y
232.-

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  AL  CAMINO  214  LA  RESURRECCIÓN  -  EL
DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE  BASE
HIDRÁULICA A LA CONSTRUCTORA AQUANOVA EN EL MUNICIPIO
DE  ENCARNACIÓN  DE  DIAZ,  JALISCO.  MARTES:  RECORRIDO  DE
CAMINOS  213.-  Y  232.-  PARA  VER  SI  CONTINUA  TRABAJOS  LA
CONSTRUCTORA  MARGRU  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LAGOS  DE
MORENO,  JALISCO.  JUEVES:  TRASLADO  AL  CAMINO  214  LA
RESURRECCIÓN  -  EL  DESTIERRO  -  BETULIA  A  SUPERVISAR
TRABAJOS DE BASE HIDRÁULICA A LA CONSTRUCTORA AQUANOVA
EN EL MUNICIPIO DE ENCARNACIÓN DE DIAZ, JALISCO.

ENCARNACIÓN DE DIAZ Y LAGOS DE MORENO, JALISCO. SUPERVISAR LOS TRABAJOS REALIZADOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORME  DE  LOS  TRABAJOS  REALIZADOS  Y
KILÓMETROS DE RECORRIDO

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000672-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS,  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORA CAMINOS 201.-,  208.-  Y  234.-  Y  RECORRIDO DE
CAMINOS PARA VER ESTADO FÍSICO 202.-, 225.- Y 238.-

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
DE LA DGIC A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN A REUNIÓN DE
RESIDENTES  Y  FIRMA  DE  DOCUMENTOS  PARA  SU  TRAMITE
MARTES:  RECORRIDO DE CAMINOS PARA VER ESTADO FÍSICO Y
PROGRAMAR  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  202.-,  225.-,  238.-  Y
SUPERVISAR CONSTRUCTORAS CAMINO 201.- Y 208.- MUNICIPIO DE
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO. JUEVES: TRASLADO AL
CAMINO  234.-  LIBRAMIENTO  SAN  JUAN  A  SUPERVISAR
TERMINACIÓN DE PUENTE MARAVILLAS A LA CONSTRUCTORA TC
CONSTRUCCIÓN EN EL MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS,
JALISCO.

GUADALAJARA, YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO Y SAN JUAN DE
LOS LAGOS, JALISCO

ASISTIR  A  REUNIÓN,  SUPERVISION  A  CONSTRUCTORAS  Y
RECORRIDO DE CAMINOS

TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA CARRETERA Y DE CONSERVACIÓN

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000671-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION DE LOS CAMINOS:  TONAYA-CIUDAD GUZMAN,  KM.
39+300-108+000,  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.
0+000-25+400, TRAMITE DE BITACORA Y FIRMAR NOMINA DE PAGO
EN OFICINAS DE INFRA, VISITA DE OBRA CAMINO: AEROPUERTO-
CHALACATEPEC, MUNICIPIO DE TOMATLAN.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 LUNES 13 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000 MARTES 14 DE MARZO DE
2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA, KM. 0+000-25+400 MIERCOLES 15 DE MARZO DE 2017
TRAMITE DE BITACORA Y FIRMAR NOMINA DE PAGO EN OFICINAS
DE INFRA. JUEVES 16 DE MARZO DE 2017 VISITA DE OBRA CAMINO:
AEROPUERTO-CHALACATEPEC, MUNICIPIO DE TOMATLAN.

TONAYA, QUITUPAN, GUADALAJARA, TOMATLAN, JAL. SUPERVISION  DE  CAMINOS  PARA  QUE  SE  ENCUENTREN  EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $861.00 DESAYUNO $311.00,COMIDA $550.00

DGIRU-000243-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

N/A CHÓFER DE CARGA SUPERVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA DE PISO FIRME CON LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DEL 13 AL 17 MARZO. TOMATLÁN, SUPERVISIÓN DE PISO FIRME EN
LA LOCALIDAD DE MORELOS, CON PERSONAL DE LA CONTRALORÍA
DEL ESTADO

TOMATLÁN SUPERVISIÓN  DEL  PISO  FIRME  CON  PERSONAL  DE  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO

SACAR LOS VOLÚMENES REALES SE CHECO PISO FIRME EN LA LOCALIDAD DE MORELOS TERMINAR CON EL TOTAL DE LAS CASAS $4,788.01 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $735.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $1,625.01

DGIC-000670-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS,  LISTAS DE
ASISTENCIA Y RECOGER NOMINA PAGO PERSONAL DE BASE.

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 LUNES  13  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  VIATICOS,  LISTAS  DE  ASISTENCIA  Y  RECOGER
NOMINA PAGO PERSONAL DE BASE.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000669-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  ACATLAN  DE  JUAREZ-CIUDAD
GUZMAN,  KM.  0+000-91+000,  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES,  KM.  0+000-62+500,  ENTR.  CARR.  401-TAPALPA,  KM.
0+000-32+500,  CATARINA-SANTA CLARA-ATEMAJAC DE BRIZUELA,
KM.  0+000-34+200,  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.
0+000-25+400,  EL  JAZMIN-ZAPOTITLAN DE VADILLO,  KM.  0+000-
22+500

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 LUNES 13 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: ACATLAN
DE JUAREZ-CIUDAD GUZMAN,  KM.  0+000-91+000 MARTES 14 DE
MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: TECALITLAN-JILOTLAN
DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500 MIERCOLES 15 DE MARZO DE
2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS: ENTR. CARR. 401-TAPALPA,
KM.  0+000-32+500,  CATARINA-SANTA  CLARA-ATEMAJAC  DE
BRIZUELA,  KM.  0+000-34+200  JUEVES  16  DE  MARZO  DE  2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400  VIERNES  17  DE  MARZO  DE  2017
SUPERVISION DEL CAMINO: EL JAZMIN-ZAPOTITLAN DE VADILLO,
KM. 0+000-22+500

ACATLAN  DE  JUAREZ,  TECALITLAN,  TAPALPA,  QUITUPAN,
ZAPOTITLAN DE VADILLO, JAL.

SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $1,373.00 DESAYUNO $384.00,COMIDA $678.00,CENA $311.00

DGPOP-000048-2017 C .  A R T U R O  H A N
ALONSO

JUNIOR SAUL VALDEZ MEDEL COORDINADOR C REVISIÓN DE EQUIPO ELÉCTRICO EN SALA DE JUICIOS ORALES DEL 11 DE MARZO DE 2017 AL 11 DE MARZO DE 2017 SE REVISÓ EL EQUIPO ELÉCTRICO EN SALAS DE JUICIOS ORALES
DE TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO

TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO AVANCE DE OBRA DE LAS SALAS DE JUICIOS ORALES TEPATITLAN Y
LAGOS DE MORENO

REVISIÓN  DEL  EQUIPO  ELÉCTRICO  DE  LAS  SALAS  DE  JUICIOS
ORALES DE TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO

REVISIÓN DEL EQUIPO ELECTRICO DE TEPATITLAN Y LAGOS DE
MORENO

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000668-2017 JOSE  LUIS  VILLEGAS
VARGAS

NO APLICA CHOFER DE CARGA ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFALTOS  Y
RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. AL CAMINO PARA TRABAJOS DE
RENIVELACION DE CARPETA ASF. Y TRANSPORTE DE CUADRILLA DE
PERSONAL PARA LIMPIEZA DE CAMELLON CENTRAL

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 06  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN
CALIENTE  CON  MATERIAL  TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA
PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. EN
GUADALAJARA  PARA  TRABAJOS  DE  RENIVELACION  DE  CARPETA
ASFALTICA DEL KM. 3+000 AL KM. 3+200 AMBOS LADOS Y DEL KM.
5+000  AL  KM.  5+100  LADO  IZQ.  DEL  CAMINO  351.-BETANI-
-ARANDAS.- 07 DE MARZO DEL 2017.-TRANSPORTE DE CUADRILLA
DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE  LIMPIEZA  DE  CAMELLON
CENTRAL DEL KM. 41+500 AL KM. 42+800 LADO IZQ. 08 DE MARZO
DEL  2017.-  TRANSPORTE  DE  CUADRILLA  DE  PERSONAL  PARA
TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CAMELLON CENTRAL DEL KM. 38+000
AL KM. 41+000 LADO IZQ.

GUADALAJARA, ARANDAS, JALISCO EJECUTAR LOS DIVERSOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y APLICAR
EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE  APLICARON LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN LOS  LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DS-000126-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO

COORDINADOR OPERATIVO B SUPERVISIÓN  DE  OBRA  Y  REVISIÓN  DE  PROYECTOS  EN  EL
MUNICIPIO

DEL 11 DE MARZO DE 2017 AL 11 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A SUPERVISIÓN DE OBRA Y REVISIÓN DE PROYECTOS EN
EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA

MAZAMITLA ACOMPAÑAR AL SECRETARIO A LA SUPERVISIÓN Y REVISIÓN DE
PROYECTOS Y OBRAS

QUE LAS OBRAS ESTÉN AVANZANDO CONFORME EL PROYECTO EL RECORRIDO POR OBRAS EN EL MPIO SE LLEVO CONFORME LO
PLANEADO

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000125-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

LIC. PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO, C. ALFONSO CISNEROS
ÁLVAREZ

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN  DE  OBRA  Y  REVISIÓN  DE  PROYECTOS  EN  EL
MUNICIPIO

DEL 11 DE MARZO DE 2017 AL 11 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A MAZAMITLA A SUPERVISION DE OBRA Y REVISIÓN DE
PROYECTOS

MAZAMITLA SUPERVISIÓN Y REVISION DE OBRAS Y PROYECTOS VERIFICAR  QUE  TODO  SE  ESTE  REALIZANDO  CONFORME  LOS
OBJETIVOS

SE REALIZO EL RECORRIDO CON ÉXITO QUE LAS OBRAS SIGAN AVANZANDO DE ACUERDO AL PROYECTO $367.00 DESAYUNO $147.00,COMIDA $220.00

DS-000124-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NEZTAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA  C.  ALFONSO
CISNEROS ÁLVAREZ

COORDINADOR ESPECIALIZADO B SUPERVISIÓN  DE  OBRA  Y  REVISIÓN  DE  PROYECTOS  EN  EL
MUNICIPIO

DEL 11 DE MARZO DE 2017 AL 11 DE MARZO DE 2017 ASISTIR JUNTO CON EL SECRETARIO A MAZAMITLA A SUPERVISIÓN
Y REVISIÓN DE PROYECTOS

MAZAMITLA ACOMPAÑAR AL SECRETARIO A LA SUPERVISIÓN Y REVISIÓN DE
PROYECTOS Y OBRASO

QUE LAS OBRAS ESTÉN AVANZANDO CONFORME EL PROYECTO EL RECORRIDO POR OBRAS EN EL MPIO SE LLEVO CONFORME LO
PLANEADO

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00
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DGJ-000028-2017 LIC.  JULIO  AUGUSTO

OCEGUEDA TORRES
LIC.  JULIO  AUGUSTO  OCEGUEDA  TORRES,  ING.  RAÚL  SÁNCHEZ
BOBADILLA

ABOGADO ESPECIALIZADO B LEVANTAMIENTO  DE  ACTA  CIRCUNSTANCIADA  PARA  INICIO  DE
PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN DE OBRA “CONSTRUCCIÓN DE
UNIDAD  HABITACIONAL  MILITAR  (BATALLÓN  DE  INFANTERÍA),
SEGUNDA ETAPA, EN EL MUNICIPIO DE TECALITLÁN, JALISCO”

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 SALIDA DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA
A  LAS  7:30  A.M.  DEL  DÍA  13  DE  MARZO  DE  2017,  ARRIBO  AL
MUNICIPIO DE TECALITLÁN, JALISCO, REALIZANDO REUNIÓN DE
TRABAJO CON PERSONAL DESIGNADO POR LA SEDENA, EN EL 79/o
BATALLÓN  DE  INFANTERÍA,  PARA  INICIO  DEL  PROCESO  DE
ENTREGA RECEPCIÓN DE LA OBRA “CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD
HABITACIONAL  MILITAR  (BATALLÓN  DE  INFANTERÍA),  SEGUNDA
ETAPA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TECALITLÁN,  JALISCO”,
LEVANTANDOSE  Y  FIRMANDO  ACTA  CIRCUNSTANCIADA  PARA
TALES  EFECTOS,  ARRIBANDO  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA,
JALISCO A LAS 8:00 P.M.

TECALITLÁN, JALISCO INICIAR  EL  PROCESO  DE  ENTREGA  -  RECEPCIÓN  DE  LA  OBRA
“CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD HABITACIONAL MILITAR (BATALLÓN
DE  INFANTERÍA),  SEGUNDA  ETAPA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE
TECALITLÁN, JALISCO”

EL  INICIO  DEL  PROCESO  PARA  FORMALIZAR  LA  ENTREGA  -
RECEPCIÓN  DE  LA  OBRA  “CONSTRUCCIÓN  DE  UNIDAD
HABITACIONAL  MILITAR  (BATALLÓN  DE  INFANTERÍA),  SEGUNDA
ETAPA, EN EL MUNICIPIO DE TECALITLÁN, JALISCO”

SE  CUMPLIÓ  EL  OBJETIVO  DE  INICIAR  EL  PROCESO  PARA
FORMALIZAR  LA  ENTREGA  -  RECEPCIÓN  DE  LA  OBRA
“CONSTRUCCIÓN DE UNIDAD HABITACIONAL MILITAR (BATALLÓN
DE  INFANTERÍA),  SEGUNDA  ETAPA,  EN  EL  MUNICIPIO  DE
TECALITLÁN, JALISCO”

SE CUMPLIÓ EN TIEMPO Y FORMA FORMALIZAR EL INICIO DEL
PROCESO  DE  ENTREGA  -  RECEPCIÓN,  LEVANTANDO  EL  ACTA
CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGPOP-000047-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

NO ACREDITA CHOFER DE DIRECTOR 21/03/2017  URB.  CONCONCRETO  HIDRAULICO  DE  LA  CALLE
HERIBERTO GARZA TRAMO C. HIDALGO- RIO SAN MARTÍN MPIO DE
SAN MARTIN DE HIDALGO Y 22 DE MARZO DEL 2017 REVISIÓN Y
RECOGER DOCUMENTACIÓN DE LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS
SALAS DE JUICIOS ORALES DE TEPATITLAN DE MORELOS

DEL 21 DE MARZO DE 2017 AL 22 DE MARZO DE 2017 21/03/2017 RECOGER DOCUMENTACIÓN Y TOMA DE FOTOGRAFÍAS
DE LA URB. CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE HERIBERTO
GARZA TRAMO C. HIDALGO- RIO SAN MARTÍN MPIO DE SAN MARTIN
DE  HIDALGO  Y  22  DE  MARZO  DEL  2017  REVISIÓN  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS SALAS DE
JUICIOS ORALES DE TEPATITLAN DE MORELOS

SAN MARTÍN DE HIDALGO Y TEPATITLAN DE MORELOS TOMA DE FOTOGRAFÍA Y RECOGER DOCUMENTACIÓN AVANCE DE OBRA 21/03/2017 RECOGER DOCUMENTACIÓN Y TOMA DE FOTOGRAFÍAS
DE LA URB. CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE HERIBERTO
GARZA TRAMO C. HIDALGO- RIO SAN MARTÍN MPIO DE SAN MARTIN
DE  HIDALGO  Y  22  DE  MARZO  DEL  2017  REVISIÓN  Y  RECOGER
DOCUMENTACIÓN DE LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS SALAS DE
JUICIOS ORALES DE TEPATITLAN DE MORELOS

LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000667-2017 C .  L U I S  O C T A V I O
RAYGOZA CURIEL

NO APLICA COORDINADOR B SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DEL PUENTE ABRHAM AGUILAR
EN AYUTLA, JALISCO.

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 10 DE MARZO DE 2017.- SE VERIFICÓ QUE SE ESTA TRABAJANDO EN
LA  TERRACERÍA  DEL  CAMINO  DE  DESVIÓ  .  SE  PROGRAMÓ  LA
DEMOLICIÓN DE LA SUPERESTRUCTURA PARA EL PUENTE ACTUAL

AYUTLA, JALISCO. VERIFICAR PROCESO Y AVANCE DE OBRA EN LA TERMINACIÓN DE EL PROCESO EN TIEMPO Y FORMA NO APLICA SE  SIGAN  LOS  LINEAMIENTOS  DE  OBRA  Y  APEGADOS  A  LA
NORMATIVIDAD EXISTENTE

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000663-2017 FRANCISCO  JAVIER
DÍAZ ZAMBRANO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN DE LA OBRA ACATLÁN DE JUÁREZ-CIUDAD GUZMÁN
KM 0+000 AL KM 50+000

DEL 16 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 16 DE MARZO DE 2017.- SE VERIFICÓ CORTES DE ANTIGUA CARPETA
ASFÁLTICA 17 DE MARZO DE 2017.- EXCAVACIONES EN CORTE EN
MATERIAL B, EN ZONA DE AMPLIACIÓN

ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO. SUPERVISAR LA OBRA ACATLÁN DE JUÁREZ -CIUDAD GUZMÁN KM
0+000 AL KM 50+000

EN EL FINIQUITO DE OBRA EN TIEMPO Y FORMA NO APLICA QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  DE  ACUERDO  A  CONTRATO,
DUNCIONALIDAD Y CUMPLA CON LAS ESPECIFICACIONES DE LA
LEY DE OBRA PÚBLICA

$402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGOP-000123-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS EN EL MUNICIPIO DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE CHAPALA A SUPERVISAR LA OBRA:
SALA DE JUICIOS ORALES.

CHAPALA, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE OBRA. VERIFICACIÓN Y CALIDAD DE LA OBRA. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $550.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$200.00

DGIRU-000242-2017 ING. MARTÍN FIGUEROA
MORALES

ING. JOSÉ ANTONIO AMPUDIA TORRES, LIC. JUVENTINO HUMBERTO
MENDOZA DIAZ

DIRECTOR DE PROYECTOS HIDRÁULICOS REUNIÓN  CON  ASOCIACIÓN  DE  USUARIOS  Y  AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DEL PROGRAMA DE UNIDADES
DE RIEGO 2017 Y ENTREGA DE OBRA REHAB Y MODERNIZACIÓN DE
LA  UNIDAD  DE  RIEGO  LAS  PALMAS,  A.C.1ra.  ETAPA(COMISIÓN
DGIRU-000218-2017  ADJUNTA  CON  EL  DIR.  GENERAL  ING.  JOSÉ
ANTONIO AMPUDIA TORRES.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DÍAS 06 Y 07 PUERTO VALLARTA.-INAUGURACIÓN UNIDAD DE RIEGO
LAS PALMAS A.C. 1RA. ETAPA. DÍA 08- CABO CORRIENTES REUNIÓN
CON PERSONAL DE LA ASOCIACIÓN DE USUARIO Y AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DE UNIDADES DE RIEGO

PUERTO VALLARTA, CABO CORRIENTES, JALISCO, VERIFICACIÓN DE CONCLUSIÓN PROYECTO AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS HÍDRICOS

EN SEGUIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL SUBPROGRAMA DE
REHABILITACIÓN,  MODERNIZACIÓN,TECNIFICACIÓN  Y
EQUIPAMIENTO  DE  UNIDADES  DE  RIEGO  Y  EN  COMPAÑÍA  DE
AUTORIDADES  Y  PRODUCTORES  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO,
AUTORIDADES MUNICIPALES REALIZAMOS RECORRIDO DE CAMPO
DONDE SE CONSTATÓ LA EJECUCIÓN DE LA "REHABILITACIÓN Y
MODERNIZACIÓN  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO  LAS  PALMAS  A.C.
(PRIMERA ETAPA) DONDE SE BENEFICIARAN ALREDEDOR DE 147
HECTÁREAS.  POSTERIORMENTE  SE  REALIZÓ  EL  ACTO
PROTOCOLARIO  DE  LA  INAUGURACIÓN  DE  LA  OBRA
MANIFESTANDO LOS INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE RIEGO EL
AGRADECIMIENTO  A  LOS  APOYOS  RECIBIDOS  Y  SOLICITANDO
APOYO  PARA  LA  2DA.  ETAPA.  EL  DÍA  8  NOS  TRASLADAMOS  AL
MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES A REUNIÓN CON PRODUCTORES
DEL MUNICIPIO DONDE SE EXPLICÓ LA FORMA DE PARTICIPAR EN
EL MENCIONADO SUBPROGRAMA, A LO QUE LOS PRODUCTORES
MANIFESTARON SU INTERÉS EN CUMPLIR CON LOS REQUISITOS
PARA OBTENER LOS BENEFICIOS.

PRESENTEN LOS REPRESENTANTES DE LAS UNIDADES DE RIEGO
MENCIONADAS,  TODOS  LOS  DOCUMENTOS  DE  REQUISITOS  DE
ELEGIBILIDAD EN LA VENTANILLA DEL SUBPROGRAMA PARA SER
CONSIDERADOS EN EL PRESENTE EJERCICIO.

$697.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $349.00,CENA $128.00

DGIC-000661-2017 DALIA  YADIRA  CHAVEZ
DOMINGUEZ

NO APLICA SECRETARIA AUXILIAR RECEPCIÓN  Y  ENTREGA  DE  DOCUMENTOS  ADMINISTRATIVOS  A
CARGO DE LA RESIDENCIA AHUALULCO

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 JUEVES:  ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS EN LAS
OFICINAS CENTRALES DE LA  D.G.I.C.  Y  LA  SIOP  (REPORTES DE
AVANCES DE OBRA, LISTAS DE ASISTENCIA, NÓMINAS DE PAGO,
ETC.) VIERNES: ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMINISTRATIVOS EN
EL H. AYUNTAMIENTO DE AMECA, JALISCO.

GUADALAJARA y AMECA, JALISCO TRÁMITES ADMINISTRATIVOS EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA TRÁMITES ADMINISTRATIVOS Y BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO TRABAJOS DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGOP-000121-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS DIFERENTES PROGRAMAS, Y ATENCION A
PERSONAL DE CONTRALORIA

DEL 14 DE MARZO DE 2017 AL 16 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 14 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA EN DONDE
S E  R A T I F I C O  L A  T E R M I N A C I Ó N  D E  L O S  T R A B A J O S
CORRESPONDIENTES A LA CASA DE LA CULTURA Y ENTREGA EN
FUNCIONES  DEL  ELEVADOR  EL  DÍA  15  SE  REALIZO  VISITA  AL
MUNICIPIO  DE  ZAPOTLÁN  EL  GRANDE  EN  DONDE  SE  ATENDIÓ
PERSONAL DE LA CONTRALORIA EL DÍA 16 SE REALIZO VISITA AL
MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE EN DONDE SE REVISARON
LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LA  OBRA  DE  CIENCIAS
FORENSE POR LA EMPRESA 501

TAPALPA Y ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SEAN CON LA
CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE  REALIZO  RECORRIDO  POR  LAS  DIFERENTES  OBRAS  DE  LOS
MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$2,206.00 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,PEAJES
$156.00,COMBUSTIBLE $1,000.00

DGIC-000660-2017 A A R O N  C A M P A
RODRIGUEZ

NO APLICA CHOFER DE CARGA TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  A  RECOGER
SEÑALAMIENTO DEL ALMACÉN DE LA DGIC

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 JUEVES:  TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A RECOGER
SEÑALAMIENTO  DEL  ALMACÉN  DE  LA  DGIC  Y  REGRESO  A
TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. RECOGER SEÑALAMIENTO APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000120-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 TRASLADO  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN  DE  MORELOS  PARA  REALIZAR  RECORRIDO  POR  LA
OBRA EN COMPAÑIA DEL DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PUBLICAS
D E L  M U N I C I P I O  P A R A  L A  E N T R E G A  D E  L A  O B R A  D E
REHABILITACION  DE  UNIDAD  DEPORTIVA  ASI  COMO  EN  LA
CABECERA MUNICIPAL DE VARIOS PROGRAMAS PARA CHECAR LOS
AVANCES DEL MISMO

TEPATITLAN DE MORELOS, JALISCO. REALIZAR  RECORRIDOS  POR  OBRAS  EN  CONJUNTO  CON  EL
AYUNTAMIENTO

CUMPLIR CON EL CONVENIO TRASLADO  A  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN  DE  MORELOS  PARA  REALIZAR  RECORRIDO  POR  LA
OBRA EN COMPAÑIA DEL DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PUBLICAS
D E L  M U N I C I P I O  P A R A  L A  E N T R E G A  D E  L A  O B R A  D E
REHABILITACION  DE  UNIDAD  DEPORTIVA  ASI  COMO  EN  LA
CABECERA MUNICIPAL DE VARIOS PROGRAMAS PARA CHECAR LOS
AVANCES DEL MISMO

TERMINAR  DE  DETALLAR  TODAS  LAS  OBSERVACIONES  QUE
FUERON REALIZADAS EN ESTA VISITA PARA REALIZAR SU ENTREGA

$850.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$500.00

DGGFI-000024-2017 ARQ. GRACIELA JUDITH
MEJÍA AQUINO

ARQ. JESÚS GABRIEL URIBE SUPERVISORA REVISIÓN DE TRABAJOS DE NOMENCLATURA Y SEÑALAMIENTO EN
LOS MUNICIPIOS

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN CON PERSONAL DE CONTRALORIA DEL ESTADO MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN DEL OESTE, JALISCO REVISIÓN DE LOS ALCANCES DE OBRA DE NOMENCLATURA EN EL
MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN

SEGUIMIENTO DE LOS ALCANCES DE OBRA DE NOMENCLATURA EN
EL MUNICIPIO

S E  R E A L I Z O  R E C O R R I D O  Y  L E V A N T A M I E N T O  D E  L A
NOMENCLATURA  INSTALADA  EN  EL  MUNICIPIO  DE  SAN
SEBASTIAN.,

CONCLUSIÓN DEL PROGRAMA DE NOMENCLATURA $931.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $147.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$600.00

DGIC-000659-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000046-2017 ARQ. GUILLERMO ORTIZ
VÁZQUEZ

N/A COORDINADOR C SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO MUNICIPIO", EN COMPAÑIA DE LAS AUTORIDADE DE LA
SRIA. DE MOVILIDAD

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO MUNICIPIO", EN COMPAÑIA DE LAS AUTORIDADE DE LA
SRIA. DE MOVILIDAD

CONCEPCION DE BUENOS AIRES, JAL SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO MUNICIPIO", EN COMPAÑIA DE LAS AUTORIDADE DE LA
SRIA. DE MOVILIDAD

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS REALIZADOS POR LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000658-2017 HUGO VARGAS GUZMAN NO APLICA CHOFER DE CARGA ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFLATOS  Y
RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. AL CAMINO PARA TRABAJOS DE
RENIVELACION  DE  CARPETA  ASFALTICA  Y  TRANSPORTE  DE
CUADRILLA DE PERSONAL P/TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CAMELLON
CENTRAL

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 06  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN
CALIENTE  CON  MATERIAL  TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA
PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. EN
GUADALAJARA  PARA  TRABAJOS  DE  RENIVELACION  DE  CARPETA
ASFALTICA . DEL KM. 3+000 AL KM. 3+200 AMBOS LADOS Y DEL KM.
5+000 AL KM. 5+100 LADO IZQ. . CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS.
07 DE MARZO DEL 2017.-TRANSPORTE DE CUADRILLA PERSONAL
PARA TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CAMELLON CENTRAL DEL KM.
35+700 AL KM. 36+000 LADO

GUADALAJARA, ARANDAS, JALISCO EJECUTAR  EN  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE  APLICARON LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN LOS  LUGARES
TRAMOS INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000656-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

NO APLICA. MECANICO RECOGER SEÑALAMIENTO INFORMATIVO VERTICAL EN EL CAMINO:
CATARINA-SANTA  CLARA-ATEMAJAC  DE  BRIZUELA,  KM.  0+000-
34+200

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 JUEVES  09  DE  MARZO  DE  2017  RECOGER  SEÑALAMIENTO
INFORMATIVO VERTICAL EN EL CAMINO: CATARINA-SANTA CLARA-
ATEMAJAC DE BRIZUELA, KM. 0+000-34+200

ATEMAJAC DE BRIZUELA, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR SEÑALIZACION. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000655-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION Y VIATICOS. DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 JUEVES  09  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION Y VIATICOS.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000240-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

Ing. Jaime Nelson monteon Muñoz Lic. Juventino Mendonza Diaz DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN Revision del camino lagos - Comanja de Corona DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 Se visito el tramo carretero de Lagos a Comanja de Corona. Se hizo el
recorrido en conjunto con el representante de la empresa contratista. Se
hizo las observaciones correspondientes al terminar el recorrido.

LAGOS DE MORENO Verificar el estado de la obra. Que se ejecute conforme al proyecto. Se sigue trabajando el el tramo. Se le pide al contratista que aumente la
fuerza de trabajo.

Que se concluya la obra. $1,150.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$800.00

DGPOP-000045-2017 ING.  JUNIOR  SAÚL
VALDEZ MEDEL

ARTURO HAN ALONSO TÉCNICO ESPECIALIZADO Revisión de equipo eléctrico en Sala de Juicios Orales DEL 11 DE MARZO DE 2017 AL 11 DE MARZO DE 2017 El  día  11 se  revisó  el  equipo UPS en las  salas  de  jucios  orales  de
Tepatitlán y Lagos de Moreno

Tepatitlán, Lagos de Moreno Obtener resultados para dictaminar la falla del equipo eléctrico En la correcta ejecución de las obras Se encontraron las causas de las fallas en los equipos eléctricos, así
como las medidas necesarias para su corrección

La comisión se realizó de acuerdo a lo esperado $955.02 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,PEAJES  $597.00,COMBUSTIBLE
$100.02

DGPOP-000044-2017 ARQ.  LUZ  ADRIANA
DÁVALOS RUIZ

N/A DIRECTORA DE PROYECTOS DE APOYO MUNICIPAL SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO AL MUNICIPIO" EN COMPAÑIA DE AUTORIDADES DE LA
SECRETARIA DE MOVILIDAD DEL ESTADO

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO AL MUNICIPIO" EN COMPAÑIA DE AUTORIDADES DE LA
SECRETARIA DE MOVILIDAD DEL ESTADO

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES, JAL. SUPERVISION  DEL  ANTEPROYECTO  DENOMINADO  "ANDADOR
INGRESO AL MUNICIPIO" EN COMPAÑIA DE AUTORIDADES DE LA
SECRETARIA DE MOVILIDAD DEL ESTADO

DAR SEGUIMIENTO A LOS PROYECTOS RELACIONADOS CON LA SIOP POSITIVO EL QUE SE INDIQUE $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000653-2017 C .  Y A I R  D E  J E S Ú S
VALDÉZ SALAZAR

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL, C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C.
FREDY ESTRADA MARÍA Y C. WILEBALDO FLORES SANTANA.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 4.2 KMS. EN EL CAM.
CÓD. 511 EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y 1.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 503

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
0+000  AL  KM.  4+200  EN  EL  CAMINO  CÓD.  511  OJO  DE  AGUA-
TAMAZULITA EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y DEL KM.
16+000  AL  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. T R A B A J O S  D E  B A L I Z A M I E N T O  E N  L O S  C A M I N O S  E N
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000652-2017 C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. GABRIEL BIVIAN
SANTANA Y C. OSVALDO VALDÉZ AMBRIZ.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) EN
KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 Y EN KM. 0+000 Y
KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900
EN EL CAM. CÓD. 529

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL
(SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN Y EN KM. 0+000 Y KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD.
511 OJOS DE AGUA-TAMAZULITA, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900 EN EL
CAM. CÓD. 529 TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000651-2017 C.  WILEBALDO FLORES
SANTANA

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL, C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C.
FREDY ESTRADA MARÍA Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 4.2 KMS. EN EL CAM.
CÓD. 511 EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y 1.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 503

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
0+000  AL  KM.  4+200  EN  EL  CAMINO  CÓD.  511  OJO  DE  AGUA-
TAMAZULITA EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y DEL KM.
16+000  AL  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. T R A B A J O S  D E  B A L I Z A M I E N T O  E N  L O S  C A M I N O S  E N
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000650-2017 C.  FREDY  ESTRADA
MARÍA

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL, C. JUAN CARLOS RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, C.
WILEBALDO  FLORES  SANTANA  Y  C.  YAIR  DE  JESÚS  VALDÉZ
SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 4.2 KMS. EN EL CAM.
CÓD. 511 EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y 1.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 503

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
0+000  AL  KM.  4+200  EN  EL  CAMINO  CÓD.  511  OJO  DE  AGUA-
TAMAZULITA EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y DEL KM.
16+000  AL  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. T R A B A J O S  D E  B A L I Z A M I E N T O  E N  L O S  C A M I N O S  E N
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000649-2017 J U A N  C A R L O S
RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

C. JOSÉ RAMÍREZ VIGIL, C. FREDY ESTRADA MARÍA, C. WILEBALDO
FLORES SANTANA Y C. YAIR DE JESÚS VALDÉZ SALAZAR.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 4.2 KMS. EN EL CAM.
CÓD. 511 EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y 1.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 503

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
0+000  AL  KM.  4+200  EN  EL  CAMINO  CÓD.  511  OJO  DE  AGUA-
TAMAZULITA EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y DEL KM.
16+000  AL  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. T R A B A J O S  D E  B A L I Z A M I E N T O  E N  L O S  C A M I N O S  E N
CONSERVACIÓN.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000648-2017 G A B R I E L  B I V I A N
SANTANA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA, C. IGNACIO RAEL FLORES VENTURA, C. ISMAEL FLORES
VENTURA Y C. OSVALDO VALDÉZ AMBRIZ.

AYUDANTE DE ALBAÑIL TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) EN
KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 Y EN KM. 0+000 Y
KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900
EN EL CAM. CÓD. 529

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL
(SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN Y EN KM. 0+000 Y KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD.
511 OJOS DE AGUA-TAMAZULITA, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900 EN EL
CAM. CÓD. 529 TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000647-2017 IGNACIO  RAEL  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  FRANCISCO  FLORES
VENTURA,  C.  GABRIEL  BIVIAN  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA Y C. OSVALDO VALDÉZ AMBRIZ.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) EN
KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 Y EN KM. 0+000 Y
KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900
EN EL CAM. CÓD. 529

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL
(SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN Y EN KM. 0+000 Y KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD.
511 OJOS DE AGUA-TAMAZULITA, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900 EN EL
CAM. CÓD. 529 TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000646-2017 JOSE RAMIREZ VIGIL C.  JUAN  CARLOS  RODRÍGUEZ  GONZÁLEZ,  C.  FREDY  ESTRADA
MARÍA,  C.  WILEBALDO  FLORES  SANTANA  Y  C.  YAIR  DE  JESÚS
VALDÉZ SALAZAR.

MECANICO DE MAQUINARIA PESADA TRABAJOS DE BALIZAMIENTO HORIZONTAL 4.2 KMS. EN EL CAM.
CÓD. 511 EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JAL. Y 1.0 KMS. EN EL
CAMINO CÓD. 503

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES:  TRABAJOS  DE  BALIZAMIENTO  HORIZONTAL  DEL  KM.
0+000  AL  KM.  4+200  EN  EL  CAMINO  CÓD.  511  OJO  DE  AGUA-
TAMAZULITA EN EL MPIO. DE TECOLOTLÁN, JALISCO Y DEL KM.
16+000  AL  17+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  503  AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. T R A B A J O S  D E  B A L I Z A M I E N T O  E N  L O S  C A M I N O S  E N
CONSERVACION.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000645-2017 FRANCISCO  FLORES
VENTURA

C.  JOSÉ  ALBERTO  GABRIEL  PELAYO,  C.  IGNACIO  RAEL  FLORES
VENTURA,  C.  GABRIEL  BIVIAN  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA Y C. OSVALDO VALDÉZ AMBRIZ.

AYUDANTE DE SERVICIO TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) EN
KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 Y EN KM. 0+000 Y
KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900
EN EL CAM. CÓD. 529

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES: TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL
(SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 AYOTITLÁN-
CHIQUILISTLÁN Y EN KM. 0+000 Y KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD.
511 OJOS DE AGUA-TAMAZULITA, EN KM. 0+000 Y KM. 33+900 EN EL
CAM. CÓD. 529 TECOLOTLÁN-TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGJ-000026-2017 S E R G I O  A R M A N D O
ÁVALOS  HERNÁNDEZ

ING. LUIS ÁNGEL REYES CHÁVEZ Y LIC. SERGIO ARMANDO AVALOS
HERNÁNEZ

ABOGADO AUXILIAR REVISIÓN  EXPDTE  498/2015  Y  RECTIFICACIÓN  DE  PUNTOS
TOPOGRÁFICOS

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 SE  ARRIBO  AL  MUNICIPIO  DE  SAN  MIGUEL  EL  ALTO  PARA
VERIFICAR LOS PUNTOS TOPOGRÁFICOS AL INTERIOR DEL PREDIO
DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA; AL FINALIZAR LLEGAMOS A LOS
JUZGADOS DEL MUNICIPIO PARA LA REVISIÓN DEL EXPEDIENTE
498/2015

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO REVISIÓN DEL EXPEDIENTE 498/2015 ASÍ COMO LA RECTIFICACIÓN
DE  LOS  PUNTOS  TOPOGRÁFICOS  AL  INTERIOR  DEL  PREDIO
MATERIA DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA

RECTIFICAR  LOS  PUNTOS  TOPOGRÁFICOS  AL  INTERIOR  DEL
PREDIO, ASÍ COMO REVISAR LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE 498/2015

SE RECTIFICARON LOS PUNTOS TOPOGRÁFICOS AL INTERIOR DEL
PREDIO DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA Y SE REVISARON LOS
AUTOS DEL EXPEDIENTE 498/2015

POSITIVO $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000644-2017 C .  J O S E  A L F R E D O
R E N T E R I A
CASTELLANOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES:.SAN MIGUEL
(EN SAN MIGUEL EL ALTO), PUENTE TIMONES Y RIO ANCHO (EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 09 DE MARZO DE 2017.- SE VERIFICÓ PROCESO DE AMPLIACIÓN DE
LA OBRA PUENTE SAN MIGUEL (EN SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO);
Y TRABAJOS DE RECONSTRUCCIÓN DE LA SUPER-ESTRUCTURA DEL
PUENTE RIO  ANCHO Y  TIMONES EN YAHUALICA DE GÓNZALEZ
GALLO

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO. VERIFICACIÓN  DE  TRABAJOS  EN  PROCESO  CONSTRUCTIVO  DEL
PUENTE  SAN  MIGUEL  (SAN  MIGUEL  EL  ALTO,  JALISCO)  Y  DE
RECONSTRUCCIÓN  DEL  PUENTE  TIMONES  Y  RIO  ANCHO  EN
YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO.

EN EL FINIQUITO DE OBRA CON CALIDAD Y FUNCIONALIDAD NO APLICA FUNCIONALIDAD  Y  TERMINACIÓN  DE  OBRA  DE  ACUERDO  A
ESPECIFICACIONES DEL CONTRATO

$331.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000643-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES: SAN MIGUEL
(EN SAN MIGUEL EL ALTO), PUENTE TIMONES Y RIO ANCHO (EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 9 DE MARZO DE 2017.-  SE VERIFICÓ PROCESO DE AMPLIACIÓN
OBRA EN EL  PUENTE SAN MIGUEL (EN SAN MIGUEL EL  ALTO,
JALISCO),  Y  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCIÓN  EN  PUENTES  RIO
ANCHO Y TIMONES EN YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO. SUPERVISIÓN  DE  PROCESO  CONSTRUCTIVO  DEL  PUENTE  SAN
M I G U E L  ( E N  S A N  M I G U E L  E L  A L T O )  J A L I S C O ,  Y  L A
RECONSTRUCCIÓN DE LA SUPER-ESTRUCTURA DEL PUENTE RIO
ANCHO Y TIMONES EN YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO, JAL.

EN LA TERMINACIÓN DE LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS Y DE
R E C O N S T R U C C I Ó N  Y  A M P L I A C I Ó N  C O N  C A L I D A D  Y
FUNCIONALIDAD

NO APLICA FUNCIONALIDAD,  Y  TERMINACIÓN  DE  OBRA  DE  ACUERDO  A
ESPECIFICACIONES DE CONTRATO.

$331.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGJ-000025-2017 ING. LUIS ÁNGEL REYES
CHÁVEZ

N/A TOPOGRAFO LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  DEL  TRAMO  CARRETERO  SAN
MARTIN DE ZULA HACIA LA TUNA

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 13 DE MARZO DE 2017 LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  DE  LA  CARRETERA  DE  SAN
MARTÍN DE ZULA HACIA EL POBLADO DE JOCONOXTLE

OCOTLÁN, JALISCO REALIZAR  EL  LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  DEL  TRAMO
CARRETERO QUE VA DE SAN MARTÍN DE ZULA HACIA EL POBLADO
DE JOCONOXTLE

EN OBTENER LAS MEDIDAS GEOMÉTRICAS DEL TRAMO CARRETERO
PARA LA DEFENSA DEL JUICIO DE AMPARO 1699/2016

SE OBTUVIERON LAS MEDIDAS DEL TRAMO CARRETERO MEDIANTE
EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO REALIZADO EN EL SITIO

POSITIVO $650.06 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$300.06

DGJ-000024-2017 ING. LUIS ÁNGEL REYES
CHÁVEZ

DOS INTEGRANTES: LIC. SERGIO ARMANDO HERNANDEZ AVALOS E
ING. LUIS ÁNGEL REYES CHÁVEZ

TOPOGRAFO REVISIÓN  EXPDTE  498/2015  Y  RECTIFICACIÓN  DE  PUNTOS
TOPOGRÁFICOS

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 SE  ARRIBO  AL  MUNICIPIO  DE  SAN  MIGUEL  EL  ALTO  PARA
VERIFICAR LOS PUNTOS TOPOGRÁFICOS AL INTERIOR DEL PREDIO
DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA; AL FINALIZAR LLEGAMOS A LOS
JUZGADOS DEL MUNICIPIO PARA LA REVISIÓN DEL EXPEDIENTE
498/2015

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO REVISIÓN DEL EXPEDIENTE 498/2015 ASÍ COMO LA RECTIFICACIÓN
DE  LOS  PUNTOS  TOPOGRÁFICOS  AL  INTERIOR  DEL  PREDIO
MATERIA DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA

RECTIFICAR  LOS  PUNTOS  TOPOGRÁFICOS  AL  INTERIOR  DEL
PREDIO, ASÍ COMO REVISAR LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE 498/2015

SE RECTIFICARON LOS PUNTOS TOPOGRÁFICOS AL INTERIOR DEL
PREDIO DE LA JURISDICCIÓN VOLUNTARIA Y SE REVISARON LOS
AUTOS DEL EXPEDIENTE 498/2015

POSITIVO $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGIC-000642-2017 J O R G E  A R M A N D O
HERRERA  RODRIGUEZ

CC. IVAN MEDINA RAYAS, EDUARDO ALDANA BENITES, RAMON S.
RODRIGUEZ ESCALANTE, JORGE ARMANDO HERRERA RODRIGUEZ.

PEON BANDERERO. PUNTEO DE LINEA CENTRAL EN EL CAMINO: TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 08 DE MARZO DE 2017 BANDERERO. PUNTEO DE LINEA
CENTRAL EN EL CAMINO: TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-
108+000

TONAYA, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000641-2017 RAMON  S.  RODRIGUEZ
ESCALANTE

CC. IVAN MEDINA RAYAS, EDUARDO ALDANA BENITES, RAMON S.
RODRIGUEZ ESCALANTE, JORGE ARMANDO HERRERA RODRIGUEZ.

MECANICO BANDERERO. PUNTEO DE LINEA CENTRAL EN EL CAMINO: TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 08 DE MARZO DE 2017 BANDERERO. PUNTEO DE LINEA
CENTRAL EN EL CAMINO: TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-
108+000

TONAYA, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00
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DGIC-000640-2017 EDUARDO  ALDANA

BENITES
CC. IVAN MEDINA RAYAS, EDUARDO ALDANA BENITES, RAMON S.
RODRIGUEZ ESCALANTE, JORGE ARMANDO HERRERA RODRIGUEZ.

DIBUJANTE SOBRESTANTE.  SUPERVISION DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO:
TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 08 DE MARZO DE 2017 SOBRESTANTE. SUPERVISION
DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO: TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM.
39+300-108+000  JUEVES  09  DE  MARZO  DE  2017  SOBRESTANTE.
SUPERVISION DEL ESTADO FISICO DEL CAMINO: TONAYA-CIUDAD
GUZMAN, KM. 39+300-108+000

TONAYA, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000639-2017 IVAN MEDINA RAYAS CC. IVAN MEDINA RAYAS, EDUARDO ALDANA BENITES, RAMON S.
RODRIGUEZ ESCALANTE, JORGE ARMANDO HERRERA RODRIGUEZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA CHOFER. TRASLADO DE PERSONAL AL CAMINO: TONAYA-CIUDAD
GUZMAN, KM. 39+300-108+000, PARA PUNTEO DE LINEA CENTRAL.

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES  08  DE  MARZO  DE  2017  CHOFER.  TRASLADO  DE
PERSONAL  AL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.  39+300-
108+000, PARA PUNTEO DE LINEA CENTRAL. JUEVES 09 DE MARZO
DE 2017 CHOFER. TRASLADO DE PERSONAL AL CAMINO: TONAYA-
CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000, PARA PUNTEO DE LINEA
CENTRAL.

TONAYA, JAL. CUMPLIR  CON  EL  TRABAJO  PARA  QUE  LOS  CAMINOS  SE
ENCUENTREN EN BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR MANTENIMIENTO A LA RED CARRETERA. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000637-2017 R A F A E L  B E C E R R A
GUTIERREZ

NO APLICA TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  SUPERVISIÓN  DE
LOS  TRAMOS  EN  REPARACIÓN  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA  POR  LAS  EMPRESAS,  HACER  LEVANTAMIENTO
TOPOGRAFICO Y RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO QUE GUARDAN
LOS  CAMINOS  PARA  PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y TOMAR FOTOGRAFÍAS

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 06  DE  MARZO  DE  2017 ,  COORDINAR  CUADRILLAS  DE
CONSERVACION DESPUES TRASLADARME DE LA RESIDENCIA AL
CAMINO  EN  RECONSTRUCCION  PARA  REVISAR  Y  SUPERVISAR
TRABAJOS DE RENIVELACIONES DE CARPETA ASFALTICA DEL KM.
0+000  AL  KM-  3+000  TRAMOS  AISLADOS  DEL  CAMINO.  349.-
LIBRAMIENTO  SUR  TEPATITLAN  DESPUES  TRASLADARME  AL
CAMINO EN RECONSTRUCCION PARA SUPERVISAR DEL KM. 43+700
AL 44+400 DEL CAMINO 314.-TEPATITLAN-ARANDAS (LIBRAMIENTO
DE ARANDAS) 07 DE MARZO DE 2017, COORDINAR CUADRILLAS DE
CONSERVACION DESPUES TRASLADARME DE LA RESIDENCIA AL
CAMINO  EN  RECONSTRUCCION  PARA  REVISAR  Y  SUPERVISAR
RENIVELACIONES DE CARPETA ASFALTICA DEL KM. 3+000 AL KM.
6+000 DEL CAMINO. 349.-LIBRAMIENTO SUR TEPATITLAN DESPUES
TRASLADARME  AL  CAMINO  EN  RECONSTRUCCION  PARA
SUPERVISAR  TRABAJOS  DE  RENIVELACIONES  DE  CARPETA
ASFALTICA  DEL  KM.  43+700  AL  44+400  DEL  CAMINO  314.-
TEPATITLAN-ARANDAS (LIBRAMIENTO DE ARANDAS) 08 DE MARZO
DE 2017,  COORDINAR CUADRILLAS DE CONSERVACION DESPUES
TRASLADARME  DE  LA  RESIDENCIA  AL  CAMINO  PARA  HACER
LEVANTAMIENTO TOPOGRAFICO DE NIVELACION DEL KM. 12+600
AL KM. 13+000 DEL CAMINO. 349.-LIBRAMIENTO SUR TEPATITLAN
DESPUES TRASLADARME AL CAMINO EN RECONSTRUCCION PARA
SUPERVISAR TRABAJOS DE RIEGO DE CARPETA ASFALTICA DEL KM.
2+900 AL KM 3+400 DEL CAMINO 302.-LAGOS DE MORENO

ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS, LAGOS DE MORENO, JALISCO LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS

TENER  CONTROL  SOBRE  LOS  TRABAJOS  EJECUTADOS  POR
CONTRATISTAS,  ADEMÁS  DE  EVALUAR  EL  ESTADO  DE  LOS
CAMINOS  PARA  QUE  EL  RESIDENTE  PUEDA  PROGRAMAR  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000636-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

JUAN E. GARCIA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL  Y  RECOGER
SEÑALAMIENTO  INFORMATIVO  Y  RECORRIDO  A  LA  SUB
RESIDENCIA  SAN  IGNACIO  C.  G.,  PARA  LLEVAR  ,  RECOGER  Y
RECABAR  FIRMAS  DE  DOCTOS  OFICIALES  PARA  TRAMITAR  EN
OFICINAS  CENTRALES,  COMPRA  DE  REFACCIONES  Y  PAGO  DE
SERVICIOS

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 06 DE MARZO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN
CALLE 2, NO. 2357, COL. FERROCARRIL PARA ENTREGAR Y RECIBIR
DOCUMENTACIÓN  OFICIAL  TAMBIEN  RECOGER  12  PZAS.
SEÑALAMIENTO  INFORMATIVO  Y  24  PZAS.  P.  T.  R.  DESPUES
TRASLADARME  A  LA  SIOP  A  LA  DIRECCION  DE  RECURSOS
HUMANOS  PARA  ENTREGAR  CONTRATOS  DEL  PERSONAL  DE
SERVICIOS Y RECIBIR DOCTOS OFICIALES ASI MISMO PASAR A LA
DIRECCION DE RECURSOS DESPUES PASAR A LA DIRECCION DE
RECURSOS  MATERIALES  PARA  ENTREGAR  SOLICITUDES  DE
SERVICIOS DE REPARACIONES A  LOS VEHICULOS ASIGNADOS A
ESTA RESIDENCIA, 08 DE MARZO DEL 2017.- TRASLADARME DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD. DE ARANDAS A LA
SERVICIO GRUPO GASOLINERO EL CAPULIN A ENTREGAR VALES DE
GASOLINA DE LOS VEHICULOS Y MAQUINARIA PESADA .ASI MISMO
TRASLADARME A LA CD. TEPATITLAN DE MORELOS PARA COMPRAR
REFACCIONES PARA LOS CAMIONES DE VOLTEO, 09 DE MARZO DEL
2017.- TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A
LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C., EN CALLE 2, NO. 2357,
COL.  FERROCARRIL  DESPUES  ENTREGAR  Y  RECIBIR
DOCUMENTACIÓN  OFICIAL  TAMBIEN  SACAR  COPIAS  DE
EXPEDIENTES PARA ENTREGAR A LA CONTRALORIA DEL ESTADO DE
AHI  TRASLADARME A LA SIOP A  ENTREGAR Y  RECIBIR DOCTOS
OFICIALES

GUADALAJARA, ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS. JALISCO RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS Y PAGOS AL
PERSONAL DE LA RESIDENCIA Y PROVEEDORES

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000635-2017 J U A N  A L B E R T O
GONZALEZ  JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR
RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCIÓN  Y
CONSERVACIÓN  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRÁFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 06 DE MARZO DEL 2017, REALIZAR RECORRIDO PARA SUPERVISAR
TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y  CONSERVACION  A  LAS
EMPRESAS  DE  LOS  CAMINOS  314.-TEPATITLAN  -ARANDAS,  302-
LAGOS  DE  MORENO,  07  DE  MARZO  DEL  2017.-COORDINAR  Y
SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  REALIZANDO
TRABAJOS DE REHABILITACION DE EMPEDRADO DEL KM. 4+635 AL
KM. 4+620 DEL CAMINO 320.-SAN IGNACIO C. G.-STA. MARIA DEL
VALLE AHÍ ME TRASLADE AL CAMINO 316.-ENT. CARR. 314.-JESÚS
MARIA  AYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN  MIGUEL  EL  ALTO-SAN
JUAN DE LOS LAGOS Y CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 - SANTIAGUITO
DE LOS VELAZQUEZ A LA SUPERVISIÓN DE EMPRESAS REALIZANDO
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y RECONSTRUCCIÓN Y RECORRIDO
AL CAMINO 326.-TEPATITLAN-SAN JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO
DE  ASIS  ATOTONILCO  A  CHECAR  EL  ESTADO  QUE  GUARDA  EL
CAMINO PARA PROGRAMAR TRABAJOS DE BACHEO Y/O CALAVEREO
07 DE MARZO DEL 2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS
DE  CONSERVACIÓN,  REALIZANDO  TRABAJOS  DE  LIMPIEZA  DE
CAMELLON CENTRAL DEL KM. 35+700 AL KM. 36+000 DEL CAMINO
314.-TEPATITLAN-ARANDAS-LIMITES  DE  ESTADO  Y  DE  AHÍ
TRASLADARME  A  LOS  CAMINOS  344.-  LIBRAMIENTO  LAGOS  DE
MORENO, 307.- ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE
LOS LAGOS, 316.-ENT. CARR 314.-JESUS MARIA AYOTLAN Y 321.-ENT.
CARR.  314.-JOSEFINO  DE  ALLENDE  A  LA  SUPERVISION  DE
EMPRESAS  DE  CONSERVACION  Y  RECONSTRUCCION  Y
LEVANTAMIENTO FOTOGRAFICO DE LAS MISMAS. 08 DE MARZO DE
2017.-COORDINAR Y SUPERVISAR CUADRILLAS DE CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS DE LIMPIEZA DE CAMELLON CENTRAL DEL
KM. 36+000 AL KM. 36+800 DEL CAMINO 314-TEPATITLAN-ARANDAS
DE  AHÍ  ME  TRASLADE  AL  CAMINO  316.-ENT.  CARR.  314.-JESÚS
MARIA  AYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN  MIGUEL  EL  ALTO-SAN
JUAN DE LOS LAGOS Y CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 - SANTIAGUITO
DE LOS VELAZQUEZ 342.-AYOTLAN-LA CONCEPCION-LA RIVERA A LA
SUPERVISIÓN  DE  EMPRESAS  REALIZANDO  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN Y  RECONSTRUCCIÓN Y  RECORRIDO AL  CAMINO
326.-TEPATITLAN-SAN JOSE DE GRACIA-SAN FRANCISCO DE ASIS
ATOTONILCO A CHECAR EL ESTADO QUE GUARDA EL CAMINO PARA
PROGRAMAR TRABAJOS DE BACHEO Y/O CALAVEREO

ARANDAS,  ATOTONILCO  EL  ALTO,  AYOTLAN,  TEPATITLAN  DE
MORELOS, JESUS MARIA, LAGOS DE MORENO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDOS  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO

$498.00 COMIDA $498.00

DGIC-000634-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN
LOS CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN,
REUNIÓN  DE  TRABAJO  CON  DIRECTOR  DE  CONSERVACIÓN  Y
MAQUINARIA, DIRECTOR GENERAL, FIRMAR DOCTOS OFICIALES Y
ENTREGAR AVANCES DE OBRAS, RECORRIDO PARA SUPERVISIÓN
Y/O  COORDINACIÓN  A  LAS  EMPRESAS  QUE  REALIZAN  LOS
TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCIÓN  Y  CONSERVACION  RUTINARIA,
CHECAR EL ESTADO FÍSICO QUE GUARDAN LOS CAMINOS

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 06 DE MARZO DEL 2017.- PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS  Y  TRAMOS  EN  LOS  CUALES  SE  REALIZARAN  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACION Y TRASLADARME DE LA RESIDENCIA
SAN MIGUEL EL ALTO A LA CD. DE GUADALAJARA PARA ASISTIR A
LAS  OFICINAS  CENTRALES  A  REUNION  DE  TRABAJO  CON  EL
DIRECTOR  DE  CONSERVACION  Y  DIRECTOR  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA  EN  CALLE  2  No.  2357,  COL.  FERROCARRIL,
ENTREGAR AVANCES DE OBRA, Y FIRMAR DOCTOS OFICIALES DE
AHI  TRASLADARME  PARA  LA  SUPERVISION  DE  LA  OBRA  EN
RECONSTRUCCION  EN  TRABAJOS  DE  RENIVELACIONES  DDE
CARPETA  ASFALTICA  DEL  KM.  0+000  AL  KM  3+000  TRAMOS
AISLADOS DEL CAMINO 349.-LIBRAMIENTO SUR TEPATITLAN, 07 DE
MARZO  DEL  2017.-PROGRAMAR  CUADRILLAS  INDICANDO  LOS
CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES SE REALIZARAN TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN,  DE  AHI  ME TRASLADE PARA SUPERVISION Y/O
COORDINACION  DE  LOS  TRABAJOS  DE  RENIVELACIONES  DE
CARPETA  ASFALTICA  DEL  KM.  3+000  AL  KM.  6+000  TRAMOS
AISLADOS  DEL  CAMINO  349.-LIBRAMIENTO  SU  DE  TEPATITLAN
DESPUES  HACER  RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE
CARPETA  ASFALTICA  DEL  KM.  43+700  AL  KM.  44+400  EN  EL
CAMINO 314.-TEPATITLAN-ARANDAS (LIBRAMIENTO SUR ARANDAS)
08 DE MARZO DEL 2017.-PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS
CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES SE REALIZARAN TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN,  DE  AHI  ME  TRASLADE  A  LA  OBRA  EN
RECONSTRUCCION PARA SUPERVISION Y/O COORDINACION DE LOS
TRABAJOS DE CARPETA ASFALTICA DEL KM. 2+900 AL KM. 3+400
LADO IZQ. DEL CAMINO. 302.-LAGOS DE MORENO TAMBIEN HACER
RECORRIDO  A  LA  OBRA  304.-SAN  JULIAN  PARA  REVISAR  LOS
TRABAJOS  DE  LA  CONSERVACION  POR  LA  EMPRESA  CHAVEZ
TERRACERIAS,  S.A.  DE  C.V.  Y  HACER  RECORRIDO  PARA  SACAR
AVANCES DE LOS TRABAJOS DE LAS OBRAS DE LOS CAMINOS DE LA
RED 301, 302, 304, 307, 314 Y 349

GUADALAJARA, ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS, SAN JULIAN,
LAGOS DE MORENO, JALISCO.

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO CON LA SUPERVISIÓN Y/O COORDINACION Y HACER
RECORRIDOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN
DE ESTA RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$498.00 COMIDA $498.00

DGPOP-000043-2017 FRANCISCO  DANIEL
GALVAN MORA

NO APLICA CHOFER DE DIRECTOR 09 DE MARZO DEL 2017 CONSTRUC. DEL ANDADOR EN AV. DEL
SANTUARIO EN TEMASTIAN MPIO DE TOTATICHE Y 10 DE MARZO
DEL 2017 CONSTRUC. DE LA LINEA DE ALCANTARILLADO DE 10 EN
ZAPOTILTIC

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 09  DE  MARZO  DEL  2017  RECOGER  DOCUMENTACIÓN  Y  TOMA
FOTOGRAFICA  DE  LA  CONSTRUC.  DEL  ANDADOR  EN  AV.  DEL
SANTUARIO EN TEMASTIAN MPIO DE TOTATICHE Y 10 DE MARZO
DEL 2017 RECOGER DOCUMENTACIÓN Y TOMA FOTOGRAFICA DE LA
CONSTRUC.  DE  LA  LINEA  DE  ALCANTARILLADO  DE  10  EN
ZAPOTILTIC

TOTATICHE Y ZAPOTILTIC AVANCE DE OBRAS DE LOS MUNICIPIOS LAS OBRAS CONTRIBUYEN AL AVANCE DE LOS MUNICIPIOS LAS OBRAS LLEVAN UN AVANCE DEL 50% LA COMISIÓN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO A LO ESPERADO $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000633-2017 FELICIANO  GUTIERREZ
ORTIZ

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA MIERCOLES  A  MEZQUITIC,  RECABAR  FIRMAS  DE  CONTRATOS,
JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER
EL  PAGO  DEL  PERSONAL  Y  VIERNES  A  MEZQUITIC,  CHECAR
ASISTENCIAS EN EL TRAMO.

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES  A  MEZQUITIC,  RECABAR  FIRMAS  DE  CONTRATOS,
JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER
EL  PAGO  DEL  PERSONAL.  Y  VIERNES  A  MEZQUITIC,  CHECAR
ASISTENCIAS EN EL TAMO.

GUADALAJARA-MEZQUITIC, JALISCO. RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS Y ENTREGA DE LOS MISMOS Y
HACER EL PAGO AL PERSONAL.

AGILIZACIÓN DE PAGOS Y DOCUMENTOS. TODA LA DOCUMENTACIÓN A TIEMPO. NO APLICA. $679.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $422.00,CENA $92.00

DGIC-000632-2017 L U I S  H U M B E R T O
ALVARADO

NO APLICA. ENCARGADO DE AREA C EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, JUEVES, DEL KM.
0+000 AL KM. 10+000 Y VIERNES DEL KM. 10+000 AL KM. 20+000,
EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, JUEVES DEL KM.
0+000 AL KM. 10+000 Y VIERNES DEL KM. 10+000 AL KM. 20+000,
EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

HUEJUQUILLA EL ALTO, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000631-2017 ING.  JUAN  MANUEL
GARCIA GONZALEZ

NO APLICA. RESIDENTE DE VILLA GUERRERO EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIERCOLES, DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES, DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIÉRCOLES DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

MEZQUITIC, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGOP-000118-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN VIAL METROPOLITANA. DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE OCOTLAN A SUPERVISAR LA OBRA:
CONEXIÓN VIAL METROPOLITANA.

OCOTLAN, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LA OBRA. PROCESO Y AVANCE DE LA OBRA. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LA OBRA. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGS-000018-2017 ING.  JACINTO DE LA O
CAMPOS

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, LIC. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ

DIRECTOR GENERAL SECTORIAL REUNIÓN DE TRABAJO EN LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO
PÚBLICO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 SE ASISTIÓ A LA REUNIÓN PROGRAMADA CIUDAD DE MÉXICO REUNIÓN  CON  FUNCIONARIOS  DE  LA  UNIDAD  DE  POLÍTICA  Y
CONTROL PRESUPUESTARIO DE HACIENDA

CONOCER LOS RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN REALIZADA A LOS
PROYECTOS DE INVERSIÓN INCLUIDOS EN EL SEFIR 23

SE TOMÓ NOTA DE LAS INCONSISTENCIAS DETECTADAS POR LAS
ENTIDADES REVISORAS

APROBACIÓN DE CARTERA DE PROYECTOS $4,490.00 DESAYUNO $166.00,COMIDA $238.00,PASAJE $4,086.00

DGIC-000630-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA ASISTIR A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE OBRA.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
ASISTIR A REUNIÓN DE RESIDENTES Y ENTREGA DE AVACES DE
OBRA.

GUADALAJARA, JALISCO. ASISTIR  A  REUNIÓN  DE  RESIDENTES,  FIRMAR  Y  ENTREGAR
DOCUMENTACIÓN OFICIAL. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS.

MEJORAR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  ACTIVIDADES.  EN  APOYO  AL
CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA.

SATISFACTORIO.  ENTREGAR  AVANCES  DE  OBRA  DE  LA
SUPERVISIÓN DEL CAMINO PARA TENER UN BUEN RENDIMIENTO
DE TRABAJO.

CONTAR CON ESTAS REUNIONES Y APROVECHAR AL MÁXIMO LA
INFORMACIÓN OBTENIDA. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000629-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000628-2017 N E C T A L I  A M A D O R
GUERRERO

NO APLICA. TECNICO B APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16 EN CAMINO CÓD. 554 DENTRO DEL MUNICIPIO DE VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 DE LUNES A VIERNES: APOYO EN LA SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRAS  LP-0266/16  Y  LP-0283/16  EN  CAMINO  CÓD.  554  VILLA
PURIFICACIÓN-CHAMELA  DENTRO  DEL  MUNICIPIO  DE  VILLA
PURIFICACIÓN, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. SUPERVISAR  EL  CAMINO  Y  PERSONAL  PARA  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIC-000627-2017 JOSE ALBERTO GABRIEL
PELAYO

C.  FRANCISCO  FLORES  VENTURA,  C.  IGNACIO  RAEL  FLORES
VENTURA,  C.  GABRIEL  BIVIAN  SANTANA,  C.  ISMAEL  FLORES
VENTURA Y C. OSVALDO VALDÉZ AMBRIZ.

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC PARA RECOGER
SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) Y TRASLADARLO A CAMPAMENTO
LA  LAJA.  Y  TRABAJOS  DE  COLOCACIÓN  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL (SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL CAM. CÓD. 503 Y
EN KM. 0+000 Y KM. 4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511, EN KM. 0+000
Y KM. 33+900 EN EL CAM. CÓD. 529

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  PARA
RECOGER  SEÑALAMIENTO  VERTICAL  (SIG)  Y  TRASLADARLO  A
CAMPAMENTO LA LAJA.  MARTES: TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE
SEÑALAMIENTO VERTICAL (SIG) EN KM. 0+000 Y KM. 26+700 EN EL
CAM. CÓD. 503 AYOTITLÁN-CHIQUILISTLÁN Y EN KM. 0+000 Y KM.
4+200 EN EL CAMINO CÓD. 511 OJOS DE AGUA-TAMAZULITA, EN
KM.  0+000  Y  KM.  33+900  EN EL  CAM.  CÓD.  529  TECOLOTLÁN-
TENAMAXTLÁN-SOYATLÁN DEL ORO.

GUADALAJARA, CHIQUILISTLÁN Y TECOLOTLÁN, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. REALIZAR TRABAJOS AL CAMINO Y TENER UN BUEN RENDIMIENTO. MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00
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DGPOP-000042-2017 ING.  MIGUEL  ANGEL

VARGAS RUIZ
ARQ. JOSÉ DE JESÚS FLORES HUERTA SUPERVISOR REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA

ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VIA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA KM. 39+900

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA
ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VÍA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA KM. 39+900.

MAZAMITLA, JALISCO REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA
ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VÍA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA  KM.  39+900,  CON  EL  OBJETIVO  DE  DICTAMINAR
TÉCNICAMENTE LA OCUPACIÓN DE TERRENO EN DERECHO DE VÍA
ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VÍA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE INFORMA QUE SE REVISO Y VERIFICO EN CAMPO TRAZO DE
PROYECTO  PARA  LA  LINEA  ELÉCTRICA  PROPUESTA  EN  MEDIA
TENSIÓN PARA CRUCE AÉREO SOBRE EL DERECHO DE VÍA DE LA
CARRETERA ESTATAL  MAZAMITLA  –TUXCUECA ASÍ  COMO LINEA
SUBTERRÁNEA PARALELA A LA CARRETERA EN BAJA TENSIÓN KM.
39+000,  39+900  UTILIZANDO  REGISTROS,  SE  INFORMA  QUE  SE
VERIFICO QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA ACTUAL ES
DE 40.00 METROS Y LA LINEA QUE SE PRETENDE ALOJAR ESTA A
38.00 METROS RETIRANDO LA LINEA 1.00 DE CADA EXTREMO DEL
LIMITE DE PROPIEDAD, PARA LA LINEA ELÉCTRICA PARALELA A LA
CARRETERA EN UNA LONGITUD DE 160.00 METROS SE PRETENDE
ALOJAR  EN  EL  CUERPO  IZQUIERDO,  ALINEADO  AL  BORDE  DEL
DERECHO DE VÍA ACTUAL, POR LO ANTERIOR DEBERÁN RESPETAR
LOS 40.00 METROS DEL DERECHO DE VÍA DEJANDO ESPACIOS EN
AMBOS  COSTADOS  DE  LA  CARRETERA  PARA  FUTURAS
AMPLIACIONES VIALES, PARA LOS BANCO DE DUCTOS SE PROPONE
ALOJAR TUBERÍA EN CEPAS DE 1.00 METROS DE ANCHO SOBRE EL
DERECHO DE VÍA ACTUAL.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES SOBRE LA CARRETERA.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGPOP-000041-2017 ARQ.  JOSÉ  DE  JESÚS
FLORES HUERTA

ING. MIGUEL ÁNGEL VARGAS RUIZ COORDINADOR A REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA
ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VIA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA KM. 39+900

DEL 10 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA
ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VÍA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA KM. 39+900

MAZAMITLA, JALISCO REVISIÓN  EN  CAMPO  DE  TRAZO  DE  PROYECTO  PARA  LINEA
ELÉCTRICA  DE  MEDIA  TENSIÓN  Y  CRUCE  AÉREO  SOBRE  EL
DERECHO  DE  VÍA  ESTATAL  DE  LA  CARRETERA  MAZAMITLA  -
TUXCUECA  KM.  39+900,  CON  EL  OBJETIVO  DE  DICTAMINAR
TÉCNICAMENTE LA OCUPACIÓN DE TERRENO EN DERECHO DE VÍA
ESTATAL.

EN RESGUARDAR EL DERECHO DE VÍA ACTUAL DE LA CARRETERA Y
AL DESARROLLO DE LOS MUNICIPIOS ALEDAÑOS Y EL ESTADO.

SE INFORMA QUE SE REVISO Y VERIFICO EN CAMPO TRAZO DE
PROYECTO  PARA  LA  LINEA  ELÉCTRICA  PROPUESTA  EN  MEDIA
TENSIÓN PARA CRUCE AÉREO SOBRE EL DERECHO DE VÍA DE LA
CARRETERA ESTATAL  MAZAMITLA  –TUXCUECA ASÍ  COMO LINEA
SUBTERRÁNEA PARALELA A LA CARRETERA EN BAJA TENSIÓN KM.
39+000,  39+900  UTILIZANDO  REGISTROS  SE  INFORMA  QUE  SE
VERIFICO QUE EL DERECHO DE VIA DE LA CARRETERA ACTUAL ES
DE 40.00 METROS Y LA LINEA QUE SE PRETENDE ALOJAR ESTA A
38.00 METROS RETIRANDO LA LINEA 1.00 DE CADA EXTREMO DEL
LIMITE DE PROPIEDAD, PARA LA LINEA ELÉCTRICA PARALELA A LA
CARRETERA EN UNA LONGITUD DE 160.00 METROS SE PRETENDE
ALOJAR  EN  EL  CUERPO  IZQUIERDO,  ALINEADO  AL  BORDE  DEL
DERECHO DE VÍA ACTUAL, POR LO ANTERIOR DEBERÁN RESPETAR
LOS 40.00 METROS DEL DERECHO DE VÍA DEJANDO ESPACIOS EN
AMBOS  COSTADOS  DE  LA  CARRETERA  PARA  FUTURAS
AMPLIACIONES VIALES, PARA LOS BANCO DE DUCTOS SE PROPONE
ALOJAR TUBERÍA EN CEPAS DE 1.00 METROS DE ANCHO SOBRE EL
DERECHO DE VIA ACTUAL.

QUE EL DERECHO DE VÍA DE LA CARRETERA QUEDE LIBRE DE
CONSTRUCCIONES PARA FUTURAS AMPLIACIONES DE CARRILES
VEHICULARES SOBRE LA CARRETERA.

$350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000626-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA MINERO OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADAR  AL  ADMINISTRATIVO  DE  RESIDENCIA  A  LA
CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC
Y SIOP A TRAMITE DE DOCUEMNTOS Y REGRESO A TEOCALTICHE
JUEVES:  TRASLADAR AL  ADMINISTRATIVO  DE  RESIDENCIA  A  LA
CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC
Y SIOP A TRAMITE DE DOCUEMNTOS Y REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000625-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A LAS OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A TRAMITE DE DOCUMENTOS Y
REGRESO A TEOCALTICHE JUEVES:  TRASLADO A LA CIUDAD DE
GUADALAJARA A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP A
TRAMITE DE DOCUMENTOS Y REGRESO A TEOCALTICHE

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000624-2017 J O S É  A S U N C I Ó N
MORENO  CORNEJO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA AQUANOVA, S.A. DE C.V.
EN EL CAMINO 214.-

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES:  TRASLADO  AL  CAMINO  214.-  LA  RESURRECCIÓN  -  EL
DESTIERRO - BETULIA A SUPERVISAR TRABAJOS DE BASE Y RIEGO
DE  IMPREGNACION  A  LA  CONSTRUCTORA  AQUANOVA  EN  EL
MUNICIPIO DE LAGOS DE MORENO, JALISCO. JUEVES: TRASLADO AL
CAMINO 214.-  LA  RESURRECCIÓN -  EL  DESTIERRO -  BETULIA  A
SUPERVISAR TRABAJOS DE BASE Y RIEGO DE IMPREGNACION A LA
CONSTRUCTORA  AQUANOVA  EN  EL  MUNICIPIO  DE  LAGOS  DE
MORENO, JALISCO.

LAGOS DE MORENO, JALISCO. SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS REALIZADOS APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORME  DE  AVANCE  DE  DE  LA  EMPRESA  Y
KILÓMETROS DE RECORRIDO

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000623-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS,  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORAS CAMINO 201.-, 208.- Y RECORRIDO DEL CAMINO
PUENTE TIMONES A ZACATECAS PARA HACER PRESUPUESTO

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES: TRASLADO A LA CIUDAD DE GUADALAJARA A OFICINAS DE
LA  DGIC  A  LA  DIRECCIÓN  DE  CONSERVACIÓN  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES  Y  FIRMA  DE  DOCUMENTOS  PARA  SU  TRAMITE
MARTES: SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA MAYAB EN EL
CAMINO  201  IXTLAHUACAN  DEL  RIO  -  CUQUIO  -  MANALISCO  -
YAHUALICA  ,  CONSTRUCTORA  CONYMAT  EN  EL  CAMINO  208
YAHUALICA  -  PUENTE  TIMONES  Y  SUPERVISAR  TRABAJOS  DE
RENIVELACIONES EN EL CAMINO 205 YAHUALICA - TEOCALTICHE -
JARALILLO, EN EL MUNICIPIO DE YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO,
JALISCO. JUEVES: RECORRIDO DEL CAMINO PUENTE TIMONES A
ZACATECAS  PARA  REALIZAR  PRESUPUESTO,  MUNICIPIO  DE
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO.

GUADALAJARA Y YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO. SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS REALIZADOS TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE LA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  Y  DE
CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA

NO APLICA $774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000622-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

C. FLORENTINO ORTIZ CASILLAS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 DIA 08 - MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS: LA
BARCA - LORETO DE GUADALUPE DE LERMA. DIA 09 - MUESTREO DE
MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS:  EL  REFUGIO  -  SAN
MARCOS

LAGOS DE MORENO Y SAN MARCOS, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO Y VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DS-000118-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,  C.  ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ,
LIC.  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ,  C.  EDUARDO  HERNADEZ
MAGDALENO

COORDINADOR OPERATIVO B SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 TRASLADAR AL SECRETARIO A SESIÓN INFORMATIVA A PUERTO
VALLARTA

PUERTO VALLARTA, JAL. TRASLADAR AL SECRETARIO A SESIÓN INFORMATIVA A PUERTO
VALLARTA

FACILITAR EL TRASLADO DEL SECRETARIO TODO SE LLEVO CONFORME LO PLANEADO NO APLICA $1,166.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00,PEAJES $708.00

DS-000117-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,  C.  ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ,
LIC.  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ,  C.  EDUARDO  HERNADEZ
MAGDALENO

COORDINADOR ESPECIALIZADO B SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ACOMPAÑAR  AL  SECRETARIO  A  LA  SESIÓN  DE  CONSEJO
METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA

EN EL DESARROLLO METROPOLITANO DEL MUNICIPIO TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $3,056.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PASAJE $2,726.00

DS-000116-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,  C.  ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ,
LIC.  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ,  C.  EDUARDO  HERNADEZ
MAGDALENO

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. ASISTIR A LA SESIÓN DE CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO
VALLARTA

EN EL DESARROLLO METROPOLITANO DEL MUNICIPIO TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $3,216.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $270.00,PASAJE $2,726.00

DS-000115-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,  C.  ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ,
LIC.  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ,  C.  EDUARDO  HERNADEZ
MAGDALENO

COORDINADOR SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. COORDINAR LA DIFUSIÓN DE LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA
ESTA SECRETARIA

NO APLICA SE CAPTURO Y SE DIFUNDIÓ LA INFORMACIÓN DE LA SESIÓN NO APLICA $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DS-000114-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  PAUL
EMMANUEL PABLO ATANACIO,  C.  ALFONSO CISNEROS ÁLVAREZ,
LIC.  PERLA  YANETTE  RODRIGUEZ,  C.  EDUARDO  HERNADEZ
MAGDALENO

COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA PUERTO VALLARTA, JAL. DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA LA SECRETARIA NO APLICA SE GRABO Y SE TOMARON FOTOGRAFIAS DEL EVENTO NO APLICA $458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGIRU-000237-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

RODOLFO DE LEON TORRES AUXILIAR TECNICO LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRAS. DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 06 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA
SUPERVISAR LOS NIVELES DE ARRASTRE DE LA LINEA 3 Y 4 DEL
MUNICIPIO  EN  LAS  LOCALIDADES  DE  LAS  CARROSAS  Y  PALO
DULCE.  EL  DÍA  07  NOS  TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN DE MORELOS PARA SUPERVISAR LAS LONGITUDES DE
LOS TRABAJOS REALIZADOS. LOS DÍAS 08 y 09 NOS TRASLADAMOS
AL MUNICIPIO DE ARANDAS PARA SUPERVISAR LOS NIVELES DE
ESCABACION,  PLANTILLA  Y  ECOSTILLADO.  EL  DÍA  10  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE SAN JULIAN PARA SUPERVISAR LA
ETAPA FINAL DE LA OBRAS.

TOTOTLAN, TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, SAN JULIAN REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS DE LAS OBRAS. SUPERVISAR QUE LOS AVANCES FÍSICOS VALLAN DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS GEOMÉTRICOS.

REPORTES DE NIVELACIÓN Y CUANTIFICACION DE NIVELES LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS $2,397.00 DESAYUNO  $349.00,COMIDA  $626.00,CENA  $422.00,COMBUSTIBLE
$1,000.00

DGIC-000621-2017 C.  ANDRES  SANCHEZ
SANTIAGO

C. J. INES CAMACHO SOLIS AUXILIAR ADMINISTRATIVO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 DIA  07  -  MUESTREO  Y  DETERMINAR  PORCENTAJE  DE
COMPACTACIÓN Y CALIDAD EN LA CAPA SUBRASANTE, MUESTREO
DE BANCO PARA CEMENTANTE Y MUESTREO DE BANCO PARA BASE
CAMINO: VILLA GUERRERO - SAN MARTIN DE BOLAÑOS. DIA 08 -
DETERMINAR  PORCENTAJE  DE  COMPACTACIONES  EN  CAPA  Y
CALIDADES  DE  BASE  DEL  KM.  13+870  AL  18+040  CAMINO:
HUEJUQUILLA - VALPARAISO. DIA 09 - DETERMINAR PORCENTAJE
DE COMPATACIÓN EN CALIDADES DEL KM. 8+800 AL 9+400 TRAMO
QUE  SE  SUGIRIO  SE  VOLVIERA  CORREGIR  POR  PRESENTAR
CLASIFICACIÓN EN LOS HOMBROS DEL KM. 9+400 AL 9+600 SE
TOMO  MUESTRA  DE  BASE  CON  UN  PORCENTAJE  DEL  15%  DE
CEMENTANTE  CAMINO:  HUEJUCAR-ESCOBEDO-MEZQUITIC.
HUEJUQUILLA-MEZQUITIC  SE  TOMARON FOTOS SE OBSERVO EL
RIEGO DE SELLO 3a QUE SE OBSERVA DE BUENA CALIDAD.

VILLA GUERRERO, HUEJUQUILLA EL ALTO Y HUEJUCAR, JALISCO. MUESTREO Y CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LA OBRAS VERIFICAR COMPACTACIONES DE CALIDAD EN LOS CAMINOS CONLCUIR CON EL MUESTREO Y CALIDADES DE COMPACTACIÓN AL
100%

$1,109.00 DESAYUNO  $219.00,COMIDA  $384.00,CENA  $219.00,HOSPEDAJE
$287.00

DGIC-000620-2017 MARCELINO  GUITRON
PONCE

ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO LÓPEZ Y C. DAVID ORTEGA LOZA CHOFER SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DIA 07 - SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO DE CALIDAD DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS LIBRAMIENTO ARANDAS -
TEPATITLÁN. DIA 08 - SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO
DE  CALIDAD  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO Y PUENTE MARAVILLAS

ARANDAS, TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO Y SUPERVISIÓN AL 100% $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000619-2017 DAVID ORTEGA LOZA ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO Y C. MARCELINO GUITRON ADMINISTRATIVO A SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DIA 07 - SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO DE CALIDAD DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS LIBRAMIENTO ARANDAS -
TEPATITLÁN. DIA 08 - SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO
DE  CALIDAD  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO Y PUENTE MARAVILLAS.

ARANDAS, TEPATITLAN Y LAGOS DE MORENO SUPERVISIÓN Y VERFICACIÓN DE MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR Y SUPERVISIÓN DE MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO Y SUPERVISIÓN AL 100% $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000618-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

C. DAVID ORTEGA LOZAS Y MARCELINO GUITRON DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN,  VERIFICACIÓN  Y  MUESTREO  DE  CALIDAD  DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DIA 07- SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO DE CALIDAD DE
MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS LIBRAMIENTO ARANDAS -
TEPATITLÁN. DIA 08 - SUPERVISIÓN, VERIFICACIÓN Y MUESTREO
DE  CALIDAD  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS
LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO Y PUENTE MARAVILLAS

ARANDAS,  TEPATITLÁN  DE  MORELOS  Y  LAGOS  DE  MORENO,
JALISCO

SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR Y SUPERVISIÓNDE MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO Y SUPERVISIÓN AL 100% $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIRU-000236-2017 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

N/A COORDINADOR SUPERVISION DE LAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE 2016 DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  07  DE  MARZO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  JAMAY  EN  LA
LOCALIDAD DE SAN MIGUEL DE LA PAZ SE REALIZO UNA REUNIÓN
CON LAS AUTORIDADES DEL MUNICIPIO, LAS DE LA LOCALIDAD Y
LA EMPRESA QUE REALIZA LOS TRABAJOS PARA DARLE SOLUCIÓN
A PROBLEMAS QUE SE PRESENTARON EN LA OBRA.EL DÍA 08 DE
MARZO EN EL MUNICIPIO DE PONCITLÁN Y EN COORDINACIÓN
CON PERSONAL DE OBRAS PÚBLICAS SE VISITÓ LA LOCALIDAD DE
SAN  JACINTO  PARA  VERIFICAR  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA
CONSTRUCCIÓN  DE  PAVIMENTO  HIDRÁULICO  Y  CAMBIO  DE
INSTALACIÓN SANITARIA HIDRÁULICA LA CUAL PRESENTA UN 90 %
DE AVANCE. EL DÍA 09 DE MARZO EN EL MUNICIPIO DE LA BARCA Y
EN COORDINACIÓN CON PERSONAL DE OBRAS PÚBLICAS SE VISITÓ
LA LOCALIDAD DE SAN JOSÉ CASAS CAÍDAS PARA VERIFICAR EL
ESTADO DE LA OBRA Y RECOGER LOS DOCUMENTOS FALTANTES
DEL  EXPEDIENTE  DE  LA  OBRA  PARA  LA  REVISIÓN  DE  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO. EL DIA 10 DE MARZO SE VISITÓ EL
MUNICIPIO DE DEGOLLADO PARA VERIFICAR EL ESTADO DE LA
OBRA  EN  LA  LOCALIDAD  DE  LA  CHANCLA  LA  CUAL  ESTÁ
TERMINADA  Y  RECOGER  DOCUMENTOS  FALTANTES  PARA  EL
EXPEDIENTE DE LA OBRA.

JAMAY,  DEGOLLADO,  LA  BARCA  Y  PONCITLAN  DEL  ESTADO  DE
JALISCO

SE  COMBATIRA  EL  REZAGO  EN  INFRAESTRUCTURA  PARA  LA
DOTACION DE AGUA, ADEMAS TRAERA BENEFICIOS EN EL AMBITO
AMBIENTAL, SALUD E HIGIENE

QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO .

Se combatirá el rezago en infraestructura para la dotación de agua y
además traerá beneficios en el ámbito ambiental, salud e higiene .

$1,848.00 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $588.00,CENA  $330.00,COMBUSTIBLE
$600.00

DGIRU-000235-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

JOSUE RAMIRO ORTIZ LASSO INGENIERO "C" LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRAS. DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 06 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA
SUPERVISAR LOS NIVELES DE ARRASTRE DE LA LINEA 3 Y 4 DEL
MUNICIPIO  EN  LAS  LOCALIDADES  DE  LAS  CARROSAS  Y  PALO
DULCE.  EL  DÍA  07  NOS  TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN DE MORELOS PARA SUPERVISAR LAS LONGITUDES DE
LOS TRABAJOS REALIZADOS. LOS DÍAS 08 y 09 NOS TRASLADAMOS
AL MUNICIPIO DE ARANDAS PARA SUPERVISAR LOS NIVELES DE
ESCABACION,  PLANTILLA  Y  ECOSTILLADO.  EL  DÍA  10  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE SAN JULIAN PARA SUPERVISAR LA
ETAPA FINAL DE LA OBRAS.

TOTOTLAN, TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, SAN JULIAN REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS DE LAS OBRAS. SUPERVISAR QUE LOS AVANCES FÍSICOS VALLAN DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS GEOMÉTRICOS.

REPORTES DE NIVELACIÓN Y CUANTIFICACION DE NIVELES. LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $2,054.50 DESAYUNO  $349.00,COMIDA  $626.00,CENA  $422.00,COMBUSTIBLE
$657.50

DGIRU-000234-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

ING.  JOSÉ ANTONIO AMPUDIA TORRES,  ING.  MARTIN FIGUEROA
MORALES

DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN REUNIÓN  CON  ASOCIACIÓN  DE  USUARIOS  Y  AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DEL PROGRAMA DE UNIDADES
DE RIEGO 2017 Y ENTREGA DE OBRA REHAB Y MODERNIZACIÓN DE
LA  UNIDAD  DE  RIEGO  LAS  PALMAS,  A.C.1ra.  ETAPA(COMISIÓN
DGIRU-000218-2017  ADJUNTA  CON  EL  DIR.  GENERAL  ING.  JOSÉ
ANTONIO AMPUDIA TORRES.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DÍAS 06 Y 07 PUERTO VALLARTA.-INAUGURACIÓN UNIDAD DE RIEGO
LAS PALMAS A.C. 1RA. ETAPA. DÍA 08- CABO CORRIENTES. REUNIÓN
CON PERSONAL DE LA ASOCIACIÓN DE USUARIO Y AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DE UNIDADES DE RIEGO .

PUERTO VALLARTA, CABO CORRIENTES, JALISCO, VERIFICACIÓN DE CONCLUSIÓN PROYECTO . AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS HÍDRICOS .

EN SEGUIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL SUBPROGRAMA DE
REHABILITACIÓN,  MODERNIZACIÓN,TECNIFICACIÓN  Y
EQUIPAMIENTO  DE  UNIDADES  DE  RIEGO  Y  EN  COMPAÑÍA  DE
AUTORIDADES  Y  PRODUCTORES  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO,
AUTORIDADES MUNICIPALES REALIZAMOS RECORRIDO DE CAMPO
DONDE SE CONSTATÓ LA EJECUCIÓN DE LA "REHABILITACIÓN Y
MODERNIZACIÓN  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO  LAS  PALMAS  A.C.
(PRIMERA ETAPA) DONDE SE BENEFICIARAN ALREDEDOR DE 147
HECTÁREAS.  POSTERIORMENTE  SE  REALIZÓ  EL  ACTO
PROTOCOLARIO  DE  LA  INAUGURACIÓN  DE  LA  OBRA
MANIFESTANDO LOS INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE RIEGO EL
AGRADECIMIENTO  A  LOS  APOYOS  RECIBIDOS  Y  SOLICITANDO
APOYO  PARA  LA  2DA.  ETAPA.  EL  DÍA  8  NOS  TRASLADAMOS  AL
MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES A REUNIÓN CON PRODUCTORES
DEL MUNICIPIO DONDE SE EXPLICÓ LA FORMA DE PARTICIPAR EN
EL MENCIONADO SUBPROGRAMA, A LO QUE LOS PRODUCTORES
MANIFESTARON SU INTERÉS EN CUMPLIR CON LOS REQUISITOS
PARA OBTENER LOS BENEFICIOS. .

PRESENTEN LOS REPRESENTANTES DE LAS UNIDADES DE RIEGO
MENCIONADAS,  TODOS  LOS  DOCUMENTOS  DE  REQUISITOS  DE
ELEGIBILIDAD EN LA VENTANILLA DEL SUBPROGRAMA PARA SER
CONSIDERADOS EN EL PRESENTE EJERCICIO. .

$697.00 DESAYUNO $220.00,COMIDA $349.00,CENA $128.00

DGIC-000617-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

C. DAVID ORTEGA LOZA ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 DIA 08 - MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS: LA
BARCA - LORETO DE GUADALUPE DE LERMA. DIA 09 - MUESTREO DE
MATERIALES  UTILIZADOS  EN  LAS  OBRAS:  EL  REFUGIO  -  SAN
MARCOS

LAGOS DE MORENO Y SAN MARCOS, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES EN LA OBRAS VERIFICAR MUESTREO Y VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00
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DGOP-000117-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO

RODRÍGUEZ CARDENAS
FERNANDO DANIEL ÁVALOS VERGARA DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,

ALTOS SUR Y NORTE
SUPERVISION  DE  LA  OBRA  REHABILITACION  DE  LA  PLAZA
REVOLUCION, EN SAN GABRIEL JALISCO

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES 7 DE MARZO, SUPERVISION DE LA OBRA REHABILITACIÓN
DE LA PLAZA REVOLUCIÓN, EN SAN GABRIEL JALISCO

SAN GABRIEL JALISCO SUPERVISION  DE  LA  OBRA  REHABILITACIÓN  DE  LA  PLAZA
REVOLUCIÓN, EN SAN GABRIEL JALISCO

DAR SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS QUE REALIZA LA CONTRATISTA OBRA  AL  87%,  PISO  TERMINADO,  ASÍ  COMO  LA  ILUMINACIÓN
ESCÉNICA  Y  ALUMBRADO.  PENDIENTE  DE  COLOCACIÓN  LOS
BOLARDOS Y LAS BANCAS QUE CONTINÚAN EN FABRICACIÓN.

VISITA MENSUAL $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000616-2017 J. INES CAMACHO SOLIS C. ANDRES SANCHEZ SANTIAGO ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 DIA  07  -  MUESTREO  Y  DETERMINAR  PORCENTAJE  DE
COMPACTACIÓN Y CALIDAD EN LA CAPA SUBRASANTE, MUESTREO
DE BANCO PARA CEMENTANTE Y MUESTREO DE BANCO PARA BASE
CAMINO: VILLA GUERRERO - SAN MARTIN DE BOLAÑOS. DIA 08 -
DETERMINAR  PORCENTAJE  DE  COMPACTACIONES  EN  CAPA  Y
C A L I D A D E S  D E  B A S E  D E L  K M .  1 3 + 8 7 0  A L  1 8 + 0 4 0
CAMINO:HUEJUQUILLA  -  VALPARAISO.  DIA  09  -  DETERMINAR
PORCENTAJE DE COMPACTACIÓN EN CALIDADES DEL KM. 8+800 AL
9+400  TRAMO  QUE  SE  SUGIRIO  SE  VOLVIERAN  CORREGIR  POR
PRESENTAR CLASIFICACIÓN EN LOS HOMBROS DEL KM. 9+400 AL
9+600 SE TOMO MUESTRA DE BASE CON UN PORCENTAJE DEL 15%
DE  CEMENTANTE  CAMINO:  HUEJUCAR  -ESCOBEDO-  MEZQUITIC.
HUEJUQUILLA - MEZQUITIC SE TOMARON FOTOS SE OBSERVO EL
RIEGO DE SELLO 3a QUE SE OBSERVA DE BUENA CALIDAD.

VILLA GUERRERO, HUEJUQUILLA EL ALTO Y HUEJUCAR, JALISCO MUESTREO Y CALIDAD DE MATERIALES EN LAS OBRAS VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES Y COMPACTACIONES EN LA
OBRAS

VERIFICAR COMPACTACIONES DE CALIDAD EN LO CAMINOS CONCLUIR CON EL MUESTRE Y CALIDADES DE COMPACTACIÓN AL
100%

$1,398.00 DESAYUNO  $219.00,COMIDA  $384.00,CENA  $219.00,HOSPEDAJE
$576.00

DGOP-000116-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DE OBRAS EL DIA 08/03/17 EN LA LOCALIDAD DE
YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO Y POR LA TARDE RECORRIDO DE
OBRAS EN LA LOCALIDAD DE TEPATITLAN DE MORELOS Y EL DIA
09/03/17  TRASLADO  HACIA  LA  LOCALIDAD  DE  SANTIAGUITO  DE
VELAZQUEZ MUNICIPIO DE ARANDAS ASI COMO SUPERVISION DE
OBRAS VARIAS EN LA CABECERA MUNICIPAL

YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,
ARANDAS

SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS CUMPLIR CON EL CONVENIO SE CONTINÚAN LOS TRABAJOS EN EL AREA DE SANITARIOS SE
INSTALAN MUEBLES DE SANITARIOS ASI COMO CORRECIONES EN
EL  PISO  DE  RECINTO  EN  LA  LOCALIDAD  DE  PEGUEROS  SE
CONTINUA CON LOS DETALLES FALTANTES PARA ENTREGAR LA
OBRA Y EN LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELEZQUEZ SE
CONTINUA CON EL RELLENO CON MATERIAL DE BANCO EN AREA
DE CANCHA DE FUT RAPIDO Y  SE  CONTINUA CON EL  ALZADO
DEMUROS EN EL AREA DE SANITARIOS Y EN LAS BASES SE REALIZA
LA CAPA DE BASE.  Y EN LA CABECERA MUNICIPAL SE REALIZO
REUNION DE TRABAJO CON PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO EN
RELACION A LA OBRA DE FONDEREG

CUMPLIR CON EL CONVENIO $1,886.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$57.00,COMBUSTIBLE $1,129.00

DGIRU-000233-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA VERIFICACIÓN DE OBRAS Y LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 6 Y 7 DE MARZO 2017 AMECA • Levantamiento topográfico de calle
existente, esto con el fin de realizar un proyecto ejecutivo, para así tener
una buena supervisión de obra y cuantificación de volúmenes de obra. 7
DE MARZO 2017 LAGOS DE MORENO • Revisión de reparación de
baches 8 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE • Se continúa con la
supervisión en el municipio de “Zapotlán el grande “esto con el fin de
poder verificar los pisos de corte en caja. 9 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN
EL GRANDE • Se inicia con la revisión de corte en caja observando que
esta se encuentra dentro de lo que marca el proyecto. 10 DE MARZO
2017 ZAPOTLAN EL GRANDE Verificación de verticalidad en columnas
de construcción de albergue estando estas bien construidas y verticales
por lo cual se le indica a la empresa que pude continuar con sus trabajos.

AMECA,ZAPOTLAN EL GRANDE,LAGOS DE MORENO Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, según lo requieran las obras. $1,658.00 DESAYUNO $368.00,COMIDA $830.00,CENA $460.00

DGIRU-000232-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO VERIFICACIÓN DE OBRAS Y LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 6 Y 7 DE MARZO 2017 AMECA • Levantamiento topográfico de calle
existente, esto con el fin de realizar un proyecto ejecutivo, para así tener
una buena supervisión de obra y cuantificación de volúmenes de obra. 7
DE MARZO 2017 LAGOS DE MORENO • Revisión de reparación de
baches 8 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN EL GRANDE • Se continúa con la
supervisión en el municipio de “Zapotlán el grande “esto con el fin de
poder verificar los pisos de corte en caja. 9 DE MARZO 2017 ZAPOTLAN
EL GRANDE • Se inicia con la revisión de corte en caja observando que
esta se encuentra dentro de lo que marca el proyecto. 10 DE MARZO
2017 ZAPOTLAN EL GRANDE Verificación de verticalidad en columnas
de construcción de albergue estando estas bien construidas y verticales
por lo cual se le indica a la empresa que pude continuar con sus trabajos.

AMECA,ZAPOTLAN EL GRANDE,LAGOS DE MORENO Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, según lo requieran las obras. $2,858.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,COMBUSTIBLE
$1,200.00

DGIRU-000231-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRA: AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO  Y  AGUA  POTABLE  CON
SUSTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO,  ZAPOTLÁN  EL
GRANDE, LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE, LP-0489-15, CONST. DE
PISTA  DE  ATLETISMO,  AX-0469/16,  CONST.  DE  COMEDOR
COMUNITARIO,  EL LIMÓN, CI-0354/15,  CONST.  DE RED DE AGUA
POTABLE, DRENAJE, HUELLAS DE CONCRETO, CON EMPEDRADO Y
MACHUELO,  CASIMIRO  CASTILLO,  CI-0657/16,  CONST.  DE
COLECTOR  DE  AGUAS  NEGRAS  Y  CUAUTITLAN  DE  GARCIA
BARRAGAN, AD-0491-16, CONST. DE ALCANTARILLAS Y CI-0694/16,
CONST. DE SISTEMA DE AGUA POTABLE.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 SUP. DE OBRA: LOS DIA 6 Y 7: AUTLÁN DE NAVARRO: AX-0774/16,
REHAB. DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y AGUA POTABLE
CON  SUSTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO,  DIA  8,
ZAPOTLÁN EL GRANDE, LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE, LP-048-
-15,  CONST.  DE  PISTA  DE  ATLETISMO,  AX-0469/16,  CONST.  DE
COMEDOR COMUNITARIO,Y EL LIMÓN, CI-0354/15, CONST. DE RED
DE  AGUA  POTABLE,  DRENAJE,  HUELLAS  DE  CONCRETO,  CON
EMPEDRADO Y MACHUELO, TRASLADO POR LA NOCHE A CASIMIRO
CASTILLO.  DIA  9,  CASIMIRO  CASTILLO,  CI-0657/16,  CONST.  DE
COLECTOR DE AGUAS NEGRAS Y DIA 10, CUAUTITLAN DE GARCIA
BARRAGAN, AD-0491-16, CONST. DE ALCANTARILLAS Y CI-0694/16,
CONST. DE SISTEMA DE AGUA POTABLE.

AUTLAN  DE  NAVARRO,  ZAPOTLÁN  EL  GRANDE,  EL  LIMÓN,
CASIMIRO CASTILLO Y CUAUTITLAN DE GARCÍA BARRAGAN.

VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTÉ DE ACUERDO AL
SISTEMA  CONSTRUCTIVO  QUE  NOS  NORMA  UN  PROYECTO  Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARÍA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO

QUE EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LOS TRABAJOS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTÁN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEA  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS

$3,235.00 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $754.00,CENA  $403.00,HOSPEDAJE
$1,160.00,COMBUSTIBLE $588.00

DGOP-000115-2017 A R Q .  F E L I P E
H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 08 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 08 DE MARZO ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE AUTLAN DE
NAVARRO A SUPERVISAR LA OBRA:  RECLUSORIO.  EL DÍA 09  DE
MARZO ME TRASLADE AL MUNICIPIO OCOTLAN A SUPERVISAR LA
OBRA:  CONEXIÓN  DEL  CIRCUITO  VIAL,  POSTERIORMENTE  ME
TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE  JAMAY  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:
CIRCUITO VIAL METROPOLITANO SEGUNDA ETAPA.

AUTLAN DE NAVARRO, OCOTLAN, JAMAY, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $681.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $165.00

DGS-000017-2017 L.C.  MARTÍN  ERNESTO
GUDIÑO CHAVEZ

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, ARQ. FRANCISCO JAVIER DE ALBA
MARTÍNEZ,  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO,  ARQ.
FERNANDO HERNÁNDEZ AMBROSIO, L.C.P. GRACIELA MARGARITA
GONZÁLEZ JASO SILVA Y L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO CHÁVEZ.

COORDINADOR GENERAL ASISTIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA - BAHÍA DE
BANDERAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ACUDIR A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO PARA EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA, JALISCO -
BAHÍA  DE  BANDERAS,  NAYARIT  EN  LA  UNIDAD  MUNICIPAL
ADMINISTRATIVA DE PUERTO VALLARTA, JAL.

PUERTO VALLARTA, JAL. PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y LA SUPERVISIÓN DE
LA OBRA.

$458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGIRU-000228-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 SE REALIZA VISITA DE OBRA LOS DÍAS 6 AL 9 DE MARZO EN EL
MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS DE ALUMBRADO
EN LAS COMUNIDADES DE LOS CABOS Y LOS OCOTES RECORRIDOS
Y REVISIÓN DE LAS OBRAS, EL DÍA 10 DE MARZO SE REALIZO VISITA
EN  EL  MUNICIPIO  DE  AMECA  EN  LA  OBRA  DE  EMPEDRADO
AHOGADO EN CONCRETO EN LA COLONIA CH-RAMIREZ.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA DE OBRA LOS DÍAS 6 AL 9 DE MARZO EN EL
MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS DE ALUMBRADO
EN LAS COMUNIDADES DE LOS CABOS Y LOS OCOTES RECORRIDOS
Y REVISIÓN DE LAS OBRAS, EL DÍA 10 DE MARZO SE REALIZO VISITA
EN  EL  MUNICIPIO  DE  AMECA  EN  LA  OBRA  DE  EMPEDRADO
AHOGADO EN CONCRETO EN LA COLONIA CH-RAMIREZ.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $5,880.20 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $2,622.20

DGOP-000114-2017 A R Q .  O M A R
HERNÁNDEZ VENEGAS

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 09 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE TECALITLAN, SUPERVISO OBRA DE
ANDADORES,  ENSEGUIDA  ME  TRASLADO  A  MUNICIPIO  DE
TAMAZULA DE GORDIANO, A SUPERVISAR OBRA CALLE LA PAZ. AL
DÍA SIGUIENTE ME TRASLADO A MAZAMITLA A REVISAR OBRA EN
CALLE FRANCISCO I. MADERO EN CABECERA MUNICIPAL

TECALITLAN, TAMAZULA DE GORDIANO, MAZAMITLA, JAL. SUPERVISAR OBRA PARA HACER TRAMITE DE FINIQUITO EN  CERRAR  ADMINISTRATIVAMENTE  LAS  OBRAS  EN  LOS
MUNICIPIOS VISITADOS

BUENOS, YA QUE SE CUMPLE CON EL OBJETIVO QUE LAS EMPRESAS HAGAN EL TRAMITE DE FINIQUITO. $1,517.15 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $294.00,CENA  $165.00,PEAJES
$136.00,COMBUSTIBLE $830.15

DGIRU-000227-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

NO APLICA CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 07 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA LA
SUPERVISION DE LA OBRA EN LA LOCALIDAD DE CARROZAS, EL DÍA
08 AL MUNICIPIO DE TEQUILA PARA LA SUPERVISION DE OBRA EN
LAS DIFERENTES LOCALIDADES DE DICHO MUNICIPIO, Y EL DÍA 09
AHUALULCO DE MERCADO PARA LA SUPERVISION DE OBRA DEL
PROGRAMA  FISE,  EL  DÍA  10  DE  MARZO  AL  MUNICIPIO  DE
HOSTOTIPAQUILLO  PARA  LA  SUPERVISION  DE  VIVIENDAS  EN
DIFERENTES LOCALIDADES.

TEQUILA,  AHUALULCO  DE  MERCADO,  HOSTOTIPAQUILLO  Y
TOTOTLAN

VERIFICAR LOS TRABAJOS EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS. EN CUANTIFICAR LOS VOLÚMENES EJERCIDOS. EN COMPARAR LO EJERCIDO CON LO EJECUTADO EN OBRA. QUE  SE  CONTINUÉ  CON  LOS  TRABAJOS  EN  LOS  DIFERENTES
MUNICIPIOS.

$1,548.00 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $588.00,CENA  $330.00,COMBUSTIBLE
$300.00

DGOP-000113-2017 I N G .  F E R N A N D O
D A N I E L  A V A L O S
VERGARA

ARQ. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ CARDENAS SUPERVISOR SUPERVISION DE REHABILITACION DE LA PLAZA REVOLUCION, EN
SAN GABRIEL, JALISCO.

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 MARTES 7 DE MARZO, SUPERVISION DE REHABILITACION DE LA
PLAZA REVOLUCION, EN SAN GABRIEL, JALISCO.

SAN GABRIEL, JALISCO REVISAR LOS TRABAJOS QUE EJECUTA LA EMPRESA CONTRATISTA QUE  LOS  TRABAJOS  SE  REALICEN  EN  TIEMPO  Y  FORMA  DE
ACUERDO A PROYECTO.

OBRA AL  87%,  SE  TIENE TERMINADO EL  PISO,  ILUMINACION Y
ALUMBRADO.  LAS  BANCAS  CONTINUAN  EN  PROCESO  DE
FABRICACION.

VISITA SEMANAL $857.03 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,PEAJES  $156.00,COMBUSTIBLE
$500.03

DGIC-000615-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORMES DE CONSERVACION, VIATICOS,  LISTAS DE
ASISTENCIA Y POLIZA, PERSONAL DE SERVICIOS PERSONALES.

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 06 DE MARZO DE 2017 LUNES  06  DE  MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE
CONSERVACION,  VIATICOS,  LISTAS  DE  ASISTENCIA  Y  POLIZA,
PERSONAL DE SERVICIOS PERSONALES.

GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000614-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-
COFRADIA,  KM.  0+000-25+400,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000,  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS  DOLORES,  KM.
0+000-62+500

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 09 DE MARZO DE 2017 LUNES  06  DE  MARZO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:
QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.  0+000-25+400
MARTES  07  DE  MARZO  DE  2017  SUPERVISION  DEL  CAMINO:
TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000 MIERCOLES 08 DE
MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: TECALITLAN-JILOTLAN
DE LOS DOLORES, KM. 0+000-62+500 JUEVES 09 DE MARZO DE 2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES, KM. 0+000-62+500

QUITUPAN,TONAYA, JILOTLAN DE LOS DOLORES, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $804.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00

DGOP-000112-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS DIFERENTES PROGRAMAS DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 07 SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO DE TAPALPA PARA
RECABAR  FIRMA  DEL  PRESIDENTE  MUNICIPAL  Y  VERIFICAR  EL
FUNCIONAMIENTO DEL ELEVADOR EN LA CASA DE LA CULTURA EL
DÍA 08 SE REALIZO VIISTA AL MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE
EN  DONDE  SE  VERIFICARON  LOS  TRABAJOS  DE  LA  OBRA  DE
CIENCIAS FORENSES

TAPALPA Y ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES  OBRAS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LOS  MUNICIPIOS
VISITADOS SEAN CON LA CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE  REALIZO  RECORRIDO  POR  LAS  DIFERENTES  OBRAS  DE  LOS
MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,414.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,PEAJES
$214.00,COMBUSTIBLE $500.00

DGS-000016-2017 A R Q .  F E R N A N D O
HERNANDEZ AMBROSIO

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ, ARQ. FRANCISCO JAVIER DE ALBA MARTÍNEZ, ARQ. MARÍA
TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO,  L.C.P.  GRACIELA  MARGARITA
GONZÁLEZ JASO SILVA Y ARQ. FERNANDO HERNÁNDEZ AMBROSIO.

COORDINADOR A ASISTIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA ,  JALISCO-
BAHÍA DE BANDERAS, NAYARIT.

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA - BAHÍA DE
BANDERAS  EN  LA  UNIDAD  MUNICIPAL  ADMINISTRATIVA  DE
PUERTO VALLARA, JAL.

PUERTO VALLARTA, JAL. PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA.

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y LA SUPERVISIÓN DE
LA OBRA.

$458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGIC-000613-2017 D I E G O  V A L D I V I A
JIMENEZ

RAFAEL  BECERRA  GUTIERREZ,  GERARDO  MORENO  CRUZ,  J.
ESPIRIDION  MUÑOZ  MARTIN,  CESAR  NAVAD  ROMAN  MUÑOZ,
MANUEL JIMÉNEZ GUTIÉRREZ,

PEON AUXILIAR A LA CUADRILLA DE CONSERVACION EN TRABAJOS DE
CALAVEREO EN CARPETA ASFALTICA Y RENIVELACION DE CARPETA
ASFALTICA CON MEZCLA CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01  DE  MARZO  DEL  2017.-  AUXILIAR  A  LA  CUADRILLA  DE
CONSERVACION  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  EN  CARPETA
ASFALTICA Y RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA
ASFALTICA EN CALIENTE DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO
DER.

ARANDAS, JALISCO. EJECUTAR  EN  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO PARA EL MANTENIMIENTO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA ESTATAL DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE APLICARON LOS MATERIALES NECESARIOS EN LOS LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN
PARA MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000612-2017 CESAR  NAVAD  ROMAN
MUÑOZ

RAFAEL  BECERRA  GUTIERREZ,  MANUEL  JIMENEZ  GUTIERREZ,
GERARDO MORENO CRUZ, J. ESPIRIDION MUÑOZ MARTIN, DIEGO
VALDIVIA JIMENEZ.

AYUDANTE DE SERVICIO AUXILIAR A LA CUADRLLA DE CONSERVACION EN TRABAJOS DE
CALAVEREO EN CARPETA ASFÁLTICA Y RENIVELACION DE CARPETA
ASFÁLTICA CON MEZCLA CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01  DE  MARZO  DEL  2017. -  AUXILIAR  A  LA  CUDRILLA  DE
CONSERVACION  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  EN  CARPETA
ASFALTICA Y RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA
ASFALTICA EN CALIENTE DEL KM. 10+100 AL KM. 10+150 LADO
DERECHO.

ARANDAS, JALISCO. EJECUTAR  EN  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO PARA EL MANTENIMIENTO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA ESTATAL DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE APLICARON LOS MATERIALES NECESARIOS EN LOS LUGARES
INDICADOS.

CONTINUAR  CON  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN
PARA MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000611-2017 J.  ESPIRIDION  MUÑOZ
MARTIN

RAFAEL  BECERRA  GUTIERREZ,  MANUEL  JIMENEZ  GUTIERREZ.
GERARDO MORENO CRUZ, CESAR NAVAD ROMAN MUÑOZ, DIEGO
VALDIVIA JIMENEZ

OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA AUXILIAR EN TRABAJOS BANDERERO PARA PREVENIR ACCIDENTES
EN  CALAVEREO  Y  RENIVELACION  DE  CARPETA  ASFALTICA  CON
MATERIAL MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-AUXILIAR EN TRABAJOS DE BANDERERO
PARA PREVENIR ACCIDENTES, EN CALAVEREO Y RENIVELACION DE
CARPETA  ASFALTICA  C/  MAQUINA  CON  MATERIAL  MEZCLA
ASFALTICA EN CALIENTE DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO
DER. DEL CAMINO. 351.-BETANIA-ARANDAS

ARANDAS, JALISCO PREVENIR ACCIDENTES Y EJECUTAR LOS DIVERSOS TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN Y APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA ESTATAL DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE APLICARON LOS MATERIALES NECESARIOS EN LOS LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN
PARA MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000610-2017 J A V I E R  V I R G E N
RAMIREZ

NO APLICA MECANICO DE MAQUINARIA PESADA REALIZAR SERVICIOS Y REPARACIONES AL CAMION PLACAS JS-0-
-573

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017 ME TRASLADE DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL AL CAMINO 349.- LIBRAMIENTO SUR DE TEPATITLAN PARA
CAMBIAR DOS LLANTAS AL CAMIÓN VOLTEO PLACAS JS-00-573 QUE
SE QUEDO PONCHADO, DESPUÉS ME TRASLADE AL CAMINO 351
ARANDAS-BETANIA PARA APOYAR AL CAMIÓN Y PREVENIR NUEVAS
PONCHADURAS. EL DIA 02 DE MARZO DEL 2017 ME TRASLADE AL
CAMINO 351 BETANIA-ARANDAS PARA REVISAR FALLA ELECTRICA Y
FALLA DE COMBUSTIBLES DEL CAMIÓN PLACAS JS-00-573 Y REPRAR
CABLES DEL MISMO.

TEPATITLAN DE MORELOS, ARANDAS, JALISCO. REPARAR  EL  CAMIÓN  PARA  REALIZAR  LOS  TRABAJOS
ENCOMENDADOS

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO

REALIZARON  LAS  REPARACIONES  NECESARIAS  PARA  PODER
CONTINUAR CON LOS TRABAJOS

CONTINUAR CON LAS REPARACIONES Y MANTENIMIENTOS A LOS
VEHÍCULOS Y MAQUINARIA PESADA DE LA RESIDENCIA

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000609-2017 J O S E  M I G U E L
VILLALPANDO AGUIRRE

JOSÉ DANIEL VALLE ALVIZO AYUDANTE DE SERVICIOS REALIZAR  TRABAJOS  DE  RIEGO  DE  LIGA  PARA  CALAVEREO  Y
RENIVELACIONES DE CARPETA ASFALTICA

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.- TRANSPORTARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL  AL  CAMINO  351.-BETANIA-  ARANDAS  ,  PARA  REALIZAR
TRABAJOS RIEGO DE LIGA PARA BACHEO Y/O CALAVEREO Y PARA
TRABAJOS DE RENIVELACIONES DE CARPETA ASFÁLTICA DEL KM.
10+000 AL KM. 10+150 CON MEZCLA ASFÁLTICA CALIENTE.

ARANDAS, JALISCO. REALIZAR  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACIONES PARA LA REPARACION DEL CAMINO.

MANTENER EN BUEN ESTADO LOS CAMINOS DE LA RED ESTATAL
DE LA RESIDENCIA

SE APLICÓ EL MATERIAL NECESARIO PARA LOS TRABAJOS CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN EN LA RED DE
CAMINOS

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000608-2017 GERARDO  MORENO
CRUZ

RAFAEL BECERRA GUTIERREZ,  MANUEL JIMENEZ GUTIERREZ,  J.
ESPIRIDION  MUÑOZ  MARTIN,  CESAR  NAVAD  ROMAN  MUÑOZ,
DIEGO VALDIVIA JIMENEZ

CHOFER DE CARGA TRASLADO  DE  LA  RESIDENCIA  SAN  MIGUEL  AL  CAMINO
TRANSPORTACION  DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE
CONSERVACION  Y  AUXILIAR  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA ASFALTICA
EN CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.- TRASLADO DE LA RESIDENCIA AL CAMINO
TRANSPORTACION  DE  PERSONAL  PARA  TRABAJOS  DE
CONSERVACION  Y  AUXILIAR  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA ASFALTICA
EN CALIENTE DEL KM.  10+000 AL KM.  10+150 LADO DER.  DEL
CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS

ARANDAS, JALISCO TRANSPORTAR EL PERSONAL DE CONSERVACION PARA EJECUTAR
LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y  APLICAR  EL
MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO

SE  TRANSPORTO  EL  PERSONAL  DE  CONSERVACION  Y  SE
APLICARON  LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN  LOS  LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000606-2017 JOSE  DANIEL  VALLE
ALVIZO

JOSE MIGUEL VILLALPANDO AGUIRRE PEON AUXILIAR EN TRABAJOS DE RIEGO DE LIGA PARA TRABAJOS DE
CALAVEREO Y RENIVELACIONES DE CARPETA ASFALTICA

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.- TRANSPORTARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL  AL  CAMINO  351.-BETANIA-  ARANDAS  ,  PARA  REALIZAR
TRABAJOS RIEGO DE LIGA PARA BACHEO Y/O CALAVEREO Y PARA
TRABAJOS DE RENIVELACIONES DE CARPETA ASFÁLTICA DEL KM.
10+000 AL KM. 10+150 CON MEZCLA ASFÁLTICA CALIENTE.

ARANDAS, JALISCO. REALIZAR  TRABAJOS  ENCOMENDADOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACIONES PARA LA REPARACION DEL CAMINO

MANTENER EN BUEN ESTADO LOS CAMINOS DE LA RED ESTATAL
DE LA RESIDENCIA

SE APLICÓ EL MATERIAL NECESARIO PARA LOS TRABAJOS CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN EN LA RED DE
CAMINOS

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000605-2017 G U S T A V O  P O N C E
HUERTA

FRANCISCO VAZQUEZ SALCEDO CHOFER DE DIRECTOR PARTICIPACIÓN  DEL  SECRETARIO  NETZAHUALCÓYOTL  EN  LA
ASAMBLEA DE COMUNEROS.

DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGARON  A  COLOTLÁN  SOLAMENTE  A  PERNOCTAR
SABADO:  TRASLADO  A  PUEBLO  NUEVO  Y  POSTERIORMENTE  A
PACHOTITA MUNICIPIO DE MEZQUITIC; QUE ES DONDE SE LLEVO A
CABO  LA  REUNIÓN  CON  LOS  COMUNEROS;  REGRESANDOSE  A
COLOTLÁN A PERNOCTAR DOMINGO: REGRESO A GUADALAJARA

COLOTLAN Y MEZQUITIC, JAL. TRASLADAR OBJETIVAMENTE A LA GENTE QUE ASISTIO A DICHA
REUNIÓN

TRASLADAR OBJETIVAMENTE A LA GENTE QUE ASISTIO A DICHA
REUNIÓN

SATISFACTORIOS TRASLADO SATISFACTORIO PARA ASISTIR A LA REUNIÓN DE LOS
COMUNEROS

$1,296.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00

DGIC-000604-2017 M A N U E L  J I M E N E Z
GUTIERREZ

RAFAEL  BECERRA  GUTIERREZ,  GERARDO  MORENO  CRUZ,  J.
ESPIRIDION  MUÑOZ  MARTIN,  CESAR  NAVAD  ROMAN  MUÑOZ,
DIEGO VALDIVIA JIMENEZ,

CABO COORDINAR Y AUXILIAR A LA CUADRILLA DE CONSERVACIONA EN
TRABAJOS  DE  CALAVEREO  EN  CARPETA  ASFALTICA  Y
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-COORDINAR Y AUXILIAR A LA CUADRILLA
DE  CONSERVACION  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  EN  CARPETA
ASFALTICA Y RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA
ASFALTICA EN CALIENTE DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO
DER.

ARANDAS, JALISCO EJECUTAR  EN  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO PARA EL MANTENIMIENTO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED CARRETERA ESTATAL DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE APLICARON LOS MATERIALES NECESARIOS EN LOS LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN
PARA MANTENER EN BUEN ESTADOLA RED CARRETERA

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000603-2017 ING. MAGDALENO CRUZ
ACEVES

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA A SUPERVISIÓN DEL CAMINO CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES-UNIÓN
DE GUADALUPE

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 07 DE MARZO DE 2017.- SE VERIFICO AVANCE DE CONSTRUCCIÓN
EN LOS  CONCEPTOS  DE  CUNETAS  Y  CERCADO EN EL  CAMINO
CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES-UNIÓN DE GUADALUPE.  08  DE
MARZO DE 2017.- AVANCE EN LA COLOCACIÓN DE CERCADOS KM
3+500  AL  KM  4+340  09  DE  MARZO  DE  2017.-  SE  REALIZO
SUPERVISIÓN DE COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO 10 DE MARZO
DE  2017.-  SE  VERIFICÓ  AVANCE  Y  PROCESO  FINAL  DE  LA
COLOCACIÓN DE SEÑALAMIENTO VERTICAL Y BORDILLO

CONCEPCIÓN DE BUENOS AIRES - UNIÓN DE GUADALUPE, JALISCO. REVISAR PROCESO CONSTRUCTIVO EN OBRA EN CONCEPCIÓN DE
BUENOS AIRES

EN FINIQUITO DE OBRA CONFORME A CONTRATO Y SUPERVISAR
CALIDAD

NO APLICA TERMINAR OBRA EN TIEMPO Y FORMA $804.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00
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DGIC-000599-2017 J O R G E  O C T A V I O

ZARAGOZA  RAMOS
NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA:  LA  BARCA-LORETO-GUADALUPE  DE

LERMA KM 0+000 AL KM 22+100
DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 06 DE MARZO DE 2017.- RECORRIDO POR LA OBRA, VERIFICANDO LA

APLICACIÓN DE LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN PERIÓDICA 07
DE  MARZO.-  SE  RECORRIO  EL  CAMINO  PARA  DETERMINAR  Y
REALIZAR  MEDICIONES  DE  LA  CANTIDAD  DE  SEÑALAMIENTO
VERTICAL A APLICAR 08 DE MARZO DE 2017.- SE CONTINÚA CON
LAS  MEDICIONES  PARA  DETERMINAR  LOS  PUNTOS  CRITICOS
DONDE SE INSTALARÁ DEFENSA MÉTALICA. 09 DE MARZO DE 2017.-
SE REVISA PROYECTO Y RECORRIDO DE LA OBRA PARA VERIFICAR
LOS TRAMOS QUE SE PROTEGERÁN CON APLICACIÓN DE SELLO.
MARZO 10 DE 2017.- SE CUANTIFICARON AVANCES EN FISICO PARA
INFORME DE LA DEPENDENCIA

LA BARCA,JALISCO SUPERVISIÓNM  DEL  PROCESO  DE  REHABILITACIÓN  Y
CONSERVACIÓN  AL  CAMINO:  LA  BARCA-LORETO-GUADALUPE  DE
LERMA

EN LA FUNCIONALIDAD DE LA OBRA NO APLICA TERMINACIÓN DE PROYECTO EN TIEMPO Y FORMA $1,290.00 DESAYUNO $460.00,COMIDA $830.00

DGIC-000598-2017 ING. JORGE IGOR ÁVILA
CHÁVEZ

NO APLICA SUPERVISOR INGENIERO RESIDENTE DE OBRA SUPERVISIÓN  DE  LA  OBRA  :  LA  BARCA-LORETO-GUADALUPE  DE
LERMA KM 0+000 AL KM 22+100

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 06 DE MARZO DE 2017.- RECORRIDO POR LA OBRA, VERIFICANDO LA
APLICACIÓN DE TRABAJOS DE CONSERVACIÓN PERIÓDICA. 07 DE
MARZO DE 2017.-  SE REALIZÓ UN RECORRIDO AL CAMINO PARA
DETERMINAR Y REALIZAR LAS MEDICIONES DE LA CANTIDAD DE
SEÑALAMIENTO VERTICAL A INSTALAR 8 DE MARZO DE 2017.- SE
CONTINÚA CON LAS MEDICIONES PARA DETERMINAR LOS PUNTOS
CRITICOS DONDÉ SE INSTALARÁ DEFENSA METALICA. 9 DE MARZO
DE 2017.- SE REVISA PROYECTO, Y RECORRIDO DE LA OBRA PARA
VERIFICAR LOS TRAMOS QUE SE PROTEGERÁN CON APLICACIÓN DE
SELLO  (CAPA  DE  RODADURA)  10  DE  MARZO  DE  2017.-  SE
CUANTIFICARON  AVANCES  EN  FISICO  PARA  INFORME  DE  LA
DEPENDENCIA

LA BARCA,JALISCO SUPERVISIÓN DEL PROCESO REHABILITACIÓN Y CONSERVACIÓN AL
CAMINO: LA BARCA-LORETO-GUADALUPE DE LERMA

EN LA FUNCIONALIDAD DE LA OBRA Y SE CUMPLAN LOS PROCESOS
DE ACUERDO A CONTRATO

NO APLICA TERMINACIÓN EN TIEMPO Y FORMA DE LOS TRABAJOS $1,290.00 DESAYUNO $460.00,COMIDA $830.00

DGIC-000597-2017 FRANCISCO  JAVIER
DÍAZ ZAMBRANO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "A" SUPERVISIÓN DE LA OBRA ACATLÁN DE JUÁREZ-CIUDAD GUZMÁN
KM 0+000 AL KM 50+000

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 06  DE  MARZO  DE  2017.-  SUPERVISIÓN  DE  EXCAVACIONES  EN
CORTE DE MATERIAL B. 07 DE MARZO DE 2017.- SUPERVISIÓN DE
CORTE DE ANTIGUA CARPETA ASFÁLTICA. 08 DE MARZO DE 2017.-
SUPERVISIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE CAPA SUB-RASANTE. 09 DE
MARZO  DE  2017.-  SUPERVISIÓN  DE  CONSTRUCCIÓN  DE  BASE
HIDRÁULICA. 10 DE MARZO DE 2017 SUPERVISIÓN DE RIEGO DE
IMPREGNACIÓN DE BASE

ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO. SUPERVISAR CON DETALLE LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS DE LA
OBRA

A DAR UNA BUENA FUNCIONALIDAD TODA VEZ TERMINADA LA
OBRA

NO APLICA SE REALICEN LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS CON CALIDAD Y DE
ACUERDO A NORMATIVIDAD

$1,005.00 DESAYUNO $365.00,COMIDA $640.00

DGIC-000596-2017 M A R T I N  P E R E Z
TRUJILLO

RODOLFO COSS Y LEON DE LA CERDA OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA OP.  DE  MOTOCONFORMADORA,  REALIZAR  TRABAJOS  DE
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA CALIENTE

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-OP. DE MOTOCONFORMADORA, REALIZAR
TRABAJOS DE RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA
CALIENTE  DEL  KM.  10+000  AL  KM.  10+150  DEL  CAMINO.  351.-
BETANIA-ARANDAS

ARANDAS, JALISCO. SE  LLEVARON  ACABO  LOS  TRABAJOS  DE  RENIVELACION  DE
CARPETA ASFALTICA CON MATERIAL MEZCLA EN CALIENTE

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE REALIZARON LOS TRABAJOS DE RENIVELACION DE CARPETA
ASFALTICA CON MATERIAL MEZCLA ASFALTICA CALIENTE

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000113-2017 LIC.  PERLA  YANETTE
RODRIGUEZ GONZÁLEZ

EDUARDO  HERNANDEZ  MAGDALENO,  FERNANDO  COVARRUBIAS
GÓMEZ

COORDINADOR REUNIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE LA CIÉNEGA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 REUNION DEL CONSEJO METROPOLITANO DE OCOTLAN,. JAMAY Y
PONCITLAN

OCOTLAN COORDINAR LA DIFUSIÓN DE LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA
ESTA SECRETARÍA

NO APLICA SE GRABO EN AUDIO ENTREVISTA DEL SECRETARIO ANTE MEDIOS
DE COMUNICACIÓN Y SE DIFUNDIÓ FOTO NOTA DE LA REUNIÓN A
MEDIOS DE COMUNICACIÓN

NO APLICA $166.00 COMIDA $166.00

DS-000112-2017 L I C .  E D U A R D O
H E R N A N D E Z
M A G D A L E N O

PERLA YANETTE RODRIGUEZ GONZALEZ, FERNANDO COVARRUBIAS
GÓMEZ

COORDINADOR DE ANALISIS Y SEGUIMIENTO REUNIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE LA CIÉNEGA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 REUNION DEL CONSEJO METROPOLITANO DE OCOTLAN,. JAMAY Y
PONCITLAN

OCOTLAN DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA NO APLICA SE GRABO EN AUDIO ENTREVISTA DEL SECRETARIO ANTE MEDIOS
DE COMUNICACIÓN Y SE DIFUNDIÓ FOTO NOTA DE LA REUNIÓN A
MEDIOS DE COMUNICACIÓN

NO APLICA $166.00 COMIDA $166.00

DGIC-000595-2017 ING.  ESAÚ  FLORES
ALVAREZ

NO APLICA. DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS DE
CONSERVACIÓN  Y  CONSTRUCCIÓN  DE  LOS  CAMINOS  DE:
ATENGUILLO,  SAN SEBASTIAN DEL OESTE Y PUERTO VALLARTA,
JAL.

DEL 04 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 SÁBADO 04 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS CAMINOS DE: ATENGUILLO, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, JAL Y
DOMINGO 05 DE MARZO/2017, PUERTO VALLARTA, JAL.

ATENGUILLO, SAN SEBASTIAN DEL OESTE, PUERTO VALLARTA, JAL. SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS TRAMOS CARRETEROS. EN  LA  SUPERVISIÓN  Y  VERIFICACIÓN  DE  LOS  TRAMOS
CARRETEROS.

SÁBADO 04 DE MARZO/2017, SUPERVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS
TRAMOS CARRETEROS DE CONSERVACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE
LOS  CAMINOS  DE:  ATENGUILLO,  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE
DOMINGO 05 DE MARZO/2017, PUERTO VALLARTA, JAL.

CONCLUIR CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS AL 100% $973.00 DESAYUNO $258.00,COMIDA $421.00,CENA $294.00

DGIC-000594-2017 O S C A R  C A M P A
RODRIGUEZ

C. ANTONIO CAMPA RODRIGUEZ OPERADOR DE MAQUINARIA PESADA TRASLADAR DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC Y SIOP AL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE
DOCUMENTOS

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 JUEVES:  TRASLADAR  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  AL
ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA A TRAMITE DE DOCUMENTOS A
LAS OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP

GUADALAJARA, JALISCO. TRASLADAR AL ADMINISTRATIVO A TRAMITE DE DOCUMENTOS APOYAR EL TRASLADO DEL ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA ENTREGAR INFORME DE LOS KILÓMETROS DE RECORRIDO EN SU
TRASLADO

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000593-2017 C.  ANTONIO  CAMPA
MINERO

C. OSCAR CAMPA RODRIGUEZ ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA TRASLADO DE TEOCALTICHE A GUADALAJARA A OFICINAS DE LA
DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  Y  ENTREGAR
CONTRATOS FIRMADOS DE PERSONAL DE SERVICIOS

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 JUEVES:  TRASLADO  DE  TEOCALTICHE  A  GUADALAJARA  A  LAS
OFICINAS  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  A  TRAMITE  DE  DOCUMENTOS  Y
ENTREGAR CONTRATOS FIRMADOS DE PERSONAL DE SERVICIOS

GUADALAJARA, JALISCO. AGILIZAR LOS TRAMITES APOYAR EL SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE
CONSERVACIÓN DE ESTA RESIDENCIA

ENTREGAR INFORMACIÓN A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN Y
MAQUINARIA

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000592-2017 RODOLFO COSS Y LEON
DE LA CERDA

MARTIN PEREZ TRUJILLO CHOFER DE CARGA TRANSPORTE DE PERSONAL OPERADOR DE MOTOCONFORMADORA
PARA TRABAJOS DE CONSERVACION Y ACARREO DE AGUA PARA
RIEGO DE LIGA PARA TRABAJOS DE RENIVELACION DE CARPETA
ASFALTICA

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-TRANSPORTE DE PERSONAL OPERADOR DE
MAQUINARIA  PESADA  PARA  TRABAJOS  DE  CONSERVACION  Y
ACARREO  DE  AGUA  PARA  RIEGO  DE  LIGA  PARA  TRABAJOS  DE
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA DEL KM. 10+000 AL KM.
10+150 AMBOS LADOS DEL CAMINOS 351.-BETANIA -ARANDAS

ARANDAS, JALISCO SE REALIZO EL TRANSPORTE DE PERSONAL OPERADOR DE MAQ.
PESADA  PARA  TRABAJOS  DE  CONSERVACION  Y  SE  HIZO  EL
ACARREO  DE  AGUA  PARA  LIGA  PARA  TRABAJOS  DE  CARPETA
ASFALTICA

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE REALIZO EL TRANSPORTE DE PERSONAL OP. DE MAQUINARIA
PESADA  Y  SE  HIZO  EL  RIEGO  DE  LIGA  PARA  TRABAJOS  DE
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIC-000591-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE SUPERVISAR TRABAJOS A CONSTRUCTORA TC CONSTRUCCIONES,
S.A. DE C.V. EN EL CAMINO 234.- Y RECORRIDO DE LOS CAMINOS
212.- Y 218.-

DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 VIERNES: TRASLADO AL CAMINO 234.- A SUPERVISAR TRABAJOS A
LA  CONSTRUCTORA  TC  CONSTRUCCIONES  TERMINACIÓN  DE
PUENTE MARAVILLAS Y RECORRIDO DE LOS CAMINOS 212.- Y 218.-
PARA VER ESTADO FÍSICO, MUNICIPIO DE SAN JUAN DE LOS LAGOS,
JALISCO.

SAN JUAN DE LOS LAGOS, JALISCO. SUPERVISAR LA CALIDAD DE LOS TRABAJOS REALIZADOS Y ESTADO
FÍSICO

TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE ESTA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA CARRETERA

NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000111-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

GERMAN  RAMIREZ  PONZIO,  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS
PLASCENCIA, PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO.

COORDINADOR OPERATIVO B SUPERVISIÓN DE PROYECTOS A MUNICIPIOS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLAN  A  PERNOCTAR.  SABADO:  NOS
TRASLADAMOS A PUEBLO NUEVO, MPIO. DE MEZQUITIC, DE AHI
CAMINAMOS  A  POCHOTITA  DONDE  EL  SECRETARIO  REVISÓ  Y
SUPERVISÓ LOS PROYECTOS DE PASO DEL OSO Y CAMINO JARDIN
CON LOS COMUNEROS, Y DE AHI NOS PASAMOS A COLOTLAN A
PERNOCTAR, EL DOMINGO NOS REGRESAMOS A GDL

COLOTLAN Y MEZQUITIC TRASLADAR AL SECRETARIO PARA REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE
LOS PROYECTOS PASO DEL OSO Y CAMINO JARDÍN

ESTAR EN TIEMPO EN EL LUGAR DEL PROYECTO TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $3,746.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00,COMBUSTIBLE $2,450.00

DS-000110-2017 LIC.  PAÚL  EMMANUEL
PABLO ATANACIO

MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  GERMAN
RAMIREZ PONZIO, ALFONSO CISNEROS

COORDINADOR ESPECIALIZADO B SUPERVISÓN DE PROYECTOS EN MUNICPIOS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLAN  A  PERNOCTAR.  SABADO:  NOS
TRASLADAMOS A PUEBLO NUEVO, MPIO. DE MEZQUITIC, DE AHI
CAMINAMOS  A  POCHOTITA  DONDE  EL  SECRETARIO  REVISÓ  Y
SUPERVISÓ LOS PROYECTOS DE PASO DEL OSO Y CAMINO JARDIN
CON LOS COMUNEROS, Y DE AHI NOS PASAMOS A COLOTLAN A
PERNOCTAR, EL DOMINGO NOS REGRESAMOS A GDL

COLOTLAN Y MEZQUITIC ACOMPAÑAR AL SECRETARIO A REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LOS
PROYECTOS PASO DEL OSO Y CAMINO JARDÍN

QUE LA SUPERVISIÓN SEA FLUIDA Y SIN NINGÚN CONTRATIEMPO TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $496.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $128.00,CENA $184.00

DS-000109-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

GERMAN RAMIREZ PONZIO, PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO,
ALFONSO CISNEROS

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SUPERVISIÓN DE PROYECTOS A MUNICPIOS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLAN  A  PERNOCTAR.  SABADO:  NOS
TRASLADAMOS A PUEBLO NUEVO, MPIO. DE MEZQUITIC, DE AHI
CAMINAMOS  A  POCHOTITA  DONDE  EL  SECRETARIO  REVISÓ  Y
SUPERVISÓ LOS PROYECTOS DE PASO DEL OSO Y CAMINO JARDIN
CON LOS COMUNEROS, Y DE AHI NOS PASAMOS A COLOTLAN A
PERNOCTAR, EL DOMINGO NOS REGRESAMOS A GDL

COLOTLAN Y MEZQUITIC SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS PASO DEL OSO Y CAMINO JARDÍN EN LA REVISIÓN DE LOS PROYECTOS PASO DEL OSO Y CAMINO
JARDÍN

SE ALCANZARON LOS OBJETIVOS EXISTOSAMENTE NO APLICA $754.00 DESAYUNO $294.00,COMIDA $166.00,CENA $294.00

DGIRU-000226-2017 HERNANDO  ALFONSO
MATA VALENCIA

N/A COORDINADOR REVISIÓN DE OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 Por  la  mañana  saliendo  de  la  Oficina  y  traslado  al  Municipio  de
Techaluta de Montenegro, por la noche regreso a la ciudad.

TECHALUTA DE MONTENEGRO Crear ruta para el arranque del Programa Piso Firme en el municipio de
Ixtlahuacan del Rio.

Llevar un control eficiente de la obra. Se Ubicaron las viviendas con carencia de piso firme, se georeferenció
para su mejor ubicación en mapa y se planificó la ruta de acceso para los
camiones que suministraran el concreto.

Se espera seguir visitando y revisando las viviendas de los municipios
con contrato de Piso Firme.

$274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGS-000014-2017 L.C.  MARTÍN  ERNESTO
GUDIÑO CHAVEZ

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ

COORDINADOR GENERAL ASISTIR A REUNIÓN DE TRABAJO EN LA SECRETARÍA DE HACIENDA
Y CRÉDITO PÚBLICO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 ASISTIR  A  LA  SECRETARÍA  DE HACIENDA Y  CRÉDITO PÚBICO A
REUNIÓN DE TRABAJO

CIUDAD DE MÉXICO REUNIÓN  CON  FUNCIONARIOS  DE  LA  UNIDAD  DE  POLÍTICA  Y
CONTROL PRESUPUESTARIO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y
CRÉDITO PÚBLICO

A CONOCER DE PRIMERA MANOS LOS RESULTADOS DE PRIMERA
MANO DE LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES EFECTUADAS A
LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN INCLUIDOS EN EL SEFIR 23.

CONOCIMIENTO  DE  LAS  PRINCIPALES  INCONSISTENCIAS
DETECTADAS  POR  LAS  ENTIDADES  REVISORAS  DE  NOTAS
TÉCNICAS.

LA APROBACIÓN DE LA CARTERA DE PROYECTOS DE LOS FONDOS
METROPOLITANOS.

$4,416.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PASAJE $4,086.00

DGIRU-000224-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras Revisar obra: CONSTRUCCIÓN DE PISO FIRME EN VIVIENDAS DEL
MUNICIPIO  DE  CABO  CORRIENTES  (PISO  FIRME):  SIOP-ADSE-04-
AD-0771/16

DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 El viernes 03 estuve en el municipio de Cabo Corrientes para revisar
obra de piso firme

Cabo Corrientes Revisar que los trabajos quedaron concluidos y que los mismos son de
acuerdo a los generadores que presento para el cobro de la estimación.

Que la obra sea ejecutada de acuerdo el proyecto y la meta esperada,
para que una vez concluida sea puesta en funcionamiento.

La  obra  quedo  terminada  al  100%,  quedando  cumplida  la  meta  de
acuerdo al presupuesto.

concluir la misma con los tramites de la estimación de finiquito y generar
las respectivas actas.

$1,394.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $147.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$1,063.00

DGS-000013-2017 L.C.  MARTÍN  ERNESTO
GUDIÑO CHAVEZ

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, ARQ. FRANCISCO JAVIER DE ALBA
MARTÍNEZ,  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO,  ARQ.
FERNANDO  HERNÁNDEZ  AMBROSIO  Y  L.C.  MARTÍN  ERNESTO
GUDIÑO CHÁVEZ.

COORDINADOR GENERAL ASISTIR  A  LA  VI  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A LA CASA DE LA CULTURA A LA VI SESIÓN DEL CONSEJO
PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN
Y JAMAY

OCOTLÁN, JALISCO PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P´.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN . GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y SUPERVISIÓN DE LA
OBRA.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGOP-000111-2017 I N G .  M A R C E L I N O
BUSTOS  CARBAJAL

NO APLICA. SUPERVISOR REVISIÓN  DE  OBRA  EN  CONJUNTO  CON  PERSONAL  DE
CONTRALORIA DEL ESTADO

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 TODOS LOS DÍAS 06,  07  Y  08  ME TRASLADE AL  MUNICIPIO DE
MASCOTA,  JAL.  PARA  DE  AHÍ  HACER EL  RECORRIDO HASTA  LA
LOCALIDAD  DE  ZACATONGO  MUNICIPIO  MASCOTA,  JAL.  PARA
HACER LA REVISIÓN DE LOS NÚMEROS GENERADORES DE LAS
ESTIMACIONES 1 Y 2

ZACATONGO MUNICIPIO DE MASCOTA, JAL. REVISIÓN DE NÚMEROS GENERADORES DE CAMPO A QUE LOS TRABAJOS SE HICIERON DE ACUERDO A PROYECTO. LOS  TRABAJOS  RESULTANTES  Y  EJECUTADOS  SE  HICIERON  DE
ACUERDO A PROYECTO

SE  SOLUCIONO  Y  SE  QUEDO  CONFORMO  TODOS  LOS
INVOLUCRADOS A LOS TRABAJOS QUE SE EJECUTARON EN LA OBRA

$2,058.00 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,HOSPEDAJE
$808.00,COMBUSTIBLE $200.00

DGIRU-000223-2017 L I C .  J U V E N T I N O
HUMBERTO  MENDOZA
DÍAZ

N/A DIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN RURAL Y SUPERVISIÓN REVISION DE OBRAS COLONIA ANTORCHA POPULAR 1 DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 SE VERIFICO EL AVANCE DE LAS OBRAS QUE SE EJECUTAN EN LA
COLONIA ANTORCHA POPULAR 1, SE CORROBORO LA CONCLUSIÓN
DE LAS OBRAS DE AGUA POTABLE, LAS BANQUETAS Y MACHUELOS,
SE  REALIZO  EL  LEVANTAMIENTO  PARA  DEL  ALUMBRADO
ELÉCTRICO.

ZAPOTLAN EL GRANDE CONCLUIR LAS OBRAS DE ACUERDO AL TIEMPO PACTADO Y CON LA
CALIDAD REQUERIDA DE ACUERDO A LAS NORMAS QUE EN SU
CASO APLIQUEN.

QUE LAS OBRAS,  UNA VEZ QUE HAN SIDO CONCLUIDAS,  SEAN
RECIBIDAS CON LA CALIDAD Y LAS ESPECIFICACIONES QUE ESTÁN
CONSIDERADAS  EN  EL  PROYECTO  EJECUTIVO  DEL  CONTRATO
RESPECTIVO.

LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN EJECUTANDO ACTUALMENTE,  SE
REALIZAN DE ACUERDO AL PROYECTO EJECUTIVO DE CADA UNA DE
LAS OBRAS Y DOS DE ELLAS ESTÁN POR CONCLUIR

CONTINUAR  CON  LOS  RECORRIDOS  DE  VERIFICACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS Y LA CALIDAD DE LOS MISMOS, ASÍ COMO LOS AVANCES
HASTA LA FECHA.

$750.00 DESAYUNO  $92.00,COMIDA  $166.00,CENA  $92.00,COMBUSTIBLE
$400.00

DGJ-000022-2017 LIC.  MARCO  ANTONIO
CARRASCO ORTIZ

Lic. Julieta Parra García, Lic. Juan Carlos Hernández Nuño y Biól. Marco
Antonio Carrasco Ortiz

COORDINADOR SUPERVISION DE OBRAS DE PASO DEL OSO Y  CAMINO JARDIN.
(ACOMPAÑANDO SOLO EL DÍA SABADO 4 DE MARZO A LA DIR. GRAL
JURIDICA,  LIC.  ELISA  JULIETA  PARRA  GARCÍA  CON  NUM.  DE
COMISION (DGJ-000020-2017)

DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGAMOS  A  COLOTLÁN  (vida  cara)  A  LAS  11  DE  LA
NOCHE  PARA  INSTALARSE  EN  EL  HOTEL  Y  CENAR.  SABADO:
SALIMOS A LAS 3:00  AM,  RUMBO A LA LOCALIDAD DE PUEBLO
NUEVO EN EL  MUNICIPIO  DE  MEZQUITIC,  JALISCO (vida  media)
DONDE SERÍA EL PUNTO DE ENCUENTRO CON EL RESTO DE LA
COMITIVA, SIENDO ESTOS, LA LIC. ELISA JULIETA PARRA GARCÍA
DIRECTOR GENERAL JURÍDICO Y EL SECRETARIO DEL RAMO, MTRO.
NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA.  DESAYUNAMOS  Y
BAJAMOS  CAMINANDO  RUMBO  A  POCHOTITA,  AHÍ  COMIMOS
JUNTOS  MIENTRAS  HACÍAMOS  LOS  ACUERDOS  CON  LAS
AUTORIDADES RESPONSABLES. SALIMOS DE REGRESO A COLOTLÁN
SIN A LIC. ELISA JULIETA PARRA Y EL MTRO. NETZAHUALCÓYOTL
ORNELAS  PLASCENCIA.  AHÍ  CENAMOS  Y  NOS  HOSPEDAMOS
NUEVAMENTE.  DOMINGO:  DESAYUNAMOS  EN  COLOTLÁN  Y
SALIMOS A  LAS 9:00  AM DE REGRESO RUMBO A GUADALAJARA
LLEGANDO A LA 1:00 PM.

MEZQUITIC Y COLOTLÁN, JALISCO. ACLARAR  Y  LLEGAR  A  ACUERDOS  CON  LA  COMUNIDAD  PARA
SEGUIR AVANZANDO EN LA OBRA.

QUE LAS OBRAS UNA VEZ CONCLUIDAS, SEAN RECIBIDAS CON LA
CALIDAD Y LAS ESPECIFICACIONES QUE ESTÁN CONSIDERADAS EN
EL PROYECTO EJECUTIVO DEL CONTRATO RESPECTIVO.

LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN EJECUTANDO ACTUALMENTE,  SE
REALIZAN DE ACUERDO AL PROYECTO EJECUTIVO DE CADA UNA DE
LAS OBRAS Y DOS DE ELLAS ESTÁN POR CONCLUIR.

CONTINUAR  CON  LOS  RECORRIDOS  DE  VERIFICACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS Y LA CALIDAD DE LOS MISMOS, ASÍ COMO LOS AVANCES
HASTA LA FECHA.

$1,277.00 DESAYUNO  $165.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00

DGIC-000590-2017 ING.  JUAN  FRANCISCO
CERMEÑO LÓPEZ

C. J. INES CAMACHO SOLIS, C. FLORENTINO ORTIZ DIRECTOR DE INGENIERIA SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS
OBRAS

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DIA 01- SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS
EN  LAS  OBRAS  CAMINO:  AYOTITLÁN.  DIA  02  -  SUPERVISIÓN  Y
MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CAMINO:
SAN CLEMENTE - CUAUTLA. DIA 03 - SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE
MATERIALES  UTILIZADOS  EN LAS  OBRAS  CAMINO:  VOLACNES  -
VILLA PURIFICACIÓN.

CHIQUILISTLAN, CUAUTLA Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DS-000108-2017 LIC.  GERMAN RAMIREZ
PONZIO

ALFONSO CISNEROS , NETZAHUALCOYOTL ORNELAS PLASCENCIA,
PAUL EMMANUEL PABLO ATANACIO.

COORDINADOR OPERATIVO SUPERVISIÓN DE PROYECTOS A MUNICIPIOS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLAN  A  PERNOCTAR.  SABADO:  NOS
TRASLADAMOS A PUEBLO NUEVO, MPIO. DE MEZQUITIC, DE AHI
CAMINAMOS  A  POCHOTITA  DONDE  EL  SECRETARIO  REVISÓ  Y
SUPERVISÓ LOS PROYECTOS DE PASO DEL OSO Y CAMINO JARDIN
CON LOS COMUNEROS, Y DE AHI NOS PASAMOS A COLOTLAN A
PERNOCTAR, EL DOMINGO NOS REGRESAMOS A GDL

COLOTLÁN Y MEZQUITIC DOTAR  AL  SECRETARIO  DE  MATERIAL  E  INFORMACIÓN  PARA
REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS PASO DEL OSO Y
CAMINO JARDÍN

QUE LA SUPERVISIÓN SEA FLUIDA Y SIN NINGÚN CONTRATIEMPO SE ALCANZARON LOS OBJETIVOS EXISTOSAMENTE NO APLICA $1,296.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00

DS-000107-2017 C.  FRANCISCO  VINICIO
VAZQUEZ SALCEDO

GUSTAVO PONCE AYUDANTE GENERAL SUPERVISIÓN DE PROYECTOS A MUNICIPIOS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLAN  A  PERNOCTAR.  SABADO:  NOS
TRASLADAMOS A PUEBLO NUEVO, MPIO. DE MEZQUITIC, DE AHI
CAMINAMOS  A  POCHOTITA  DONDE  EL  SECRETARIO  REVISÓ  Y
SUPERVISÓ LOS PROYECTOS DE PASO DEL OSO Y CAMINO JARDIN
CON LOS COMUNEROS, Y DE AHI NOS PASAMOS A COLOTLAN A
PERNOCTAR, EL DOMINGO NOS REGRESAMOS A GDL

COLOTLÁN Y MEZQUITIC DOTAR  AL  SECRETARIO  DE  MATERIAL  E  INFORMACIÓN  PARA
REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LOS PROYECTOS PASO DEL OSO Y
CAMINO JARDÍN

QUE LA SUPERVISIÓN SEA FLUIDA Y SIN NINGÚN CONTRATIEMPO SE ALCANZARON LOS OBJETIVOS EXISTOSAMENTE NO APLICA $1,296.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00

DGJ-000021-2017 J U A N  C A R L O S
HERNANDEZ  NUÑO,
LIC.

LIC. JULIETA PARRA GARCÍA LIC. JUAN CARLOS HERNÁNDEZ NUÑO
BIOL. MARCO ANTONIO CARRASCO ORTIZ

DIRECTOR DE CONVENIOS Y REGULARIZACIÓN SUPERVISION DE OBRAS DE PASO DEL OSO Y  CAMINO JARDIN.
(ACOMPAÑANDO SOLO EL DÍA SABADO 4 DE MARZO A LA DIR. GRAL
JURIDICA,  LIC.  ELISA  JULIETA  PARRA  GARCÍA  CON  NUM.  DE
COMISION (DGJ-000020-2017)

DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 viernes: Llegamos a Colotlán (VIDA CARA) a las 11 de la noche para
instalarse en el hotel y cenar. Sabado: A las 3:00 am, salimos rumbo a
Pueblo Nuevo en el municipio de Mezquitic (VIDA MEDIA) donde sería el
punto de encuentro con el resto de la comitiva siendo estos, la Lic. Elisa
Julieta Parra García, Director General Jurídico y el Secretario del Ramo,
Mtro.  Netzahualcotl  Ornelas  Plascencia.  Desayunamos  y  bajamos
caminando rumbo a Pochotita, ahí comimos juntos, mientras hacíamos
los acuerdos con las autoridades responsables.  Salimos de regreso a
Colotlán sin la Lic. Elisa Julieta Parra y el Mtro. Netzahualcoyotl Ornelas
Plascencia.  Ahí  cenamos  y  nos  hospedamos  nuevamente.  Domingo:
Desayunamos en Colotán y salimos a las 9:00 am. de regreso rumbo a
Guadalajara llegando a la 1:00

Mezquitic y Colotlán, Jalisco Aclarar y llegar a acuerdos con la comunidad para seguir avanzando en
la obra

que las obras una vez que sean concluidas, sean recibidas con la calidad
y las especificaciones que están consideradas en el proyecto ejecutivo
del contrato respectivo

los trabajos que se están ejecutando actualmente, se realizan de acuerdo
al proyecto ejecutivo de cada una de las obras y dos de ellas están por
concluir.

continuar con los recorridos de verificación de los trabajos y la calidad
de los mismos, así como los avances hasta la fecha.

$3,147.20 DESAYUNO  $165.00,COMIDA  $128.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$800.00,COMBUSTIBLE $1,870.20

DGIRU-000222-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

ING. JORGE ROBERTO LEON SANCHEZ SUPERVISOR VERIFICACIÓN  FÍSICA  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  CON  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DÍA  13.-  SE  LLEVA  A  CABO  EL  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN  JAL.  PARA  REALIZAR  LA  VERIFICACIÓN  DE  LOS
TRABAJOS  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME,  EN  CONJUNTO  CON
PERSONAL  DE  CONTRALORÍA  DEL  ESTADO  Y  PERSONAL  DE
DESARROLLO SOCIAL DEL MUNICIPIO. DÍA 14.- SE REALIZA VISITA
DE SUPERVISIÓN A  OBRAS DE PISO FIRME EN EJECUCIÓN DEL
MUNICIPIO DE TOMATLÁN, JAL. EN VIAJE DE IDA Y VUELTA DESDE
CIHUATLÁN. DÍA 15 AL 17.- SE REALIZA LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE
LAS OBRAS DE PISO FIRME EN EL MUNICIPIO DE CIHUATLÁN, EN
CONJUNTO CON LOS AUDITORES DE CONTRALORÍA DEL ESTADO Y
PERSONAL  DE  DESARROLLO  SOCIAL  DEL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN,  REGRESANDO  EL  DIA  17  A  LA  CIUDAD  DE
GUADALAJARA.

CIHUATLÁN Y TOMATLÁN, JALISCO DAR SEGUIMIENTO A LA AUDITORÍA DE LOS TRABAJOS REALIZADOS
DEL PROGRAMA PISO FIRME, EN EL MUNICIPIO DE CIHUATLÁN,
CON PERSONAL DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO. PARA CERRAR
EL PROCESO DE OBRA CONTRATADA POR SIOP.

EN  EL  FORTALECIMIENTO  DEL  MUNICIPIO,  EN  SUS  ASPECTOS
SOCIAL, ECONÓMICO Y DE MEJORAMIENTO DE SUS VIVIENDAS A
PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS.

POSITIVO  DADO  QUE  SE  DIO  PUNTUAL  SEGUIMIENTO  A  LA
AUDITORIA  ORDENADA  POR  LA  CONTRALORÍA  DEL  ESTADO,
CUMPLIENDO POR PARTE DE ESTA SUPERVISIÓN AL PROCESO DE
CIERRE DE ESTA OBRA CONTRATADA POR LA SIOP.

TENER INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA DAR SEGUIMIENTO POR
PARTE DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO AL PROCESO DE CIERRE
DE EXPEDIENTE DE OBRAS CONTRATADAS POR LA SIOP.

$4,475.02 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $735.00,CENA  $368.00,HOSPEDAJE
$2,200.02,PEAJES $804.00

DGIRU-000221-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

ING. JORGE ROBERTO LEON SANCHEZ SUPERVISOR VERIFICACIÓN  FÍSICA  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  CON  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 LUNES.-  6  TRASLADO AL MUNICIPIO DE CIHUATLÁN,  LUGAR DE
COMISIÓN  Y  REUNIÓN  CON  PERSONAL  DE  CONTRALORÍA  DEL
ESTADO  DE  JALISCO,  PARA  PROGRAMAR  AGENDA.  MARTES.-7
SUPERVISIÓN  DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL
MUNICIPIO DE TOMATLÁN, JALISCO. DÍAS 8,9 Y 10.- SUPERVISIÓN
DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN, JALISCO.

CIHUATLAN y TOMATLAN, JALISCO. OBTENER INFORMACIÓN SUFICIENTE DEL ESTADO QUE GUARDAN
LAS OBRAS DEL  PROGRAMA PISO FIRME EN EL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLAN,  JALISCO.  PARA  CUMPLIMENTAR  AUDITORÍA  DE  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO.

MEJORAMIENTO  DE  LA  VIVIENDA  A  PERSONAS  DE  ESCASOS
RECURSOS ECONOMICOS.

LUNES.-  6  TRASLADÓ AL MUNICIPIO DE CIHUATLÁN,  LUGAR DE
COMISIÓN  Y  REUNIÓN  CON  PERSONAL  DE  CONTRALORÍA  DEL
ESTADO  DE  JALISCO,  PARA  PROGRAMAR  AGENDA.  MARTES.-7
SUPERVISIÓN  DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL
MUNICIPIO DE TOMATLÁN, JALISCO. DÍAS 8,9 Y 10.- SUPERVISIÓN
DE  OBRAS  DEL  PROGRAMA  PISO  FIRME  EN  EL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN, JALISCO.

TENER INFORMACIÓN SUFICIENTE DEL  ESTADO QUE GUARDAN
LAS OBRAS DEL  PROGRAMA PISO FIRME EN EL  MUNICIPIO  DE
CIHUATLÁN, JALISCO.

$3,241.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $735.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,276.00,PEAJES $402.00

DS-000106-2017 F E R N A N D O
COVARRUBIAS GÓMEZ

PERLA YANETTE RODRIGUEZ GONZALEZ,  EDUARDO HERNANDEZ
MAGDALENO

ANALISTA A REUNIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO DE LA CIÉNEGA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 REUNION DEL CONSEJO METROPOLITANO DE OCOTLAN,. JAMAY Y
PONCITLAN.

OCOTLAN DIFUNDIR LAS OBRAS Y ACCIONES QUE REALIZA ESTA SECRETARÍA NO APLICA SE GRABO EN AUDIO ENTREVISTA DEL SECRETARIO ANTE MEDIOS
DE COMUNICACIÓN Y SE DIFUNDIÓ FOTO NOTA DE LA REUNIÓN A
MEDIOS DE COMUNICACIÓN

NO APLICA $166.00 COMIDA $166.00
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DGIRU-000220-2017 ING.  JORGE  ROBERTO

LEON SANCHEZ
ING. SERVANDO FCO. TORRES AVILA COORDINADOR B VERIFICACION  FISICA  CON  LA  CONTRALORIA  DEL  ESTADO

PROGRAMA PISO FIRME
DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DIA 13.- SE LLEVA A CABO EL TRASLADO AL MPIO. DE CIHUATLAN

JAL. PARA REALIZAR LA VERIFICACION FISICA DE LOS TRABAJOS
DEL PROGRAMA DE PISO FIRME FISE 2016  EN CONJUNTO CON
PERSONAL  DE  LA  CONTRALORIA  DEL  ESTADO  Y  PERSONAL
ASIGNADO POR LA DIR.  DE DESARROLLO SOCIAL DEL H.  AYTTO
MPAL DE ESTE MPIO. DIA 14.- SE REALIZA VISITA DE OBRA AL MPIO.
DE TOMATLAN JAL PARA VERIFICAR Y SUPERVISAR LOS TRABAJOS
QUE SE VIENEN EJECUTANDO DEL PROGRAMA PISO FIRME FISE
2016 REGRESANDO AL MPIO. DE CIHUATLAN JAL ESTE DIA. DIA 15
AL 17.- SE REALIZA LA VERIFICACION FISICA DE LOS TRABAJOS DE
PISO FIRME EN EL MPIO. DE CIHUATLAN, CON AUDITORES DE LA
CONTRALORIA DEL ESTADO ASI COMO PERSONAL ASIGNADO POR
EL  H.  AYTTO.  MPAL  DE  LA  DIR.  DE  DESARROLLO  SOCIAL
REGRESANDOSE EL DIA 17 A LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JAL.

Cihuatlan y Tomatlan Jalisco DAR  SEGUIMIENTO  A  LA  AUDITORIA  CON  PERSONAL  DE  LA
CONTRALORIA DEL ESTADO DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN EL
PROGRAMA DE PISO FIRME EN ESTOS MUNICIPIOS. DEL ESTADO Y
ASI DAR CIERRE A ESTA OBRA CONTRATADA POR LA SIOP.

EN EL FORTALECIMIENTO DE ESTA REGION DEL ESTADO EN SUS
ASPECTOS  SOCIAL,  ECONOMICO  Y  DE  MEJORAMIENTO  DE  SUS
VIVIENDAS A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS ASI
COMO TAMBIEN HABER CUMPLIDO A EL ORDENAMIENTO OFICIAL
POR LA DIR. DE CONSTRUCCION Y SUPERVISION RURAL DE LA DGIR
DE LA SIOP.

POSITIVO DADO QUE SE LE DIO SEGUIMIENTO A ESTA AUDITORIA
CUMPLIENDOSE OFICIALMENTE COMO LO INDICARON PARA ESTA
SUPERVISION PARA DAR SEGUIMIENTO AL CIERRE DE ESTA OBRA
CONTRATADA POR LA SIOP.

PROGRAMAR LAS COMISIONES SIGUIENTES PARA LLEVAR A CABO
LA VERIFICACION FISICA Y SUPERVISION DE ESTOS TRABAJOS DEL
PROGRAMA DE PISO FIRME FISE 2016.

$4,803.80 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $735.00,CENA  $368.00,HOSPEDAJE
$2,200.00,COMBUSTIBLE $1,132.80

DGIRU-000219-2017 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

ING. SERVANDO FRANCISCO TORRES AVILA COORDINADOR B VERIFICACION  FISICA  CON  LA  CONTRALORIA  DEL  ESTADO
PROGRAMA PISO FIRME

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 Lunes 6.-  Traslado al Municipio de Cihuatlan Jal.lugar de comisión y
reunion  con  personal  de  la  Contraloría  del  Estado  de  Jalisco  para
programar agenda. Martes 7.-  Supervisión de obras del programa de
Piso Firme en el Mpio. de Tomatlán Jal. días del 8 al 10.- se lleva a cabo
la verificación física de los trabajos de piso firme FISE 2015 en conjunto
con Auditores de la Contraloría del Estado en el Municipio de Cihuatlán
Jalisco así como personal asignado de la Dirección de Desarrollo Social
del Municipio, y la contratista Cemex Concretos S.A de C.V.

Cihuatlan, Tomatlan Jalisco CUMPLIR CON LA VERIFICACIÓN FÍSICA DE ESTOS TRABAJOS DE
PISO FIRME COMO LO SOLICITÓ LA CONTRALORÍA DEL ESTADO
MEDIANTE OFICIO GIRADO A LA DIRECCION DE CONSTRUCCION Y
SUPERVISIÓN RURAL DE LA SIOP Y ASÍ CONCLUIR CON EL CIERRE
DE ESTAS OBRAS CONTRATADAS

EN  EL  FORTALECIMIENTO  DE  ESTAS  REGIONES  DEL  ESTADO
BENEFICIANDO  A  HABITANTES  DE  ESCASOS  RECURSOS
ECONÓMICOS TANTO SOCIAL Y ECONÓMICO, Y CUMPLIR CON LAS
ACCIONES  DE  TRANSPARENCIA  LLEVADA  EN  CONJUNTO  CON
PERSONAL DE AUDITORÍA DE LA CONTRALORÍA DEL ESTADO Y EL
MUNICIPIO.

POSITIVO  DADO  QUE  SE  CUMPLIERON  LOS  OBJETIVOS
PROGRAMADOS EN ESTOS TRABAJOS DE PISO FIRME FISE 2015
LLEVADOS  A  CABO  EN  DIFERENTES  MUNICIPIOS  DEL  ESTADO,
ESPERANDO LA RESPUESTA DEL ÓRGANO DE CONTROL DE ESTA
DEPENDENCIA.

PROGRAMAR LAS COMISIONES SIGUIENTES PARA CONTINUAR CON
ESTAS  VERIFICACIONES  QUE EMPRENDE LA  CONTRALORÍA  DEL
ESTADO ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL DEL
MUNICIPIO.

$3,878.40 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $735.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,276.00,PEAJES $402.00,COMBUSTIBLE $637.40

DGIC-000589-2017 JOSE  LUIS  VILLEGAS
VARGAS

NO APLICA CHOFER DE CARGA ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFLATOS  Y
RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. AL CAMINO PARA TRABAJOS DE
RENIVELACION  DE  CARPETA  ASF.  BACHEO  Y/O  CALAVEREO  EN
CARPETA ASFALTICA

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 01  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN
CALIENTE  CON  MATERIAL  TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA
PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. EN
GUADALAJARA PARA TRABAJOS DE CALAVEREO Y RENIVELACION DE
CARPETA ASFALTICA DEL KM. 10+000 AL KM. 10+500 LADO DER.
CAMINO  351.-BETANIA-ARANDAS.-  02  DE  MARZO  DEL  2017.-
ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFALTOS  Y
RIEGOS  DE  OCCIDENTE,  S.A.  DE  C.V.  EN  GUADALAJARA  PARA
TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y  RENIVELACION  DE  CARPETA
ASFALTICA DEL KM. DEL 5+000 AL KM. 5+100 AMBOS LADOS Y DEL
KM.  10+000  AL  KM.  10+150  LADO  IZQ.  CAMINO  351.-BETANI-
-ARANDAS.-  03  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA
ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL TRITURADO DE 1/2"  A
FINOS DE LA PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A.
DE  C.V.  EN  GUADALAJARA  PARA  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA Y DEL KM. 10+000 AL KM.
12+000 LADO IZQ. CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS

GUADALAJARA, ARANDAS, JALISCO. EJECUTAR LOS DIVERSOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y APLICAR
EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE  APLICARON LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN LOS  LUGARES
INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIC-000588-2017 HUGO VARGAS GUZMAN NO APLICA CHOFER DE CARGA ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO DE 1/2" A FINOS DE PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS
DE  OCCIDENTE,  S.A.  DE  C.V.,  AL  CAMINO  PARA  TRABAJOS  DE
RENIVELACION DE CARPETA ASF. Y BACHEO Y/O CALAVEREO EN
CARPETA ASFALTICA.

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 01  DE  MARZO  DEL  2017.-ACARREO  DE  MEZCLA  ASFALTICA  EN
CALIENTE  CON  MATERIAL  TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA
PLANTA ARO ASFALTOS Y RIEGOS DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. EN
GUADALAJARA PARA TRABAJOS DE CALAVEREO Y RENIVELACION DE
CARPETA ASFALTICA . DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO DER.
CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS. 02 DE MARZO DEL 2017.-ACARREO
DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL TRITURADO
DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFALTOS  Y  RIEGOS  DE
OCCIDENTE,  S.A.  DE  C.V.  EN GUADALAJARA PARA TRABAJOS DE
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA . DEL KM. 5+000 AL KM.
5+100  AMBOS  LADOS  DEL  KM.  10+000  AL  KM.  10+150  LADO
IZQ.DEL CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS. 03 DE MARZO DEL 2017.-
ACARREO DE MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE CON MATERIAL
TRITURADO  DE  1/2"  A  FINOS  DE  LA  PLANTA  ARO  ASFALTOS  Y
RIEGOS  DE  OCCIDENTE,  S.A.  DE  C.V.  EN  GUADALAJARA  PARA
TRABAJOS DE BACHEO Y/O CALAVEREO EN CARPETA ASFALTICA .
DEL KM. 10+000 AL KM.12+000 AMBOS LADOS .DEL CAMINO 351.-
BETANIA-ARANDAS

GUADALAJARA, ARANDAS, JALISCO. EJECUTAR  EN  LOS  DIVERSOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y
APLICAR EL MATERIAL REQUERIDO

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO.

SE  APLICARON LOS  MATERIALES  NECESARIO  EN LOS  LUGARES
TRAMOS INDICADOS

CONTINUAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  PARA
MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LA  RED  DE  CAMINOS  DE  LA
RESIDENCIA DE SAN MIGUEL EL ALTO

$774.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00

DGIRU-000218-2017 ING.  JOSÉ  ANTONIO
AMPUDIA TORRES

ING.  MARTÍN  FIGUEROA MORALES,  LIC.  JUVENTINO HUMBERTO
MENDOZA DIAZ

DIRECTOR GENERAL DE INFRAESTRUCTURA RURAL REUNIÓN  CON  ASOCIACIÓN  DE  USUARIOS  Y  AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DEL PROGRAMA DE UNIDADES
DE  RIEGO  2017  Y  ENTREGA  DE  OBRA  REHABILITACIÓN  Y
MODERNIZACIÓN DE LA UNIDAD DE RIEGO LAS PALMAS, A.C. 1ra.
ETAPA

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 08 DE MARZO DE 2017 DÍAS 06 Y 07 PUERTO VALLARTA.-INAUGURACIÓN UNIDAD DE RIEGO
LAS PALMAS A.C. 1ra. ETAPA. DÍA 08- CABO CORRIENTES. REUNIÓN
CON PERSONAL DE LA ASOCIACIÓN DE USUARIO Y AUTORIDADES
MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DE UNIDADES DE RIEGO

PUERTO VALLARTA, CABO CORRIENTES VERIFICACIÓN DE CONCLUSIÓN PROYECTO AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS HÍDRICOS

EN SEGUIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL SUBPROGRAMA DE
REHABILITACIÓN,  MODERNIZACIÓN,TECNIFICACIÓN  Y
EQUIPAMIENTO  DE  UNIDADES  DE  RIEGO  Y  EN  COMPAÑÍA  DE
AUTORIDADES  Y  PRODUCTORES  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO,
AUTORIDADES MUNICIPALES REALIZAMOS RECORRIDO DE CAMPO
DONDE SE CONSTATÓ LA EJECUCIÓN DE LA "REHABILITACIÓN Y
MODERNIZACIÓN  DE  LA  UNIDAD  DE  RIEGO  LAS  PALMAS  A.C.
(PRIMERA ETAPA) DONDE SE BENEFICIARAN ALREDEDOR DE 147
HECTÁREAS.  POSTERIORMENTE  SE  REALIZÓ  EL  ACTO
PROTOCOLARIO  DE  LA  INAUGURACIÓN  DE  LA  OBRA
MANIFESTANDO LOS INTEGRANTES DE LA UNIDAD DE RIEGO EL
AGRADECIMIENTO  A  LOS  APOYOS  RECIBIDOS  Y  SOLICITANDO
APOYO  PARA  LA  2DA.  ETAPA.  EL  DÍA  8  NOS  TRASLADAMOS  AL
MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES A REUNIÓN CON PRODUCTORES
DEL MUNICIPIO DONDE SE EXPLICÓ LA FORMA DE PARTICIPAR EN
EL MENCIONADO SUBPROGRAMA, A LO QUE LOS PRODUCTORES
MANIFESTARON SU INTERÉS EN CUMPLIR CON LOS REQUISITOS
PARA OBTENER LOS BENEFICIOS.

PRESENTEN LOS REPRESENTANTES DE LAS UNIDADES DE RIEGO
MENCIONADAS,  TODOS  LOS  DOCUMENTOS  DE  REQUISITOS  DE
ELEGIBILIDAD EN LA VENTANILLA DEL SUBPROGRAMA PARA SER
CONSIDERADOS EN EL PRESENTE EJERCICIO.

$881.00 DESAYUNO $294.00,COMIDA $421.00,CENA $166.00

DGJ-000020-2017 LIC.  ELISA  JULIETA
PARRA GARCÍA

C.  ALFONSO  CISNEROS  Y  MTRO.  NETZAHUALCÓYOTL  ORNELAS
PLASCENCIA.

DIRECTORA GENERAL JURIDICA PARTICIPACIÓN EN LA ASAMBLEA COMUNEROS DEL 03 DE MARZO DE 2017 AL 05 DE MARZO DE 2017 VIERNES:  LLEGADA  A  COLOTLÁN  A  PERNOCTAR.  SÁBADO:  NOS
TRASLADAMOS PUEBLO NUEVO, MUNICIPIO DE MEZQUITIC, DE AHÍ
CAMINAMOS A POCHOTITA DONDE SE PARTICIPO EN LA ASAMBLEA
DE  COMUNEROS,  Y  DE  AHÍ  NOS  DIRIGIMOS  A  COLOTLÁN  A
PERNOTAR, EL DOMINGO: NOS REGRESAMOS A GUADALAJARA.

COLOTLÁN Y MEZQUITIC, JALISCO. AYUDAR  A  RESTABLECER  LA  REHABILITACIÓN  DEL  PUEBLO
WIXARICA-GOBIERNO DEL ESTADO.

AYUDAR  A  RESTABLECER  LA  REHABILITACIÓN  DEL  PUEBLO
WIXARICA-GOBIERNO DEL ESTADO.

SE ALCANZARON LOS OBJETIVOS EXITOSAMENTE. NO APLICA. $659.00 DESAYUNO $256.00,COMIDA $147.00,CENA $256.00

DGS-000012-2017 L I C .  G R A C I E L A
MARGARITA  GONZALEZ
JASO SILVA

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ,  ARQ.  FRANCISCO  JAVIER  DE  ALBA  MARTÍNEZ,  ARQ.
FERNANDO  HERNÁNDEZ  AMBROSIO,  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD
SARACCO SOLTERO Y L.C.P. GRACIELA MARGARITA GONZÁLEZ JASO
SILVA.

COORDINADORA ASISTIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA - BAHÍA DE
BANDERAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ACUDIR A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO PARA EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA, JALISCO -
BAHÍA  DE  BANDERAS,  NAYARIT  ENL  A  UNIDAD  MUNICIPAL
ADMINISTRATIVA DE PUERTO VALLARTA, JAL.

PUERTO VALLARTA, JAL. PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y LA SUPERVISIÓN DE
LA OBRA.

$458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGS-000011-2017 C.  MARIA  TRINIDAD
SARACCO SOLTERO

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ,  ARQ.  FRANCISCO  JAVIER  DE  ALBA  MARTÍNEZ,.C.P.
GRACIELA  MARGARITA  GONZÁLEZ  JASO  SILVA,  ARQ.  FERNANDO
HERNÁNDEZ  Y  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO.
AMBROSIO.

COORDINADOR DE ANÁLISIS Y PROYECTOS ASISTIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA - BAHÍA DE
BANDERAS

DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  A  LA  PRIMERA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA - BAHÍA DE
BANDERAS  EN  LA  UNIDAD  MUNICIPAL  ADMINISTRATIVA  DE
PUERTO VALLARTA, JAL.

PUERTO VALLARTA, JAL. PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE PUERTO VALLARTA.

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y LA SUPERVISIÓN DE
LA OBRA.

$458.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,CENA $128.00

DGIRU-000217-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

SAUL GARCIA MARTINEZ INGENIERO "C" LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 02 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ETZATLAN PARA
VERIFICAR LOS NIVELES DE BASE PARA LIBERAR EL TRAMO PARA
QUE  LA  EMPRESA  PUEDA  INICIAR  CON  LOS  TRABAJOS  DE
EMPEDRADO  EN  CONCRETO  AHOGADO.  EL  DÍA  03  NOS
TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE  SAN  MARTÍN  HIDALGO  PARA
REALIZAR  EL  LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  DONDE
VERIFICAMOS LOS NIBELES DE BASE.

ETZATLÁN, SAN MARTÍN HIDALGO REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS DE LAS OBRAS. SUPERVISAR  QUE  LOS  AVANCES  FÍSICOS  DE  LAS  OBRAS  PARA
VERIFICAR  QUE  ESTÉN  DE  ACUERDO  A  LOS  PROYECTOS
GEOMÉTRICOS Y DE ACUERDO A LA NORMATIVAS.

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES Y AVANCES FÍSICOS. LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000587-2017 R A F A E L  B E C E R R A
GUTIERREZ

MANUEL  JIMENEZ  GUTIERREZ,  GERARDO  MORENO  CRUZ,  J.
ESPIRIDION  MUÑOZ  MARTIN,  CESAR  NAVAD  ROMAN  MUÑOZ,
DIEGO VALDIVIA JIMENEZ

TECNICO B COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,  SUPERVISIÓN  DE
LOS  TRAMOS  EN  REPARACIÓN  A  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCION Y CONSERVACION
RUTINARIA  ACOMPAÑAR  A  LOS  AUDITORES  A  VERIFICAR
VOLUMENES DE OBRAS DE CAMINOS POR LAS EMPRESAS, HACER
RECORRIDO  DEL  ESTADO  FÍSICO  QUE  GUARDAN  LOS  CAMINOS
PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN Y  TOMAR
FOTOGRAFÍAS

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 01  DE  MARZO  DE  2017 ,  COORDINAR  CUADRILLAS  DE
CONSERVACION  Y  APOYAR  EN  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA CALIENTE
DEL KM.  10+000 AL KM.  10+150 LADO DER.  DEL CAMINO 351.-
BETANIA-ARANDAS DESPUES TRASLADARME DE LA RESIDENCIA AL
CAMINO  EN  RECONSTRUCCION  PARA  REVISAR  Y  SUPERVISAR
NIVELES DE BASE HIDRAULICA DEL KM. 7+902 AL KM. 8+120 DEL
CAMINO  349.-  LIBRAMIENTO  SUR  TEPATITLAN,  DE  AHI
TRASLADARME  AL  CAMINO  314.-TEPATITLAN-ARANDAS  A  LA
SUPERVISION DE LOS TRABAJOS REALIZADOS POR LA EMPRESA Y
DE AHI  ME TRASLADE AL CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS A LA
SUPERVISION DE LA CUADRILLA QUE REALIZARON TRABAJOS DE
RENIVELACION DE CARPETA, BACHEO Y/O CALAVEREO EN CARPETA
ASFALTICA,  LEVANTAMIENTO  FOTOGRAFICO.  02  DE  MARZO  DE
2017,  COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION  Y
T R A S L A D A R M E  D E  L A  R E S I D E N C I A  A L  C A M I N O  E N
RECONSTRUCCION PARA REVISAR Y SUPERVISAR NIVELES DE BASE
HIDRAULICA  DEL  KM.  7+902  AL  KM.  8+120  DEL  CAMINO  349.-
LIBRAMIENTO SUR TEPATITLAN, DE AHI TRASLADARME AL CAMINO
314.-TEPATITLAN-ARANDAS A LA SUPERVISION DE LOS TRABAJOS
REALIZADOS POR LA EMPRESA Y DE AHI ME TRASLADE AL CAMINO
351.-BETANIA-ARANDAS A LA SUPERVISION DE LA CUADRILLA QUE
REALIZARON  TRABAJOS  DE  CALAVEREO  Y  RENIVELACION  DE
CARPETA, CON MEZCLA ASFALTICA EN CALIENTE DEL KM. 5+000
AL 5+100 AMBOS LADOS Y DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO
IZQ.  LEVANTAMIENTO FOTOGRAFICO.Y  HACER RECORRIDO PARA
VERIFICAR EL ESTADO FISICO QUE GUARDAN LOS CAMINOS

ARANDAS,  TEPATITLAN  DE  MORELOS,  LAGOS  DE  MORENO,
ATOTONILCO EL ALTO, JALISCO

LEVANTAMIENTO DEL ESTADO GENERAL DE LA RED DE CAMINOS Y
S U P E R V I S A R  L O S  T R A B A J O S  D E  C O N S E R V A C I Ó N  Y
RECONSTRUCCIÓN REALIZADAS POR EMPRESAS

TENER  CONTROL  SOBRE  LOS  TRABAJOS  EJECUTADOS  POR
CONTRATISTAS,  ADEMÁS  DE  EVALUAR  EL  ESTADO  DE  LOS
CAMINOS  PARA  QUE  EL  RESIDENTE  PUEDA  PROGRAMAR  LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CONTINUAR CON EL LEVANTAMIENTO FÍSICO Y FOTOGRÁFICO DE
LOS CAMINOS, ASÍ COMO CON LA SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS
QUE EN ELLOS SE REALIZAN

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000586-2017 C .  J O S E  A L F R E D O
R E N T E R I A
CASTELLANOS

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES:TIMONES Y
RIO ANCHO (EN YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 27 DE FEBRERO DE 2017.- PUENTE RIO ANCHO. SUPERVISIÓN DE EL
COLADO DE LA GUARNICIÓN DEL CARRIL IZQUIERDO E INICIO DE
CIMBRADO.  28  DE  FEBRERO  DE  2017.-  PUENTE  TIMONES,
SUPERVISIÓN DE LA COLOCACIÓN AL 100  POR CIENTO DE LOS
PERNOS NELSON.

YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO SUPERVISAR AVANCES DE OBRA TERMINACIÓN DE LOS PUENTES ENTIEMPO Y FORMA NO APLICA CALIDAD Y SEGUIR LOS LINEAMIENTOS DE ACUERDO A CONTRATO $700.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00,CENA $184.00

DGIRU-000216-2017 H É C T O R  D E  J E S Ú S
RIVERA ARREGUÍN

N/A SUPERVISOR DE OPERACION SUPERVISION DE OBRAS DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DIA 2.- JOCOTEPEC DIA 3.- TEOCUITATLAN DE CORONA JOCOTEPEC Y TEOCUITATLAN DE CORONA SUPERVISAR EL PROCESO Y CORRECTA EJECUCION DE LAS OBRAS DIRIGIR,  COORDINAR  E  INSPECCIONAR  LA  OBRA;  CUIDANDO
ESTRICTAMENTE  QUE  SE  CUMPLAN  LAS  INDICACIONES  DEL
PROYECTO

EN  JOCOTEPEC  SE  VERIFICO  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA
REHABILITACIÓN DE PREDES DE AGUA POTABLE Y DRENAJE CON
RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  (EMPEDRADO
NORMAL) EN CALLE CUAUHTÉMOC DE XOCHITL A MALECÓN. Y SE
VISITO  CONSTRUCCIÓN  DE  RED  DE  DRENAJE,  RED  DE  AGUA
POTABLE,  RESTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO
(EMPEDRADO AHOGADO)  EN CALLE JUÁREZ DEL MUNICIPIO  DE
TEOCUITATLÁN DE CORONA

GARANTIZAR  QUE  LA  OBRA  SE  CONSTRUYA  JUSTO  COMO  EL
PROYECTO LO INDICA, VIGILAR LA CALIDAD CON QUE SE REALIZAN
LAS OBRAS

$551.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $92.00

DS-000105-2017 DR. GILBERTO SÁNCHEZ
PANTOJA

JACINTO DE LA O CAMPOS, MARTIN ERNESTO GUDIÑO COORDINADOR DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS REUNIÓN DE TRABAJO EN LA UNIDAD DE LA SECRETARIA DE H.C.P DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 ASISTIR A REUNIÓN DE TRABAJO EN LA UNIDAD DE LA SECRETARIA
DE H.C.P

CD. DE MEXICO COORDINAR PROYECTOS ESTRATEGICOS NO APLICA TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $5,791.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PASAJE $4,086.00,TRANSPORTE
$1,375.00

DS-000104-2017 C.  ALFONSO CISNEROS
ALVAREZ

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  JOSE
SAAVEDRA,  LIC.  ANTONIO GIEZI  MARTINEZ RUBIO,  C.  ALFONSO
CISNEROS

COORDINADOR OPERATIVO B TRASLADAR  AL  SECRETARIO  A  SESIÓN  DE  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 TRASLADAR  AL  SECRETARIO  A  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL
DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

OCOTLAN QUE EL SECRETARIO PARTICIPE EN LA SESIÓN DEL CONSEJO PARA
EL  DESARROLLO  METROPOLITANO  DE  OCOTLAN,  PONCITLAN  Y
JAMAY

NO APLICA TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000103-2017 LIC.  ANTONIO  GIEZI
MARTINEZ RUBIO

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  JOSE
SAAVEDRA,  LIC.  ANTONIO GIEZI  MARTINEZ RUBIO,  C.  ALFONSO
CISNEROS

COORDINADOR ADMINISTRATIVO SESIÓN DE CONSEJO PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE
OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  A  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

OCOTLAN PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL CONSEJO PARA EL DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

EN EL DESARROLLO METROPOLITANO DE LOS MUNICIPIOS ANTES
DESCRITOS

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000102-2017 LIC.  JOSE  SAAVEDRA
TERAN

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  JOSE
SAAVEDRA,  LIC.  ANTONIO GIEZI  MARTINEZ RUBIO,  C.  ALFONSO
CISNEROS

SECRETARIO PARTICULAR SESIÓN DE CONSEJO PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE
OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  A  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

OCOTLAN PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL CONSEJO PARA EL DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

EN EL DESARROLLO METROPOLITANO DE LOS MUNICIPIOS ANTES
DESCRITOS.

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO no aplica $258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DS-000101-2017 M T R O .
N E T Z A H U A L C Ó Y O T L
ORNELAS PLASCENCIA

MTRO.  NETZAHUALCOYOTL  ORNELAS  PLASCENCIA,  LIC.  JOSE
SAAVEDRA,  LIC.  ANTONIO GIEZI  MARTINEZ RUBIO,  C.  ALFONSO
CISNEROS

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRA PÚBLICA SESIÓN DE CONSEJO PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE
OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ACUDIR  A  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

OCOTLAN PARTICIPAR EN LA SESIÓN DEL CONSEJO PARA EL DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLAN, PONCITLAN Y JAMAY

EN EL DESARROLLO METROPOLITANO DE LOS MUNICIPIOS ANTES
DESCRITOS.

TODO SALIO CONFORME SE PLANEO NO APLICA $669.00 DESAYUNO $147.00,COMIDA $220.00,PEAJES $302.00

DGIC-000585-2017 J .  REFUGIO  ROMAN
BARBA

NO APLICA ADMINISTRATIVO RESIDENCIA TRASLADO A LAS OFICINAS CENTRALES DE LA D.G.I.C. Y SIOP PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL  COMPRA  DE
REFACCIONES Y PAGO DE SERVICIOS

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-TRASLADARME DE LA RESIDENCIA SAN
MIGUEL EL ALTO A LA CD DE ARANDAS, PARA ENTREGAR VALES DE
GASOLINA  EN  LA  GASOLINERA  EL  CAPULIN  DESPUES  HACER
RECORRIDO PARA COMPRAR REFACCIONES EN LA REFACCIONARIA
ZAPOTLAN. S.A. DE C.V., EN LA CD. DE TEPATITLAN DE MORELOS,
TAMBIEN LLEVAR DOCTOS OFICIALES Y CONTRATOS PARA FIRMAS
DEL PERSONAL 02 DE MARZO DEL 2017.-  TRASLADARME DE LA
RESIDENCIA SAN MIGUEL EL ALTO A LAS OFICINAS CENTRALES DE
LA  D.G.I.C.,  EN  CALLE  2,  No.  2357,  COL.  FERROCARRIL  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCTOS OFICIALES DESPUES iIR A LA SIOP
PARA ENTREGAR NOMINA QUINCENAL DEL PERSONAL DE BASE,
CONTRATOS Y DOCTOS OFICIALES Y RECIBIR, TAMBIEN RECOGER
CHEQUE  PARA  PAGO  DE  VIATICOS  AL  PERSONAL  DE  BASE  Y
ENTREGAR  SOLICITUDES  DE  VEHICULOS  PARA  COMPRA  DE
REFACCIONES Y  REPARACION EN LA DIRECCION DE RECURSOS
MATERIALES

ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS.GUADALAJARA, JALISCO RECOPILACIÓN DE  DOCUMENTOS,  ENTREGA DE  LOS  MISMOS Y
PAGO AL PERSONAL

AGILIZAR LOS DIVERSOS TRÁMITES DE DOCUMENTOS Y PAGOS AL
PERSONAL DE LA RESIDENCIA Y PROVEEDORES

SE TRAMITÓ TODA LA DOCUMENTACIÓN OFICIAL A TIEMPO PRÓXIMA VISITA A RECOGER LA DOCUMENTACIÓN TRAMITADA Y
ENTREGAR NUEVA INFORMACION

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000584-2017 ING. RODOLFO AGUILAR
RODRIGUEZ

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS LP-0266/16 Y
LP-0283/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  554  EN  EL  MPIO.  DE  VILLA
PURIFICACIÓN, JAL., TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE
OBRA  DE  LA  O.T.  CI-0457/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  555  EN  EL
MUNICIPIO  DE  TALPA  DE  ALLENDE,  JAL.  Y  TRABAJOS  DE
SUPERVISIÓN  DE  AVANCE  DE  OBRAS  DE  LA  LP-0279/16  EN  EL
CAMINO CÓD. 544 EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JAL.

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 MIÉRCOLES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRAS
LP-0266/16  Y  LP-0283/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  554  VILLA
PURIFICACIÓN-CHAMELA EN EL  MPIO.  DE  VILLA  PURIFICACIÓN,
JAL., JUEVES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCES DE OBRA DE
LA O.T. CI-0457/16 EN EL CAMINO CÓD. 555 TALPA-LLANO GRANDE-
TOMATLÁN  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TALPA  DE  ALLENDE,  JAL.  Y
TRABAJOS  DE  SUPERVISIÓN  DE  AVANCE  DE  OBRAS  DE  LA  LP-
0279/16  EN  EL  CAMINO  CÓD.  544  MASCOTA-LA  ESTANCIA-LAS
PALMAS-LAS  JUNTAS  EN  EL  MUNICIPIO  DE  MASCOTA,  JAL.  Y
VIERNES: TRABAJOS DE SUPERVISIÓN DE AVANCE DE OBRAS DE LA
LP-0279/16 EN EL CAMINO CÓD. 544 MASCOTA-LA ESTANCIA-LAS
PALMAS-LAS JUNTAS EN EL MUNICIPIO DE MASCOTA, JALISCO.

VILLA PURIFICACIÓN, TALPA DE ALLENDE Y MASCOTA, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. LEVANTAR DATOS PARA HACER UN INFORME DE LA SUPERVISIÓN
DE  TRABAJOS  DE  AVANCES  DE  OBRA  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$809.00 DESAYUNO $257.00,COMIDA $460.00,CENA $92.00

DGIC-000583-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 JUEVES: TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL.

GUADALAJARA, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00
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DGIC-000581-2017 MARCELINO  GUITRON

PONCE
C. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ FLORES CHOFER MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA: EL REFUGIO

- SAN MARCOS
DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE BASE HIDRAULICA MATERIALES UTILIZADOS EN LA

OBRA: EL REFUGIO - SAN MARCOS DEL KM. 43+000 AL 43+600
SAN MARCOS, JALISCO MUESTREO DE BASE HIDRAULICA VERIFICAR MATERIALES DE BASE HIDRAULICA VERIFICAR MUESTREO DE BASE HIDRAULICA CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000580-2017 J O S E  A N T O N I O
GONZALEZ  FLORES

C. MARCELINO GUITRON PONCE ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LA OBRA: EL REFUGIO
- SAN MARCOS

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 MUESTREO DE BASE HIDRAULICA MATERIALES UTILIZADOS EN LA
OBRA: EL REFUGIO - SAN MARCOS DEL KM. 43+000 AL KM 43+600

SAN MARCOS, JALISCO MUESTREO DE BASE HIDRAULICA VERIFICAR MATERIALES DE BASE HIDRAULICA VERIFICAR MUESTREO DE BASE HIDRAULICA CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000579-2017 J U A N  A L B E R T O
GONZALEZ  JIMENEZ

NO APLICA ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO COORDINAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACION,  REALIZAR
RECORRIDO  PARA  SUPERVISAR  LAS  CONSTRUCTORAS  QUE
REALIZARAN  LOS  TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCIÓN  Y
CONSERVACIÓN  RUTINARIA,  REALIZAR  EL  AVANCE  DE  OBRAS,
REPORTE FOTOGRÁFICO Y HACER RECORRIDO DEL ESTADO FÍSICO
QUE GUARDAN LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE
CONSERVACIÓN

DEL 01 DE MARZO DE 2016 AL 02 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.-REALIZAR RECORRIDO PARA SUPERVISAR
TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y  CONSERVACION  A  LAS
EMPRESAS  DE  LOS  CAMINOS  314.-TEPATITLAN  -ARANDAS,  302-
LAGOS  DE  MORENO  Y  LEVANTAMIENTO  FOTOGRAFICO  DE  LAS
MISMAS  Y  SUPERVISION  DE  CUADRILLA  EN  EL  CAMINO  351.-
BETANIA-ARANDAS REALIZANDO TRABAJOS DE RENIVELACION DE
CARPETA ASFALTICA Y CALAVEREO EN CARPETA ASFALTICA DEL
KM. 10+000 AL KM. 10+500.LADO DER. 02 DE MARZO DEL 2017.-
COORDINAR  Y  SUPERVISAR  CUADRILLAS  DE  CONSERVACIÓN,
REALIZANDO TRABAJOS DE RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA
CON MEZLCA CALIENTE DEL  KM.  5+000  AL  KM.  5+100  AMBOS
LADOS Y DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO IZQ. Y LIMPIEZA Y
DESAZOLVE DE CUNETAS CON RECUBRIMIENTO DEL KM. 9+500 AL
KM.  9+700  AMBOS LADOS DEL CAMINO 351.-BETANIA-ARANDAS-
AHÍ ME TRASLADE AL CAMINO 316.-ENT. CARR. 314.-JESÚS MARIA
AYOTLAN,  307.-ATOTONILCO-SAN MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE
LOS LAGOS Y CAMINO 318.-ENT. CARR. 314 - SANTIAGUITO DE LOS
VELAZQUEZ  A  LA  SUPERVISIÓN  DE  EMPRESAS  REALIZANDO
TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  Y  RECONSTRUCCIÓN  Y  HACER
RECORRIDO  PARA  ENTREGAR  AVANCES  DE  LAS  OBRAS  EN
RECONSTRUCCION DE LA RED DE CAMINOS

ARANDAS,  ATOTONILCO  EL  ALTO,  AYOTLAN,  TEPATITLAN  DE
MORELOS, JESUS MARIA, LAGOS DE MORENO, JALISCO

MANTENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS, SUPERVISAR Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVOS CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS, ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDOS  PARA
PROGRAMAR LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN RUTINARIA

SEGUIR REALIZANDO RECORRIDO PARA PROGRAMAR Y SUPERVISAR
LOS DIVERSOS TRABAJOS Y MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS
CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN BUEN ESTADO

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGS-000009-2017 ING.  JACINTO DE LA O
CAMPOS

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, LIC. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO,
ARQ. FRANCISCO DE ALBA, ARQ. FERNANDO HERNÁNDEZ ,  ARQ.
MA. TRINIDAD, LIC. MARGARITA GONZÁLEZ JASSO

DIRECTOR GENERAL SECTORIAL ASISTIR A LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA ZONA METROPOLITANA DEL 07 DE MARZO DE 2017 AL 07 DE MARZO DE 2017 ASISTENCIA  A  LA  SESIÓN  DEL  CONSEJO  DE  LA  ZONA
METROPOLITANA

PUERTO VALLARTA, JAL. PRESENTACIÓN DE CARTERA DE PROYECTOS A LA GESTIÓN DE RECURSOS OBJETIVO CUMPLIDO SEGUIMIENTO A LA GESTIÓN DE RECURSOS $1,702.80 DESAYUNO  $166.00,COMIDA  $238.00,CENA  $166.00,PEAJES
$708.00,COMBUSTIBLE $424.80

DGIC-000575-2017 ARQ.  RICARDO  RENE
GÓMEZ CARLOS

NO APLICA RESIDENTE DE OBRA PROGRAMAR CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN
LOS CUALES SE REALIZARAN LOS TRABAJOS DE CONSERVACIÓN,
RECORRIDO  PARA  SUPERVISIÓN  Y/O  COORDINACIÓN  A  LAS
EMPRESAS QUE REALIZAN LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCIÓN Y
CONSERVACION  RUTINARIA,  CHECAR  EL  ESTADO  FÍSICO  QUE
GUARDAN LOS CAMINOS, REUNION DE TRABAJO CON PRESIDENTES
MUNICIPALES

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DEL 2017.- REALIZAR RECORRIDO PARA SUPERVISION
Y/O  COORDINACIÓN  A  LAS  EMPRESAS  QUE  REALIZAN  LOS
TRABAJOS  DE  RECONSTRUCCION  Y  CONSERVACION  EN  LOS
CAMINOS  349.-LIBRAMIENTO  SUR  DE  TEPATITLAN,  314.-
TEPATITLAN-  ARANDAS  (LIBRAMIENTO  SUR  DE  ARANDAS),  344.-
LIBRAMIENTO  DE  LAGOS  DE  MORENO  Y  307.-ATOTONILCO-SAN
MIGUEL EL ALTO-SAN JUAN DE LOS LAGOS.ASI MISMO SUPERVISAR
CUADRILLA  DE  CONSERVACION  DE  LOS  TRABAJOS  DE
RENIVELACION DE CARPETA ASFALTICA CON MEZCLA CALIENTE
DEL KM. 10+000 AL KM. 10+150 LADO DER.  DEL CAMINO. 351.-
BETANIA-ARANDAS.  02  DE  MARZO  DEL  2017.-PROGRAMAR
CUADRILLAS INDICANDO LOS CAMINOS Y TRAMOS EN LOS CUALES
SE  REALIZARAN  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN,  DE  AHI  ME
TRASLADE AL CAMINO 344.-LIBRAMIENTO LAGOS DE MORENO, DE
AHI  ME  TRASLADE  AL  CAMINO  349.-LIBRAMIENTO  SUR  DE
TEPATITLAN PARA LA SUPERVISION DE TRABAJOS REALIZADOS POR
LAS  EMPRESAS  Y  SACAR  VOLUMENES  PARA  AVANCES  DE
EMPRESAS.  ASI  MISMO  SUPERVISAR  CUADRILLA  DE
CONSERVACION DE LOS TRABAJOS DE RENIVELACION DE CARPETA
ASFALTICA DEL KM. 5+000 AL KM. 5+100 AMBOS LADOS Y DEL KM.
10+000  AL  KM.  10+150  LADO  IZQ.  DEL  CAMINO.  351.-BETANI-
-ARANDAS

ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS, ATOTONILCO EL ALTO, SAN
JULIAN, LAGOS DE MORENO, JALISCO.

MANTENER  EN  BUEN  ESTADO  LOS  CAMINOS  DE  LA  RED  Y
CONTROLAR LA CONSTRUCCIÓN DE NUEVAS OBRAS DE CAMINOS

TENER EL CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS EJECUTADOS ADEMAS
EVALUAR EL ESTADO DE LOS CAMINOS PARA PROGRAMAR LOS
TRABAJOS DE CONSERVACIÓN

CUMPLIENDO  CON  LA  SUPERVISIÓN  Y  RECORRIDO  PARA
PROGRAMAR  LOS  TRABAJOS  DE  CONSERVACIÓN  DE  ESTA
RESIDENCIA

SEGUIR  REALIZANDO  RECORRIDOS  PARA  PROGRAMAR  Y
SUPERVISAR LOS TRABAJOS DE ESTA RESIDENCIA

$516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000573-2017 FELICIANO  GUTIERREZ
ORTIZ

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER
EL  PAGO  DEL  PERSONAL  Y  VIERNES  A  MEZQUITIC,  CHECAR
ASISTENCIAS EN EL TRAMO.

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 JUEVES A GUADALAJARA, ENTREGA DE DOCUMENTOS Y RECOGER
EL  PAGO  DEL  PERSONAL  Y  VIERNES  A  MEZQUITIC,  CHECAR
ASISTENCIAS EN EL TRAMO.

GUADALAJARA-MEZQUITIC, JALISCO. RECOPILACIÓN DE DOCUMENTOS Y ENTREGA DE LOS MISMOS Y
HACER EL PAGO AL PERSONAL.

AGILIZACIÓN DE PAGOS Y DOCUMENTOS. TODA LA DOCUMENTACIÓN A TIEMPO. NO APLICA. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000572-2017 L U I S  H U M B E R T O
ALVARADO

NO APLICA. ENCARGADO DE AREA C EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, JUEVES, DEL KM.
0+000 AL KM. 10+000 Y VIERNES DEL KM. 10+000 AL KM. 20+000,
EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EN EL CAMINO: 707.- HUEJUQUILLA-VALPARAISO, JUEVES DEL KM.
0+000 AL KM. 10+000 Y VIERNES DEL KM. 10+000 AL KM. 20+000,
EN SUPERVISIÓN DE EMPRESAS.

HUEJUQUILLA EL ALTO, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $548.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00,CENA $146.00

DGIC-000571-2017 ING.  JUAN  MANUEL
GARCIA GONZALEZ

NO APLICA. RESIDENTE DE VILLA GUERRERO EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIERCOLES, DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES, DEL KM. 23+000 AL KM. 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EN EL CAMINO: 706.- MEZQUITIC-HUEJUQUILLA, MIÉRCOLES DEL
KM. 0+000 AL KM. 7+000, JUEVES DEL KM. 23+000 AL 30+000 Y
VIERNES DEL KM. 30+000 AL KM. 41+000,  EN SUPERVISIÓN DE
EMPRESAS.

MEZQUITIC, JALISCO. HACER REPORTES DE TRABAJOS. MEJORAMIENTO DE LOS CAMINOS. INFORME  SOBRE  LAS  NECESIDADES  Y  TRABAJOS  PARA  LOS
CAMINOS.

NO APLICA. $822.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $219.00

DGIC-000570-2017 MELESIO  GUILLERMO
LOPEZ LEONOR

NO APLICA. CHÓFER DE CARGA TRASLADO  A  OFICINAS  CENTRALES  DE  LA  DGIC  Y  SIOP  PARA
ENTREGAR  Y  RECIBIR  DOCUMENTACIÓN  OFICIAL,  RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES Y TRASLADO A VILLA
PURIFICACIÓN PARA RECABAR FIRMAS DE PERSONAL DE NOMINA
BASE Y FIRMAS DE CONTRATOS DE PERSONAL PRESTADORES DE
SERVICIOS PERSONALES EN EL CAMINO CÓD. 510

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A OFICINAS CENTRALES DE LA DGIC Y  SIOP
PARA ENTREGAR Y RECIBIR DOCUMENTACIÓN OFICIAL, RECOGER
NÓMINA  PARA  PAGO  DE  PERSONAL  DE  NÓMINA  BASE  Y
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES Y MARTES: TRASLADO A
VILLA  PURIFICACIÓN PARA RECABAR FIRMAS DE PERSONAL DE
NOMINA  BASE  Y  FIRMAS  DE  CONTRATOS  DE  PERSONAL
PRESTADORES DE SERVICIOS PERSONALES EN EL CAMINO CÓD.
510 ENTR. CARRET. MÉX. 80-PURIFICACIÓN.

GUADALAJARA Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO. ENTREGAR Y RECIBIR CORRESPONDENCIA PARA SU TRAMITE. LLEVAR Y TRAER DOCUMENTOS A GUADALAJARA PARA SU TRAMITE
Y COMPRA DE MATERIALES.

RECABAR  FIRMAS  DE  LOS  TRABAJADORES  Y  TENER  UN  BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$459.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00

DGIC-000569-2017 J O S E  D E  J E S U S
GALLARDO FLORES

NO APLICA. ENCARGADO DE AREA C SUPERVISIÓN  TRABAJOS  DE  BACHEO  SUPERFICIAL  AISLADO  3.0
KMS. EN EL CAMINO CÓD. 526

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 LUNES: SUPERVISIÓN TRABAJOS DE BACHEO SUPERFICIAL AISLADO
DEL KM. 45+000 AL KM. 46+500 Y MARTES: DEL KM. 46+500 AL KM.
48+000  EN  EL  CAMINO  CÓD.  526  SAN  CLEMENTE-AYUTLA-LA
CAMPANA.

ATENGUILLO, JALISCO. CONSERVACIÓN DE LAS CARRETERAS. EN APOYO AL CONTROL DE LA OBRA Y TERMINACIÓN DE LA MISMA. SUPERVISAR LOS TRABAJOS Y PERSONAL PARA TENER UN BUEN
RENDIMIENTO DE TRABAJO.

MANTENIMIENTO PERMANENTE DE LOS CAMINOS PARA QUE SE
ENCUENTREN EN BUEN ESTADO.

$402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIC-000566-2017 ING.  DONATO  RAYAS
CANO

NO APLICA. SUPERVISOR SUPERVISION  DE  BACHEO,  Y  CONSTRUCCION  DE  CARPETA
ASFALTICA  DE  LOS  CAMINOS:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS
DOLORES,  KM.  0+000-62+500,  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000,  QUITUPAN-VALLE  DE  JUAREZ-COFRADIA,  KM.
0+000-25+400

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 01 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DE BACHEO DEL
CAMINO:  TECALITLAN-JILOTLAN  DE  LOS  DOLORES,  KM.  0+000-
62+500 JUEVES 02 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DE BACHEO
DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.  39+300-108+000
VIERNES 03 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DE CONSTRUCCION
DE  CARPETA  ASFALTICA  DEL  CAMINO:  QUITUPAN-VALLE  DE
JUAREZ-COFRADIA, KM. 0+000-25+400

JILOTLAN DE LOS DOLORES, TONAYA, QUITUPAN, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIC-000563-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  TEOCUITATLAN-CITAL-
-TUXCUECA,  KM.  0+000-30+000,  ENTR.  CARR.  427-TOLIMAN,  KM.
0+000-5+200, TONAYA-CIUDAD GUZMAN, KM. 39+300-108+000

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 01 DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO:
TEOCUITATLAN-CITALA-TUXCUECA,  KM.  0+000-30+000  JUEVES 02
DE MARZO DE 2017 SUPERVISION DEL CAMINO: ENTR. CARR. 427-
TOLIMAN,  KM.  0+000-5+200  VIERNES  03  DE  MARZO  DE  2017
SUPERVISION  DEL  CAMINO:  TONAYA-CIUDAD  GUZMAN,  KM.
39+300-108+000

TEOCUITATLAN-TOLIMAN, TONAYA, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $749.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00,CENA $146.00

DGIC-000562-2017 C .  G U I L L E R M O
BERNARDINO  VELASCO
LARIOS

NO APLICA. ADMINISTRATIVO DE RESIDENCIA CHECAR  PERSONAL,  RECABAR  FIRMAS  PERSONAL  DE  NOMINA
BASE Y DE CONTRATOS PERSONAL DE SERVICIOS, RECOGER LISTAS
DE  ASISTENCIA.  ENTREGAR  INFORMES  DE  CONSERVACION,
VIATICOS, LISTAS DE ASISTENCIA, NOMINA PERSONAL DE BASE Y
CONTRATOS DE SERVICIOS PERSONALES.

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 MIERCOLES 01 DE MARZO DE 2017 CHECAR PERSONAL, RECABAR
FIRMAS PERSONAL DE NOMINA BASE Y DE CONTRATOS PERSONAL
DE SERVICIOS,  RECOGER LISTAS DE ASISTENCIA.  JUEVES 02 DE
MARZO  DE  2017  ENTREGAR  INFORMES  DE  CONSERVACION,
VIATICOS, LISTAS DE ASISTENCIA, NOMINA PERSONAL DE BASE Y
CONTRATOS DE SERVICIOS PERSONALES.

MAZAMITLA Y GUADALAJARA, JAL. TRANSPARENCIA DE LA INFORMACION. DAR  CUMPLIMIENTO  A  LA  LEY  DE  TRANSPARENCIA  E
INFORMACION PUBLICA.

SE REALIZO ENTREGA DE DOCUMENTACION. NO APLICA. $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGIC-000561-2017 C .  V I C T O R  D A V I D
G O N Z A L E Z
M A L D O N A D O

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRA PUBLICA "B" SUPERVISIÓN  DEL  AVANCE  FISICO  DE  :  PUENTE  TIMONES  (EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 01 DE MARZO DE 2017.- EN EL PUENTE TIMONES EN YAHUALIGA DE
GÓNZALEZ GALLO, SE REALIZÓ COLADO DE LA LOSA CON UN RR A
7 DIAS 8LADO IZQUIERDO) QUEDANDO AL 100% EL COLADO TOTAL.
SE CONTINÚA EL RETIRO DE LA CIMBRA MÉTALICA

YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO. CALIDAD EN LA OBRA EN LA TERMINACIÓN EN TIEMPO Y FORMA DE LA MISMA NO APLICA CALIDAD, Y FUNCIONALIDAD DEL CITADO PUENTE $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000213-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

N/A CHÓFER DE CARGA SUPERVISIÓN  DEL  PROGRAMA  DE  PISO  FIRME  CON  LA
CONTRALORÍA DEL ESTADO

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 10 DE MARZO DE 2017 06-10  MARZO  TOMATLÁN  .  SUPERVISIÓN  DEL  PROGRAMA  PISO
FIRME , PINO SUAREZ ,CAMPO ACOSTA Y MORELOS SE REVISARON
160 CASAS

TOMATLAN SUPERVISAR LA OBRA CON EL ING. DE CONTRALORÍA SE REVISARON LAS CASAS EN LAS
DIFERENTES LOCALIDADES

SE TIENE REVISADO 160 CASAS SEGUIREMOS CON LAS QUE AUN FALTAN $4,356.00 DESAYUNO  $460.00,COMIDA  $735.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,750.00,COMBUSTIBLE $951.00

DGIC-000557-2017 FLORENTINO  ORTIZ
CASILLAS

ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO Y C. J. INES CAMACHO SOLIS ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DIA 02 - SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS
EN LAS OBRAS CAMINO:  CHIQUILISTLÁN -  AYOTITLÁN.  DIA 03  -
SUPEVISIÓN Y  MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS
OBRAS CAMINO: VOLCANES - VILLA PURIFICACIÓN

CHIQUILISTLAN Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDAD DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $402.00 DESAYUNO $146.00,COMIDA $256.00

DGIRU-000212-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

HERNANDO MATA VALENCIA SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA AUDITORIA DE OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME EN COMPAÑIA
DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 DIA  6  AL  10  Y  DEL  13  AL  17  DE  MARZO:  RECORRIDO  DE  LAS
DIFERENTES LOCALIDADES DEL MUNICIPIO DE CUAUTITLAN DE
GARCIA  BARRAGAN,  SE  PROGRAMO  CONJUNTAMENTE  CON
PERSONAL DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO LAS LOCALIDADES DE
EL  REFUGIO,  TEQUESQUITLAN,  CASA  BLANCA,  CUZALAPA  Y  EL
DURAZNO.

CUAUTITLAN DE GARCIA BARRAGAN VERIFICAR LA CONSTRUCCION DEL PROGRAMA DEL PISO FIRME. EN EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS LA SEMANA DEL 6  AL  10  SE  VERIFICARON LOS PISOS QUE SE
EJECUTARON  EN  LAS  LOCALIDADES  DE  EL  REFUGIO  Y
TEQUESQUITLAN.  LA  SEMANA  DEL  13  AL  17  DE  MARZO  SE
VERIFICARON IGUALMENTE LOS PISOS QUE SE EJECUTARON EN
LAS  LOCALIDADES  DE  CUZALAPA  Y  EL  DURAZNO.  DICHAS
ACTIVIDADES SE REALIZARON CONJUNTAMENTE CON PERSONAL
DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO. SE MIDIERON LOS PISOS QUE SE
CONSTRUYERON LOS CUALES ESTAN CONSTRUIDOS DE ACUERDO
A ESPECIFICACIONES.

SUPERVISION  DEL  PROGRAMA  DE  PISO  FIRME  HASTA  SU
FINIQUITO.

$5,052.00 DESAYUNO  $730.00,COMIDA  $1,280.00,CENA  $730.00,HOSPEDAJE
$2,312.00

DGIC-000556-2017 J. INES CAMACHO SOLIS ING. JUAN FRANCISCO CERMEÑO, C. FLORENTINO ORTIZ ENCARGADO DE CUADRILLA MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DIA 01 - SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS
EN LAS OBRAS CAMINO: CHIQUILISTLÁN - AYOTITLÁN . DIA 02 -
SUPERVISIÓN Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS
OBRAS CAMINO: SAN CLEMENTE - CUAUTLA DIA 03 - SUPERVISIÓN
Y MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CAMINO:
VOLCANES - VILLA PURIFICACIÓN

CHIQUILISTLAN, CUAUTLA Y VILLA PURIFICACIÓN, JALISCO MUESTREO DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR CALIDA DE MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $603.00 DESAYUNO $219.00,COMIDA $384.00

DGIRU-000211-2017 C .  ANIBAL  CASIAN
MEJIA

ing. Juan Carlos Higuera Navarro SUPERVISOR DE OBRA AUDITORIA DE OBRA DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE FEBRERO DE 2017 Se realizo en conjunto de la auditoria del estado, la revision de obras
ejecutadas por parte del programa piso firme aprox 200 viviendas. Se
verifico a peticion del auditor vivienda por vivienda para auditar calidad
y metros ejecutados.

CHAPALA verificación de obras de piso firme verificar la correcta aplicación del recurso acciones verificadas y ejecutadas de acuerdo a lo normado se lograron resultados satisfactorios $6,200.00 D E S A Y U N O  $ 1 , 1 0 4 . 0 0 , C O M I D A  $ 1 , 9 9 2 . 0 0 , C E N A
$1,104.00,COMBUSTIBLE  $2,000.00

DGIRU-000210-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

Anibal Casian Mejia COORDINADOR auditoria de piso firme DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 se visito en compañia de la contraloria del estado las acciones realizadas
por el programa piso firme. se verifico aprox 200 viviendas una por una,
por orden de la contraloria para revisar calidad y metros ejecutados.

Chapala verificar las áreas físicas contra las erogadas verificar la correcta aplicación de los recursos acciones verificadas y ejecutadas de acuerdo a lo normado se tengan resultados satisfactorios por motivo de la auditoria $5,100.00 D E S A Y U N O  $ 1 , 1 0 4 . 0 0 , C O M I D A  $ 1 , 9 9 2 . 0 0 , C E N A
$1,104.00,COMBUSTIBLE  $900.00

DGIRU-000209-2017 HERNANDO  ALFONSO
MATA VALENCIA

Darío Guzmán Rodríguez COORDINADOR Auditoria  de  obras  del  programa  PISO  FIRME  en  compañía  de  la
Contraloría del Estado

DEL 06 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 Comisión del 6 al 10 al Municipio de Cuautitlan de García Barragán se
visitaron viviendas de las localidades de Cuzalapa y Chacala. La semana
13 al 17 de Marzo, , se visitaron viviendas en las localidades de Chacala,
la Piedra y Sehuaya, dichas actividades se realizaron en conjunto con
personal de la contraloría del Estado y del Municipio.

Cuautitlan de Garcia Barragan Revisión  del  100%  de  los  trabajos  de  piso  firme  en  las  diferentes
localidades

Mejora de viviendas y de personas de escasos recursos económicos. se visitaron 235 viviendas de beneficiarios del programa piso firme en
compañía de personal de la contraloría del Estado y del municipio

Tener información suficiente para el proceso de auditoria $7,485.60 DESAYUNO  $730.00,COMIDA  $1,280.00,CENA  $730.00,HOSPEDAJE
$2,312.00,COMBUSTIBLE $2,433.60

DGPOP-000039-2017 A R Q .  F E R N A N D O
HERNANDEZ AMBROSIO

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS, L.C. MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ, ARQ. FRANCISCO JAVIER DE ALBA MARTÍNEZ, ARQ. MARÍA
TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO  Y  ARQ.  FERNANDO  HERNÁNDEZ
AMBROSIO

COORDINADOR A ASISTIR  A  LA  VI  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A LA CASA DE LA CULTURA A LA VI SESIÓN DEL CONSEJO
PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN
Y JAMAY

OCOTLÁN, JALISCO PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  SHCP  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN.

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y SUPERVISIÓN DE LA
OBRA.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000207-2017 J O S é  L U I S  V A L L E
ARTEAGA

Ing Isaac Ordaz López ing. isaac ordaz lopez CHÓFER DE CARGA SUPERVISION DE PISO FIRME 2016 Y FISE 2016 DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28  feb.  01  marzo.  Colotlan  supervision  del  programa piso  firme  en
cabecera municipal y localidad los veliz. 02 marzo .Santa maria de los
angeles.  Huejucar.  supervision  del  programa piso  firme  y  fise  2016
cabecera municipal localidades de tlalcosahua , sauz de los marquez. 03
marzo Huejuquilla el alto. mezquitic supervision del programa piso firme
en cabecera municipal y varias localidades

COLOTLAN  ,  ,SANTA  MARIA  DE  LOS  ANGELES  ,  HUEJUCAR  ,
MEZQUITIC , HUEJUQUILLA EL ALTO

supervisión de las obras en tener los avances y volumenes de las obras en colotlan y santa maria de los angeles ya terminaron con la colocacion
de piso firme

que en los diferentes frentes restantes se queden concluidas las obras $3,160.21 DESAYUNO  $238.00,COMIDA  $588.00,CENA  $330.00,HOSPEDAJE
$640.01,COMBUSTIBLE $1,364.20

DGPOP-000038-2017 C.  MARIA  TRINIDAD
SARACCO SOLTERO

ING.  JACINTO DE LA  O  CAMPOS,  L.C.  MARTÍN ERNESTO GUDIO
CHÁVEZ,  ARQ.  FRANCISCO  JAVIER  DE  ALBA  MARTÍNEZ,  ARQ.
FERNANDO  HERNÁNDEZ  AMBROSIO  Y  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD
SARACCO SOLTERO

COORDINADOR DE ANÁLISIS Y PROYECTOS ASISTIR  A  LA  VI  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A LA CASA DE LA CULTURA A LA VI SESIÓN DEL CONSEJO
PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN
Y JAMAY.

OCOTLÁN, JALISCO PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 20170

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECURSOS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN.

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y SUPERVISIÓN DE LA
OBRA.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGPOP-000040-2017 A R Q .  F R A N C I S C O
J A V I E R  D E  A L B A
MARTÍNEZ

ING.JACINTO DE LA O CAMPOS,  L.C.  MARTÍN ERNESTO GUDIÑO
CHÁVEZ,  ARQ.  MARÍA  TRINIDAD  SARACCO  SOLTERO,  ARQ.
FERNANDO HERNÁNDEZ AMBROSIO Y ARQ. FRANCISCO JAVIER DE
ALBA MARTÍNEZ.

DIRECTOR  DE  GESTIÓN  METROPOLITANA  Y  PROGRAMAS
ESPECIALES

ASISTIR  A  LA  VI  SESIÓN  DEL  CONSEJO  PARA  EL  DESARROLLO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN Y JAMAY

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 ASISTIR A LA CASA DE LA CULTURA A LA VI SESIÓN DEL CONSEJO
PARA EL DESARROLLO METROPOLITANO DE OCOTLÁN, PONCITLÁN
Y JAMAY.

OCOTLÁN, JALISCO PRESENTACIÓN DE AVANCES FÍSICOS FINANCIEROS Y CARTERA DE
PROYECTOS DEL EJERCICIO 2017.

A  LA  APROBACIÓN  DE  LA  CARTERA  DE  PROYECTOS  PARA  LA
GESTIÓN  DE  LOS  RECUROS  ANTE  LA  S.H.C.P.  DEL  FONDO
METROPOLITANO DE OCOTLÁN.

SE LOGRARON LOS OBJETIVOS DE LA SESIÓN. GESTIONAR LOS RECURSOS ANTE LA S.H.C.P. Y LA SUPERVISIÓN DE
LA OBRA.

$258.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00

DGIRU-000206-2017 ING.  DARÍO  GUZMÁN
RODRIGUEZ

N/A SUPERVISOR DE OBRA PÚBLICA SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28  DE  FEBRERO:  SUPERVISION  DE  LAS  OBRAS  FISE  EN  EL
MUNICIPIO DE QUITUPAN.  01 DE MARZO:  SUPERVISION DE LAS
OBRAS FISE EN EL MUNICIPIO DE TECALITLAN Y PIHUAMO. 02 Y 03
DE MARZO: SUPERVISION DE LAS OBRAS FISE EN EL MUNICIPIO DE
ATEMAJAC DE BRIZUELA.

ATEMAJAC DE BRIZUELA, PIHUAMO,TECALITLAN Y QUITUPAN SUPERVISAR  QUE  LAS  OBRAS  SE  EJECUTEN  DE  ACUERDO  A
PROYECTO.

EN EL APROVECHAMIENTO DE LOS RECURSOS. EN  EL  MUNICIPIO  DE  QUITUPAN  SE  CONTINUA  CON  LA
INSTALACION DE LA RED DE AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD DE
LOS  LLANOS.  EN  EL  MUNICIPIO  DE  TECALITLAN  SE  ESTAN
EJECUTANDO LOS MACHUELOS PARA LA PAVIMENTACIÓN DE LA
CALLE  LAZARO CARDENAS.  EN EL  MUNICIPIO  DE  PIHUAMO SE
HACE LA LIMPIEZA DE LAS CALLES DONDE SE INTALARON LAS
LINEAS  DE  DRENAJE  Y  AGUA  POTABLE.  EN  EL  MUNICIPIO  DE
ATEMAJAC DE BRIZUELA ESTAN TRABAJANDO DOS EMPRESAS LAS
CUALES ESTAN EJECUTANDO LAS  LINEAS DE AGUA POTABLE Y
DRENAJE.  LA  EMPRESA  ACASPOLUCA  YA  ESTA  EJECUTANDO  EL
CONCEPTO DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO.

SUPERVISAR  QUE  LAS  OBRAS  SE  EJECUTEN  DE  ACUERDO  A
PROYECTO HASTA SU FINIQUITO.

$1,675.01 DESAYUNO  $257.00,COMIDA  $588.00,CENA  $330.00,COMBUSTIBLE
$500.01

DGIC-000552-2017 MARCELINO  GUITRON
PONCE

C. DAVID ORTEGA LOZA CHOFER MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  EL  LIBRAMIENTO
TEPATITLAN ESTUDIO DE ESPESORES EN EL LIBRAMIENTO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 MUESTREO  DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN  EL  LIBRAMIENTO
TEPATITLAN ESTUDIO DE ESPESORES EN EL LIBRAMIENTO. ACATIC
ESTUDIO DE ESPESORES

TEPATITLAN DE MORELOS Y ACATIC. JAL. MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $92.00 DESAYUNO $92.00

DGIRU-000203-2017 SERVANDO  FRANCISCO
TORRES ÁVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME Y FISE 2016 DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28/02/2016.-  SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA FISE EN EL
MUNICIPIO DE TECOLOTLAN, JALISCO. 01/03/2017.- SUPERVISION A
OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME EN EL MUNICIPIO DE SAYULA,
JALISCO. 02/03/2017.- SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA FISE
EN EL MUNICIPIO DE JUCHITLAN 03/03/2017.- SUPERVISION A OBRA
S  DEL  PROGRAMA  FISE  EN  EL  MUNICIPIO  DE  CHIQUILISTLAN,
JALISCO.

TECOLOTLAN, SAYULA, JUCHITLÁN Y CHIQUILISTLAN, JALISCO. OBTENER INFORMACION SUFICIENTE PARA DAR SEGUIMIENTO AL
PROCESO DE PAGO DE ESTIMACIONES DE LOS PROGRAMAS FISE Y
PISO FIRME.

APOYO  A  LA  INFRAESTRUCTURA  MUNICIPAL  Y  APOYO  A  LA
VIVIENDA DE PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS.

28/02/2016.-  SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA FISE EN EL
MUNICIPÍO DE TECOLOTLAN, JALISCO. 01/03/2017.- SUPERVISION A
OBRAS DEL PROGRAMA PISO FIRME EN EL MUNICIPIO DE SAYULA,
JALISCO. 02/03/2017.- SUPERVISION A OBRAS DEL PROGRAMA FISE
EN EL MINICIPIO DE JUCHITLAN 03/03/2017.- SUPERVISION A OBRA
S  DEL  PROGRAMA  FISE  EN  EL  MINICIPIO  DE  CHIQUILISTLAN,
JALISCO.

TENER LA INFORMACION SUFICIENTE PARA DAR SEGUIMIENTO AL
PROCESO DE PAGO DE ESTIMACIONES DE LOS PROGRAMAS FISE Y
PISO FIRME.

$1,096.00 DESAYUNO $292.00,COMIDA $512.00,CENA $292.00

DGIRU-000202-2017 ING.  JUAN  CARLOS
HIGUERA NAVARRO

n/a COORDINADOR SUPERVISION  PUENTE  EL  SALVADOR  EN  ATOTONILCO  Y
GUACHINANGO CAMINO LLANO GRANDE A EL TABLILLO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28 de febrero y 1 marzo se verificaron avances en puente el salvador en
el municipio de Atotonilco, 2 y 3 de marzo se verificaron avances en
camino llano grande el tablillo en municipio de Guachinango

Atotonilco el Alto,Guachinango, Jalisco supervisar trabajos obras en tiempo y forma se verificaron avances y los trabajos se ejecutan de acuerdo a norma obras  ejecutadas  de  acuerdo  a  lo  establecido  en  las  normatividades
aplicables

$1,248.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGOP-000107-2017 ARQ.  JUAN  ANTONIO
RODRÍGUEZ CARDENAS

ING. GUILLERMO ARTURO ACEVES NAVARRO SUPERVISOR DE OBRA
PUBLICA EN EL MUNICIPIO

DIR. DE CONSTRUCCIÓN ZONAS CENTRO, SUR, SURESTE, CIÉNEGA,
ALTOS SUR Y NORTE

VISITA DE LA OBRA UNIDAD DEPORTIVA EN EL MUNICIPIO DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 SE VISITO LA OBRA DE LA UNIDAD DEPORTIVA EN EL MUNICIPIO DE
ARANDAS JALISCO

ARANDAS JALISCO VERIFICAR  QUE  LA  OBRA  SE  ESTE  EJECUTANDO  CONFORME  A
PROYECTO Y SE UTILICEN MATERIALES DE CALIDAD

QUE LOS RECURSOS DESTINADOS A LA CONSTRUCCIÓN DE OBRAS
SE APLIQUE CORRECTAMENTE

LA OBRA ESTA CON ALGUNOS ATRASOS LO CUAL SE SOLICITA SE
CONTEMPLE MAS FUERZA DE TRABAJO

QUE SE LOGRE LA ENTREGA EN TIEMPO Y FORMA $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIC-000550-2017 DAVID ORTEGA LOZA C, MARCELINO GUITRON PONCE ADMINISTRATIVO A MUESTREO DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN DEL  LIBRAMIENTO
TEPATITLÁN ESTUDIO DE ESPESORES EN EL LIBRAMIENTO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 MUESTREO DE  MATERIALES  UTILIZADOS  EN DEL  LIBRAMIENTO
TEPATITLÁN ESTUDIO DE ESPESORES EN EL LIBRAMIENTO. ACATIC
ESTUDIO DE ESPESORES

TEPATITLÁN DE MORELOS Y ACATIC. JAL. MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MUESTREO DE MATERIALES VERIFICAR MATERIALES UTILIZADOS EN LAS OBRAS CONCLUIR CON EL MUESTREO AL 100% $92.00 DESAYUNO $92.00
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DGOP-000106-2017 A R Q .  F E L I P E

H E R N Á N D E Z
B E R M U D E Z

SUPERVISOR SUPERVISIÓN DE OBRAS A LOS MUNICIPIOS DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 01 DE MARZO ME TRASLADE AL MUNICIPIO AUTLAN DE
NAVARRO  A  SUPERVISAR  LA  OBRA:  CEINJUERE.  EL  DÍA  02  DE
MARZO ME TRASLADO AL MUNICIPIO DE OCOTLAN A SUPERVISAR
LA  OBRA:  CONEXIÓN  VIAL  METROPOLITANO,  Y  DE  AHÍ  ME
T R A S L A D O  A  L A  O B R A :  S A L A  D E  J U I C I O S  O R A L E S ,
POSTERIORMENTE  ME  TRASLADO  AL  MUNICIPIO  DE  JAMAY  A
SUPERVISAR LA OBRA: CIRCUITO VIAL METROPOLITANO SEGUNDA
ETAPA.

OCOTLAN, JAMAY, AUTLAN DE NAVARRO, JAL. INSPECCIÓN FÍSICA DE LAS OBRAS. PROCESO Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y AVANCE DE LAS OBRAS. VERIFICACIÓN Y APLICACIÓN CORRECTA DEL PROYECTO. $1,081.00 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $165.00,COMBUSTIBLE
$400.00

DGIRU-000201-2017 ING.  JORGE  ROBERTO
LEON SANCHEZ

NO APLICA COORDINADOR B SUPERVISION DE TRABAJOS DE PISO FIRME DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DIA 28 SE LLEVA A CABO LA VERIFICACION DE TRABAJOS DE PISO
FIRME EN EL MPIO DE ZACOALCO DE TORRES DIA 01. REUNION DE
TRABAJO CON EL DIR. DE DESARROLLO SOCIAL DE ATEMAJAC DE
BRIZUELA LIC. DANIEL MONROY REVISION DE ACTAS DE COMITE
COMUNITARIOS ASI COMO LA VERIFICACION DE TRABAJOS DE PISO
FIRME. DIA 02 SE REALIZA VISITA DE OBRA AL MPIO.DE SAYULA
JALISCO DONDE SE VERIFICARON LOS TRABAJOS DEL PROGRAMA
DE PISO FIRME PARA DAR RECEPCION A ESTOS TRABAJOS POR ESTA
SUPERVISION. DIA 03. SE LLEVA A CABO LA VISITA DE OBRA EN EL
MPIO.  DE  JALOSTOTITLAN  VERIFICANDO  LOS  TRABAJOS  DEL
PROGRAMA PISO FIRME 2016, PARA SU RECEPCION FISICA DE OBRA

ZACOALCO  DE  TORRES,  ATEMAJAC  DE  BRIZUELA,SAYULA  Y
JALOSTOTITLAN

LLEVAR  A  CABO  LA  VERIFICACION  DE  LOS  TRABAJOS  DE  PISO
FIRME DE ESTOS MUNICIPIOS CON RECEPCION FISICA DE OBRA EN
LOS MPIOS. DE SAYULA Y JALOSTOTITLAN JALISCO. ASI COMO LA
ENTREGA  DE  LAS  ACTAS  DE  COMITES  COMUNITARIOS  2DA
REUNION  Y  TERMINACION  CORRESPONDIENTES,  CON  LA
COLABORACION DE LAS DIRECCIONES DE DESARROLLO SOCIAL DE
LOS MISMOS.

EN EL FORTALECIMIENTO DE ESTAS REGIONES DEL ESTADO, EN
SUS ASPECTOS SOCIAL,  ECONOMICO Y  DEL MEJORAMIENTO DE
SUS  VIVIENDAS  DE  LOS  HABITANTES  DE  ESCASOS  RECURSOS
ECONOMICOS .

POSITIVO DADO QUE SE VIENEN CUMPLIENDOSE LOS PROGRAMAS
DE PISO FIRME 2016 COMO SE HABIAN CONTRATADO POR LA SIOP.

PROGRAMAR  LAS  SIGUIENTES  COMISIONES  PARA  DAR
SEGUIMIENTO A LA SUPERVISION DE LOS TRABAJOS DE PISO FIRME
2016 EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS DEL ESTADO DE JALISCO.

$1,672.02 DESAYUNO  $311.00,COMIDA  $550.00,CENA  $311.00,COMBUSTIBLE
$500.02

DGIRU-000200-2017 I N G .  J O S É  L Ó P E Z
AMARO

N/A Supervisor de obras Revisar obras: MODERNIZACION DE CAMINO PASO DE ARRIEROS -
EPENCHE  GRANDE,  EN  EL  MUNICIPIO  DE  MAZAMITLA.
CONSTRUCCIÓN DE LA RED DE DRENAJE EN LA LOCALIDAD DE
LOMAS DE TELEACAPAN EN EL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIÁN DEL
OESTE, JALISCO (FISE);SIOP-SMIP-04-AD-0842/16

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 El  martes 28 estuve en el  municipio  de Mazamitla.  El  Miércoles 01
estuve en el municipio de San Sebastián del Oeste. .

Mazamitla, San Sebastián del Oeste Realizar recorrido de verificación de los trabajos que se realizan en el
municipio de Mazamitla y Revisar la construcción de la red de drenaje en
la localidad de Teleacapan, en el municipio de San Sebastián del O. .

Que las obras que se están ejecutando, sean realizadas conforme a los
proyectos y a las especificaciones de cada uno .

Los trabajos continúan avanzando de acuerdo a los programas de cada
una de las obras. .

continuar con los recorridos de verificación y revisión de las obras, hasta
su correcta conclusión. .

$1,045.70 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $313.00,CENA  $184.00,COMBUSTIBLE
$364.70

DGIRU-000199-2017 ING. RODOLFO DE LEÓN
TORRES

SAÚL GARCÍA MARTÍNEZ INGENIERO "C" LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DE PROYECTO DE OBRAS. DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  28  DE  FEBRERO NOS TRASLADAMOS AL  MUNICIPIO  DE
ETZATLAN  PARA  REALIZAR  EL  LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO
PARA SUPERVISAR LOS NIVELES DE BASE. EL DÍA 01 DE MARZO
NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA REALIZAR
EL  LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO DONDE SUPERVISAMOS LOS
NIVELES  DE  ARRASTRE  DE  LA  LINEA  DE  DRENAJE  EN  LA
LOCALIDAD DE PALO DULCE.

ETZATLAN, TOTOTLAN REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS DE LAS OBRAS. SUPERVISAR  QUE  LOS  AVANCES  FÍSICOS  DE  LAS  OBRAS  PARA
VERIFICAR  QUE  ESTÉN  DE  ACUERDO  A  LOS  PROYECTOS
GEOMÉTRICOS Y DE ACUERDO A LA NORMATIVAS.

CUANTIFICACION DE VOLÚMENES Y AVANCES FÍSICOS. LLEVAR UN CONTROL ADECUADO DE LAS OBRAS. $848.00 DESAYUNO  $146.00,COMIDA  $256.00,CENA  $146.00,COMBUSTIBLE
$300.00

DGIC-000546-2017 ING.  RODRIGO RINCÓN
TOSCANO

NO APLICA COORDINADOR C SUPERVISIÓN DEL AVANCE FISICO DE LOS PUENTES:.SAN MIGUEL
(EN SAN MIGUEL EL ALTO), PUENTE TIMONES Y RIO ANCHO (EN
YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO)

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 28  DE  FEBRERO  DE  2017.-  SAN  MIGUEL  EL  ALTO  JALISCO,  SE
TRABAJA  EN  LA  MAMPOSTERIA  DEL  PUENTE  SAN  MIGUEL  DEL
MURO DE CONTENCIÓN.YAHUALICA DE GÓNZALEZ GALLO: PUENTE
RIO ANCHO.-  SE  TRABAJA  EN EL  CIMBRADO DE GUARNICIÓN Y
REMATE DE PARAPETO DEL CUERPO DERECHO.

SAN MIGUEL EL ALTO Y YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO. VERIFICAR PROCESO DE OBRA EN  LA  TERMINACIÓN  EN  TIEMPO  Y  FORMA  DE  LOS  PUENTES
CITADOS

NO APLICA LA OPTIMA TERMINACIÓN Y PROCESO DE OBRA $331.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000198-2017 ING.  RENATO  PÉREZ
ÁVILA

ING. RENATO PEREZ AVILA COORDINADOR VERIFICAR OBSERVACIONES AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO,
SUPERVISION DEL PROGRAMA FISE 2016

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 28 DE FEBRERO EN EL MUNICIPIO DE MAZAMITLA Y EN
COORDINACIÓN CON EL ING. ROBERTO OCHOA SUPERVISOR DE LA
EMPRESA PROCABAÑAS DE LA SIERRA SE VERIFICO EL AVANCE EN
LOS TRABAJOS OBSERVADOS POR LA AUDITORIA SUPERIOR DEL
ESTADO. EL DÍA 01 DE MARZO EN EL MUNICIPIO DE LA BARCA SE
VISITO OBRAS PUBLICAS PARA LA ENTREGA DEL EXPEDIENTE DE LA
OBRA DE SAN JOSE CASAS CAIDAS POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO
PARA  LA  REVISION  DE  LA  CONTRALORIA.  EL  DÍA  02  EN  EL
MUNICIPIO DE PONCITLAN Y EN COORDINACION CON PERSONAL
DE OBRAS PUBLICAS SE VISITO LA LOCALIDAD DE SAN JACINTO
PARA  VERIFICAR  EL  AVANCE  DE  LA  OBRA  CONSTRUCCIÓN  DE
PAVIMENTO HIDRÁULICO Y CAMBIO DE INSTALACIÓN SANITARIA Y
HIDRÁULICA LA CUAL PRESENTA UN 85 % DE AVANCE. EL DIA 03 DE
FEBRERO  EN  EL  MUNICIPIO  DE  DEGOLLADO  SE  VISITO  LA
DIRECCIÓN  DE  OBRAS  PUBLICAS  PARA  LA  ENTREGA  DEL
EXPEDIENTE DE LA OBRA DE LA LOCALIDAD DE LA CHANCLA PARA
LA REVISIÓN DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO.

MAZAMITLA, LA BARCA, PONCITLAN, Y DEGOLLADO SE  COMBATIRA  EL  REZAGO  EN  INFRAESTRUCTURA  PARA  LA
DOTACION DE AGUA, ADEMAS TRAERA BENEFICIOS EN EL AMBITO
AMBIENTAL, SALUD E HIGIENE

QUE  LOS  HABITANTES  DE  ESTAS  LOCALIDADES,  BENEFICIADOS
CON LA CONSTRUCCIÓN DE ESTAS OBRAS DEL PROGRAMA FISE
PUEDAN ELEVAR SU CALIDAD DE VIDA

QUE LAS OBRAS SE TERMINEN EN LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y
QUEDEN FUNCIONANDO .

Se combatirá el rezago en infraestructura para la dotación de agua y
además traerá beneficios en el ámbito ambiental, salud e higiene .

$1,324.00 DESAYUNO $349.00,COMIDA $626.00,CENA $349.00

DGS-000008-2017 ING.  JACINTO DE LA O
CAMPOS

ING. JACINTO DE LA O CAMPOS DIRECTOR GENERAL SECTORIAL ASISTIR A LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA ZONA METROPOLITANA DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 SE ASISTIÓ A LA SESIÓN DEL CONSEJO METROPOLITANO OCOTLÁN, JAL. PRESENTACIÓN DE CARTERA DE PROYECTOS A LA GESTIÓN DE RECURSOS DEL FONDO METROPOLITANO SE CUMPLIÓ CON LOS OBJETIVOS DE LA COMISIÓN CONTINUAR CON LAS GESTIONES DEL RECURSO Y SUPERVISIÓN
DE OBRA

$927.00 DESAYUNO $128.00,COMIDA $202.00,PEAJES $302.00,COMBUSTIBLE
$295.00

DGIRU-000197-2017 S A U L  G A R C Í A
MARTINEZ

RODOLFO DE LEÓN TORRES CHOFER SUPERVISION DE OBRA DE PROGRAMAS DE FISE Y PISO FIRME. DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  28  DE  FEBRERO NOS TRASLADAMOS AL  MUNICIPIO  DE
ETZATLAN PARA REALIZAR EL LEVANTAMIENTO TOPOGRÁFICO Y
SACAR  LOS  NIVELES  DE  BASE,  EL  DIA  01  DE  MARZO  NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE TOTOTLAN PARA REALIZAR EL
LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  Y  SACAR  LOS  NIVELES  DE
ARRASTRE DE LA LOCALIDAD DE PALO DULCE, EL DÍA 02 AL NOS
TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE  SAN  MARCOS  PARA  EL
LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  Y  CHECAR  LOS  NIVELES  DE
ARRASTRE, EL DÍA 03 DE MARZO NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO
DE  SAN  MARTÍN  HIDALGO  PARA  HACER  EL  LEVANTAMIENTO
TOPOGRÁFICO Y SACAR LOS NIVELES DE BASE.

SAN MARCOS, ETZATLAN, SAN MARTÍN HIDALGO Y TOTOTLAN REALIZAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS DE LAS OBRAS. SUPERVISAR  LOS  AVANCES  FÍSICOS  DE  LAS  OBRAS  PARA
VERIFICAR  QUE  ESTEN  DE  ACUERDO  CON  LOS  PROYECTOS
GEOMÉTRICOS Y DE ACUERDO CON LAS NORMATIVAS.

CUANTIFICAR VOLÚMENES Y AVANCES FÍSICOS LLEVAR UN CONTROL DE ACUERDO A LAS OBRAS. $1,396.00 DESAYUNO  $292.00,COMIDA  $512.00,CENA  $292.00,COMBUSTIBLE
$300.00

DGIRU-000196-2017 C. JOSÚE RAMIRO ORTIZ
LASSO

NO APLICA AUXILIAR TECNICO SUPERVISION DE OBRAS DEL PROGRAMA FISE DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 01 NOS TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE AHUALULCO DEL
MERCADO PARA LA SUPERVISION DEL EMPEDRADO, EL DÍA 02 NOS
TRASLADAMOS AL MUNICIPIO DE ARANDAS PARA LA SUPERVISION
D E  L A  L I N E A  D E  D R E N A J E  L A  C U A L  S E  R E A L I Z O  E L
LEVANTAMIENTO  TOPOGRÁFICO  PARA  SUPERVISAR  NIVELES  DE
ARRASTRE,  EL  DÍA  03  NOS  TRASLADAMOS  AL  MUNICIPIO  DE
TEPATITLAN PARA LA SUPERVISION DE LA LINEA DE COLECTOR.

AHUALULCO DEL MERCADO, ARANDAS, TEPATITLAN DE MORELOS REALIAR LOS LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS PARA SUPERVISAR
EL AVANCE FISICO DE LAS OBRAS.

SUPERVISAR LOS NIVELES DE LAS OBRAS Y COMPARARLOS CON
LOS PROYECTOS DE LA EMPRESA

VISITAS DE OBRAS Y SUPERVISION LLEVAR UN CONTROL ADECVUADO DE LAS OBRAS $1,050.00 DESAYUNO $276.00,COMIDA $498.00,CENA $276.00

DGIRU-000194-2017 GABRIEL  MANDUJANO
HERNANDEZ

CARLOS ALBERTO DIAZ DIAZ CHÓFER DE CARGA VERIFICACIÓN DE OBRAS Y LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28  DE  FEBRERO  2017  AMECA  •  Se  continua  con  los  trabajos  de
construcción  de  losas  de  concreto,  se  verifican  los  niveles  de  losa
terminada del 0+000 al 0+100 los cuales se encuentran dentro de lo que
marca el proyecto, esto en la calle che ríos. 1 DE MARZO 2017 AMECA •
Se  continúa  con  la  supervisión  en  el  municipio  AMECA  se  realiza
levantamiento de losas terminadas en calle enrique díaz de león, el cual
se encuentra dentro de los parametos que marca el proyecto 2 y 3 DE
MARZO 2017 HUEJUQUILLA EL ALTO • Se realiza visita de obra en la
localidad de cerro del niño para verificar construcción de camino el cual
se encuentra en etapa de terracería el camino es de una longitud de
3000 mil metros se el indica a la empresa contratista que tendrá que
aumentar su equipo de trabajo ya que tiene muy poco personal.

AMECA,HUEJUQUILLA EL ALTO Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, y verificación topográfica según
los requieran las obras

$1,248.00 DESAYUNO $330.00,COMIDA $588.00,CENA $330.00

DGIRU-000193-2017 ING.  CARLOS  ALBERTO
DIAZ DIAZ

GABRIEL MANDUJANO HERNANDEZ INGENIERO ESPECIALIZADO VERIFICACIÓN DE OBRAS Y LEVANTAMIENTOS TOPOGRAFICOS DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 28  DE  FEBRERO  2017  AMECA  •  Se  continua  con  los  trabajos  de
construcción  de  losas  de  concreto,  se  verifican  los  niveles  de  losa
terminada del 0+000 al 0+100 los cuales se encuentran dentro de lo que
marca el proyecto, esto en la calle che ríos. 1 DE MARZO 2017 AMECA •
Se  continúa  con  la  supervisión  en  el  municipio  AMECA  se  realiza
levantamiento de losas terminadas en calle enrique díaz de león, el cual
se encuentra dentro de los parametos que marca el proyecto 2 y 3 DE
MARZO 2017 HUEJUQUILLA EL ALTO • Se realiza visita de obra en la
localidad de cerro del niño para verificar construcción de camino el cual
se encuentra en etapa de terracería el camino es de una longitud de
3000 mil metros se el indica a la empresa contratista que tendrá que
aumentar su equipo de trabajo ya que tiene muy poco personal.

AMECA,HUEJUQUILLA EL ALTO Es realizar la verificación de los trabajos de la contratista y cuantificar
sus volúmenes hasta el día transcurrido es con el motivo que sean los
que marca su proyecto.

En darle  seguimiento  a  los  trabajos  de  supervisión  topográfica  para
apoyar  a  los  supervisores  de  obra  con  revisión  de  estimaciones  y
generadores.

Se  termina  la  comisión  en  la  fecha  programada  y  se  terminan  los
trabajos con forme lo solicito el supervisor de la obra.

Se continuara con las visitas aleatorias, y verificación topográfica según
los requieran las obras

$1,948.00 DESAYUNO  $330.00,COMIDA  $588.00,CENA  $330.00,COMBUSTIBLE
$700.00

DGIC-000543-2017 ING.  DAVID  AUGUSTO
TREJO ALBA

NO APLIVA DIRECTOR DE CONSERVACIÓN Y MAQUINARIA SUPERVISIÓN  DE  CAMINOS  Y  REVISIÓN  DE  TRABAJOS  DE
CONSERVACIÓN DE LA RESIDENCIA AHUAULCO DE MDO., JAL.

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 SUPERVISAR LOS CAMINOS CON CODIGO 601.- TALA - SANTA CRUZ
DE LAS FLORES Y COD. 608.- AHUALULCO-CAMECA, JAL.

MUNICIPIOS DE TALA Y AMECA, JAL. SUPERVISIÓN GENERAL SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS EJECUTADOS. MARTES:  SUPERVISAR LOS CAMINOS CON CODIGO 601.-  TALA  -
SANTA CRUZ DE LAS FLORES Y COD. 608.- AHUALULCO-CAMECA,
JAL.

CONCLUIR LOS TRABAJOS AL 100% $350.00 DESAYUNO $92.00,COMIDA $166.00,CENA $92.00

DGIRU-000192-2017 FRANCISCO  SAMUEL
C O V A R R U B I A S
Q U E Z A D A

N/A SUPERVISOR "C" REVISIÓN  DE  MORDENIZACION  DE  CAMINOS,  EMPEDRADOS  Y
SERVICIOS DE REDES Y SUPERVISIÓN DE AVANCES.

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 27 DE FEBRERO DE 2017 SE REALIZA VISITA LOS DÍAS 27,28 DE FEBRERO Y 1,2 DE MARZO EN
EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS ELÉCTRICAS
EN LAS COMUNIDADES DE RINCÓN DE CABOS, OCOTES Y BOSQUE
DE MAPLE, EL DÍA 03 DE MARZO SE REALIZA RECORRIDO EN EL
MUNICIPIO DE AMECA EN LA OBRAS DE EMPEDRADO AHOGADO EN
CONCRETO.

TALPA DE ALLENDE, AMECA CUANTIFICAR LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS A ESTA FECHA. AUMENTAR  LA  EFICIENCIA  EN  EL  APROVECHAMIENTO  DE
RECURSOS Y SU EJECUCIÓN PARA UN MEJOR BENEFICIO.

SE REALIZA VISITA LOS DÍAS 27,28 DE FEBRERO Y 1,2 DE MARZO EN
EL MUNICIPIO DE TALPA DE ALLENDE EN LAS OBRAS ELÉCTRICAS
EN LAS COMUNIDADES DE RINCÓN DE CABOS, OCOTES Y BOSQUE
DE MAPLE, EL DÍA 03 DE MARZO SE REALIZA RECORRIDO EN EL
MUNICIPIO DE AMECA EN LA OBRAS DE EMPEDRADO AHOGADO EN
CONCRETO.

VERIFICAR AVANCE DE LAS OBRAS. $5,908.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $830.00,CENA  $460.00,HOSPEDAJE
$1,600.00,COMBUSTIBLE $2,650.00

DGIC-000539-2017 JOSE  ENRIQUE  PATIÑO
SANTILLAN

ALEJANDRO BENITEZ VELAZQUEZ SUPERVISOR DE OBRA "A" VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVICION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 MARTES 28 DE FEBRERO DE 2017 VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y
SUPERVICION DE UBICACIÓN DE MAQUINARIA

SAN MIGUEL EL ALTO VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVICION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGIC-000538-2017 ALEJANDRO  BENITEZ
VELAZQUEZ

ING. ENRIQUE PATIÑO SANTILLANA AYUDANTE DE SERVICIO VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVICION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 MARTES 28 DE FEBRERO DE 2017 VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y
SUPERVICION DE UBICACIÓN DE MAQUINARIA

SAN MIGUEL EL ALTO VERIFICACIÓN DE RESGUARDOS Y SUPERVICION DE UBICACIÓN DE
MAQUINARIA

NO APLICA SE LOGRO EL OBJETIVO NO APLICA $201.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00

DGOP-000105-2017 I N G .  G U I L L E R M O
A R T U R O  A C E V E S
NAVARRO

ARQ. JUAN ANTONIO RODRIGUEZ CARDENAS SUPERVISOR SUPERVISION DE OBRAS VARIAS A MUNICIPIOS DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 EL  DIA  28  DE  FEBRERO  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE
PEGUEROS  EN  TEPATITLAN  DE  MORELOS  PARA  DESPUES
TRASLADARNOS A LA LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ
AL DIA SIGUIENTE 01 DE MARZO ME TRASLADE A YAHUALICA PARA
VERIFICAR OBRAS Y AL DIA SIGUIENTE 02 DE MARZO ME TRASLADE
A A ARANDAS Y POR LA TARDE A TEPATITLAN DE MORELOS

TEPATITLAN  DE  MORELOS,  YAHUALICA  DE  GONZALEZ  GALLO  Y
ARANDAS, JAL

CUMPLIR CON LA TERMINACION EN TIEMPO Y FORMA CUMPLIR CON EL CONVENIO EL  DIA  28  DE  FEBRERO  ME  TRASLADE  A  LA  LOCALIDAD  DE
PEGUEROS EN TEPATITLAN DE MORELOS DONDE SE REALIZO UN
RECORRIDO  PARA  VERIFICAR  AVANCES  DE  LA  OBRA  DE  LA
REHABILITACION DEL PARQUE DONDE QUEDAN DETALLES PARA
PODER ENTREGAR LA OBRA, PARA DESPUES TRASLADARNOS A LA
LOCALIDAD DE SANTIAGUITO DE VELAZQUEZ DONDE PRESENTA
AVANCE MINIMO EN EL AREA DE SANITARIOS Y PLATAFORMAS DEL
ARTEA DE JUEGO AL DIA SIGUIENTE 01 DE MARZO ME TRASLADE A
YAHUALICA  PARA  CONTINUAR  CON  LA  VERIFICACION  DEL  LA
REHABILTACION  DEL  PARQUE  BICENTENARIO  EN  EL  CUAL  LE
RESTA TERMINAR AREA DE SANITARIOS Y ENTREGA DE JUEGOS Y
EQUIPO  DE  GIMNASIO  AL  DIA  SIGUIENTE  02  DE  MARZO  ME
TRASLADE A A ARANDAS PARA CHECAR DETALLES DEL MERCADO
PENDIENTES Y POR LA TARDE REALICE REUNION CON PERSONAL
DEL AYTO DE TEPATITLAN DE MORELOS PARA VERIFICAR OBRAS DE
DIFERENTES PROGRAMAS

CUMPLIR CON EL CONVENIO $2,582.40 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,PEAJES
$153.00,COMBUSTIBLE $1,379.40

DGIRU-000191-2017 PEDRO  CANDELARIO
BRAVO SANTIAGO

NO APLICA SUPERVISOR DE OBRAS SUP. DE OBRAS: AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB. DE RED
DE  ALCANTARILLADO  SANITARIO  Y  AGUA  POTABLE  CONS
SUSTITUCIÓN  DE  SUPERFICIE  DE  RODAMIENTO  ZAPOTLÁN  EL
GRANDE: LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE CULTURAL, LP-0489-15,
CONST.  DE  PISTA  DE  ATLETISMO  Y  AX-0469/16,  CONST.  DE
COMEDRO COMUNITARIO

DEL 02 DE MARZO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 SUP. DE OBRAS: DIA 2, AUTLAN DE NAVARRO: AX-0774/16, REHAB.
DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y AGUA POTABLE CONS
SUSTITUCIÓN DE SUPERFICIE DE RODAMIENTO, DIA 3 ZAPOTLÁN
EL GRANDE: LP-0488-15, CONST. DE ALBERGUE CULTURAL, LP-048-
-15,  CONST.  DE  PISTA  DE ATLETISMO Y  AX-0469/16,  CONST.  DE
COMEDRO COMUNITARIO

AUTLAN DE NAVARRO Y ZAPOTLAN EL GRANDE VERIFICAR QUE LOS TRABAJOS REALIZADOS ESTEN DE ACUERDO
AL SISTEMA CONSTRUCTIVO QUE NOS NORMA UN PROYECTO Y
ESPECIFICACIONES QUE NOS MARCA LA SECRETARIA CUANDO SE
CELEBRAN LOS ACUERDOS MEDIANTE UN CONTRATO.

QUE EN LA EJECUCION DE LAS OBRAS RESPONDAN TANTO EN LO
SOCIAL COMO EN LO TÉCNICO PARA QUE LAS OBRAS SEAN DE
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE LA COMUNIDAD Y TENGAN UNA
VIDA ÚTIL DE MAYOR TIEMPO POSIBLE.

LAS OBRAS EN REFERENCIA ESTAN REALIZADAS DE ACUERDO A
LOS PROYECTOS Y ESPECIFICACIONES.

QUE  LOS  TRABAJOS  SEAN  DE  BUENA  CALIDAD  PARA  QUE  LOS
USUARIOS ESTEN SATISFECHOS POR LOS RESULTADOS.

$1,572.60 DESAYUNO  $184.00,COMIDA  $332.00,CENA  $184.00,HOSPEDAJE
$300.00,COMBUSTIBLE $572.60

DGIC-000536-2017 ING.  J.  LUIS  RAMIREZ
NUÑO

NO APLICA. ENCARGADO DE MANTENIMIENTO CARRETERO REUNION DE DIRECTORES Y RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA,
SUPERVISION  DE  LOS  CAMINOS:  QUITUPAN-(  CARR.  JIQUILPAN-
MANZANILLO ), KM. 0+000-11+200, QUITUPAN-VALLE DE JUAREZ-
COFRADIA, KM. 0+000-25+400

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 LUNES  27  DE  FEBRERO  DE  2017  REUNION  DE  DIRECTORES  Y
RESIDENTES EN OFICINAS DE INFRA. MARTES 28 DE FEBRERO DE
2017 SUPERVISION DE LOS CAMINOS: QUITUPAN-( CARR.JIQUILPAN-
MANZANILLO ), KM. 0+000-11+200, QUITUPAN-VALLE DE JUAREZ-
COFRADIA, KM. 0+000-25+400

GUADALAJARA Y QUITUPAN, JAL. SUPERVISION DE LOS CAMINOS PARA QUE SE ENCUENTREN EN
BUENAS CONDICIONES.

A QUE HAYA MEJOR CIRCULACION DE VEHICULOS. SE REALIZO EL TRABAJO ENCOMENDADO. NO APLICA. $624.00 DESAYUNO $165.00,COMIDA $294.00,CENA $165.00

DGIC-000531-2017 ING. RODRIGO OROZCO
NAVARRO

NO APLICA RESIDENTE DE TEOCALTICHE ASISTIR  A  LA  CIUDAD  DE  GUADALAJARA  A  REUNIÓN  DE
RESIDENTES,  FIRMA  DE  DOCUMENTOS,  SUPERVISION  A
CONSTRUCTORA MAYAB CAMINO 201.- Y CONYMAT EN EL CAMINO
208.-

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 28 DE FEBRERO DE 2017 LUNES:  TRASLADO A  LA  CIUDAD DE GUADALAJARA A  OFICINAS
CENTRALES DE LA DGIC A LA DIRECCIÓN DE CONSERVACIÓN A
REUNIÓN DE RESIDENTES Y  FIRMA DE DOCUMENTOS PARA SU
TRAMITE.  MARTES:  SUPERVISAR  TRABAJOS  REALIZADOS  A  LAS
CONSTRUCTORAS MAYAB CAMINO 201.-  IXTLAHUACAN DEL RÍO -
CUQUIO  -  MANALISCO  -  YAHUALICA  Y  CONYMAT  CAMINO  208.-
YAHUALICA  -  PUENTE  TIMONES,  MUNICIPIO  DE  YAHUALICA  DE
GONZALEZ GALLO, JALISCO.

GUADALAJARA Y YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO. ASISTIR  A  LA  REUNIÓN  Y  SUPERVISAR  LA  CALIDAD  DE  LOS
TRABAJOS REALIZADOS

TENER EN BUEN ESTADO LA RED DE CAMINOS A CARGO DE LA
RESIDENCIA

ENTREGAR  INFORMACIÓN  A  LA  DIRECCIÓN  GENERAL  DE
INFRAESTRUCTURA CARRETERA Y DE CONSERVACIÓN

NO APLICA $516.00 DESAYUNO $184.00,COMIDA $332.00

DGOP-000104-2017 ING.  JOSÉ  FRANCISCO
B E R A C O E C H E A
HERNÁNDEZ

NO APLICA SUPERVISOR ATENCIÓN DE PERSONAL DE FISCALIA, RECABAR FIRMA DE ACTA Y
SUPERVISION DE LA OBRA DE CIENCIAS FORENSE.

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 EL  DÍA  27  DE  FEBRERO  SE  REALIZO  VISITA  AL  MUNICIPIO  DE
ZAPOTLÁN EL GRANDE EN DONDE SE ATENDIÓ PERSONAL DE LA
FISCALIA  PARA  LA  ENTREGA  OFICIAL  DE  LA  OBRA  DE  JUICIOS
ORALES EL DÍA 28 DE FEBRERO SE REALIZO VISITA AL MUNICIPIO
DE TAPALPA EN DONDE SE VERIFICO TERMINACIÓN DE OBRA DE LA
CASA DE LA CULTURA. EL DÍA 01 DE MARZO SE REALIZO VISITA AL
MUNICIPIO DE ZAPOTLAN EL GRANDE EN DONDE SE VERIFICARON
TRABAJOS DE LA OBRA CORRESPONDIENTE A LA OBRA DE CIENCIAS
FORENSES

ZAPOTLÁN EL GRANDE Y TAPALPA VERIFICAR  QUE  LOS  TRABAJOS  QUE  SE  REALIZAN  EN  LAS
DIFERENTES OBRAS DE LOS MUNICIPIOS VISITADOS SE REALICEN
CON LA CALIDAD REQUERIDA

DAR  CUMPLIMIENTO  A  LAS  NORMAS  ESTABLECIDAS  EN  LOS
CONTRATOS

SE REALIZO REALIZO RECORRIDO POR LAS DIFERENTES OBRAS DE
LOS MUNICIPIOS VISITADOS

ASEGURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN
LOS CONTRATOS

$1,965.78 DESAYUNO  $276.00,COMIDA  $498.00,CENA  $276.00,PEAJES
$78.00,COMBUSTIBLE $837.78

DGOP-000103-2017 ING.  CHRISTOPHER
CABRALES DIAZ

NO APLICA SUPERVISOR REVISIÓN DE LOS TRABAJOS, EN COMPAÑIA DEL PERSONAL DEL H.
AYUNTAMIENTO.

DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 01 DE MARZO DE 2017 ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE SAN CRISTOBAL DE LA BARRANCA
A LA REVISIÓN PARA LA ENTREGA RECEPCIÓN DE TRES OBRAS LAS
CUALES ESTÁN TERMINADAS Y LISTA PARA ENTREGAR.

SAN  CRISTOBAL  DE  LA  BARRANCA,  EN  LAS  LOCALIDADES  DE
LOBERA Y PUEBLITOS

REVISIÓN FINAL DE LAS OBRAS. CHECAR QUE LAS OBRAS ESTÉN TERMINADAS Y EN OPERACIÓN,
SEGÚN PROYECTO EJECUTIVO.

OBRA TERMINADA Y EN OPERACIÓN. OBRA TERMINADA SEGÚN PROYECTO. $274.00 DESAYUNO $73.00,COMIDA $128.00,CENA $73.00

DGOP-000096-2017 ING. ROBERTO GUZMAN
AVILA

NO APLICA SUPERVISOR SUPERVISION  DE  OBRA  CONJUNTAMENTE  CON  PERSONAL  DE
AUDITORIA

DEL 27 DE FEBRERO DE 2017 AL 02 DE MARZO DE 2017 DIA 27 Y 28 FEB EN LAGOS DE MORENO VISITA DE OBRA AL CENTRO
HISTORICO CALLE JUAREZ Y CALLE HIDALGO OBRAS DE TURISMO
DIA 01 Y 02 DE MARZO VISITA DE OBRA A LA REHABILITACION DEL
CENTRO HISTORICO EN SAN JUAN DE LOS LAGOS JAL

LAGOS DE MORENO SAN JUAN DE LOS LAGOS JAL SUPERVISION DE IMAGEN URBANA TURISMO Y CULTURA REVISION DE OBRAS Y VERIFICA AVANCES LAGOS DE MORENO VISITA DE OBRA AL CENTRO HISTORICO CALLE
JUAREZ Y CALLE HIDALGO OBRAS DE TURISMO EN SAN JUAN DE
LOS LAGOS JAL

PROGRAMAR LAS OBRAS ASI  COMO REVISAR LOS DOCUMENTOS
CORRESPONDIENTES

$2,792.00 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $664.00,CENA  $368.00,HOSPEDAJE
$1,104.00,PEAJES $288.00
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DGOP-000095-2017 ING.  JOSE  REFUGIO

OLMEDO GUEVARA
NO APLICA SUPERVISOR REVISIÓN  CONJUNTA  CON  LA  CONTRALORÍA  DEL  EDO.  DE  LAS

OBRAS  DE  REHABILITACIÓN E  ILUMINACIÓN DE  MONUMENTOS
HISTÓRICOS (FACHADA TEMPLO DE SAN SEBASTÍAN) ILUMINACIÓN
ESCENICA DE EDIFICIOS PATRIMONIALES: TEMPLO DEL REFUGIO Y
NTRA. SRA. DE GUADALUPE, 2DA. ETAPA ESCENÍCA DEL MALECÓN

DEL 13 DE MARZO DE 2017 AL 17 DE MARZO DE 2017 EL DÍA 13 DE MARZO DE 2017 POR LA TARDE NOCHE SE ESTUVO EN
PUERTO  VALLARTA  CON  PERSONAL  DE  LA  CONTRALORIA  DEL
ESTADO, CONTRATISTA Y LA SUPERVISION VERIFICANDO QUE LA
ILUMINACIÓN  DE  MALECÓN  Y  LOS  TEMPLOS  DEL  REFUGIO  Y
NUESTRA SEÑORA ENCENDIERAN CORRECTAMENTE DEJANDO LA
VERIFICACIÓN  DE  LOS  VOLÚMENES  PARA  CHECARLOS
POSTERIORMENTE. EL DÍA 14 DE MARZO DE 2016 ESTUVE EN LA
OBRA  DE  SAN  SEBASTIAN  DEL  OESTE  CON  PERSONAL  DE  LA
CONTRALORIA DEL ESTADO, CONTRATISTA Y ESTA SUPERIVISION
SE RECORRIÓ LA OBRA PARA LLEVAR ACABO LA VERIFICACIÓN DE
LOS VOLÚMENES POSTERIORMENTE DESPUÉS DEL RECORRIDO SE
LEVANTO LA CÉDULA DE CAMPO. EL DÍA 14 DE MARZO DE 2017
REGRESE AL MUNICIPIO DE PUERTO VALLARTA POR LA NOCHE DEL
15 AL 17 DE MARZO DE 2017 ESTUVE EN PUERTO VALLARTA CON
PERSONAL  DE  LA  CONTRALORIA  DEL  ESTADO,  CONTRATISTA  Y
ESTA SUPERVISION DONDE SE HIZO RECORRIDO DE LA OBRA DE LA
ILUMINACIÓN DEL MALECÓN SEGUNDA ETAPA E ILUMINACION DE
LOS TEMPLOS DEL REFUGIO Y NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE
SE LLEVO ACABO LA VERIFICACIÓN DE LOS VOLÚMENES DE CADA
UNA DE LA OBRAS DONDE SE REALIZO LA REVISIÓN DE TODOS LOS
VOLÚMENES DE TODAS LAS ESTIMACIONES QUE SE COBRARON EN
CADA UNA DE LAS OBRAS, TERMINADA LA REVISIÓN DE DE CADA
UNA DE LAS ESTIMACIONES SE PROCEDIÓ A LA ELABORACIÓN DE
LA CÉDULA DE CAMPO PARA POSTERIORMENTE FIRMARLA

SAN SEBASTIAN DEL OESTE Y PUERTO VALLARTA JALISCO VER QUE LOS  TRABAJOS  DE  LAS  OBRAS  QUE SE  VERIFICARON
ESTÉN  DE  ACUERDO  A  LOS  PROYECTOS  EJECUTIVOS  QUE  SE
APROBARON PARA SU EJECUCIÓN

A  QUE  LOS  TRABAJOS  SE  TERMINARON  EN  TIEMPO,  FORMA  Y
CALIDAD.

SE LLEVO ACABO LA VISTA DE VERIFICACIÓN DE LAS OBRAS POR
PARTE DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO, CONTRATISTA Y ESTA
SUPERVISION

PROGRAMAR  PRÓXIMA  VISITA  SI  FUESE  NECESARIO  PARA
VERIFICAR VOLÚMENES Y AVANCES

$6,339.00 DESAYUNO  $604.00,COMIDA  $955.00,CENA  $640.00,HOSPEDAJE
$3,080.00,PASAJE $1,060.00

DGOP-000094-2017 ING.  JOSE  REFUGIO
OLMEDO GUEVARA

NO APLICA SUPERVISOR REVISIÓN CONJUNTA CON LA CONTRALORIA DEL ESTADO DE LA
OBRA INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO TURÍSTICO DE CALLES,
BANQUETAS, FACHADAS EN POLÍGONO DEL CENTRO HISTÓRICO

DEL 28 DE FEBRERO DE 2017 AL 03 DE MARZO DE 2017 DEL 28 DE FEBRERO DEL 2017 AL 3 DE MARZO DEL 2017 SE LLEVO
ACABO  LA  REVISIÓN  CONJUNTA  CON  LA  CONTRALORIA  DEL
ESTADO, CONTRATISTA Y ESTA SUPERVISION PARA LLEVAR ACABO
LA VERIFICACIÓN Y TERMINACIÓN DE DE LOS TRABAJOS DE LA
OBRA  INFRAESTRUCTURA  Y  EQUIPAMIENTO  TURÍSTICO  DE  LAS
CALLES  BANQUETAS,  FACHADAS  EN  POLÍGONO  DEL  CENTRO
HISTÓRICO SE DIO RECORRIDO A LA OBRA PARA VER QUE LOS
TRABAJOS  DE  TRAZO,  CORTES,  COMPACTACION  DE  TERENO
NATURAL, SUBRASANTE, BASES AGUA, DRENAJE Y EMPEDRADOS
ESTUVIERAN  TERMINADOS  Y  CUMPLIERAN  CON  LAS
ESPECIFICACIONES  Y  CALIDAD  QUE  MARCA  EL  CONTRATO,  YA
CONCLUIDA  LA  REVISIÓN  SE  PROCEDIÓ  A  LLEVAR  ACABO  A
ELABORAR LA CÉDULA DE INSPECCIÓN DE CAMPO ELABORARADA
POR  LOS  AUDITORES  Y  FIRMADA  POR  LOS  INVOLUCRADOS  EN
DICHO RECORRIDO

MASCOTA, JAL. VER  QUE LOS  TRABAJOS  QUE SE  LLEVARON ACABO SE  HAYAN
EJECUTADO  DE  ACUERDO  AL  PROYECTO  AUTORIZADO  PARA  SU
EJECUCIÓN

A QUE LA OBRA SE TERMINARA EN TIEMPO, FORMA Y CALIDAD SE ESTUVO EN LUGAR INDICADO EN LA COMISIÓN Y SE LLEVO
ACABO LA REVISIÓN POR PARTE DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO
CON ESTA SUPERVISION

PROGRAMAR  PRÓXIMA  VISITA  SI  FUESE  NECESARIO  PARA
CUALQUIER ACLARACIÓN RELACIONADA CON LA OBRA

$1,828.40 DESAYUNO  $368.00,COMIDA  $664.00,CENA  $368.00,HOSPEDAJE
$428.40


